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B'RIGHT

 Smart and world-friendly

 promotion
The collection for dynamic and independent people who value functionality and 
good design. Created to facilitate travel through everyday life.

Kolekcja dla dynamicznych i niezależnych osób, ceniących sobie funkcjonalność 
i nowoczesny wygląd. Stworzona, by ułatwiać podróże przez codzienność.
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Functionality and style for outdoor activity lovers. Air Gifts means promotion that can 
work in all conditions.

Funkcjonalność i estetyka dla miłośników aktywności w plenerze. Air Gifts to 
promocja, która sprawdzi się w każdych warunkach.

AIR GIFTS

 Pro-motion!
 Outdoor
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Timeless EXCLUSIVE collection for people who value elegance and class. 
Perfect design that never goes out of fashion and in combination with high quality 
will emphasize your business style.

Ponadczasowa kolekcja EXCLUSIVE dla osób ceniących elegancję i klasykę. 
Ekskluzywny design, który nie wychodzi z mody, a w połączeniu z wysoką jakością 
podkreśli Twój biznesowy styl.

 gifts!
 Timeless 

 EXCLUSIVE COLLECTION6
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ELEKTRONIKA
ELECTRONICS

 ELECTRONICS | ELEKTRONIKA

Wireless charger 5W-15W Exclusive Collection, 
integrated digital clock, functions: alarm, temperature 
and humidity information, time and date, works with 
mobile phones with inductive charging function, 
backlight effect after engraving

Ładowarka bezprzewodowa 5W-15W Exclusive 
Collection, wbudowany zegar cyfrowy, funkcje: alarm, 
temperatura, wilgotność powietrza, zegar i data, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego,  grawer ukazuje  podświetlaną 
powierzchnię

Cena: 136,50 PLN

ABS 21 x 13,5 x 4 cm L, T

V1161-03 ISHA

Wireless

Alarm

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

Schedule

Light
LOGO

NEW!



9 ELECTRONICS | ELEKTRONIKA

Bamboo wireless charger 10W, weather station, alarm clock, phone stand, works with mobile 
phones with inductive charging function

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 10W, stacja pogodowa, budzik, stojak na telefon, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 107,56 PLN

bamboo 18 x 17 x 2,3 cm L

V8328-18

Wireless

Alarm

Power

10W

Micro USB IN

Micro USB 
included

Desk lamp, 52 LED lights, 3 light modes, adjustable brightness level, wireless charger 10W, works 
with mobile phones with inductive charging function

Lampka na biurko, 52 diody LED, 3 tryby świecenia, regulowana intensywność świecenia, 
bezprzewodowa ładowarka 10W, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego

Cena: 135,93 PLN

bamboo, aluminium 23,5 x 18,5 x 8 cm T, L

V0270-00

Schedule

Wireless

Power

10W

Light

USB OUT

USB type C 
included

Bamboo wireless charger 15W, phone stand, works with mobile phones with inductive charging 
function, backlight effect after engraving

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 100,98 PLN

bamboo 6,5 x 11,5 x 8,5 cm L

V1337-00

Wireless charger 10W, phone stand, works with mobile phones with inductive charging function

Ładowarka bezprzewodowa 10W, stojak na telefon, działa z telefonami posiadającymi możliwość 
ładowania indukcyjnego

Cena: 52,10 PLN

wheat straw, ABS 7 x 11,2 x 8,6 cm T

V0373-00

NEW!

Wireless

Micro USB 
included

Micro USB IN

Power

10W

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
includedLight

LOGO

More weather stations on 

p. 42-43 and 66 

Więcej stacji pogodowych 

na str. 42-43 i 66
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B'RIGHT bamboo wireless charger 10W, phone stand, works with mobile 
phones with inductive charging function, wireless charging distance up to 
8 mm

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa B'RIGHT 10W, stojak na telefon, 
działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, 
zasięg ładowania bezprzewodowego do 8 mm

Cena: 56,24 PLN

bamboo 8 x 7 x 11 cm T, L

V0349-17 WILDER

Micro USB IN

Wireless

Micro USB 
included

Power

10W

Foldable bamboo wireless charger 10W B'RIGHT, phone stand, works with 
mobile phones with inductive charging function, charging function works 
when phone is placed horizontally

Składana bambusowa ładowarka bezprzewodowa B'RIGHT 10W, stojak na 
telefon, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego, funkcja ładowania działa przy poziomym ułożeniu telefonu

Cena: 46,80 PLN

bamboo 10,5 x 7 x 6 cm L

V0189-17 BARBRA

Micro USB IN

Wireless

Micro USB 
included

Power

10W
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Foldable wireless charger 15W, made from bamboo and wheat straw, works with mobile 
phones with inductive charging function, adjustable height

Składana ładowarka bezprzewodowa 15W, wykonana z bambusa i włókien słomy pszenicznej, 
działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, regulowana wysokość

Cena: 50,08 PLN

wheat straw, ABS, bamboo 12,3 x 6,6 x 11 cm L

V2010-02

Wireless

Power

15W

Light

USB type C IN

USB type C 
included

Bamboo wireless charger 15W, phone stand, works with devices with inductive charging function, can 
charge three devices simultaneously

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon, działa z urządzeniami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego, możliwość ładowania trzech urządzeń jednocześnie

Cena: 104,83 PLN

bamboo 13,9 x 13,1 x 0,9 cm L

V2022-17

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

Wireless charger 15W, 3 in 1, phone stand, works with mobile phones with inductive charging 
function, 3 wireless charging coils (15W, 3W, 2W), can charge three devices simultaneously

Ładowarka bezprzewodowa 15W, 3 w 1, stojak na telefon, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego, 3 cewki ładowania bezprzewodowego (15W, 3W, 2W), 
możliwość ładowania trzech urządzeń jednocześnie

Cena: 74,10 PLN

ABS 13,5 x 11,5 x 7 cm T, D

V1380-03 TODD

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

NEW!

More phone stands 

in OFFICE, p. 103 and 107

Więcej stojaków na telefon 

w BIURO, str. 103 i 107

NEW! NEW!
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Magnetic wireless charger 15W, 3 in 1, phone stand, works with devices with 
inductive charging function, magnetic alignment suitable for compatible 
devices only, 3 wireless charging coils (15W, 5W, 2.5W), can charge three 
devices simultaneously, adhesive metal ring to attach to the phone included

Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 15W, 3 w 1, stojak na telefon, działa 
z urządzeniami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja 
magnetyczna działa tylko z kompatybilnymi urządzeniami, 3 cewki ładowania 
bezprzewodowego (15W, 5W, 2.5W), możliwość ładowania trzech urządzeń 
jednocześnie, metalowy ring z taśmą do przyczepienia do telefonu w 
komplecie

Cena: 103,12 PLN

ABS, metal 10,6 x 11,5 x 7,3 cm T

V1351-02

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

NEW!

Foldable wireless charger 15W, 3 in 1, works with mobile phones with 
inductive charging function, 3 wireless charging coils (15W, 3W, 2.5W), can 
charge three devices simultaneously, 2 charging indicator diodes

Składana ładowarka bezprzewodowa 15W, 3 w 1, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, 3 cewki ładowania 
bezprzewodowego (15W, 3W, 2.5W), możliwość ładowania trzech urządzeń 
jednocześnie, 2 diody sygnalizujące tryb pracy urządzenia

Cena: 57,20 PLN

PC, ABS 25 x 7,5 x 0,7 cm (folded 7,5 x 8 x 2,5 cm) T

V1413-02

Magnetic wireless charger 15W, phone stand, works with mobile phones with 
inductive charging function, magnetic alignment suitable for compatible 
devices only, can charge two devices simultaneously, charging and 
synchronization cable with 2 plugs

Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja 
magnetyczna działa tylko z kompatybilnymi urządzeniami, możliwość 
ładowania dwóch urządzeń jednocześnie, kabel do ładowania i synchro-
nizacji z 2 końcówkami

Cena: 97,05 PLN

ABS 9 x 2,6 x 6,5 cm T

V2031-02

BERTIE

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

NEW!

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

Data transfer
NEW!
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Wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive charging 
function

Ładowarka bezprzewodowa 10W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 27,81 PLN

ABS 9 x 0,9 x 9 cm T, FC

V3840-02

Wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive charging 
function

Ładowarka bezprzewodowa 10W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 39,70 PLN

ABS, PC Ø10 x 0,9 cm T, FC

V0393-02

Wireless charger 15W, works with mobile phones with inductive charging 
function

Ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 36,89 PLN

ABS Ø10 x 1 cm T, FC

V8333-02

Wireless

Power

10W

Micro USB IN

Micro USB 
included

2x USB OUT

Wireless

Power

10W

Micro USB IN

Micro USB 
included

Wireless

Power

15W



Wireless

Power

15W
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Magnetic wireless charger 15W, works with mobile phones with inductive 
charging function, magnetic alignment suitable for compatible devices only

Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja magnetyczna 
działa tylko z kompatybilnymi urządzeniami

Cena: 38,27 PLN

ABS Ø5,7 x 0,6 cm T, FC

V8337-02

Magnetic wireless charger 15W, works with mobile phones with inductive 
charging function, magnetic alignment suitable for compatible devices only, 
adhesive metal ring to attach to the phone included

Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja magnetyczna 
działa tylko z kompatybilnymi urządzeniami, metalowy ring z taśmą do 
przyczepienia do telefonu w komplecie

Cena: 81,78 PLN

ABS, metal Ø6,5 x 0,9 cm T

V1352-02

Wireless charger 5W, works with mobile phones with 
inductive charging function

Ładowarka bezprzewodowa 5W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 17,51 PLN

ABS Ø7 x 0,9 cm T, FC

V3767

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

NEW!

-05

-19 -11 -03

Wireless

Micro USB
included

Micro USB IN

Power

5W

Check also mouse pads with 

wireless chargers, p. 60

Sprawdź również podkładki pod mysz 

z ładowarkami bezprzewodowymi, 

str. 60



15 ELECTRONICS | ELEKTRONIKA

Exclusive Collection wireless charger 15W, works with mobile 
phones with inductive charging function, backlight effect 
after engraving

Ładowarka bezprzewodowa 15W Exclusive Collection, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 37,93 PLN

aluminium, ABS Ø9,8 x 6,5 cm L, T

V1168-03 DANRE

NEW!

Wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive 
charging function, backlight effect after engraving

Ładowarka bezprzewodowa 10W,  działa  z  telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, grawer 
ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 38,35 PLN

ABS Ø10 x 0,7 cm L, T

V3957-03

Light
LOGO

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

Wireless

Power

10W

Micro USB 
included

Micro USB IN

Light
LOGO

Bamboo wireless charger 15W, works with mobile phones with 
inductive charging function, backlight effect after engraving, non-
slip bottom

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, grawer 
ukazuje podświetlaną powierzchnię, antypoślizgowy spód

Cena: 79,14 PLN

bamboo Ø6,8 x 1,1 cm L

V1339-00 Wireless

Power

15W

Light
LOGO

USB type C IN

USB type C 
included

NEW!
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Wireless charger 15W, made from organic hemp fabric and wood, works with mobile phones 
with inductive charging function

Ładowarka bezprzewodowa 15W, wykonana z drewna i materiału z konopi, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 38,97 PLN

organic hemp, wood Ø9,8 x 1,2 cm L, FC

V1123-00

Wireless

USB type C IN

USB type C 
included

Power

15W

Wireless charger 10W, bamboo front part, works with mobile 
phones with inductive charging function

Ładowarka bezprzewodowa 10W, bambusowy front, działa z 
telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 36,99 PLN

bamboo, ABS Ø10 x 0,7 cm T, L

V3979-16

Micro USB IN

Wireless

Micro USB 
included

Power

10W

Wireless charger 15W, made from stone extract, works with mobile phones with inductive 
charging function

Ładowarka bezprzewodowa 15W, wykonana z ekstraktu z kamienia, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 35,78 PLN

stone extracts, PP Ø10 x 1,3 cm T

V2003-02

Wireless

Power

15W

USB type C IN

USB type C 
included

Bamboo wireless charger 5W, works with mobile phones with inductive charging function

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 5W, działa z telefonami posiadającymi możliwość 
ładowania indukcyjnego

Cena: 35,10 PLN

bamboo Ø10 x 1 cm L, FC, T

V0330-00 MATILDA

Micro USB IN

Wireless

Micro USB 
included

Power

5W

V0155 p. 39, V0121 p. 38

NEW!
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Wireless charger 15W, made from recycled aluminium, works with mobile 
phones with inductive charging function

Ładowarka bezprzewodowa 15W, wykonana z aluminium z recyklingu, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 41,65 PLN

recycled aluminium Ø9,9 x 0,6 cm T, FC

V1145

Wireless charger 15W, made from recycled milk cartons, 
bamboo details, works with mobile phones with 
inductive charging function

Ładowarka bezprzewodowa 15W, wykonana ze 
zrecyklingowanych kartoników po mleku, bambusowe 
elementy, działa z telefonami posiadającymi możliwość 
ładowania indukcyjnego

Cena: 69,16 PLN

recycled milk cartons, bamboo

9,2 x 1,3 x 9,2 cm

T, FC

V2005-02

Bamboo wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive 
charging function

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 10W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 46,15 PLN

bamboo 9 x 0,9 x 9 cm T, FC, L

V0358-16

Wireless

Power

15W

-05

-02 -11 -03

Wireless

Power

15W

USB OUT

USB type C IN

USB type C 
included

Micro USB IN WirelessMicro USB 
included

2x USB OUT Power

10W

NEW!
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Bamboo wireless charger 10W B'RIGHT, works with mobile phones with 
inductive charging function

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 10W B'RIGHT, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 48,10 PLN

bamboo, cork, wheat straw 9 x 9 x 0,9 cm T, L

V0054-17 JAZZLYN

Wireless

Power

10W

2x USB OUT

USB type C IN

USB type C 
included

NEW!

Power bank, fast charging function, 4 diodes indicating power level, can 
charge three devices simultaneously

Power bank, funkcja szybkiego ładowania, 4 diody wskazujące poziom 
naładowania, możliwość ładowania trzech urządzeń jednocześnie

Cena: 132,60 PLN

ABS 13,7 x 7 x 2,8 cm T

V1412-02 KILIAN

Capacity

20000
mAh

USB type C 
IN/OUT

USB type C
included

2 x USB OUT

NEW!

Power bank, 4 diodes indicating power level, cable not included

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, kabel nie 
jest dołączony

Cena: 177,63 PLN

ABS 6,8 x 13,8 x 2,5 cm T, FC

V0165

2 x USB OUT

Capacity

20000
mAh

-03

-02

USB type C 
IN/OUT

Micro USB IN



Power

10W

Capacity

10000
mAh
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Power bank, 4 diodes indicating power level

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 136,50 PLN

plastic, metal 15 x 7,5 x 1,5 cm T, FC

V3384 SAWYER

Guaranteed!

2 x USB OUT

Micro USB IN

Capacity

12000
mAh

Micro USB 
included

Light

-03

-02

Air Gifts power bank "stone", 4 diodes indicating power level

Power bank Air Gifts "kamień", 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 104,00 PLN

plastic 13 x 8,1 x 3,6 cm T

V3383-19 CAROL

Guaranteed!

Capacity

10400
mAh

2 x USB OUT

Micro USB 
included

Micro USB IN

Bamboo wireless power bank, wireless charger 5W, solar charger, works with mobile 
phones with inductive charging function

Bambusowy bezprzewodowy power bank, ładowarka bezprzewodowa 5W, ładowarka 
słoneczna, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 210,95 PLN

bamboo 7,8 x 14,9 x 2 cm L, FC

V8335-16

Wireless

Power

5W

2x USB OUT

USB type C IN

Micro USB IN

Mauro Conti wireless power bank with suction cups, wireless charger 10W, 
works with mobile phones with inductive charging function

Bezprzewodowy power bank z przyssawkami Mauro Conti, ładowarka 
bezprzewodowa 10W, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego

Cena: 156,00 PLN

plastic, metal 14 x 7 x 1,5 cm T, L, FC

V4833-03 STEF

Guaranteed!

Micro USB IN

Capacity

10000
mAh

Wireless

2 x USB OUT

Micro USB 
included

USB  C
included

USB type C 
IN/OUT



20  ELECTRONICS | ELEKTRONIKA

Power bank, 4 diodes indicating power level, cable not included

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, kabel 
nie jest dołączony

Cena: 71,50 PLN

ABS 10 x 6,5 x 2,5 cm FC, T

V0173-02 HART

Guaranteed!

2x USB OUT

Capacity

10000
mAh

USB type C IN

Micro USB IN

Power bank, 4 diodes indicating power level, can charge three devices 
simultaneously, cable not included

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, możliwość ładowania trzech 
urządzeń jednocześnie, kabel nie jest dołączony

Cena: 95,15 PLN

ABS 6,5 x 14,3 x 2,2 cm T, FC

V3856

-05

3 x USB OUT

Micro USB IN

Capacity

10000
mAh

Light

-02
-19

-06
-04

-03

Power bank, 4 diodes indicating power level, can charge three devices simultaneously, 
rubber finishing

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, możliwość ładowania trzech 
urządzeń jednocześnie, gumowana obudowa

Cena: 91,00 PLN

ABS, rubber finishing 10 x 6,5 x 2,8 cm T

V1296 DASHONTE

-05

-02 -06

Capacity

10000
mAh

2x USB OUT

USB type C 
included

Micro USB IN

USB type C 
IN/OUT

NEW!

Guaranteed!
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Power bank, fast charging function, can charge two devices simultaneously, digital 
display of power level

Power bank, funkcja szybkiego ładowania, możliwość ładowania dwóch urządzeń 
jednocześnie, cyfrowy wyświetlacz poziomu naładowania

Cena: 106,60 PLN

aluminium, ABS 8 x 6 x 2,5 cm L, T

V1379 WALT

-15 -05

-04

Capacity

10000
mAh

USB OUT

USB type C 
included

USB type C 
IN/OUT

Power bank Air Gifts, pocket size, digital display of power level, felt pouch 
with carabiner clip included

Power bank Air Gifts, kieszonkowy rozmiar, cyfrowy wyświetlacz poziomu 
naładowania, filcowe etui z karabińczykiem w komplecie

Cena: 102,70 PLN

ABS, felt 6,3 x 9,6 x 2,3 cm TF, DTF, FC, T

V0133 DANIEL

Guaranteed!

Capacity

10000
mAh

Micro USB IN

2 x USB OUT

USB type C
included

USB type C 
IN 

Power bank with wrist cord and 2 LED lights, can charge three devices 
simultaneously, digital display of power level

Power bank z paskiem na rękę i 2 lampkami LED, możliwość ładowania trzech 
urządzeń jednocześnie, cyfrowy wyświetlacz poziomu naładowania

Cena: 123,50 PLN

ABS, PC 9 x 8 x 2,7 cm T

V0903-03 TIM

Guaranteed!

Guaranteed!

NEW!

Micro USB IN

Capacity

10000
mAh

2 x USB OUT

Micro USB 
included

Compatible with 
iOS included

Light

USB type C
included

USB type C 
IN/OUT

-03

-02
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Power bank, front part made of RPET, 4 diodes indicating power level

Power bank, front wykonany z RPET, 4 diody wskazujące poziom 
naładowania

Cena: 81,90 PLN

RPET 15 x 7,5 x 1,9 cm S, T

V8296-19 EDGAR

Capacity

8000
mAh

Micro USB 
included

2x USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN

Guaranteed!

Wheat straw power bank

Power bank z włókien słomy pszenicznej

Cena: 78,00 PLN

wheat straw, ABS 14,5 x 6,9 x 1,5 cm T

V0725-00 JENKINS

Capacity

8000
mAh

Micro USB 
included

USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN/OUT

Guaranteed!

Wireless power bank, wireless charger 5W, works with mobile phones with inductive 
charging function

Bezprzewodowy power bank, ładowarka bezprzewodowa 5W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 127,86 PLN

bamboo, ABS 7,1 x 13,5 x 1,5 cm T, L

V0314-00

Micro USB IN

Capacity

8000
mAh

Wireless

2 x USB OUT

USB type C 
IN

Cable included

Power

5W
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B'RIGHT bamboo power bank, 4 diodes indicating power level

Bambusowy power bank B'RIGHT, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 99,07 PLN

bamboo 7 x 12,8 x 1,7 cm L, FC, D, T

V0348-17 CAROLINE

Bamboo wireless power bank B'RIGHT, wireless charger 15W, works with 
mobile phones with inductive charging function, 5 diodes indicating 
power level

Bambusowy power bank B'RIGHT, ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z 
telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, 5 diod 
wskazujących poziom naładowania

Cena: 126,10 PLN

bamboo 14,5 x 7 x 1,8 cm T, L

V0053-17 BENSON

Guaranteed!

Micro USB IN

Capacity

8000
mAh

USB OUT

USB type C 
IN / OUT

Micro USB 
included

USB type C
included

Capacity

8000
mAh

2x USB OUT

USB type C 
IN / OUT

USB type C
included

NEW!

Wireless

Power

15W

Guaranteed!
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Mauro Conti power bank, wireless charger 5W, works with mobile phones 
with inductive charging function, digital display of power level, backlight 
effect after engraving

Power bank Mauro Conti, ładowarka bezprzewodowa 5W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, cyfrowy wyświetlacz 
poziomu naładowania, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 141,70 PLN

ABS, rubber 13,8 x 7 x 1,4 cm FC, L

V0134-03 ERIC

Capacity

8000
mAh

Wireless

Micro USB IN

2 x USB OUT

Micro USB 
included

USB type C 
IN 

Guaranteed!

Light
LOGO

Power

5W

Mauro Conti power bank, digital display of power level, backlight effect 
after engraving, pouch included

Power bank Mauro Conti, cyfrowy wyświetlacz poziomu naładowania, 
grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, etui w komplecie

Cena: 128,70 PLN

ABS, rubber 13,8 x 7 x 1,4 cm L, FC, TC

V3988-03 MARTHA

Light
LOGO

Micro USB IN

Capacity

8000
mAh

2 x USB OUT

Micro USB 
included

Guaranteed!

Mauro Conti power bank with LED light, 4 diodes indicating power level

Power bank Mauro Conti z lampką LED, 4 diody wskazujące poziom 
naładowania

Cena: 101,40 PLN

metal 15 x 7 x 1 cm L, S

V0168 MEGAN

Guaranteed!

Power bank, 5 diodes indicating power level

Power bank, 5 diod wskazujących poziom naładowania

Cena: 72,80 PLN

plastic 10,5 x 8 x 2 cm T, FC

V3780-02 LESLEY

Guaranteed!

Micro USB IN

Capacity

8000
mAh

2 x USB OUT

Micro USB 
included

Light
-03

-32

2 x 
USB OUT

Micro USB IN

Micro USB 
included

Light

Capacity

8000
mAh
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Power bank, 4 diodes indicating power level

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 63,70 PLN

plastic 9,5 x 6,5 x 2 cm T, FC

V3779-02 AZALEA

2 x 
USB OUT

Micro USB IN

Micro USB 
included

Light

Capacity

6000
mAh

Guaranteed!

RPET power bank, 4 diodes indicating power level, backlight effect after engraving

Power bank RPET, 4 diody wskazujące poziom naładowania, grawer ukazuje podświetlaną 
powierzchnię

Cena: 76,70 PLN

RPET 10 x 6,7 x 1,5 cm T, FC, L

V7967-03 SUZANNE

Guaranteed!

Light
LOGO

Capacity

5000
mAh

Micro USB 
included

2x USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN / OUT

Power bank, front part made of RPET, 4 diodes indicating power level

Power bank, front wykonany z RPET, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 68,90 PLN

RPET 10 x 6,7 x 1,5 cm S, T

V8199-19 RUSSO

Guaranteed!

Capacity

5000
mAh

Micro USB 
included

2x USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN

Power bank with 2 integrated cables, adapter with micro USB input and plug compatible with iOS 
devices included, 4 diodes indicating power level

Power bank z 2 zintegrowanymi kablami, w komplecie adapter z wejściem micro USB i końcówką 
kompatybilną z urządzeniami iOS, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 68,90 PLN

ABS 10,5 x 6,5 x 0,8 cm T, FC

V0905 PRESLEY

Guaranteed!

Capacity

5000
mAh

Micro USB 
included

USB OUT

Micro USB IN

-02
-03

USB type C
included
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B'RIGHT bamboo power bank, 4 diodes indicating 
power level

Bambusowy power bank B'RIGHT, 4 diody wskazujące 
poziom naładowania

Cena: 65,78 PLN

bamboo 12 x 5 x 1,5 cm L, FC, D, T

V0347-17 POSEY

Power bank, wireless earphones, BT 5.0, 30 mAh earphones battery, 
bamboo details, can charge two devices simultaneously, integrated cable 
included

Power bank, bezprzewodowe słuchawki douszne, BT 5.0, bateria słuchawek 
30 mAh, elementy z bambusa, możliwość ładowania dwóch urządzeń 
jednocześnie, zintegrowany kabel w komplecie

Cena: 150,20 PLN

bamboo, ABS Ø4,2 x 10,2 cm T, L

V2034-02

USB type C 
IN/OUT

Capacity

4500
mAh

Wireless

USB OUT

Guaranteed!

Micro USB IN

Capacity

5000
mAh

USB OUT

USB type C 
IN 

Micro USB 
included

USB type C
included

Magnetic wireless bamboo power bank, wireless charger 15W, works with 
mobile phones with inductive charging function, magnetic alignment 
suitable for compatible devices only, can charge four devices 
simultaneously

Magnetyczny bezprzewodowy bambusowy power bank, ładowarka 
bezprzewodowa 15W, działa z telefonami posiadającymi możliwość 
ładowania indukcyjnego, funkcja magnetyczna działa tylko z 
kompatybilnymi urządzeniami, możliwość ładowania czterech urządzeń 
jednocześnie

Cena: 117,51 PLN

bamboo 6,9 x 10,9 x 1,9 cm L

V2007-17

USB type C 
IN/OUT

Capacity

5000
mAh

Wireless

USB OUT

Power

15W

USB type C
included

Wheat straw power bank, solar charger, 5 diodes indicating power level

Power bank z włókien słomy pszenicznej, ładowarka słoneczna, 5 diod 
wskazujących poziom naładowania

Cena: 98,06 PLN

wheat straw, ABS 7,1 x 11,3 x 2 cm T, FC

V1353-00

Capacity

5000
mAh

USB type C 
IN/OUT

2x USB OUT

USB type C
included

NEW!

NEW!

NEW!
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Wheat straw power bank, 4 diodes indicating power level

Power bank z włókien słomy pszenicznej, 4 diody wskazujące 
poziom naładowania

Cena: 69,25 PLN

wheat straw, ABS 6,3 x 9,4 x 1,4 cm T, FC

V0374-00

Capacity

5000
mAh

Micro USB 
included

2x USB OUT

Micro USB IN

Power bank, made from coffee fibre and recycled cotton, 4 diodes 
indicating power level, compliant with GRS (Global Recycled 
Standard) certificate

Power bank, wykonany z łusek kawowych i bawełny z recyklingu, 
4 diody wskazujące poziom naładowania, zgodny z certyfikatem 
GRS (Global Recycled Standard)

Cena: 115,77 PLN

coffee fibre, ABS, recycled cotton 6,8 x 13 x 1,2 cm FC

V1211-16

Capacity

5000
mAh

2x USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN/OUT

USB type C
included

NEW!

Power bank made from stone extract, can charge three devices 
simultaneously

Power bank wykonany z ekstraktu z kamienia, możliwość ładowania 
trzech urządzeń jednocześnie

Cena: 63,52 PLN

stone extracts, PP 10,6 x 6,4 x 1,6 cm T

V2001-02

Capacity

5000
mAh

2x USB OUT

USB type C 
IN/OUT

USB type C
included

Bamboo power bank, 4 diodes indicating power level, backlight 
effect after engraving

Bambusowy power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, 
grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 116,01 PLN

bamboo 6,9 x 12,4 x 1,2 cm L

V1340-00

Capacity

5000
mAh

USB OUT

USB type C 
IN/OUT

USB type C
included

Light
LOGO

NEW!

NEW!
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Wireless power bank, wireless charger 15W, works with mobile phones with inductive charging 
function, 4 diodes indicating power level, phone stand

Bezprzewodowy power bank, ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, 4 diody wskazujące poziom naładowania, 
stojak na telefon

Cena: 157,53 PLN

ABS 6,9 x 12,4 x 2,2 cm T

V1222-02

Capacity

5000
mAh

USB OUT

Wireless

Power

15W

2x USB type C 
IN/OUT

NEW!

Magnetic wireless power bank, wireless charger 15W, works with mobile phones with inductive 
charging function, magnetic alignment suitable for compatible devices only, 4 diodes indicating 
power level, adhesive metal ring to attach to the phone included

Magnetyczny bezprzewodowy power bank, ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja magnetyczna działa tylko z 
kompatybilnymi urządzeniami, 4 diody wskazujące poziom naładowania, metalowy ring z taśmą 
do przyczepienia do telefonu w komplecie

Cena: 139,46 PLN

ABS, PC 6,9 x 10,9 x 1,9 cm T, FC

V1335-02

Capacity

5000
mAh

2x USB OUT

Wireless

Power

15W

USB type C 
IN/OUTNEW!

USB type C
included

Wireless power bank, wireless charger 5W, works with mobile phones with inductive charging 
function, 4 diodes indicating power level

Bezprzewodowy power bank, ładowarka bezprzewodowa 5W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 78,16 PLN

aluminium 7 x 12,2 x 1 cm T, L

V0308

Micro USB IN

Capacity

4000
mAh

Wireless

USB OUT

Micro USB 
included

-11

-32 -05 -03

Power

5W

Power bank, diodes indicating power level

Power bank, diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 47,59 PLN

aluminium 11 x 6,8 x 1 cm L, T

V3577

Capacity

4000
mAh

Micro USB 
included

USB OUT

Micro USB IN

-03

-32 -15 -05 -11

V2027 p. 58
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Waterproof power bank, solar charger, 4 diodes indicating power level, 1 solar charge indicator

Wodoodporny power bank, ładowarka słoneczna, 4 diody wskazujące poziom naładowania, 
1 dioda wskazująca poziom naładowania słonecznego

Cena: 57,55 PLN

ABS, silicone 7,5 x 14,5 x 1,5 cm T

V0354

Capacity

4000
mAh

Micro USB 
included

2x USB OUT

Micro USB IN

Light

-08

-02 -05 -06 -11 -03

Power bank, solar charger, rubber finishing, green diodes indicating power level

Power bank, ładowarka słoneczna, gumowane wykończenie, zielone diody wskazujące 
poziom naładowania

Cena: 74,35 PLN

rubber 14,4 x 7,5 x 1,5 cm L

V0126

-08

Capacity

4000
mAh

USB 
included

-11 -05

-03

2x USB OUT

Micro USB IN

Power bank, 4 diodes indicating power level

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania

Cena: 50,70 PLN

plastic 9,5 x 4,5 x 2 cm T, FC

V3778-02
Power bank, diode indicating power level

Power bank, dioda wskazująca poziom naładowania

Cena: 27,99 PLN

aluminium 2,2 x 2,2 x 9,4 cm T, L, D, FC

V3336BIRCH

Guaranteed!

-02 -08 -07 -05 -21 -06 -11 -03

USB OUT

Capacity

2200
mAh

USB OUT

Micro USB IN

Capacity

4000
mAh

Micro USB 
included

Light

USB type C
included

USB type C 
IN/OUT

-32
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Wireless earphones BT 5.0 in magnetic charging case made of bamboo, USB rechargeable

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.0 w bambusowym magnetycznym etui ładującym, 
douszne, ładowane przez USB

Cena: 74,37 PLN

bamboo, ABS 4,7 x 9 x 3,3 cm L, FC

V0156-00

Wireless

Micro USB 
included

Calls

Microphone

Capacity

400
mAh

Micro USB IN

V2034 p. 26

Wheat straw wireless earphones BT 5.0 in magnetic charging case, USB rechargeable, 
working time: approx. 2.5h, working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.0 z włókien słomy pszenicznej w magnetycznym etui 
ładującym, douszne, ładowane przez USB, czas pracy: ok. 2.5h, zasięg do 10 m

Cena: 60,87 PLN

wheat straw, ABS 4,5 x 6,8 x 2,2 cm T, D, FC

V0380-00

Capacity

400
mAh

Wireless

Micro USB 
included

Calls

Microphone

Micro USB IN

Wireless earphones BT 5.0 in magnetic charging case, USB rechargeable

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.0 w magnetycznym etui ładującym, douszne, ładowane 
przez USB

Cena: 46,84 PLN

ABS 4,5 x 6,8 x 2,2 cm T, D, FC

V3994-02

Wireless earphones BT 5.3 + EDR, working time: approx. 3-4h, working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.3 + EDR, douszne, czas pracy: ok. 3-4h, zasięg do 10 m

Cena: 45,40 PLN

ABS 5,2 x 2,5 x 4,4 cm T, FC

V1333-02

Capacity

400
mAh

Wireless

Micro USB 
included

Calls

Microphone

Micro USB IN

Capacity

200
mAh

Wireless

Calls

Microphone

USB type C IN

USB type C
included

NEW!
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Wireless earphones 2x30 mAh with ANC (Active Noise Cancellation), BT 5.0, working time: approx. 
2h, charging station with digital display of power level, working distance up to 10 m

Bezprzewodowe słuchawki douszne 2x30 mAh z systemem aktywnej redukcji szumów (ANC), BT 
5.0, czas pracy: ok. 2h, etui z cyfrowym wyświetlaczem poziomu naładowania, zasięg do 10 m

Cena: 114,40 PLN

ABS 6 x 5 x 3 cm T

Capacity

200
mAh

Wireless

USB type C 
included

Calls

Microphone

USB type C 
IN

ANC

Capacity

300
mAh

Wireless

USB type C 
included

Calls

Microphone

USB type C 
IN

Wireless earphones 2x40 mAh with charging station, BT 5.1, charging station with digital display 
of power level, USB rechargeable, working time: approx. 2h, working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe 2x40 mAh w etui ze stacją ładującą słuchawki, douszne, BT 5.1, etui 
ładujące z cyfrowym wskaźnikiem poziomu naładowania etui, ładowane przez USB, czas pracy: 
ok. 2h, zasięg do 10 m

Cena: 84,50 PLN

ABS (soft touch finishing) 5,5 x 4,5 x 3 cm T, FC

V0192-03 GRAHAM

Wireless earphones 2x40 mAh with charging station, BT 5.0, USB rechargeable, working time: 2h, 
working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe 2x40 mAh w etui ze stacją ładującą słuchawki, douszne, BT 5.0, 
ładowane przez USB, czas pracy: 2h, zasięg do 10 m

Cena: 76,70 PLN

ABS 6 x 4 x 2,5 cm T

V0352-03 PATRICK

Wireless

Micro USB 
included

Micro USB IN

Calls

Microphone

Capacity

200
mAh

V7299-02 ALDEN

Play control



Capacity

300
mAh

Wireless

USB type C 
included

Calls

Microphone

USB type C 
IN
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Pair of earphones with 3,5 mm Jack

Słuchawki z wtyczką 3,5 mm Jack

Cena: 4,00 PLN

ABS, PVC 7 x 2 x 7 cm T

V3196

-07

-02 -08 -21 -06

-04 -03

-05

Wireless earphones in pouch BT 4.1, USB rechargeable, 
working time: approx. 3-4h, working distance up to 10 m

Bezprzewodowe słuchawki douszne w etui BT 4.1, ładowane 
przez USB, czas pracy: ok. 3-4h, zasięg do 10 m

Cena: 25,12 PLN

ABS, PU Ø8 x 3,9 cm T

V3908-02

Wireless earphones, charging station, BT 5.0, USB rechargeable, 30 mAh earphones battery, 
working time: approx. 3-4h, working distance up to 10 m

Bezprzewodowe słuchawki douszne w etui ze stacją ładującą słuchawki, BT 5.0, ładowane 
przez USB, bateria słuchawek 30 mAh, czas pracy: ok. 3-4h, zasięg do 10 m

Cena: 43,24 PLN

ABS 4,5 x 6,2 x 2,5 cm T

V1147

Capacity

300
mAh

Wireless

USB type C 
included

Calls

Microphone

USB type C 
IN

-02

-03-11-05

Wireless earphones BT 5.3, working time: approx. 3-4h, working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.3, douszne, czas pracy: ok. 3-4h, zasięg do 10 m

Cena: 51,64 PLN

ABS 5,4 x 4,6 x 2,1 cm T, FC

V1348

NEW!

Wireless

Capacity

50
mAh

Micro USB 
included

Micro USB  IN 

Play control

Microphone

Calls

-02

-03
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Wireless earphones BT 5.2, 25 mAh earphones battery, working time: approx. 3h, 
working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.2, douszne, bateria słuchawek 25 mAh, czas pracy: ok. 
3h, zasięg do 10 m

Cena: 97,50 PLN

aluminium alloy, plastic 4,7 x 5 x 2,1 cm T, L

V0052-27 JUNNA

Capacity

300
mAh

Wireless

USB type C 
included

Calls

Microphone

USB type C 
IN

NEW!

Wireless earphones BT 5.3, charging station can be charged wirelessly, 50 mAh 
earphones battery, working time: approx. 8h, working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe BT 5.3, douszne, funkcja bezprzewodowego ładowania 
stacji ładującej, bateria słuchawek 50 mAh, czas pracy: ok. 8h, zasięg do 10 m

Cena: 70,20 PLN

ABS 6 x 5,8 x 2,5 cm T

V1385-15 MARIKA

Capacity

400
mAh

Wireless

USB type C 
included

Calls

Microphone

USB type C 
IN

Wireless headphones BT 4.1, USB rechargeable, working time: 8h, working distance up to 10 m

Słuchawki bezprzewodowe BT 4.1, ładowane przez USB, czas pracy: 8h, zasięg do 10 m

Cena: 81,38 PLN

ABS 18 x 18,5 x 7,8 cm T

V3802

-03

-11

-02

Wireless

Mini Jack IN

Calls

Microphone

Micro SD slot

Radio

Mini Jack 
included

Micro USB 
included

Micro USB
 IN 

Play control

-05

V0169 p. 61

Wireless headphones BT 5.0, bamboo details, foldable, USB rechargeable, working time: 6-8h, 
charging time: 1-2h, working distance up to 10 m

Nauszne słuchawki bezprzewodowe BT 5.0, bambusowe elementy, składane, ładowane przez 
USB, czas pracy: 6-8h, czas ładowania: 1-2h, zasięg do 10 m

Cena: 84,50 PLN

bamboo, PP 17,5 x 20,5 x 9 cm L

V0190-02 HOLLIE

Wireless

Calls

TF slot

Mini Jack IN

Micro USB 
included

Microphone

Capacity

200
mAh

Micro USB IN 

Play control

NEW!
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Bone conduction wireless headphones, BT 5.3, waterproof IPX5

Kostne słuchawki bezprzewodowe, BT 5.3, wodoodporne IPX5

Cena: 102,70 PLN

PC, ABS 15 x 13 x 4,5 cm T

V1417-03 JASMINE

Capacity

150
mAh

Wireless USB type C 
included

CallsMicrophoneUSB type C 
IN

Wireless headphones BT 5.3 with ANC (Active Noise Cancellation) up to 20dB, foldable, answering 
calls function, integrated microphone, working time: approx. 10h, working distance up to 10 m

Bezprzewodowe słuchawki BT 5.3 z systemem aktywnej redukcji szumów (ANC) do 20dB, nauszne, 
składane, funkcja odbierania połączeń, wbudowany mikrofon, czas pracy: ok. 10h, zasięg do 10 m

Cena: 72,80 PLN

ABS 20 x 20 x 8 cm T

V1384-03 RIGUEL

Capacity

200
mAh

Wireless

USB type C 
included

USB type C IN

NEW!

Wireless speaker 5W Air Gifts with wireless earphones, BT 5.0, earphones 
battery: 2x40 mAh, earphones working time: approx. 3h, working distance 
up to 10 m, radio

Głośnik bezprzewodowy 5W Air Gifts z bezprzewodowymi słuchawkami 
dousznymi w komplecie, BT 5.0, bateria słuchawek: 2x40 mAh, czas pracy 
słuchawek: ok. 3h, zasięg do 10 m, posiada radio

Cena: 107,90 PLN

ABS Ø10 x 3,5 cm T

V7282 CALEB

Capacity

500
mAh

Wireless

Microphone

Calls

TF/Micro 
SD slot

Radio

Play control
-06

-19

USB type C
included

USB OUT

USB type C 
IN 

Mini Jack IN

Power

5W

NEW!

Calls

Microphone

ANC
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Wireless speaker 5W, BT 5.0, two speakers pairing function, working distance up to 10 m, radio

Głośnik bezprzewodowy 5W, BT 5.0, funkcja parowania dwóch głośników, zasięg do 10 m, 
posiada radio

Cena: 72,80 PLN

ABS, polyester Ø11 x 5 cm T

V0649-15 JENNIFER

Capacity

1200
mAh

Wireless

Microphone

Calls

Micro USB
included

Micro SD slot

Radio

Micro USB IN

Play control

Power

5W

Wireless speaker 5W Air Gifts with carabiner clip, BT 5.3, waterproof IPX5, 
working time: 3-4h, working distance up to 10 m

Głośnik bezprzewodowy 5W Air Gifts z karabińczykiem, BT 5.3, 
wodoodporny IPX5, czas pracy: 3-4h, zasięg do 10 m

Cena: 66,30 PLN

ABS, silicone 10,5 x 9,5 x 5 cm T

V7281-03 JUSTICE

Wireless

Capacity

500
mAh

Micro USB
included

Play control

Power

5W

Micro USB IN

Wireless speaker 5W, BT 5.3, RGB light (7 lighting modes), warm white light (3 light intensity) with 
touch adjustment function, TWS pairing function, USB rechargeable, working distance up to 10 m

Głośnik bezprzewodowy 5W, BT 5.3, światło RGB (7 trybów świecenia), ciepłe światło białe 
(3 intensywności świecenia) z funkcją dotykowej regulacji, funkcja parowania TWS, ładowany 
przez USB, zasięg do 10 m

Cena: 58,50 PLN

ABS, PS Ø7,5 x 7 cm T

V0049-03 SEAMUS

Capacity

500
mAh

Wireless

Microphone

TF/Micro SD slot

Play control

USB type C 
IN 

Power

5W

Light

Calls

USB type C
included

NEW!

V0188 p. 62



-07

-02 -08 -05 -21 -06 -11 -03

Wireless

Microphone

Calls

Play control

Micro USB IN 

Mini Jack
included

Micro USB
included

Micro SD 
slot

Power

3W
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Wireless speaker 3W, BT 4.2 + EDR with LED lights, working distance up to 10 m, radio

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 4.2 + EDR z lampkami LED, zasięg do 10 m, posiada radio

Cena: 33,66 PLN

aluminium, plastic Ø7 x 4,3 cm T, L

V3879 SILAS

Wireless speaker 3W, BT 4.0 + EDR, working distance up to 10 m, radio

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 4.0 + EDR, zasięg do 10 m, posiada radio

Cena: 29,72 PLN

ABS, metal 6 x 5 cm T, L

V3500 REBECCA

Mini USB IN

Mini Jack IN

Mini Jack 
included

Calls

Microphone

Play control

Wireless

Capacity

400
mAh

TF/Micro SD slot

Mini USB
included

Radio

-32

-03

-02

Power

3W

Micro USB 
included

-03

-24

-32

Calls

Microphone

Play control

Wireless

Capacity

300
mAh

TF/Micro SD slot

Micro USB IN 

Radio

Power

3W

Wireless speaker 3W, BT 5.0, working distance up to 10 m, radio

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, zasięg do 10 m, posiada radio

Cena: 27,09 PLN

metal Ø5,9 x 5 cm L, T

V3987

Mini Jack IN

Mini Jack 
included

Calls

Microphone

Wireless

Capacity

300
mAh

Mini SD slot

Mini USB
included

Radio

-05

Power

5W

-02 -08

-32

-06

-07

-11

-03

Wireless speaker 3W, BT 4.2

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 4.2

Cena: 35,61 PLN

ABS Ø6 x 7,5 cm T

V3455
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Wireless speaker 3W, BT 5.0, waterproof, with suction cup, can be also used as mobile 
phone stand

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, wodoodporny, z przyssawką, może służyć także jako 
stojak na telefon

Cena: 24,13 PLN

ABS, silicone Ø8,5 x 5,5 cm T, FC

V3518

-06

Wireless

Play control

Calls

Microphone

Cable 
included

-05

-02

-08 -21 -11 -03

Power

3W

Wireless speaker "mushroom" 3W, BT 5.0, can be also used as mobile 
phone stand, working distance up to 10 m, USB rechargeable

Głośnik bezprzewodowy "grzybek" 3W, BT 5.0, może służyć także jako 
stojak na telefon, zasięg do 10 m, ładowany przez USB

Cena: 29,81 PLN

ABS, silicone Ø5,2 x 5,9 cm L

V0396-02

Wireless

Capacity

200
mAh

Micro USB
included

Micro USB IN

Microphone

Calls

Power

3W

Wireless speaker 2x5W, BT 5.0, working distance up to 10 m, radio

Głośnik bezprzewodowy 2x5W, BT 5.0, zasięg do 10 m, posiada radio

Cena: 83,20 PLN

plastic, metal 40 x 5 x 6,5 cm T, D

V0351-03 GABRIEL

Capacity

1200
mAh

Wireless

Microphone Calls Micro USB
included

TF/Micro 
SD slot

USB IN Mini Jack 
IN

Radio Micro 
USB IN

Power

2x5W

Play control
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Play 
control

Capacity

400
mAh

Wireless

Microphone

Calls

Micro USB
included

Micro SD slot

USB IN 

Radio

-05

-07

-06

-11

Power

3W

Micro USB IN

-02

-19

Wireless speaker 3W, BT 5.0, working distance up to 10 m, USB rechargeable 

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, zasięg do 10 m, ładowany przez USB

Cena: 48,62 PLN

ABS, polyester 11,1 x 8,3 x 4,1 cm T

V0399 Wheat straw wireless speaker 3W, BT 5.0, working distance up to 10 m, USB rechargeable 

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0 z włókien słomy pszenicznej, zasięg do 10 m, ładowany 
przez USB

Cena: 44,81 PLN

wheat straw, ABS 8,6 x 7,2 x 3,9 cm T, D

V0379-00

Micro SD slot

Capacity

300
mAh

Wireless

Micro USB
included

USB IN

Calls

Microphone

Power

3W

Play control

Micro USB IN

Wireless speaker 3W, BT 5.0, with solar panel to charge the speaker, working time: approx. 4h

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, z panelem słonecznym umożliwiającym ładowanie 
głośnika, czas pracy: ok. 4h

Cena: 100,43 PLN

bamboo, steel, rubber, PC, PCB 9,2 x 6,2 x 2,2 cm T, L

V1507-16

NEW!
Capacity

500
mAh

Wireless

Power

3W

Wireless speaker 3W, BT 5.0, working distance up to 10 m, wireless charger 3W, works with 
mobile phones with inductive charging function, bamboo detail outside, non-slip bottom 
and top, USB rechargeable

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, zasięg do 10 m, ładowarka bezprzewodowa 3W, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, bambusowa obudowa, 
antypoślizgowy spód i góra, ładowany przez USB

Cena: 130,43 PLN

bamboo, ABS 6,4 x 6,2 x 6,2 cm T, L, FC

V0121-16

Capacity

400
mAh

Wireless

Micro USB
included

Power

3W

Micro USB IN

Play control

Mini Jack IN
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Wireless speaker 3W, BT 5.0, wireless charger 5W, works with mobile phones with inductive 
charging function, bamboo element outside, working distance up to 10 m, USB rechargeable

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, ładowarka bezprzewodowa 5W, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, bambusowy element na zewnątrz, zasięg 
do 10 m, ładowany przez USB

Cena: 83,15 PLN

bamboo, ABS Ø7,4 x 6,8 cm L, T

V0155-02

Wireless speaker 3W, BT 2.1 + EDR with bamboo element, USB rechargeable

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 2.1 + EDR z bambusową obudową, ładowany przez USB

Cena: 38,47 PLN

bamboo, ABS Ø6 x 5,1 cm T, L

V3981-16

Capacity

400
mAh

Wireless

Micro USB
included

Micro USB IN

Play control

Power

3W

Power

5W

Capacity

300
mAh

Wireless

Mini USB
included

Mini USB IN

Power

3W

Micro SD slot

Play 
control

Microphone

Calls

Radio

Bamboo wireless speaker 3W, BT 4.2, USB rechargeable

Bambusowy głośnik bezprzewodowy 3W, BT 4.2, ładowany przez USB

Cena: 42,81PLN

bamboo, ABS Ø7,3 x 4,3 cm T, L

V3980-16

Micro USB
included

Wireless

Micro USB IN

Power

3W

Micro SD slot

Microphone

Calls

Play control

Wireless speaker 3W, BT 5.3, body made from 
recycled aluminium, bamboo details, working distance up to 10 m

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.3, obudowa wykonana z aluminium z recyklingu, 
bambusowe elementy, zasięg do 10 m

Cena: 41,72 PLN

recycled aluminium, bamboo Ø7 x 5,6 cm T, L

V2032

Wireless

Capacity

300
mAh

Capacity

300
mAh

Power

3W

USB type C 
IN

NEW!

-05

-32 -11 -03

USB type C
included



Capacity

300
mAh

Wireless

Power

3W

Light

Micro USB
included

Micro USB IN
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Wireless speaker 3W, BT 5.1, body made from bamboo and felt RPET, working time: 2-4h, working 
distance up to 10 m

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.1, obudowa wykonana z bambusa i filcu RPET, czas pracy: 2-4h, 
zasięg do 10 m

Cena: 79,86 PLN

felt RPET, bamboo Ø6 x 6,3 cm L

V1347-19

USB type C 
included

Wireless

Capacity

300
mAh

Power

3W

USB type C 
IN

NEW!

Wireless speaker 3W, BT 5.0, with LED light, working distance up to 10 m, USB rechargeable

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, z lampką LED, zasięg do 10 m, ładowany przez USB

Cena: 54,07 PLN

bamboo Ø6,4 x 10,6 cm T, L

V0365-16

Wooden wireless speaker 3W, BT 5.0, working distance up to 10 m

Drewniany głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, zasięg do 10 m

Cena: 45,50 PLN

rubber wood, ABS 5,5 x 4 cm L, T

V0196-17 MAE

Micro USB
included

Wireless

Micro USB IN

Power

3W
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Wireless speaker 3W, BT 5.0, wheat straw and bamboo details

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, elementy ze słomy pszenicznej i bambusa

Cena: 71,77 PLN

wheat straw, ABS, bamboo 7,4 x 7 x 4,5 cm T, L, FC, D

V0114-00

Wireless

Micro USB
included

Micro USB IN

Power

3W

Mini Jack IN

Capacity

500
mAh

Wireless speaker 3W, BT 5.0 with bamboo element and coloured light

Głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0 z bambusową obudową i kolorowym podświetleniem

Cena: 44,20 PLN

bamboo, plastic 5,8 x 5,8 x 5,2 cm L, T, FC

V0135-17 SHEPPARD

TF/Micro 
SD slot

Light

Wireless

Micro USB
included

Micro USB IN

Play control

Power

3W

Desk clock with alarm, radio, thermometer and calendar, bamboo front part

Zegar na biurko z alarmem, posiada radio, wyświetla czas, datę i temperaturę, bambusowy front

Cena: 41,96 PLN

bamboo 12,5 x 8,5 x 4,7 cm T, D, L

V0367-16

Schedule

Alarm

Radio

Bamboo desk clock, LCD display, powered by 3 AAA batteries (not included) or with cable 5V 500 
mA, functions: time, date, temperature, alarm (possibility to set 3 alarms for 3 different hours)

Bambusowy zegar na biurko, wyświetlacz LCD, zasilany 3 bateriami AAA (nie są dołączone) lub 
przez kabel 5V 500 mA, funkcje: czas, data, temperatura, alarm (możliwość ustawienia 
3 alarmów na 3 różne godziny)

Cena: 61,10 PLN

bamboo, ABS 6,5 x 6,5 x 6,5 cm L

V0193-17 KATHERINE

Schedule

Alarm

Cable included
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Weather station with clock, temperature and humidity information, bamboo front part

Stacja pogodowa, zegar, temperatura, wilgotność powietrza, bambusowy front

Cena: 50,80 PLN

bamboo, ABS 13 x 13 x 2,4 cm L, D, FC, T

V0158-00

Schedule

Alarm

Weather station with clock, temperature and humidity information, calendar, alarm, 
bamboo front part

Stacja pogodowa, zegar, temperatura, wilgotność powietrza, kalendarz, alarm, 
bambusowy front

Cena: 36,06 PLN

bamboo, ABS 7,3 x 13,3 x 3,1 cm L

V2023-17

Schedule

Alarm

Bamboo weather station with photo frame, functions: clock, temperature, humidity

Bambusowa stacja pogodowa, ramka do zdjęć, funkcje: zegar, temperatura, wilgotność powietrza

Cena: 83,51 PLN

bamboo, glass, PET, rubber, silicone 21 x 18 x 1,5 cm L, T

V0039-16 Bamboo weather station "house", suction cup on the back, functions: current temperature, 
minimum temperature, maximum temperature

Stacja pogodowa "domek", wykonana z bambusa, przyssawka z tyłu, funkcje: aktualna 
temperatura, minimalna temperatura, maksymalna temperatura

Cena: 41,72 PLN

glass, iron, bamboo 12 x 8,8 x 2,6 cm L, T

V1224-16

NEW!

NEW!
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Weather station with clock, temperature and humidity information, bamboo front part

Stacja pogodowa, zegar, temperatura, wilgotność powietrza, bambusowy front

Cena: 47,46 PLN

bamboo, ABS 8,5 x 12 x 6 cm L, T, D

V0368-16
Desk or wall weather station with clock, temperature, humidity information

Stacja pogodowa na biurko lub na ścianę, zegar, temperatura, wilgotność powietrza

Cena: 40,40 PLN

plastic, LCD 8,2 x 4 x 14,2 cm T, D

V3069-32

Weather station, functions: temperature, humidity information

Stacja pogodowa, funkcje: temperatura, wilgotność powietrza

Cena: 16,80 PLN

ABS 4,3 x 4,3 x 1,3 cm T

V1543-03
Weather station with clock, temperature, humidity information

Stacja pogodowa, zegar, temperatura, wilgotność powietrza

Cena: 65,44 PLN

plastic, LCD 12,1 x 3,7 x 8,6 cm T

V3068-03

NEW!

Schedule

Alarm

Schedule

Alarm
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Wireless

Pedometer

Calorie counter

Sleep monitor

Play control

Messages notify

Music player

Cable
included

-03

-02 -05 -11

Activity tracker, 0,96" TFT touchscreen, functions: 
heartrate, blood pressure, weather

Monitor aktywności, dotykowy wyświetlacz 0,96" TFT, 
funkcje: pomiar tętna i ciśnienia krwi, pogoda

Cena: 80,37 PLN

TPU strap 25,5 x 2,2 x 1,1 cm T, L

V8332

Capacity

90
mAh

Activity tracker, wireless multifunctional watch, 
1.54" IPS touchscreen, USB rechargeable

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek 
wielofunkcyjny, dotykowy wyświetlacz IPS 1.54", 
ładowany przez USB

Cena: 75,62 PLN

TPU strap 26 x 4,7 x 1,4 cm L

V1148-03

Vibration

Alarm

Messages notifyAnti lost

Wireless

Pedometer

Calorie counter

Camera 
remote

Music playerCable 
included

Play control

Capacity

180
mAh

Vibration

Messages notify

Anti lost

Wireless

Pedometer

Calorie counter

Camera 
remote

Capacity

180
mAh

Activity tracker, wireless multifunctional watch BT 5.3, 
1.83" TFT touchscreen, wireless rechargeable, cable 
included, functions: heart rate monitor, blood 
pressure monitor, blood oxygen monitor

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielo-
funkcyjny BT 5.3, dotykowy wyświetlacz TFT 1.83", 
ładowany bezprzewodowo, kabel w komplecie, 
funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, 
monitor natlenowania krwi

Cena: 97,68 PLN

silicone strap 27 x 4 x 1,3 cm L

V1363-03

Light

Sleep monitor

Phone book

Play control

Schedule

Alarm

Calls

Microphone

Music player

NEW!

Anti lost

Camera 
remote

Vibration

Calls

Phone book

Schedule

Alarm
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Activity tracker, wireless multifunctional watch, touchscreen, 
side button, USB rechargeable, functions: heart rate monitor, 
blood pressure monitor, blood oxygen monitor

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny, 
dotykowy ekran, przycisk z boku, ładowany przez USB, 
funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, 
monitor natlenowania krwi

Cena: 138,39 PLN

metal, plastic 2,7 x 0,4 x 0,13 cm

V1221-03

NEW!

Messages notify

Pedometer

Calorie counter

Sleep monitor

Play control

Alarm

Activity tracker, wireless multifunctional watch, BT 4.0, 1.44" 
LCD touchscreen, USB rechargeable, functions: heart rate 
monitor, blood pressure monitor, blood oxygen monitor

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny, 
BT 4.0, dotykowy wyświetlacz LCD 1.44", ładowany przez USB, 
funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, 
monitor natlenowania krwi

Cena: 76,74 PLN

TPU strap 25 x 3,6 x 1,3 cm

V0143

L

-02-03

Schedule

Sleep monitor

Vibration

Alarm Messages 
notify

Anti lost

Wireless

Pedometer

Calorie counter

Camera 
remote

Light

Calls

Capacity

55
mAh

Activity tracker, wireless multifunctional watch, BT 4.0, 1.54" 
IPS touchscreen, USB rechargeable, functions: heart rate 
monitor, blood pressure monitor, blood oxygen monitor

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny, 
BT 4.0, dotykowy wyświetlacz IPS 1.54", ładowany przez USB, 
funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, 
monitor natlenowania krwi

Cena: 143,36 PLN

TPU strap 27 x 4 x 1,3 cm

V0142-03

L

Schedule

Sleep monitor

Vibration

Alarm

Messages notify

Anti lost

Wireless

Pedometer

Calorie counter

Camera 
remote

Capacity

160
mAh
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Bamboo wall clock

Bambusowy zegar ścienny

Cena: 39,00 PLN

bamboo, metal, plastic Ø30 x 0,8 cm L

V1392-17 IMANI

Wall clock

Zegar ścienny

Cena: 41,60 PLN

Wall clock

Zegar ścienny

Cena: 20,80 PLN

plastic, glass plastic, glassØ30 x 4,5 cm Ø20 x 3,7 cmT, FC T, FC

V3449-03 V3448-03NIX PUCKETT

NEW!
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Exclusive Collection charging cable with 4 plugs, backlight effect after 
engraving

Kabel do ładowania Exclusive Collection z 4 końcówkami, grawer ukazuje 
podświetlaną powierzchnię

Cena: 25,18 PLN

aluminium, nylon weaving Ø3,4 x 0,9 cm (1,2 m) T, L

V1169-03 JYANETTE

NEW!

USB USB type C
Compatible 

with iOS devices micro USB

Light
LOGO

Braided nylon multi cable with 5 plugs, backlight effect after engraving

Pleciony kabel do ładowania z pięcioma końcówkami, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 49,00 PLN

ABS, nylon Ø3 x 120 x 1 cm

V1897-03

Light
LOGO

NEW!

Charging cable  with 4 plugs

Kabel do ładowania z 4 końcówkami

Cena: 13,20 PLN

aluminium, nylon 102 x 1,5 x 0,4 cm T, L

V0323

-11

-32

-03

-05

T, L
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Charging cable with 4 plugs, 290 cm length

Kabel do ładowania z 4 końcówkami, długość 290 cm

Cena: 26,23 PLN

metal, PVC 290 x 1,5 x 0,4 cm

V1562-03

L, T

NEW!

Charging cable with 4 plugs

Kabel do ładowania z 4 końcówkami

Cena: 15,81 PLN

metal, PVC 100 x 1,5 x 0,4 cm

V1563

L, T

-32

-23

-05 -03

NEW!

Charging and synchronization cable with 4 plugs

Kabel do ładowania i synchronizacji z 4 końcówkami

Cena: 24,70 PLN

ABS, nylon 12 x 3,5 x 2,5 cm

V0902-04

T, TF, DTF

KENNETH

Data transfer

Charging and synchronization cable with 4 plugs

Kabel do ładowania i synchronizacji z 4 końcówkami

Cena: 16,90 PLN

ABS, nylon 12 x 3,5 x 2,5 cm

V0175-19

TF, DTF, T

EVANS
Data transfer
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Charging cable with 5 plugs, backlight effect after engraving

Kabel do ładowania z 5 końcówkami, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 28,95 PLN

ABS 2,9 x 17 x 0,9 cm

V1112-03

T, L

Charging cable with 4 plugs, backlight effect after engraving

Kabel do ładowania z 4 końcówkami, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 25,03 PLN

ABS, nylon, metal 18 x 2,8 x 1 cm

V0139

L, T, D

Light
LOGO

-11

-05

-02

-03

Light
LOGO

Charging cable with 3 plugs

Kabel do ładowania z 3 końcówkami

Cena: 11,99 PLN

ABS, PVC 12 x 2,7 x 0,6 cm

V3890

T, D

-05

-02 -19 -11 -03

Keyring, charging cable with 3 plugs

Brelok do kluczy, kabel do ładowania z 3 końcówkami

Cena: 9,46 PLN

aluminium 18,9 x 1,6 x 0,8 cm

V0345

L, T, D

-03-04-05

-32
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Charging cable with 4 plugs

Kabel do ładowania z 4 końcówkami

Cena: 22,10 PLN

metal, ABS 10,5 x 2,3 x 1,5 cm

V0479

L, T

-06

-05 -04 -15

Data transfer

EVELYN

Retractable charging and synchronization cable made from recycled aluminium with 3 plugs

Zwijany kabel do ładowania i synchronizacji wykonany z aluminium z recyklingu z 3 końcówkami

Cena: 30,19 PLN

recycled aluminium 24 x 6 x 1,4 cm (unfolded 95 cm)

V2012

T, L, D

Retractable charging cable with 4 plugs

Zwijany kabel do ładowania z 4 końcówkami

Cena: 21,58 PLN

ABS, TPE, bamboo, metal 15,5 cm

V1229

L, T

NEW!

Data transfer

NEW!

-05

-32 -11 -03

-02

-03
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Retractable charging cable with 4 plugs

Zwijany kabel do ładowania z 4 końcówkami

Cena: 21,58 PLN

Keyring, cork charging cable B'RIGHT with 5 plugs

Brelok do kluczy, korkowy kabel do ładowania B'RIGHT z 5 końcówkami

Cena: 14,82 PLN

cork, bamboo, wheat straw, metal 17 x 5 cm L, T

V1294-00 ANTEZ

NEW!

Keyring, charging cable set with 4 plugs

Brelok do kluczy, kabel do ładowania z 4 końcówkami

Cena: 20,11 PLN

aluminium, stainless steel 24 x 7 cm

V1225-16

T

NEW!

Keyring, charging cable with bamboo element with 4 plugs

Brelok do kluczy, kabel do ładowania z bambusową obudową z 4 końcówkami

Cena: 26,14 PLN

bamboo 4 x 10 x 0,8 cm

V0182-02

L, FC, T

Charging cable, phone stand, keyring with 4 plugs

Kabel do ładowania, stojak na telefon, brelok do kluczy z 4 końcówkami

Cena: 22,11 PLN

bamboo 2,7 x 15,5 x 1,5 cm

V8338-16

L, T, FC
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Charging cable made from wheat straw and cotton with carabiner clip with 4 plugs

Kabel do ładowania z włókien słomy pszenicznej i bawełny z karabińczykiem z 4 końcówkami

Cena: 26,36 PLN

wheat straw, ABS, bamboo, cotton 3,2 x 22 x 1 cm

V1362-00

T, L

NEW!

Charging cable with carabiner clip with 5 plugs, backlight effect after engraving

Kabel do ładowania z karabińczykiem z 5 końcówkami, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 52,87 PLN

bamboo 4 x 17 x 1,3 cm

V1342-00

L

Light
LOGO

NEW!

Charging cable with 4 plugs, hanger

Kabel do ładowania z 4 końcówkami, zawieszka

Cena: 22,62 PLN

ABS, cotton, stainless steel, TPE, bamboo 13 x 6,5 cm

V1226-16

L, T

Charging cable with 4 plugs, made from bamboo and felt RPET, hanger

Kabel do ładowania z 4 końcówkami, wykonany z bambusa i filcu RPET, zawieszka

Cena: 34,96 PLN

felt RPET, bamboo 4 x 19 x 1,3 cm

V1346-19

L

NEW! NEW!
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Charging cable B'RIGHT with 4 plugs, made of cork, wheat straw elements

Korkowy kabel do ładowania B'RIGHT z 4 końcówkami, elementy z włókien 
słomy pszenicznej

Cena: 25,87 PLN

cork, wheat straw 120 x 3 cm L

V0048-00 BRENT

USB type C
Compatible 

with iOS devices
micro USBUSB type C

NEW!

Charging cable with 4 plugs, made from coffee fibre and recycled cotton, compliant with 
GRS (Global Recycled Standard) certificate

Kabel do ładowania z 4 końcówkami, wykonany z łusek kawowych i bawełny z recyklingu, 
zgodny z certyfikatem GRS (Global Recycled Standard)

Cena: 30,32 PLN

coffee fibre, ABS, recycled cotton 120 x 4 x 1,3 cm T

V1343-16

NEW!

Charging and synchronization cable with 2 plugs, made from wheat straw, 3 adapters included, 
phone stand, SIM card ejector included

Kabel do ładowania i synchronizacji z 2 końcówkami, wykonany z włókien słomy pszenicznej, 
w komplecie 3 adaptery, stojak na telefon, urządzenie do wyciągania kart SIM w komplecie

Cena: 27,00 PLN

wheat straw, ABS 8,6 x 1,1 x 5,7 cm

V1358-00

T, FC

V2031 p. 12

NEW!

Charging and synchronization cable with 2 plugs in bamboo case, made from wheat straw, 
3 adapters included

Kabel do ładowania i synchronizacji z 2 końcówkami w bambusowym etui, wykonany z włókien 
słomy pszenicznej, w komplecie 3 adaptery

Cena: 40,29 PLN

bamboo, wheat straw, ABS Ø8 x 1,6 cm

V1361-00

L, FC

NEW!
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B'RIGHT hub with 3 USB 2.0 ports and 1 USB type C port

Hub B'RIGHT z 3 portami USB 2.0 oraz 1 portem USB typu C

Cena: 26,00 PLN

bamboo, wheat straw 8 x 4 x 1 cm L, T

V7283-17 KENZIE

Hub with 2 USB 2.0 ports and 1 USB type C port, 
bamboo body, integrated cable with 2 plugs: USB and 
USB type C, backlight effect after engraving

Hub z 2 portami USB 2.0 oraz 1 portem USB typu C, 
obudowa wykonana z bambusa, wbudowany kabel 
z 2 końcówkami: USB oraz USB typu C, grawer ukazuje 
podświetlaną powierzchnię

Cena: 50,97 PLN

bamboo 9,7 x 1,5 x 4,4 cm L

V1341-00
Light
LOGO

NEW!

Hub with 2 USB 2.0 ports and USB type C port, made 
from recycled milk cartons, bamboo details

Hub z 2 portami USB 2.0, port USB typu C, wykonany 
ze zrecyklingowanych kartoników po mleku, 
bambusowe elementy

Cena: 50,08 PLN

recycled milk cartons, bamboo

2,1 x 2,1 x 10,8 cm

L

V2006-02

NEW!



Data transfer

55 ELECTRONICS | ELEKTRONIKA

Recycled paper USB 2.0 hub, USB type C input, 2 USB 
type C ports, 2 USB ports

Hub USB 2.0 z papieru z recyklingu, wejście USB typu 
C, 2 porty USB typu C, 2 porty USB

Cena: 26,44 PLN

aluminium, recycled paper

13 x 6,5 cm

T, FC

V1227-16

NEW!

Hub with 2 USB 2.0 ports and USB type C port, made 
from stone extract, integrated cable with 2 plugs: USB 
and USB type C

Hub z 2 portami USB 2.0, port USB typu C, wykonany 
z ekstraktu z kamienia, zintegrowany kabel z 2 
końcówkami: USB oraz USB typu C

Cena: 28,35 PLN

stone extracts, PP

7,9 x 3,7 x 12 cm

T

V2004-02

Hub with 2 USB 2.0 ports, USB 3.0 port (data transfer compatible with Android and iOS) and USB type C 
port (data transfer compatible with iOS), body made from RABS, integrated cable with USB type C plug

Hub z 2 portami USB 2.0, portem USB 3.0 (transfer danych kompatybilny z Android oraz iOS) i portem 
USB typu C (transfer danych kompatybilny z iOS), obudowa wykonana z RABS, zintegrowany kabel z 
końcówką USB typu C

Cena: 35,10 PLN

RABS 8 x 3 x 1 cm T

V0018-03 GERARD

NEW!

Data transfer

Data transfer

NEW!
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4x USB OUT
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USB 2.0 hub with 4 ports

Hub USB 2.0 z 4 portami

Cena: 16,25 PLN

aluminium 8,9 x 3,5 x 2 cm T, L

V3447 FLETCHER

-19 -04 -03

-05

USB wall charger with 4 USB outputs

Ładowarka ścienna z 4 wyjściami USB

Cena: 31,20 PLN

ABS 9 x 4,5 x 3 cm TF, FC

V0195-03 LEE

USB wall charger with 4 USB ports 3.1A

Ładowarka ścienna z 4 portami USB 3.1A

Cena: 23,74 PLN

ABS 2,8 x 8,6 x 6,8 cm T, FC

V3593-02

4x USB OUT

USB 2.0 hub with 4 ports, pen holder with LED lights, 2 light 
modes, phone stand

Hub USB 2.0 z 4 portami, pojemnik na przybory do pisania z 
lampkami LED, 2 tryby oświetlenia, stojak na telefon

Cena: 32,20 PLN

ABS 7 x 8 x 7 cm T, D

V3916-02

Data transfer
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USB wall charger with 4 USB outputs

Ładowarka ścienna z 4 wyjściami USB

Cena: 31,20 PLN

USB wall charger with 2x USB type C output and USB output, indoor use only

Ładowarka ścienna z wyjściem USB oraz 2x USB typu C, do użytku wewnątrz 
pomieszczeń

Cena: 97,50 PLN

ABS 9,8 x 6 x 2,8 cm T

V1382-02 ALTHA

USB OUT

2x USB type C 
OUT

USB wall charger with USB and USB type C ports

Ładowarka ścienna z portem USB oraz USB typu C

Cena: 26,56 PLN

ABS 4,2 x 9 x 2,6 cm T

V0592-02

USB OUT

USB type C 
OUT

USB wall charger

Ładowarka ścienna

Cena: 23,40 PLN

ABS 8 x 4,2 x 2,7 cm T

V1414-02 TINA

NEW!

USB type C 
OUT

NEW!

USB fast wall charger made from bamboo and wheat straw with USB and USB type C ports

Szybka ładowarka ścienna wykonana z bambusa i włókien słomy pszenicznej z portem 
USB oraz USB typu C

Cena: 63,02 PLN

wheat straw, ABS, bamboo 5 x 9 x 3 cm L

V2011-02

USB OUT

USB type C 
OUT

NEW!
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Charging travel set made from wheat straw, retractable charging 
and synchronization cable with 4 plugs, wall charger with USB and 
USB type C ports, cotton pouch included

Zestaw podróżny do ładowania z włókien słomy pszenicznej, 
zwijany kabel do ładowania i synchronizacji z 4 końcówkami, 
ładowarka ścienna z portem USB oraz USB typu C, bawełniany 
pokrowiec w komplecie

Cena: 74,41 PLN

wheat straw, ABS 10 x 15 x 3 cm TF, DTF, T, FC

V1355-00

NEW!

Travel adapter, wireless power bank, wireless charger 15W, works 
with mobile phones with inductive charging function, plugs: USA, 
Europe, Asia, UK, Australia

Adapter podróżny, bezprzewodowy power bank, ładowarka 
bezprzewodowa 15W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego, wtyczki z: USA, Europy, Azji, UK, 
Australii

Cena: 295,26 PLN

ABS 3,4 x 8,4 x 8,4 cm T

V2027-02

Travel adapters set, suitable worldwide

Zestaw 3 adapterów podróżnych, wtyczki 
z całego świata

Cena: 20,80 PLN

ABS 6,4 x 6 x 4,6 cm T, FC

V0344

-02

Travel adapter, charger

Uniwersalna ładowarka, adapter podróżny

Cena: 94,17 PLN

ABS 5 x 6,1 x 5,7 cm T

V1033-02

-03

USB OUT

USB type C 
OUT

Wireless

Capacity

10000
mAh

Power

15W

2 x USB OUT

NEW!

USB type C 
IN/OUT
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Touch pen
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Wireless key finder BT 4.0 + EDR, separate cord included

Bezprzewodowy wykrywacz kluczy BT 4.0 + EDR, 
zawieszka w komplecie

Cena: 27,82 PLN

ABS 0,7 x 3,7 cm T, FC, D

V3791

-02

Personal alarm

Alarm osobisty

Cena: 13,08 PLN

ABS 6,5 x 4,6 x 2,4 cm T

V3937

-02

Wireless laser pointer, presenter

Bezprzewodowy wskaźnik laserowy, prezenter

Cena: 70,20 PLN

ABS 1,7 x 13,9 x 1,5 cm T

V3594 MICHAEL

-02

-03

Laser pointer with LED light, ball pen

Wskaźnik laserowy, lampka LED, długopis

Cena: 18,76 PLN

metal Ø1 x 12,3 cm T, L

V3459

-03

-05

-02
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Light

Wireless

Camera 
remote

Wireless

-03

-03

-04



60  ELECTRONICS | ELEKTRONIKA

Mouse pad, wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive charging function

Podkładka pod mysz, ładowarka bezprzewodowa 10W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego

Cena: 46,80 PLN

ABS, rubber 30 x 22 x 0,3 cm T, FC

V0240-03 LENART

Wireless Micro USB 
included

Micro USB IN

Power

10W

Mouse pad, wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive charging function, 
phone stand

Podkładka pod mysz, ładowarka bezprzewodowa 10W, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego, stojak na telefon

Cena: 52,61 PLN

polyester RPET, velvet 26,5 x 20,5 cm S, TF, DTF

V8322-15

Wireless USB type C  
included

USB 
type C IN

Power

10W

RPET mouse pad, wireless charger 10W, works with mobile phones with inductive charging 
function, phone stand

Podkładka pod mysz wykonana z poliestru RPET, ładowarka bezprzewodowa 10W, działa z 
telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, stojak na telefon

Cena: 57,80 PLN

RPET, polyester 26,5 x 20,3 cm TF, DTF, S

V1542-19

Wireless Power

10W

NEW!



Microphone

Mini Jack IN/OUT

Wireless

Capacity

500
mAh

Micro USB 
included

Light
LOGO

Micro USB IN
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Wireless optical computer mouse made of wheat straw

Bezprzewodowa, optyczna mysz komputerowa ze słomy pszenicznej

Cena: 39,85 PLN

wheat straw, ABS 10,4 x 3,4 x 6,2 cm T, FC

V8326-00
Wireless computer mouse

Bezprzewodowa mysz komputerowa

Cena: 25,99 PLN

ABS 11,2 x 2,4 x 5,7 cm FC, T

V3452

Wireless

Wireless

Wireless computer mouse, USB rechargeable, red backlight, backlight effect after engraving

Bezprzewodowa mysz komputerowa, ładowana przez USB, czerwone podświetlenie, grawer 
ukazuje podświetlaną powierzchnię

Cena: 35,10 PLN

ABS 11,5 x 6 x 2,5 cm T, L

V0174-03 RANDY

Headset: headphones with microphone, cable 1,5 m

Zestaw słuchawkowy: słuchawki nauszne z mikrofonem, 
kabel 1,5 m

Cena: 32,50 PLN

ABS 18 x 14 x 6,5 cm T

V0169-03 KAUR

-05

-02 -08 -11 -03



Wireless

Capacity

1200
mAh

Micro USB
 included

Micro USB IN

Mini Jack IN

Speaker

Light

Power

3W
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Flexible desk lamp, 3 light modes, wireless speaker 3W, BT 5.0, phone stand, pen holder, ON/OFF 
touch button

Elastyczna lampka na biurko, 3 tryby świecenia, głośnik bezprzewodowy 3W, BT 5.0, stojak na 
telefon, pojemnik na przybory do pisania, przycisk dotykowy ON/OFF

Cena: 76,70 PLN

ABS 11 x 30 cm T

V0188-02 ASAR

Flexible book lamp

Elastyczna lampka do książki

Cena: 19,50 PLN

plastic 8 x 4,3 x 1,4 cm T

V1411-02 MAZI Capacity

400
mAh

Light

LED ring light for phone, selfie light, 28 LED lights, 3 light 
modes, USB rechargeable

Lampka pierścieniowa LED do telefonu, lampka do selfie, 
28 diod LED, 3 tryby świecenia, ładowana przez USB

Cena: 11,58 PLN

ABS Ø8,5 x 2,7 cm T, D

V0197-03
Light

Micro USB 
included

Multifunctional phone holder

Wielofunkcyjny uchwyt do telefonu

Cena: 1,70 PLN

ABS Ø3,3 x 0,6 cm T, D, FC

V3975

NEW!

-11

-02 -08 -05

-06 -03



Phone holder, phone stand

Uchwyt do telefonu, stojak na telefon

Cena: 0,69 PLN

-24

-32
-02

-03
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ABS 3,5 x 4 x 0,6 cm T, L

V2890
Phone holder, phone stand

Uchwyt do telefonu, stojak na telefon

Cena: 3,90 PLN

metal 3 x 3 x 0,4 cm L, T

V0159-32

Webcam blocker

Zasłona na kamerę internetową

Cena: 0,68 PLN

ABS 3,2 x 1,3 x 0,1 cm T, FC

V3971
Electronics cleaning set, 6 functions

Zestaw do czyszczenia elektroniki, 6 funkcji

Cena: 20,70 PLN

ABS 10 x 2,9 x 5 cm T

V2035-02

-19

-08

-05

-06

-02

-07

-11

NEW!

-03
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LCD screen cleaner and brush 

Czyścik do ekranu LCD ze szczoteczką

Cena: 4,46 PLN

plastic, velvet 6,6 x 7,6 x 1,5 cm T

V2459

-02

-11

Ruler 20 cm with solar-powered 8 digit calculator 

Linijka 20 cm z 8-cyfrowym kalkulatorem na baterię słoneczną

Cena: 15,55 PLN

ABS, rubber 21,5 x 5,5 x 0,9 cm T

V3030-32

Calculator

Calculator 

Kalkulator

Cena: 31,79 PLN

ABS, glass, LCD 19,4 x 10,6 x 3,6 cm T, D

V3226
Calculator

Kalkulator

Cena: 18,77 PLN

ABS, PS 5,8 x 11,5 x 1 cm T

V3426-02

-02

-03

-32
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Wireless charger 10W, digital clock
Ładowarka bezprzewodowa 10W, zegar cyfrowy
Cena: 147,52 PLN

V1344-16
Bamboo wireless charger 5W, pen holder, phone stand
Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 5W, pojemnik na 
przybory do pisania, stojak na telefon
Cena: 94,95 PLN

Wireless charger 15W, phone stand
Ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon
Cena: 44,03 PLN

V0198-18 V0250-02

Wireless charger 10W, phone stand
Ładowarka bezprzewodowa 10W, stojak na telefon
Cena: 50,95 PLN

Wireless charger 10W
Ładowarka bezprzewodowa 10W
Cena: 46,67 PLN

V0394-02

V0149-00

RABS wireless charger 10W
Ładowarka bezprzewodowa 10W z RABS
Cena: 37,04 PLN

Wireless charger 10W
Ładowarka bezprzewodowa 10W
Cena: 29,61 PLN

Wireless charger 10W
Ładowarka bezprzewodowa 10W
Cena: 35,97 PLN

Wheat straw power bank 20000 mAh
Power bank 20000 mAh ze słomy pszenicznej
Cena: 152,66 PLN

V8317-02

V0372-00

V0113-00

V2016-00

NEW!
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Power bank 1200 mAh, keyring
Power bank 1200 mAh, brelok do kluczy
Cena: 20,42 PLN

V2018
Power bank 10000 mAh
Power bank 10000 mAh
Cena: 116,14 PLN

Wireless power bank 8000 mAh
Bezprzewodowy power bank 8000 mAh
Cena: 112,11 PLN

V2020 V1140-16
Wireless power bank 8000 mAh
Bezprzewodowy power bank 8000 mAh
Cena: 101,66 PLN

V1119-00

NEW!

NEW!NEW!
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Bamboo and wheat straw power bank 5000 mAh
Power bank 5000 mAh z bambusa i słomy pszenicznej
Cena: 71,41 PLN

V2009-02
Recycled aluminium power bank 4000 mAh
Power bank 4000 mAh z aluminium z recyklingu
Cena: 57,80 PLN

RABS wireless earphones
Bezprzewodowe słuchawki douszne RABS
Cena: 81,39 PLN

V1144 V8316-02

Foldable wireless headphones, radio
Składane bezprzewodowe słuchawki nauszne, radio
Cena: 77,00 PLN

Bamboo wireless speaker 3W
Bambusowy głośnik bezprzewodowy 3W
Cena: 52,55 PLN

V0366-16

V1143-00

Wheat straw foldable wireless headphones, radio
Składane bezprzewodowe słuchawki nauszne ze słomy 
pszenicznej, radio
Cena: 81,38 PLN

Organic hemp wireless speaker 3W, wooden details
Głośnik bezprzewodowy 3W z konopi organicznej, drewniane 
elementy
Cena: 59,71 PLN

Wheat straw wireless speaker 3W
Głośnik bezprzewodowy 3W ze słomy pszenicznej
Cena: 38,21 PLN

Wireless speaker 2W with suction cup
Głośnik bezprzewodowy 2W z przyssawką
Cena: 42,20 PLN

V0381-00

V1122-00

V0378-00

V3781

NEW!

Wireless speaker 3W
Głośnik bezprzewodowy 3W
Cena: 55,38 PLN

V3960-03
Wireless speaker 2x5W TWS, LED light
Głośnik bezprzewodowy 2x5W TWS, lampka LED
Cena: 122,16 PLN

Weather station
Stacja pogodowa
Cena: 45,85 PLN

V1120-03 V8304-17
Weather station
Stacja pogodowa
Cena: 55,91 PLN

V8302-17

...MORE IDEAS  | …WIĘCEJ POMYSŁÓW
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Charging cable, keyring
Kabel do ładowania, brelok do kluczy
Cena: 19,34 PLN

V8330
Wheat straw charging cable
Kabel do ładowania ze słomy pszenicznej
Cena: 25,29 PLN

Retractable wheat straw charging and synchronization cable
Zwijany kabel do ładowania i synchronizacji ze słomy 
pszenicznej
Cena: 25,44 PLN

V1117-00 V1118-00

Bamboo USB and USB type C hub
Bambusowy hub USB i USB typu C
Cena: 32,41 PLN

Sport camera HD
Kamera sportowa HD
Cena: 96,54 PLN

V1132-00

V9691

Bamboo USB and USB type C hub
Bambusowy hub USB i USB typu C
Cena: 29,07 PLN

USB fast wall charger
Szybka ładowarka ścienna
Cena: 34,11 PLN

Bamboo USB and USB type C hub
Bambusowy hub USB i USB typu C
Cena: 28,70 PLN

USB light
Lampka USB
Cena: 7,44 PLN

V0199-18

V2030-02

V1142-00

V0288

Phone holder, phone stand, shopping cart coin
Uchwyt do telefonu, stojak na telefon, żeton do wózka 
na zakupy
Cena: 2,70 PLN

V1111-02
Wheat straw webcam blocker
Zasłona na kamerę internetową ze słomy pszenicznej
Cena: 0,94 PLN

Webcam blocker
Zasłona na kamerę internetową
Cena: 0,86 PLN

V0377-00 V0920-00

NEW!



68

paper, PU

TC, S, T

paper, PP

TC, FC, S, T

MOLESKINE is a legendary brand with a strong global presence. Brought back to life in 1997, now is one of the 
most recognizable and appreciated in the world. The brand values are founded on five pillars: culture, 
imagination, memory, personal identity and travel. MOLESKINE brand’s history combined with timeless design 
and personalization, creates unique gifts for every occasion.

HARD COVER  / TWARDA OKŁADKA

SOFT COVER / MIĘKKA OKŁADKA

MOLESKINE to legendarna marka o globalnym zasięgu. Przywrócona do życia w 1997 roku, obecnie należy do 
grupy najlepiej rozpoznawalnych i docenianych na świecie. Wartości marki opierają się na pięciu filarach: 
kultura, wyobraźnia, pamięć, tożsamość oraz podróże. Historia marki MOLESKINE w połączeniu 
z ponadczasowym designem produktów i możliwością personalizacji, tworzą unikalne upominki na każdą 
okazję.

POCKET / 
KIESZONKOWY

MEDIUM /
ŚREDNI

XL
LARGE / 

DUŻY



69Distribution limited to certain countries. Sale only with personalization.

HARD COVER / TWARDA OKŁADKA SOFT COVER / MIĘKKA OKŁADKA

NOTEBOOKS / NOTATNIKI

paper, PP

9 x 14 cm

TC, FC, S, T

paper, PP

13 x 21 cm

TC, FC, S, T

paper, PU

13 x 21 cm

TC, S, T

paper, PP

19 x 25 cm

TC, FC, S, T

paper, PU

19 x 25 cm

TC, S, T

03

03

03 05

02 03 04 05

19 25 2927

03

05

03

Cena: 83,92 PLN Cena: 106,22 PLNCena: 87,84 PLN Cena: 110,16 PLNCena: 71,88 PLN

Cena: 83,92 PLN Cena: 106,22 PLNCena: 87,09 PLNCena: 71,88 PLN

Cena: 83,28 PLN Cena: 106,22 PLNCena: 87,09 PLNCena: 71,88 PLN

03 27

03

VM201 VM303 VM401VM301 VM404

VM403VM305VM304VM204

VM306 VM402VM302VM202

03 05

03 03

0303

Cena: 110,16 PLN

VM406

03 05

2927

POCKET /

KIESZONKOWY  

LARGE /

DUŻY

LARGE /

DUŻY
XL XL

��� 

pages / strony
���

 pages / stron
��� 

pages / strony
��� 

 pages / strony
��� 

 pages / strony



70 Distribution limited to certain countries. Sale only with personalization.

DIARIES  / KALENDARZE

03

03 03

��� 

pages / stron

03 05

03 2705

HARD COVER / TWARDA OKŁADKA

paper, PP paper, PP

9 x 14 cm 13 x 21 cm

TC, FC, S, T TC, FC, S, T

paper, PU

13 x 21 cm

TC, S, T

SOFT COVER / MIĘKKA OKŁADKA

03 05 27

03

Cena: 101,35 PLN

Cena: 87,84 PLN Cena: 104,59 PLN

Cena: 87,84 PLN Cena: 96,21 PLN

Cena: 91,01 PLN Cena: 101,35 PLN

VM292 VM394

VM396VM295

VM296 VM397

VM393

POCKET /

KIESZONKOWY  

LARGE /

DUŻY

DAILY / DZIENNE

WEEKLY - HORIZONTAL /

TYGODNIOWE - HORYZONTALNE

 

WEEKLY - VERTICAL  /

TYGODNIOWE - WERTYKALNE

 

 

DAILY / DZIENNE

��� 

 pages / stron

���

 pages / strony

���

 pages / strony

��� 

 pages / stron

���

 pages / strony

���

 pages / strony

LARGE /

DUŻY
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���

 pages / strony

03 05

paper, PP

13 x 21 cm

TC, FC, S, T

Cena: 94,82 PLN

VM399

���

 pages / strony

XL

paper, PU

19 x 25 cm

TC, S, T

Cena: 105,08 PLN

03 27

VM493

���

 pages / strony

paper, PU

13 x 21 cm

TC, S, T

Cena: 94,82 PLN

VM398

03 27

VM490-03
MOLESKINE Life spiral planner XL (approx. B5), hard cover, monthly and weekly-
horizontal layout (200 pg.), elastic band for closing

Spiralny kalendarz XL (ok. B5) MOLESKINE Life, twarda okładka, układ miesięczny oraz 
tygodniowy-horyzontalny (200 str.), elastyczna opaska do zamykania

Cena: 115,70 PLN

HARD COVER 
/ TWARDA OKŁADKA

SOFT COVER / MIĘKKA OKŁADKA

DIARIES WITH NOTEBOOKS / KALENDARZE Z NOTATNIKAMI

LARGE /

DUŻY

LARGE /

DUŻY

WEEKLY/TYGODNIOWE

STICKERS / NAKLEJKI

SPIRAL BINDING / SPIRALNE BINDOWANIE

PU 20,4 x 25,2 cm S
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ź Soft cover
ź Last 16 sheets are detachable
ź Inner pocket for loose notes
ź Rounded corners
ź Visible stiching on the spine

ź Miękka okładka
ź Ostatnie 16 kartek z perforacją 

umożliwiającą wyrwanie
ź Kieszeń wewnętrzna na notatki
ź Zaokrąglone rogi
ź Przeszycia na grzbietach

-11

-03

-11-05 -19

MOLESKINE Cahier Journal (approx. A6, pocket), 64 lined pages, soft cover with 
visible stitching on spine, inner pocket, last 16 sheets are detachable

Kieszonkowy zeszyt MOLESKINE Cahier Journal (ok. A6, pocket), 64 strony w linie, 
miękka okładka z widocznymi przeszyciami na grzbiecie, kieszeń wewnętrzna, 
ostatnie 16 kartek z perforacją umożliwiającą wyrwanie

Cena: 15,34 PLN

cardboard 9 x 14 cm TC, TF, DTF, S

VM023
MOLESKINE Cahier Journal (approx. A5, large), 80 lined pages, soft cover with 
visible stitching on spine, inner pocket, last 16 sheets are detachable

Duży zeszyt MOLESKINE Cahier Journal (ok. A5, large), 80 stron w linie, miękka 
okładka z widocznymi przeszyciami na grzbiecie, kieszeń wewnętrzna, ostatnie 
16 kartek z perforacją umożliwiającą wyrwanie

Cena: 25,86 PLN

cardboard 13 x 21 cm TC, TF, DTF, S

VM022

MOLESKINE Undated Life spiral planner XL (approx. B5), 12 customizable month dividers, 5 weeks per month (each undated week shown across two-page 
spread), yearly overview (4 dated years), 2 laminated bookmarks, hard cover made partially from process residues from fruits (-05: cherries, 
-21: grapes), monthly and weekly-horizontal layout (200 pg.), elastic band for closing

Spiralny kalendarz XL (ok. B5) MOLESKINE Undated Life, 12 konfigurowalnych przegródek na miesiące, 5 niedatowanych tygodni na miesiąc (każdy tydzień 
przedstawiony na dwóch stronach), przegląd roczny (4 datowane lata), 2 laminowane zakładki, twarda okładka wykonana częściowo z przetworzonych 
pozostałości owoców (-05: wiśni, -21: winogron), układ miesięczny oraz tygodniowy-horyzontalny (200 str.), elastyczna opaska do zamykania

Cena: 129,43  PLN

Favini Crush Paper 25,2 x 2,5 x 20,4 cm S

VM690
-05

-21

-03 -19

NEW!



MOLESKINE notebook (approx. A5, large), 176 lined pages, soft cover made 
partially from wine production waste, ribbon marker and elastic band for 
closing, packed in elegant gift box

Notatnik duży (ok. A5, large) MOLESKINE, miękka okładka wykonana częściowo 
z odpadów poprodukcyjnych wina, 176 stron w linie, zakładka i elastyczna 
opaska do zamykania, z pudełkiem podarunkowym w komplecie

Cena: 168,26 PLN

PP 13 x 21 cm TC, S, T

VM029

-27-07
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NEW!



MOLESKINE medium notebook (approx. B6), 208 lined pages, hard cover, inner 
pocket, ribbon marker and elastic band for closing

Notatnik średni (ok. B6, medium) MOLESKINE, 208 stron w linie, twarda okładka, 
kieszeń wewnętrzna, zakładka i elastyczna opaska do zamykania

Cena: 83,92  PLN

paper, PP 11,5 x 18 cm TC, FC, T, S

VM026
MOLESKINE notebook (approx. A5, large), 240 dotted pages, hard cover, inner 
pocket, ribbon marker and elastic band for closing

Notatnik duży (ok. A5, large) MOLESKINE, 240 kropkowanych stron, twarda 
okładka, kieszeń wewnętrzna, zakładka i elastyczna opaska do zamykania

Cena: 87,84 PLN

paper, PP 13 x 21 cm TC, FC, T, S

VM309

Medium size!

-04

-19

-05

-03

DOTTED 

PAGES

-05

-03

MOLESKINE x Kaweco roller ball pen 0.7, registered design

Pióro kulkowe MOLESKINE x Kaweco 0.7, wzór zastrzeżony

Cena: 100,14 PLN

plastic 2,8 x 5,8 x 14,5 cm

VM017-03

74 Distribution limited to certain countries. Sale only with personalization.

NEW!



Distribution limited to certain countries. 

MOLESKINE gift box for large notebook or diary (not included)

Pudełko podarunkowe MOLESKINE na duży (large) notatnik lub kalendarz (nie dołączony)

Cena: 24,09  PLN

paper 14,7 x 22,2 cm S, TC

VM014-03
MOLESKINE gift box for large notebook or diary and ball pen (not included)

Pudełko podarunkowe MOLESKINE do skompletowania zestawu: duży notatnik 
lub kalendarz i przybory do pisania (nie dołączone)

Cena: 23,40 PLN

cardboard 18,7 x 21,8 x 2,2 cm TC, S

VM381-03

Free  APP

MOLESKINE Smart Writing Set 3 transfers notes or sketches from page 
to mobile devices by using a (free) app, includes: MOLESKINE Smart 
Pen and Smart Notebook (approx. A5, large, 176 pages) with special 
lined pages, charging cable and additional pen refill

Zestaw MOLESKINE Smart Writing Set 3 przenosi odręcznie zrobione 
notatki lub szkice na urządzenia mobilne za pomocą darmowej 
aplikacji, w skład zestawu wchodzi: długopis cyfrowy Smart Pen, 
specjalny notatnik w linie MOLESKINE Smart Notebook (ok. A5, large, 
176 stron), kabel do ładowania oraz dodatkowy wkład

Cena: 1125,00 PLN

paper, PP 27,8 x 22 x 3,4 cm TC, FC, T, S

VM016-03

75
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Multifunctional RPET notebook A5, magnetic wireless charger 10W, power bank 5000 mAh

Wielofunkcyjny notatnik RPET A5, magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 10W, power bank 5000 mAh

Cena: 262,68 PLN

polyester 300D RPET 18 x 22,5 x 3 cm S

V1302-19

Wireless

NEW!

Felt RPET notebook A5

Notatnik A5 z filcu RPET

Cena: 10,89 PLN

rubber, RPET 21 x 14 x 1,8 cm TF, DTF

V1163

NEW!

-15

-19

Power

10W
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-02 -05 -06 -03

-11

RPET notebook A5

Notatnik A5 RPET

Cena: 12,48 PLN

polyester 600D RPET 14,7 x 21 x 1,5 cm TF, DTF

V0234

RPET notebook approx. A5

Notatnik ok. A5 RPET

Cena: 11,69 PLN

RPET notebook A5

Notatnik RPET A5

Cena: 14,29 PLN

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 14,91 PLN

paper, RPET

polyester 300D RPET

recycled cardboard

14 x 1,5 x 21 cm

15 x 21 x 1,5 cm

16,4 x 21,7 x 1,6 cm

TF, DTF, S

T, S

T, S

V0095

V1306

V1304-00

-02 -03

-04

-05

-02 -03-11

-05

NEW!

NEW!
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-10-03-00

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 12,95 PLN

recycled cardboard 14,5 x 21 x 1 cm S, FC, T

V0260

Notebook approx. A5 made from grass paper

Notatnik ok. A5 z papieru z trawy

Cena: 15,16 PLN

grass paper 15,5 x 21 x 1,8 cm T, S

V2044-00

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 3,42 PLN

recycled cardboard 14,4 x 21 x 0,8 cm T, D, S, DDC

V2970-00

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 5,51 PLN

recycled cardboard 14,4 x 21 x 0,8 cm S, T, DDC

V0255

-03-06
-16

NEW!
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B'RIGHT notebook A5

Notatnik A5 B'RIGHT

Cena: 7,67 PLN

recycled cardboard 14,5 x 21 x 1,1 cm T, D, S, FC, DDC

V0218-00 HUNT

B'RIGHT notebook approx. A6

Notatnik ok. A6 B'RIGHT

Cena: 5,43 PLN

recycled cardboard 10,8 x 14,5 x 1,2 cm T, S, DDC

V0219-00 POWEL

Notebook made from recycled milk cartons

Notatnik ze zrecyklingowanych kartoników po mleku

Cena: 10,14 PLN

recycled milk cartons 7,7 x 8 x 2,5 cm S

V2043-00

-10

-05

-03-04

Notebook approx. A5

Notatnik ok. A5

Cena: 9,28 PLN

recycled cardboard, paper 70 g/m 21 x 14,3 x 1,2 cm S, FC, T, DDC

V0244 JOSHUA

NEW!
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-02 -08 -05 -06 -03

-11

-02 -08 -06 -11 -03

-05

Notebook approx. A6

Notatnik ok. A6

Cena: 5,90 PLN

recycled cardboard 9,3 x 14,3 x 1,5 cm T, S, FC, DDC

V2878
Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 10,44 PLN

recycled cardboard 14,7 x 21 x 1,5 cm T, S, FC, DDC

V2879

Notebook approx. A5 made from recycled cardboard and fruit paper

Notatnik ok. A5 z kartonu z recyklingu i papieru z owoców

Cena: 11,14 PLN

fruit paper, recycled cardboard 14,7 x 21 cm T, S

V2046
Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 11,10 PLN

recycled paper, polyester, rubber 14 x 1 x 21 cm T, S

V1544

-02 -06 -23 -03

-05

NEW!

-20 -09 -18 -16

NEW!

-05
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Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 14,03 PLN

recycled leather, rubber, polyester

14,5 x 1,5 x 21 cm

L, TF, DTF

V1545

NEW!

-16

-05 -06 -03

STONE

PAPER!

-04

Notebook approx. A5

Notatnik ok. A5

Cena: 22,84 PLN

stone paper, paper 21 x 14 x 1,2 cm T, D, S, FC, DDC

V2988

-03

Coffee fibre notebook approx. A5

Notatnik ok. A5 z łusek kawowych

Cena: 32,34 PLN

coffee fibre 14,7 x 21 x 1,5 cm S, T

V0276-16

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 13,40 PLN

cotton, cork, paper, polyester, jute, elastane 21 x 14 x 1,2 cm L, TF, DTF, S

V1171

-02

-21

-11 -23 -05 -06 -04 -03

NEW!
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Cork notebook A5 with ball pen

Korkowy notatnik A5 z długopisem

Cena: 14,17 PLN

paper 70 g/m, cotton, cork, wheat straw 21 x 15,5 x 1,5 cm TF, DTF

V0056

-19

-04

LAYLA

Wheat straw notebook approx. A5 with ball pen

Notatnik ok. A5 ze słomy pszenicznej z długopisem

Cena: 10,95 PLN

wheat straw, PP, paper 21,2 x 15,5 x 1,3 cm S, T, D

V0238

-18 -06

Coffee fibre notebook approx. A6

Notatnik ok. A6 z łusek kawowych

Cena: 9,01 PLN

coffee fibre, PP 9,9 x 14,5 x 1,2 cm T, S

V2042-16

-11

Coffee fibre notebook A5 with ball pen

Notatnik A5 z łusek kawowych z długopisem

Cena: 14,86 PLN

coffee fibre, PP 15 x 21,3 x 1,5 cm T, S

V1307-16
NEW!

NEW!
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Bamboo notebook A6 with ball pen

Bambusowy notatnik A6 z długopisem

Cena: 9,63 PLN

bamboo 10 x 15 x 1,6 cm T, L

V2966-16
Bamboo notebook A5 with ball pen

Bambusowy notatnik A5 z długopisem

Cena: 20,22 PLN

paper, bamboo 17 x 21 x 2 cm FC, S, L, T

V0200-17

Notebook approx. A5 with ball pen

Notatnik ok. A5 z długopisem

Cena: 11,48 PLN

recycled cardboard 15 x 18,2 x 1,9  cm T

V2795
Notebook approx. A5 with ball pen

Notatnik ok. A5 z długopisem

Cena: 12,56 PLN

recycled cardboard 17,5 x 21 x 1,7 cm T, D, S

V0208-00

-02 -08 -05 -21 -11 -03

-06

-07
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-06 -05 -04 -03

-02

Notebook A6 with ball pen

Notatnik A6 z długopisem

Cena: 6,37 PLN

recycled cardboard, paper, PP 13 x 14,8 cm T, S

V9000 SIDNEY

-07

-05-06-10 -04 -03

-11

-08

Notebook approx. A5 with ball pen

Notatnik ok. A5 z długopisem

Cena: 5,72 PLN

cardboard, metal, paper, paper 70 g/m 17,9 x 13,1 x 1,2 cm T, S

V2389 SALVATORE

Notebook approx. B7 "smiling face" with ball pen

Notatnik ok. B7 "uśmiechnięta buzia" z długopisem

Cena: 4,68 PLN

paper, plastic 13 x 10 cm T, S, FC

V7247 DYLAN

-06 -05 -03

-11
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Notebook approx. A6 with ball pen

Notatnik ok. A6 z długopisem

Cena: 4,03 PLN

cardboard, cotton, rubber, craft paper 10 x 14,5 x 0,8 cm T, FC

V2335 CHAPMAN

-07 -06 -05

-11

-03-08

Notebook approx. A5 with ball pen

Notatnik ok. A5 z długopisem

Cena: 9,84 PLN

metal, paper, PP 0,7 mm 21 x 17,5 x 0,7 cm T

V2387

-02 -07 -05 -19

Notebook A5 with ball pen

Notatnik A5 z długopisem

Cena: 5,97 PLN

rubber, ABS, paper 15 x 0,6 x 21 cm T, S

V1546

-05 -06 -03

-23

NEW!

Notebook approx. A7 with ball pen

Notatnik ok. A7 z długopisem

Cena: 4,21 PLN

paper, plastic 11,2 x 8,7 x 1 cm T, D

V2687

-07

-05

-10 -23 -03

-04
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Notebook A5 with ball pen

Notatnik A5 z długopisem

Cena: 37,44 PLN

paper, stainless steel 20 x 15 cm T, S, TC, L

V2717

-03-11

-05
NEW!

Notebook approx. A5 with roller ball pen

Notatnik ok. A5 z piórem kulkowym

Cena: 25,27 PLN

PU 23,5 x 1,8 x 19,5 cm T, FC, S

V0202-32

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 15,89 PLN

PU 14,7 x 21 x 1,5 cm S, FC, TC

V2944
Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 8,40 PLN

PU 14,7 x 21 x 1,5 cm T, S, FC

V2857

-21

-24

-32

-08 -05 -03-32 -07 -31 -06

-11

-02 -10 -04-23 -19 -13



87OFFICE | BIURO

Magnetic notebook A5

Magnetyczny notatnik A5

Cena: 14,30 PLN

PU, paper 14,5 x 21 x 1,3 cm S, FC, T

V0908 AURORA

-05 -04 -03

-02

Notebook approx. A5

Notatnik ok. A5

Cena: 15,65 PLN

paper 70 g/m, PU 21 x 14,2 x 1,5 cm T, S, FC, TC, L

V2980

-09 -08 -04-19 -07 -05

-23

-05

-04 -03

Notebook approx. A6

Notatnik ok. A6

Cena: 4,89 PLN

PU, paper 9 x 14 x 1,3 cm T, TC, S

V2893 BRIDGET

-02
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Notebook approx. A6

Notatnik ok. A6

Cena: 4,89 PLN

cardboard, paper, PU 14,1 x 9 x 1,6 cm T, TC, S

V2329 GRANT

-08 -07 -10 -21 -13 -11 -04 -03-32

-05

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 9,10 PLN

cardboard, paper, PU 14 x 21 x 1 cm T, S, FC

V0220 ARTHUR

-03

-02 -04

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 9,10 PLN

cardboard, paper, PU 14 x 21 x 1 cm T, FC, S

V2894 BEV

Notebook approx. A5

Notatnik ok. A5

Cena: 8,83 PLN

cardboard, paper 70 g/m, PU 21 x 14 x 1,6 cm T, S, FC

V2538 EUGENE

-02 -05 -03

-04

-32 -08 -07

-05

-23 -04 -03-10 -27 -13

-21

-02

-02
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Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 8,58 PLN

cardboard, paper 21 x 14,5 x 1,2 cm T, S

V1415-02 LARS

Notebook approx. A6

Notatnik ok. A6

Cena: 6,33 PLN

cardboard 9 x 1,3 x 14 cm T, D, S, FC

V2669

-72 -21 -62 -42 -88

-52

Notebook A5

Notatnik A5

Cena: 12,39 PLN

cardboard 14,7 x 21 x 1,5 cm T, D, S, FC

V2927

-05

-06

-07
-21

-04
-03

-08

Notebook "smiling face"

Notatnik "uśmiechnięta buzia”

Cena: 3,33 PLN

paper, cardboard 8 x 9 x 1,1 cm T

V2834

-08B -08C-08A

-08D

NEW!
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Memo holder, notebook, ball pen, sticky notes

Zestaw do notatek, notatnik, długopis, karteczki samoprzylepne

Cena: 12,61 PLN

paper, PVC 15 x 11 x 1,6 cm T, S

V0092-16

Memo holder, notebook, ball pen, ruler, sticky notes

Zestaw do notatek, notatnik, długopis, linijka, karteczki samoprzylepne

Cena: 9,69 PLN

paper 60 g/m 14,8 x 12,8 x 1,7 cm T, D, S

V2991

-03-11-10

-05

Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 2,82 PLN

cardboard, paper, rubber, metal 10,4 x 6,5 x 0,5 cm T, FC

V2685

-02 -16

-03

Memo holder, notebook A6, sticky notes, ball pen

Zestaw do notatek, notatnik A6, karteczki samoprzylepne, długopis

Cena: 8,45 PLN

recycled cardboard 10,2 x 14,2 x 1,3 cm T

V2842

-08 -05 -10 -03

-04
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Memo holder, notebook approx. A5, sticky notes

Zestaw do notatek, notatnik ok. A5, karteczki samoprzylepne

Cena: 10,60 PLN

recycled cardboard 14,6 x 17,7 x 1,7 cm T, D

V2971-00

Memo holder "speech bubble", sticky notes

Zestaw do notatek "dymek", karteczki samoprzylepne

Cena: 4,99 PLN

recycled cardboard 10,8 x 8,5 x 2,5 cm T

V2923-00

Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 6,68 PLN

Memo holder, notebook approx. A6, sticky notes, ball pen

Zestaw do notatek, notatnik ok. A6, karteczki samoprzylepne, długopis

Cena: 6,12 PLN

cardboard, metal, paper

paper 70 g/m², kraft paper 350 g/m²

8 x 7,5 x 2,2 cm

13,1 x 8,8 x 1,3 cm

T, S

T, S

V2815-00

V2816-10
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Memo holder, notebook, sticky notes, ball pen, ruler

Zestaw do notatek, notatnik, karteczki samoprzylepne, długopis, linijka

Cena: 12,78 PLN

paper 70 g/m, kraft paper 128 g/m, cardboard 2 mm 12 x 10,3 x 3 cm T, DDC

V2695-00
Memo holder "house", notebook, sticky notes

Zestaw do notatek "domek", notatnik, karteczki samoprzylepne

Cena: 12,22 PLN

cardboard, paper, PET 11 x 9 x 6,3 cm T, DTF

V2776-00 OLIVER

Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 20,36 PLN

plastic, paper, PU 12,5 x 10,5 x 2,8 cm L, FC, D, S

V2316-03
Bamboo memo holder, sticky notes

Bambusowy zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 19,05 PLN

bamboo 12 x 2 x 10,6 cm L

V0262-18
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Memo holder, craft paper sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne z papieru kraftowego

Cena: 3,09 PLN

paper, jute, bamboo 6 x 3 x 1,3 cm L

V1170-16

-02 -32 -00 -03

Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 0,92 PLN

cardboard, paper 8,3 x 5,4 x 0,3 cm T, FC

V2570
Memo holder, sticky notes, seed paper

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne, papier z nasionami

Cena: 2,46 PLN

paper 8,3 x 5,4 x 0,4 cm T

V2938-02

NEW!
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Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 2,16 PLN

cardboard 5 x 11,3 x 0,3 cm T, FC

V2843-02
Memo holder, sticky notes, ruler

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne, linijka

Cena: 2,67 PLN

cardboard, PVC, paper 16 x 5 x 0,4 cm T, D

V2496-16

Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 6,01 PLN

recycled cardboard 8,1 x 2,6 x 8,3 cm T, D, S, DDC

V0210-00
Memo holder "speech bubble", sticky notes

Zestaw do notatek "dymek", karteczki samoprzylepne

Cena: 7,22  PLN

recycled cardboard 8 x 10,9 x 1,8 cm T

V2922

-05 -06 -04 -03

-08

-02
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Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 4,24 PLN

paper 70 g/m 8,1 x 5,4 x 1,2 cm T, D, FC, S

V2953
Memo holder, sticky notes

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne

Cena: 4,89 PLN

cardboard, paper 10,6 x 8,1 x 1,3 cm T

V2430

-02 -03
-02 -05 -04

Memo holder, sticky notes, bookmark, notebook, ruler

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne, zakładka do książki, linijka, notatnik

Cena: 1,38 PLN

cardboard, paper 21,6 x 6,8 x 0,3 cm S

V2542 YOUNG

-16

-05 -04

Bamboo memo holder, sticky notes, bookmark, ruler, notebook

Bambusowy zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne, zakładka do książki, linijka, notatnik

Cena: 4,75 PLN

bamboo 6 x 21,5 cm L, T

V0267-18
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Memo holder, sticky notes, bookmark, seed paper

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne, zakładka 
do książki, papier z nasionami

Cena: 5,04 PLN

seed paper 6 x 21,5 cm S

V2050-02

Recycled cardboard bookmark, magnetic

Zakładka do książki z kartonu z recyklingu, magnetyczna

Cena: 1,18 PLN

Recycled cardboard document folder approx. A4 with 
wildflower seeds

Teczka na dokumenty ok. A4 z kartonu z recyklingu 
z nasionami dzikich kwiatów

Cena: 16,87 PLN

Wheat straw document folder approx. A4

Teczka na dokumenty ok. A4 ze słomy pszenicznej

Cena: 11,87 PLN

recycled cardboard

recycled cardboard

wheat straw, PP

2 x 6 x 0,2 cm

22 x 30 x 0,3 cm

24 x 32 cm

T, DDC

S

S

V1041-00

V2048-00

V2047

NEW!

NEW!

NEW!

-00 -11 -06
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Document folder approx. A4

Teczka na dokumenty ok. A4

Cena: 5,20 PLN

recycled cardboard 23,5 x 31 cm T, S, DDC

V2918-00

Cork conference folder with notebook

Korkowa teczka konferencyjna z notatnikiem

Cena: 66,86 PLN

cork, paper, PU 30,8 x 24 x 1,8 cm L, TF, DDC

V2778-00

Document folder approx. A4

Teczka na dokumenty ok. A4

Cena: 10,53 PLN

recycled cardboard 25 x 34 x 3,1 cm S, DDC

V2564-00
Document folder approx. A4

Teczka na dokumenty ok. A4

Cena: 4,94 PLN

cardboard 26 x 32,5 cm S

V1393-00 ISABELLE

NEW!
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Conference folder approx. A5 with notebook, sticky notes 
and ball pen

Teczka konferencyjna ok. A5 z notatnikiem, karteczki 
samoprzylepne, długopis

Cena: 14,59 PLN

recycled cardboard 21 x 20 x 1 cm T

V2699-00

Conference folder, notebook approx. A4, ball pen, sticky notes

Teczka konferencyjna, notatnik ok. A4, długopis, karteczki 
samoprzylepne

Cena: 15,60 PLN

paper 70 g/m, paper 600 g/m 34,5 x 28,3 x 2,2 cm T, D, S

V2954-16

RPET conference folder A4 with notebook

Teczka konferencyjna A4 RPET z notatnikiem

Cena: 63,44 PLN

polyester 600D RPET 24,5 x 32 x 1,5 cm TF, DTF, S, L

V0235-19
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-11 -03

Document folder A4

Teczka na dokumenty A4

Cena: 11,47 PLN

PP 32 x 22 x 0,2 cm S, T

V2423
Clipboard

Podkładka do pisania

Cena: 11,26 PLN

PP 31,6 x 23 x 1,2 cm S

V2909

-03

-11

Clipboard

Podkładka do pisania

Cena: 6,59 PLN

MDF, iron 22,5 x 32 x 1,1 cm S, L

V1934-16
Lanyard

Smycz reklamowa

Cena: 1,22 PLN

polyester 2 x 50 cm TF, DTF

V4779

-02 -07 -05 -21 -31

-10 -06 -23 -11 -04 -03

-08

-13



-02 -08 -07 -21 -06 -11 -03

-05
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Lanyard

Smycz reklamowa

Cena: 3,45 PLN

plastic, metal, polyester 50 x 2,5 x 0,1 cm TF, DTF

V2403
Lanyard

Smycz reklamowa

Cena: 1,76 PLN

polyester 2 x 50 cm TF, DTF

V2977

-02 -08 -05 -06 -04 -03-23

-07

-02 -08 -07 -31 -06 -23 -11 -04 -03

-05

Lanyard with phone hanger

Smycz reklamowa, przywieszka do telefonu

Cena: 3,39 PLN

plastic, metal, nylon, polyester, PVC 1,5 x 56 x 0,4 cm T

V4099
Lanyard

Smycz reklamowa

Cena: 4,28 PLN

polyester 3,2 x 50 cm D, T

V9831

-05

-04 -03
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ID badge holder

Identyfikator

Cena: 0,70 PLN

PVC 11 x 9,5 cm T, S

V2712

-02 -08 -05 -11 -03

-06

Metal badge

Metalowa przypinka

Cena: 5,03 PLN

metal Ø2,2 cm (type A), 
2 x 2 cm (type B), 
3 x 1,2 cm (type C)

D

V8399
-32A

-32B

-32C

Wooden photo or memo holder

Drewniany uchwyt na notatki lub zdjęcia

Cena: 2,54 PLN

wood, iron 14 x 3 x 3 cm L, T

V5940-17
Stapler, bamboo details

Zszywacz, bambusowe elementy

Cena: 10,63 PLN

bamboo 7 x 4,7 x 2,8 cm L

V2053-17

NEW!
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Letter opener

Nóż do listów

Cena: 1,24 PLN

PS, steel 7 x 5,2 x 0,3 cm T, FC, D

V2271

-05 -02

-04

-03

Memo tape dispenser "cloud", sticky notes

Podajnik taśmy do notatek "chmura", karteczki samoprzylepne

Cena: 6,12 PLN

ABS, paper, PS 6,5 x 6,5 x 1,8 cm T, FC, D

V2949-02

Pen holder "trash container"

Pojemnik na przybory do pisania "kontener na śmieci" 

Cena: 8,92 PLN

PP 7,2 x 13,8 x 9,1 cm T, D

V2565

-06

-08

-11

Schedule

Alarm

Pen holder with multifunctional clock

Pojemnik na przybory do pisania, zegar wielofunkcyjny

Cena: 46,23 PLN

bamboo, plastic 10 x 5,5 x 12 cm L, D, T

V0246-17

-19
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Phone stand

Stojak na telefon

Cena: 4,76 PLN

beech wood 8 x 6 x 2 cm L, T

V0221-17

Check also phone stands with 

wireless chargers in 

ELECTRONICS, p. 9-12, 28, 60 and 65

Sprawdź również stojaki na telefon 

z ładowarkami bezprzewodowymi 

w ELEKTRONIKA, 

str. 9-12, 28, 60 i 65

Bamboo phone stand, tablet stand

Bambusowy stojak na telefon, stojak na tablet

Cena: 9,95 PLN

bamboo 17 x 1,2 x 7,6 cm L, T

V0266-17

Bamboo phone stand

Bambusowy stojak na telefon

Cena: 7,92 PLN

bamboo 8 x 12 x 8,1 cm L, FC

V0227-00
Phone stand

Stojak na telefon

Cena: 18,20 PLN

RABS, cork 11 x 7 x 12 cm T, L

V0906-02 JEFFREY
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Check also mouse pads with 

wireless chargers in 

ELECTRONICS, p. 60

Sprawdź również podkładki pod mysz 

z ładowarkami bezprzewodowymi 

w ELEKTRONIKA, str. 60

Mouse pad

Podkładka pod mysz

Cena: 2,85 PLN

polyester, silicone 22 x 18 cm S, TF, DTF

V3295
Mousepad, calendar

Podkładka pod mysz, kalendarz

Cena: 4,32 PLN

recycled cardboard, PVC, EVA 23 x 18 cm T

V0243-00

-08 -07 -05 -31 -11 -06 -03

-02

RPET mouse pad

Podkładka pod mysz RPET

Cena: 21,50 PLN

polyester RPET, silicone 20 x 22,3 cm S, TF, DTF

V1091-19
Mouse pad

Podkładka pod mysz

Cena: 10,75 PLN

polyester, silicone 20,5 x 24,3 cm TF, DTF

V8388

-02 -05 -06 -03

-11

-31-07
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-32 -07 -05 -06 -13 -04

-08

Anti stress "ball" 

Antystres "piłka" 

Cena: 3,08 PLN

PU foam Ø6,1 cm L, FC

V4088 CALUM

Anti stress "heart" 

Antystres "serce" 

Cena: 3,12 PLN

Anti stress "drop" 

Antystres "kropla" 

Cena: 4,10 PLN

PU foam PU7 x 4,9 x 7 cm Ø6 x 8 cmL, FC FC, L

V4003 V2830EMMET

-02

-05

-02

-11

-05

Anti stress "light bulb" 

Antystres "żarówka"  

Cena: 5,17 PLN

PU foam Ø5,7 x 10,2 cm L

V2868-02
Anti stress "helmet" 

Antystres "kask" 

Cena: 4,55 PLN

Magnetic anti stress set  

Zestaw magnetycznych antystresów 

Cena: 30,68 PLN

PU foam ABS, polyester RPET8,1 x 6,9 x 4,5 cm Ø3,2 x 1,3 cm (each piece)FC, L TF, DTF

V2147-08 V2094-03

More anti stress items, p. 240-241

Więcej antystresów, str. 240-241

-02

NEW!
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...MORE IDEAS  | …WIĘCEJ POMYSŁÓW

RPET notebook approx. A5
Notatnik RPET ok. A5
Cena: 17,00 PLN

V0594
Notebook A5, wireless charger 10W
Notatnik A5, ładowarka bezprzewodowa 10W
Cena: 69,64 PLN

Felt RPET notebook A5
Notatnik A5 z filcu RPET
Cena: 16,26 PLN

V0257-15 V0253-15

Recycled craft paper notebook A6
Notatnik A6 z papieru kraftowego z recyklingu
Cena: 5,45 PLN

Wheat straw notebook approx. A5
Notatnik ok. A5 ze słomy pszenicznej
Cena: 15,12 PLN

Notebook approx. A5
Notatnik ok. A5
Cena: 21,72 PLN

V1164

V0275

V2332-03

Notebook A5
Notatnik A5
Cena: 11,74 PLN

Cork notebook A5
Korkowy notatnik A5
Cena: 16,03 PLN

Notebook A5
Notatnik A5
Cena: 19,53 PLN

Notebook approx. A5
Notatnik ok. A5
Cena: 9,15 PLN

Notebook A5 with seed paper
Notatnik A5, papier z nasionami
Cena: 12,06 PLN

V0256-16

V0231-00

V2972

V2581

V1098-02

NEW!
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...MORE IDEAS  | …WIĘCEJ POMYSŁÓW

Notebook approx. A7 with ball pen
Notatnik ok. A7 z długopisem
Cena: 3,24 PLN

V2575
Bamboo notebook approx. A5 with ball pen
Bambusowy notatnik ok. A5 z długopisem
Cena: 20,38 PLN

Memo holder
Zestaw do notatek
Cena: 6,32 PLN

V0206-16 V2925-00

Memo holder, sticky notes
Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne
Cena: 15,81 PLN

Felt RPET document folder
Teczka na dokumenty z filcu RPET
Cena: 35,45 PLN

Cork pen holder, phone stand
Korkowy pojemnik na przybory do pisania, stojak na telefon
Cena: 28,37 PLN

V0245-16

V0254-15

V0259-16

Bamboo memo holder, sticky notes
Bambusowy zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne
Cena: 8,33 PLN

Cork lanyard
Korkowa smycz reklamowa
Cena: 5,19 PLN

Wooden phone stand, foldable
Drewniany stojak na telefon, składany
Cena: 13,73 PLN

Recycled cardboard magnifying glass
Lupa z kartonu z recyklingu
Cena: 4,23 PLN

Cork mouse pad
Korkowa podkładka pod mysz
Cena: 5,72 PLN

V0265-18

V0229-00

V0909-00

V1040-00

V0264-16
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Wheat straw writing set, ball pen and mechanical pencil

Zestaw piśmienny ze słomy pszenicznej, długopis i ołówek mechaniczny

Cena: 10,63 PLN

bamboo, wheat straw, PP Ø1 x 14 cm T, L, DDC

V9351-00
Bamboo writing set, ball pen with touch pen and mechanical pencil

Bambusowy zestaw piśmienny, długopis touch pen i ołówek mechaniczny

Cena: 5,98 PLN

bamboo, aluminium 17 x 4 x 2,5 cm L, T, DDC

V9342-17 WALLACE

Touch pen
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Bamboo writing set, ball pen with touch pen and mechanical pencil

Bambusowy zestaw piśmienny, długopis touch pen i ołówek mechaniczny

Cena: 7,14 PLN

bamboo, cardboard, metal 13,6 x 4 x 2,2 cm T, L

V1803-16
Touch pen

Writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe

Cena: 87,49 PLN

bamboo, metal 16,7 x 5 x 2,5 cm T, L, FC, S

V1300-17

Writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe

Cena: 8,45 PLN

aluminium, plastic 17 x 2 x 4 cm L, FC

V1957

Writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe

Cena: 55,97 PLN

metal, carbon fibre 17 x 7,5 x 3 cm T, S

V1066-03

ELLIOT

-05 -03-06-02

-04
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Mauro Conti writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny Mauro Conti, długopis i pióro kulkowe

Cena: 45,50 PLN

metal

Ø1,3 x 13,8 cm (box 17 x 5,8 x 3,5 cm)

L, T

V7238-03 WIRR

Mauro Conti writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny Mauro Conti, długopis i pióro kulkowe

Cena: 45,50 PLN

metal

Ø1 x 13,5 cm (box 18 x 6,5 x 2,8 cm)

L, T, S

V9346-03 WILLIE

Mauro Conti writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny Mauro Conti, długopis i pióro kulkowe

Cena: 50,70 PLN

metal

Ø1,1 x 13,5 cm (box 18 x 6,5 x 2,8 cm)

T, L

V4831-03 SARAH

Writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe

Cena: 36,71 PLN

PU, metal

Ø1 x 13,6 cm

T, L

V9354-03
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Charles Dickens® writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny Charles Dickens®, długopis i pióro kulkowe

Cena: 136,55 PLN

metal, PU, velvet

18 x 8,1 cm

T, L, FC

V1418-19

Swiss Peak writing set, ball pen and 
mechanical pencil

Zestaw piśmienny Swiss Peak, długopis 
i ołówek mechaniczny

Cena: 23,63 PLN

steel

13,8 x 1 cm

T, L

V9362-03

Writing set, ball pen and mechanical pencil

Zestaw piśmienny, długopis i ołówek mechaniczny

Cena: 14,34 PLN

aluminium, EVA

Ø0,8 x 16 x 5,5 x 2 cm

T, L

V1956

-32

-10

-07 -05 -11 -03

Writing set, ball pen and mechanical pencil

Zestaw piśmienny, długopis i ołówek mechaniczny

Cena: 14,38 PLN

aluminium, tin

16 x 5,4 x 1,9 cm

T, L

V1203 -11

-03-05-32
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Writing set, ball pen, fountain pen and letter opener

Zestaw piśmienny, długopis, pióro wieczne i nóż do otwierania listów

Cena: 162,31 PLN

wood, aluminium, glass 21 x 10,2 x 4,7 cm T, L

V1265-17
Writing set, ball pen and roller ball pen

Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe

Cena: 133,03 PLN

aluminium, rosewood, birchwood 20,8 x 6,3 x 3,7 cm L, T

V1357-17

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 9,96 PLN

ABS, aluminium Ø1 x 14,4 cm T, L

V1970

Touch pen

-05

-03-11

Roller ball pen

Pióro kulkowe

Cena: 19,01 PLN

ABS, metal Ø1,1 x 13,6 cm T, L

V1502-03

NEW!
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Antonio Miro ball pen, touch pen

Długopis, touch pen Antonio Miro

Cena: 22,67 PLN

metal Ø1 x 14 cm T, L

V3322-03

Touch pen

Ball pen

Długopis

Cena: 16,97 PLN

ABS, metal Ø1,1 x 14 cm T, L

V1503-03

NEW!

Swiss Peak ball pen

Długopis Swiss Peak

Cena: 9,30 PLN

steel, ABS 3,7 x 0,6 x 15,5 x Ø1 cm T, L

V1896-03

NEW!

Ball pen 2 in 1, slowly abrasive "infinity" pencil, sharpened

Długopis 2 w 1, "wieczny" ołówek ze specjalną wolnościerającą się końcówką, naostrzony

Cena: 14,82 PLN

metal Ø1 x 13,7 cm T, L

V0922

-03-02 -04

NCIE LP ENP
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Ball pen 2 in 1, slowly abrasive "infinity" pencil

Długopis 2 w 1, "wieczny" ołówek ze specjalną 
wolnościerającą się końcówką

Cena: 3,64 PLN

ABS

Ø1 x 14 cm

T

V1319
-02 -32 -06 -11 -04 -03 -05

NEW!

Wooden ball pen

Drewniany długopis

Cena: 34,71 PLN

wood, beech wood

L, FC, S, T

V0080-16

Wooden ball pen

Drewniany długopis

Cena: 9,53 PLN

wood, metal Ø1,2 x 13,3 cm T, L, FC

V1047-17

Bamboo ball pen, touch pen

Bambusowy długopis, touch pen

Cena: 2,77 PLN

bamboo

Ø1,1 cm

T, L, FC

V9335

-08 -07 -05 -31 -11 -03

-06

16 x 4 x 2,4 cm

Touch pen
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Bamboo ball pen, touch pen

Bambusowy długopis, touch pen

Cena: 1,63 PLN

bamboo, plastic, metal Ø1,1 x 14,2 cm L, FC, T

V0058-17 KEANDRE

Touch pen

NEW!

Bamboo ball pen, touch pen, phone stand

Bambusowy długopis, touch pen, stojak na telefon

Cena: 3,20 PLN

bamboo, ABS Ø1,2 x 14,5 cm T, L

V1929

-06

-02 -32 -03

Touch pen

Bamboo ball pen

Bambusowy długopis

Cena: 1,63 PLN

bamboo, ABS Ø1,1 x 14,1 cm T, L, FC

V1410

-06 -04 -03

-32

Bamboo ball pen

Bambusowy długopis

Cena: 2,12 PLN

bamboo, metal 14 cm T, L, FC

V1336

More ball pens with 

phone stands, 

p. 129

Więcej długopisów ze 

stojakami na telefon, 

str. 129

-03

-17
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-10 -11

-20

-00

-08 -07 -05 -06 -11

Bamboo ball pen

Bambusowy długopis

Cena: 1,43 PLN

bamboo wood, bamboo fibre

T, L, FC

V1947

Ø1,1 x 14,2 cm

BROCK

Wheat straw ball pen

Długopis ze słomy pszenicznej

Cena: 1,35 PLN

wheat straw, ABS, metal

T

V1972

Ø1 x 13,7 cm 

-00 -08 -07 -05 -11 -03

-06

Sugar cane ball pen

Długopis z trzciny cukrowej

Cena: 1,78 PLN

sugar cane, ABS

T

V2038-00

Ø0,8 x 12,75 cm

NEW!

Wheat straw ball pen

Długopis ze słomy pszenicznej

Cena: 0,56 PLN

wheat straw, ABS Ø1 x 13,8 cm T

V1979 JOAN
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Coffee fibre ball pen

Długopis z łusek kawowych

Cena: 1,42 PLN

coffee fibre, ABS

T

V1043-16

Ø1 x 14,1 cm

Rolled paper ball pen with cap

Długopis ze zrolowanego papieru z zatyczką

Cena: 0,70 PLN

paper

T

V1969

Ø0,7 x 14,3 cm

BRITTANY

-02 -00 -10 -06 -05 -11 -03

-04

Rolled paper ball pen with cap

Długopis ze zrolowanego papieru z zatyczką

Cena: 0,70 PLN

paper

T

V1630

Ø0,7 x 15 cm

DEBRA

-06

-02 -08 -00 -07 -05 -11 -03

-11

-07 -05 -06 -03

Cardboard ball pen

Długopis z kartonu

Cena: 0,91 PLN

cardboard, wood, ABS Ø0,9 x 13,9 cm T, FC

V1194
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Recycled cardboard ball pen

Długopis z kartonu z recyklingu

Cena: 0,59 PLN

recycled cardboard Ø0,9 x 13,7 cm T

V1470 NICHOLAS

Recycled cardboard ball pen

Długopis z kartonu z recyklingu

Cena: 0,96 PLN

recycled cardboard, PLA Ø0,9 x 13,7 cm T, FC

V1993

-02 -08 -05 -21 -06

-07

-04 -03

-05

-02 -07 -06 -11 -03

NEW!

Recycled aluminium ball pen

Długopis z aluminium z recyklingu

Cena: 2,86 PLN

recycled aluminium, bamboo, RPET Ø1 x 14 cm T, L

V0030 RANDALL

-19 -04 -03-05
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Ball pen, mirror surface after engraving

Długopis, grawer ukazuje lustrzaną powierzchnię

Cena: 3,09 PLN

aluminium, rubber Ø0,9 x 13,8 cm T, L, FC

V1916
Ball pen

Długopis

Cena: 1,62 PLN

aluminium Ø1 x 13,6 cm L, T

V0051 NATHANIEL

Logo
MIRROR

-05 -04 -23 -06-19-02 -03-16

-07

-02 -32 -07 -05 -04 -19 -03

-06

Ball pen

Długopis

Cena: 1,62 PLN

aluminium Ø1 x 13,6 cm L, T, FC

V1501 JONES

-02 -32 -10 -21 -05 -06 -13 -04 -12 -19 -03

-07

Ball pen with cord clip

Długopis z drucianym klipem

Cena: 2,34 PLN

aluminium Ø1,1 x 13,8 cm T, L

V1423 AMARA

-10 -04 -12 -03-07

-08

NEW!

NEW!
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Ball pen

Długopis

Cena: 1,59 PLN

aluminium, plastic, metal Ø1 x 13,7 cm L, T

V0057 TREVEN

-06 -04 -03-02 -05 -07

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 1,39 PLN

aluminium Ø0,7 x 13,7 cm L, T

V1660 RAYMOND

Touch pen

-02 -08 -05 -21 -06 -11 -03 -07

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 2,61 PLN

aluminium, rubber Ø0,9 x 12,5 cm T, L

V3245

Touch pen

-02 -08 -07 -21 -12 -03

-04

-06

NEW!
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Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 1,39 PLN

aluminium Ø0,8 x 13,5 cm L, T

V1637 DENNIS

Ball pen, touch pen 

Długopis, touch pen

Cena: 3,06 PLN

aluminium, rubber 12,5 cm L, T

V1657

Touch pen

-06

-32 -05 -11 -03-02

Touch pen

-02 -07 -21 -05 -10 -23

-08

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 1,51 PLN

aluminium Ø0,8 x 13,5 cm T, L, FC

V1537 IRIN

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 3,34 PLN

aluminium, rubber Ø1,4 x 14,3 cm L, FC

V1917

Touch pen

-09-02 -08 -07 -05 -21 -13 -23 -04 -03

Touch pen

-02 -32 -07 -04 -03

-21



Touch pen

Touch pen

Touch pen
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-02 -32 -06 -04 -19 -03

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 1,95 PLN

aluminium Ø1 x 14,8 cm L, T, FC

V1701 ZACHARY

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 2,47 PLN

aluminium Ø1 x 14,2 cm L, T

V1932 JACQUELINE

-10-07-32 -23

-05

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 2,34 PLN

aluminium Ø1 x 14,2 cm L, T

V1376 IDA

NEW!

V3459 p. 59

Laser
COLOUR

-05 -19 -03 -04

-21

-05



Touch pen -05

Touch pen
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Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 2,29 PLN

aluminium, plastic

Ø1 x 14,2 cm

L, T

V1817 KEITH

-32 -05 -10

Laser
SILVER -11

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 5,01 PLN

aluminium

Ø0,9 x 14,1 cm

T, L

V1912

-02 -21 -32 -03

Touch pen -24

-10 -05 -23 -12 -32 -03-02 -04

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 1,92 PLN

metal, rubber

13,4 cm

T, L

V3183
Touch pen -11

Ball pen, touch pen

Długopis, touch pen

Cena: 1,13 PLN

ABS, metal, rubber

13,3 cm

T, FC

V1315

-02 -32 -08 -07 -13 -04 -19 -03
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RABS ball pen

Długopis z RABS

Cena: 0,74 PLN

RABS

Ø1 x 14,4 cm

T

V1377 SALY

-02 -08 -07 -10 -04 -27 -03

NEW!

Ball pen

Długopis

Cena: 3,32 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 2,26 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 2,78 PLN

ABS, iron

ABS, PC

ABS, PC

14 x 1 cm

Ø1,1 x 14 cm

14 x 1 cm

T

T, FC, D

T, FC, D

V1998

V1814

V1999

-03-04-32-02

-24

-02 -08 -09 -07 -05 -21 -06 -11 -03

-23

-03-04-13-06-21-05-07-19-02

-11

 1 colour imprint
FREE OF CHARGE

Ask for conditions (V1377)

Nadruk 1 kolor
GRATIS

Zapytaj o warunki
(V1377)

-05
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Ball pen

Długopis

Cena: 3,19 PLN

ABS

14 x 1,1

T, FC, D

V9363

Ball pen

Długopis

Cena: 2,05 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 1,37 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 1,43 PLN

metal, ABS

plastic, metal

ABS

Ø1 x 13,7 cm

Ø1,1 x 13,3 cm

Ø1 x 13,7 cm

T, L

T, FC

T

V1217

V1431

V1938

-02 -08 -07 -05 -21 -11 -04 -19 -03-09

-02 -32 -08 -07 -05 -10 -19 -03-23-11

-02 -08 -03

-04

-02 -08 -07 -05 -31 -06 -03

-11



 1 colour imprint
FREE OF CHARGE

Ask for conditions (V1629)

Nadruk 1 kolor
GRATIS

Zapytaj o warunki
(V1629)

126  WRITINGS | DO PISANIA

Ball pen

Długopis

Cena: 0,70 PLN

plastic

Ø1,2 x 13,9 cm

T, FC

V1629 RACHEL

Ball pen

Długopis

Cena: 1,35 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 1,56 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 0,91 PLN

ABS

ABS

ABS, metal

Ø1,8 x 14,7 cm

Ø1,1 x 14,1 cm

Ø1,2 x 13,9 cm

T, FC

T, FC

T, FC

V1318

V1760

V1274

-02 -08 -07 -05 -21 -11 -04 -03

-10

-05 -23 -06 -11 -13 -03

-07

-03-04-11-05-07

-10

-02 -08 -07 -13 -04 -06 -15

-05
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Ball pen

Długopis

Cena: 0,95 PLN

ABS, metal

14 cm

T, FC

V1272

Ball pen

Długopis

Cena: 1,21 PLN

Ball pen

Długopis

Cena: 0,36 PLN

ABS, AS

PP

Ø0,9 x 14,2 cm

Ø0,8 x 14,6 cm

T

T

V1297

V1584

-05 -10 -06 -11 -04-07-08 -13 -12 -03-21

-27

-08 -06 -04

-07

Ball pen

Długopis

Cena: 0,95 PLN

ABS, metal

14,2 cm

T, FC

V1644
-08 -07 -10 -21 -05 -06 -13 -11 -03

-23

-02 -08 -05 -06 -03

-11
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DIANA

Roller ball pen with cap 

Pióro kulkowe z zatyczką

Cena: 2,77 PLN

ABS Ø1 x 14,5 cm T

V1961

-02 -08 -13 -11 -06 -03
-05

Gel ball pen with cap

Długopis żelowy z zatyczką

Cena: 1,73 PLN

plastic, rubber Ø1 x 14,5 cm T

V1988
Erasable ball pen 

Wymazywalny długopis

Cena: 2,24 PLN

ABS Ø1,2 x 14,5 cm T

V1322

-03

-04
 

SMOOTH
 WRITING 

GEL 
BALL PEN 

-02
-05

NEW!

-11 -03

-05
-32 -19 -11 -06 -03

NEW!

Roller ball pen with cap 

Pióro kulkowe z zatyczką

Cena: 9,04 PLN

aluminium Ø1,15 x 13,5 cm T, L

V2036



Touch pen
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Ball pen, touch pen, phone stand 

Długopis, touch pen, stojak na telefon

Cena: 1,72 PLN

ABS Ø1 x 14,5 cm T

V1753
Ball pen, touch pen, phone stand

Długopis, touch pen, stojak na telefon

Cena: 1,95 PLN

aluminium, plastic Ø1 x 14,5 cm L, T

V1816

More phone stands on 

p. 8-12, 28, 51, 53-54, 56, 60, 62-63, 

65-67, 103, 107, 232, 241

Więcej stojaków na telefon na 

str. 8-12, 28, 51, 53-54, 56, 60, 

62-63, 65-67, 103, 107, 232, 241

Touch pen

-02 -32 -04

-05

-07 -06

ERRAN

-32 -06 -05 -19 -03

-04

Multifunctional tool, ball pen, screen cleaner, ruler, phone stand, touch pen, screwdrivers 

Długopis wielofunkcyjny, czyścik do ekranu, linijka, stojak na telefon, touch pen, śrubokręty

Cena: 4,02 PLN

ABS 1,6 x 15,5 x 1,2 cm T

V1849

Touch pen

-19 -05 -06 -03

-04



Touch pen

Touch pen
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Ball pen with NFC chip, touch pen

Długopis z chipem NFC, touch pen

Cena: 3,90 PLN

plastic Ø1,1 x 14 cm T, FC

V9343 HENRIETTA

Touch pen

-04 -03
-05

Your 
website

Your 
website 
address

Ball pen "decision maker", touch pen

Długopis "decyzyjnik", touch pen

Cena: 5,53 PLN

aluminium Ø1,1 x 14,5 cm T, L

V1422-03 EMBER

NEW!

Multifunctional ball pen, ruler, spirit level, 
screwdriver, touch pen

Długopis wielofunkcyjny, linijka, poziomica, 
śrubokręt, touch pen

Cena: 28,94 PLN

aluminium 15 x 1,3 cm T, L

V1996

More multifunctional tools in 

TOOLS, p. 396-404, 409-412, 417

Więcej narzędzi wielofunkcyjnych 

w NARZĘDZIA, 

str. 396-404, 409-412, 417 -08

-02 -32 -03



Light

131 WRITINGS | DO PISANIA

Multifunctional ball pen, touch pen, ruler, spirit level

Długopis wielofunkcyjny, touch pen, linijka, poziomica

Cena: 4,60 PLN

ABS Ø1,1 x 14,7 cm T

V1919-32

Multifunctional ball pen, ruler, spirit 
level, screwdriver

Długopis wielofunkcyjny, linijka, 
poziomica, śrubokręt

Cena: 3,90 PLN

ABS Ø1 x 14,9 cm T

V7799

-02 -32 -11 -03 -05

Multifunctional ball pen, ruler, measuring tool

Długopis wielofunkcyjny, linijka, narzędzie pomiarowe

Cena: 2,63 PLN

ABS Ø1,1 x 14,8 cm T

V1772-02
Ball pen, LED light

Długopis, lampka LED

Cena: 1,76 PLN

plastic Ø1,5 x 12,7 cm

V1475

-02 -02B

More ball pens in TOOLS, 

p. 407, 415

Więcej długopisów 

w NARZĘDZIA, str. 407, 415

T, FC

STEPHEN

Touch pen



132  WRITINGS | DO PISANIA

Ball pen "syringe" 

Długopis "strzykawka" 

Cena: 0,90 PLN

AS Ø1,1 x 12,8 cm T

V1524 CHRISTINE

-11

-10 -00

-05

Ball pen "light bulb" with cap

Długopis "żarówka" z zatyczką 

Cena: 5,93 PLN

metal, AS 18,7 cm T

V1006

-04

-07

Ball pen "football" 

Długopis "piłka nożna"  

Cena: 1,83 PLN

plastic Ø1,8 x 14,3 cm T, FC

V1434

-08 -07 -10 -04

-05
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Ball pen "lipstick" 

Długopis "pomadka" 

Cena: 1,26 PLN

ABS Ø1,7 x 10 cm T

V1447-53
Ball pen, Christmas pattern

Długopis, świąteczny wzór

Cena: 3,99 PLN

polyester 8,5 x 5 cm (Santa Claus), 10 x 9 cm (reindeer), 9 x 10,5 cm (teddy bear)

V1792

-05A
-05B

-05C

Ball pen "animals" 

Długopis "zwierzątka" 

Cena: 3,38 PLN

wood, iron Ø1,2 x 14,6 cm T, L

V6120-00 LILLIAN

Erasable ball pen, multicolour ink, mechanical pencil

Wymazywalny długopis, wielokolorowy wkład, ołówek mechaniczny

Cena: 3,16 PLN

ABS Ø1,1 x 14,5 cm T

V2041

-05 -06

-07

-11 -03

NEW!



134  WRITINGS | DO PISANIA

Ball pen, multicolour ink, touch pen

Długopis, wielokolorowy wkład, touch pen

Cena: 2,51 PLN

ABS, PP, steel, bamboo Ø1,1 cm T

V1189
Ball pen, multicolour ink

Długopis, wielokolorowy wkład

Cena: 1,53 PLN

ABS Ø1,3 x 14,1 cm T

V9360

-32
-05

-11 -03

-05

-11 -03-06

Ball pen, multicolour ink

Długopis, wielokolorowy wkład

Cena: 2,63 PLN

plastic, rubber Ø1,5 x 14,1 cm T, FC

V1432
Ball pen, multicolour ink

Długopis, wielokolorowy wkład

Cena: 6,54 PLN

ABS Ø1,6 x 14 cm T

V2040-02

-04

-05 -03

Touch pen

NEW!

-08-02

NEW!



135 WRITINGS | DO PISANIA

Writing set, pencil, highlighter and ball pens with caps that indicate ink colour

Zestaw piśmienny, ołówek, zakreślacz i długopisy z wkładem w kolorze nakrętki

Cena: 10,43 PLN

ABS, metal 13,8 x 6 x 1,3 cm T, FC

V1314-02
Highlighter "man", screen cleaner, keypad brush

Zakreślacz "ludzik", czyścik do ekranu, pędzelek do czyszczenia klawiatury

Cena: 10,05 PLN

ABS 9,5 x 1,7 x 11,9 cm

V1923-02

Highlighter "hand" 

Zakreślacz "dłoń" 

Cena: 7,31 PLN

PP 7,5 x 9,6 x 1,9 cm

V1327-99
Highlighter "flower" 

Zakreślacz "kwiat" 

Cena: 4,56 PLN

ABS, PP Ø9,7 x 1,9 cm

V1531-00
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Highlighter "triangular" 

Zakreślacz "trójkąt" 

Cena: 3,33 PLN

ABS, PP 7 x 7 x 1 cm

V1925-02
Highlighter "triangular" 

Zakreślacz "trójkąt" 

Cena: 3,22 PLN

ABS 8 x 9 x 1,2 cm

V1514-02

Highlighter "triangular" 

Zakreślacz "trójkąt" 

Cena: 3,72 PLN

PP, wheat straw 9 x 9 x 1,2 cm

V9364-00
Highlighter

Zakreślacz 

Cena: 1,56 PLN

PP 2,3 x 6 x 1,4 cm

V1739

-08

-07

-21

-06

-23
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Pencil "animals"  

Ołówek "zwierzątka" 

Cena: 2,47 PLN

wood, nylon Ø0,7 x 20,3 cm T, L

V6567-00 CADEN

Pencil "witch" 

Ołówek "czarownica"  

Cena: 2,80 PLN

wood, cotton Ø2 x 22 cm T, L

V6109-00 COOPER

Pencil with eraser, Christmas pattern 

Ołówek z gumką, świąteczny wzór

Cena: 1,43 PLN

wood 2,7 x 19 x 1,3 cm T, L

V1908
Pencil

Ołówek 

Cena: 0,31 PLN

wood Ø0,7 x 18,6 cm T, FC

V1838

-05

-06

-02

-08 -07 -21 -10 -06 -23 -11 -04 -03

-05
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-02 -00 -08 -07 -05 -11 -04 -03

-06

-31

Pencil  

Ołówek

Cena: 0,22 PLN

wood Ø0,7 x 18,6 cm T, FC

V7682 CODY

Pencil  

Ołówek

Cena: 0,27 PLN

wood Ø0,7 x 19 cm T, L, FC

V1695 ARON

-03-07 -05 -06 -11

Recycled paper pencil

Ołówek z papieru z recyklingu

Cena: 1,04 PLN

recycled paper Ø0,7 x 17,5 cm T, FC

V8607-00
Pencil, pine seeds

Ołówek, nasiona sosny

Cena: 11,09 PLN

wood 17,5 x 0,7 cm, 21,5 x 6 cm (case) T, L

V2049-17

NEW!
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Check also carpenter pencils in 

TOOLS, p. 416

Sprawdź również ołówki stolarskie 

w NARZĘDZIA, str. 416

Bamboo "infinity" pencil with eraser B'RIGHT, sharpened, bamboo barrel, 
writing length is about 20,000 meters thanks to special slowly abrasive 
graphite, cardboard case included

"Wieczny" ołówek z gumką B'RIGHT, naostrzony, bambusowy trzon, dzięki 
wykorzystaniu specjalnej wolnościerającej się grafitowej końcówki długość 
pisania ołówka to około 20 000 metrów, kartonowe etui w komplecie

Cena: 4,29 PLN

bamboo L, T

V9345-17

Pencil, miniature

Mini ołówek

Cena: 0,20 PLN

wood Ø0,5 x 10 cm T

V7699-00 FIRO

MINI 

SIZE

Slowly abrasive "infinity" pencil with eraser and touch pen, sharpened

"Wieczny" ołówek ze specjalną wolnościerającą się końcówką z gumką 
i touch penem, naostrzony

Cena: 4,17 PLN

aluminium Ø0,9 x 14,3 cm T

V0923

Touch pen

-04

-02 -19 -03

15,5 x 0,8 cm (sleeve 4 x 15,5 cm)

MARATHON
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Flexible pencil

Elastyczny ołówek

Cena: 1,14 PLN

PVC Ø0,6 x 32 cm T

V7631
Pen case

Etui na artykuły piśmienne

Cena: 18,95 PLN

PU, stainless steel, velvet 16,5 x 2,8 x 2,7 cm L, T

V1742-03

-05

-08

-02

-07

-31

-06

-04 -03

-10

Pen case

Etui na artykuły piśmienne

Cena: 0,35 PLN

velvet 2,5 x 15,5 cm TF, DTF

V1577
Recycled cardboard pen case

Etui na artykuły piśmienne z kartonu z recyklingu

Cena: 0,27 PLN

recycled cardboard 4 x 15,5 cm T

V1464-00

-19 -05 -03
-04
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Cork writing set, ball pen and roller ball pen
Korkowy zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe
Cena: 44,56 PLN

V1964-18
Bamboo writing set, ball pen and roller ball pen
Bambusowy zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe
Cena: 68,56 PLN

Recycled leather writing set
Zestaw piśmienny ze skóry z recyklingu
Cena: 50,60 PLN

V9348-18 V1046-00

Ball pen made from recycled milk cartons
Długopis ze zrecyklingowanych kartoników po mleku
Cena: 1,14 PLN

Mini wheat straw ball pen
Mini długopis ze słomy pszenicznej
Cena: 0,94 PLN

V1042-00

V1980

Bamboo ball pen
Bambusowy długopis
Cena: 2,78 PLN

Antibacterial ball pen, touch pen
Długopis antybakteryjny, touch pen
Cena: 1,40 PLN

Bamboo "infinity" pencil
Bambusowy "wieczny" ołówek
Cena: 2,13 PLN

Coffee fibre ball pen
Długopis z łusek kawowych
Cena: 1,69 PLN

Antibacterial ball pen
Długopis antybakteryjny
Cena: 1,12 PLN

V1984-02

V1321-00

V2039-16

V9789-02
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NEW! NEW!

V2037

NEW!



DDC - Direct Digital CMYK
Direct Digital  is the new, rapid technique with no underprinting, offering multicoloured prints on absorbent surfaces such as CMYK

paper bags. Its additional advantage is its fixed price regardless of the print size. 

Smaller purchase? You're in luck – take advantage of our attractive prices, even for lower quantities!

Direct Digital   to nowa i szybka metoda znakowania bez poddruku, oferująca kolorowy nadruk na produktach o chłonnych CMYK

powierzchniach, takich jak papierowe torby. Jej dodatkową korzyścią jest stała cena za nadruk, niezależnie od rozmiaru wzoru!

Mniejsze zamówienie? Dobrze się składa – oferujemy korzystne ceny już od małych nakładów!

Excellent & affordable

142 DDC - DIRECT DIGITAL CMYK

 Tanio i doskonale
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Paper bag A5

Torba papierowa A5

Cena: 0,59 PLN

V0001-00 WANDA S

Paper bag A5

Torba papierowa A5

Cena: 0,70 PLN

kraft paper 100 g/m² 18 x 8 x 22,5 cm (handles Ø0,4 x 25 cm) DDC

V0002-02 DIALLA S

NEW!

kraft paper 100 g/m 18 x 8 x 22,5 cm (handles Ø0,4 x 25 cm) DDC

NEW!

Paper bag A4

Torba papierowa A4

Cena: 0,87 PLN

kraft paper 100 g/m² 24 x 11 x 32 cm (handles Ø0,4 x 25 cm) DDC

V0003-00 WANDA B

NEW!

Paper bag A4

Torba papierowa A4

Cena: 1,05 PLN

kraft paper 100 g/m² 24 x 11 x 32 cm (handles Ø0,4 x 25 cm) DDC

V0004-02 DIALLA B

NEW!

PAPER BAGS
TORBY PAPIEROWE

V0298, V7942 p. 197
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DTF – Direct To Film

DTF (Direct To Film), is a technology of thermal transfer prints in FULL 

COLOUR, characterized by high quality and durability of the print. 

The full range of colours and gradations are used for DTF transfer. Thanks to 

DTF we have possibility to imprint graphics of any shape, in high quality and 

in vivid colours.

The technology is perfect for personalization of:

• textiles,

• flat surfaces,

• other materials dedicated to ordinary transfer.

DTF (Direct to Film) to technologia wykonywania nadruków termo 

transferowych w kolorystyce FULL COLOUR, charakteryzująca się wysoką 

jakością oraz trwałością nadruku.

W przypadku transferu DTF wykorzystuje się pełną gamę kolorów i przejścia

tonalne. Możliwe jest wykonanie nadruku grafiki o dowolnym kształcie, 

w wysokiej jakości i o żywych kolorach.

DTF świetnie sprawdza się do znakowania:

• tekstyliów,

• powierzchni płaskich,

• innych materiałów dedykowanych dla zwykłego transferu.



145BAGS & BACKPACKS  | TORBY i PLECAKI

TORBY i PLECAKI

BAGS & BACKPACKS

Cotton shopping bag B'RIGHT

Torba bawełniana na zakupy B'RIGHT

Cena: 19,50 PLN

cotton 280 g/m 38 x 41 x 8 cm TF, DTF, S, DDC

V4868-20 CLEM

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 11,05 PLN

cotton 240 g/m 46 x 41 x 13 cm S, TF, DTF, DDC

V9859-20 AMEER

 g/m²280  g/m²240



-16
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Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 32,49 PLN

100% cotton 220 g/m 55 x 39 x 15 cm TF, DTF, S

V8265

-23

-06

-04

-00

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 11,70 PLN

100% cotton 180 g/m 38 x 42 x 12 cm TF, DTF, S, DDC

V8279-00

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 9,07 PLN

100% cotton 180 g/m 37 x 41 cm TF, DTF, S

V8278-00

 g/m²220

 g/m²180

 g/m²180

Organic cotton shopping bag B'RIGHT

Torba z bawełny organicznej na zakupy B'RIGHT

Cena: 7,19 PLN

organic cotton 150 g/m 38 x 42 cm, 
(handles 70 x 2,5 cm)

TF, DTF, S, DDC

V8823-20 AIDAN

COTTON 
ORGANIC

 g/m²150
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Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 4,64 PLN

cotton 140 g/m 38 x 42 cm 
(handles 70 x 2 cm)

TF, DTF, S

V8481 HALL

-06 -04 -03

-02 -05

-07

 g/m²140

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 6,98 PLN

100% cotton 140 g/m 36 x 40 cm S, TF, DTF

V6889

-02 -08 -07 -05

-21 -13

-11 -04 -10 -06

-19 -03

-23

-12

-91 -94

-96

-16

 g/m²140

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 6,44 PLN

cotton 140 g/m 38 x 42 cm 
(handles 70 x 2 cm)

TF, DTF, S, DDC

V9490 ELLEN

-05

-06

-04 -03

 g/m²140

-25

-31

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 3,78 PLN

cotton 140 g/m 38 x 42 cm 
(handles 70 x 2,5 cm)

TF, DTF, S, DDC

V8081-20 WILFRED

 g/m²140
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Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 6,24 PLN

cotton 140 g/m 37 x 42 cm TF, DTF, S

V9414 LETTIE

-04

-05 -03

Cotton shopping bag

Torba bawełniana na zakupy

Cena: 4,68 PLN

cotton 140 g/m 37 x 42 cm TF, DTF, S, DDC

V9114-20 NORMAN

Recycled cotton shopping bag B'RIGHT

Torba z bawełny z recyklingu na zakupy B'RIGHT

Cena: 7,54 PLN

100% recycled cotton 200 g/m 38 x 40 cm, 
(handles 70 x 2,5 cm)

TF, DTF

V8822 PORTER

-05

-02 -10

-04 -03

Recycled 

COTTON 

-11

 g/m²140  g/m²140

 g/m²200

Recycled cotton shopping bag

Torba z bawełny z recyklingu na zakupy

Cena: 6,57 PLN

100% recycled cotton 120 g/m 38 x 42 cm TF, DTF, S

V8167

-20 -06

-05

-19-11

-08 -07

-23-21

Recycled 

COTTON 
 g/m²120
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Recycled cotton shopping bag

Torba na zakupy z bawełny z recyklingu

Cena: 29,80 PLN

metal, polyester, recycled cotton 38 x 12 x 42 cm S, TF

V1278

-20

-11

-03

Recycled 

COTTON 

NEW!

Recycled cotton shopping bag

Torba z bawełny z recyklingu na zakupy

Cena: 13,61 PLN

100% recycled cotton 220 g/m 50 x 36 x 12 cm TF, DTF, S

V2130

Cotton shopping bag with cork element

Torba bawełniana na zakupy z korkowym elementem

Cena: 14,68 PLN

cork, cotton 250 g/m 36 x 34 x 0,3 cm TF, DTF, S, DDC

V0578-20

V0577 p. 161

Laminated jute shopping bag with laminated cotton element

Torba z laminowanej juty na zakupy, element z laminowanej bawełny

Cena: 19,83 PLN

laminated jute, laminated cotton 39 x 31,5 x 16 cm TF, DTF, S

V8184

-08

-10 -04

-00

NEW!

-00

-06

-11

-03

-05

Recycled 

COTTON 
 g/m²220

-15
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Jute shopping bag

Torba z juty na zakupy

Cena: 16,90 PLN

laminated jute 46 x 34 x 14 cm
(handles Ø1,1 x 60 cm) 

S, TF, DTF,  L

V4870-00 LUCAS

Jute shopping bag

Torba z juty na zakupy

Cena: 35,75 PLN

jute 42,5 x 15 x 35,5 cm TF, DTF, S

V0402-16

-00 -08 -07 -13 -06 -04 -03

Jute shopping bag with cotton handles

Torba z juty na zakupy, bawełniane uchwyty

Cena: 10,13 PLN

jute, cotton 38 x 41 cm TF, DTF

V0533

Jute shopping bag

Torba z juty na zakupy

Cena: 11,74 PLN

jute, cotton 38 x 42 cm TF, DTF, S

V8264

-08 -07 -11 -10 -04

-05

-05
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Hemp shopping bag

Torba konopna na zakupy

Cena: 19,28 PLN

100% hemp fabric 200 g/m 37 x 41 cm TF, DTF, S

V8262

-00 -06

Craft paper shopping bag

Torba na zakupy z papieru kraftowego

Cena: 38,38 PLN

paper, TC fabric 35 x 17 x 34 cm TF, DTF, S

V1279-16

NEW!

Felt shopping bag

Torba filcowa na zakupy

Cena: 7,15 PLN

felt 230 g/m 33 x 42 cm TF, DTF, S

V9928-19 ALVIN

Felt RPET shopping bag

Torba z filcu RPET na zakupy

Cena: 16,02 PLN

felt RPET 40 x 42 x 15 cm TF, DTF, S

V8277-15
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Felt RPET shopping bag

Torba z filcu RPET na zakupy

Cena: 17,28 PLN

felt RPET 42 x 31 x 11,5 cm S, TF, DTF

V8276-15

Felt RPET shopping bag

Torba na zakupy z filcu RPET

Cena: 17,97 PLN

PU, felt, RPET

42 x 10 x 30 cm

TF, DTF

V1288

-15
-19

NEW!

Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 19,93 PLN

Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 2,46 PLN

canvas 230 g/m

non-woven 70 g/m

34 x 40 cm

30 x 37 x 10,5 cm

TF, DTF, S

TF, DTF, S

V2127

V9479 BODEN

-03 -07 -05

-21 -06 -04

-02 -08

NEW!

-06

-11 -05 -03
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Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 4,02 PLN

laminated non-woven 110 g/m 30 x 34 x 12 cm S

V8948

-06

-05 -13 -11 -03

-02 -08 -07

Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 4,54 PLN

non-woven 80 g/m 32 x 49 x 15 cm TF, DTF, S

V8944

-07

-02 -08 -05

-13 -06 -11 -03

Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 2,74 PLN

non-woven 80 g/m 37 x 40,5 x 0,2 cm S, TF, DTF

V5805
Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 2,08 PLN

non-woven 80 g/m 38 x 35 cm TF, DTF, S

V8526

-13

-02 -20 -08 -07

-05 -21

-11 -04 -03

-06-10

WADE

-02 -08

-05 -21-06

-04 -27

-07

-03-23

-13

-16
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Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 6,11 PLN

laminated non-woven 45 x 44 cm S

V0627

-32
-21

-24

Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 1,78 PLN

recycled non-woven 70 g/m 30 x 40 x 10 cm TF, DTF, S

V8389

-03

-02

Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 6,63 PLN

non-woven 90 g/m 36 x 34 x 22,5 cm TF, DTF, S

V5812
Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 4,88 PLN

non-woven 80 g/m 38 x 9 x 29 cm TF, DTF, S

V7495ATLAS

-04

-06

-02 -08 -07 -05 -10 -23 -19

-11
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Shopping bag

Torba na zakupy

Cena: 6,62 PLN

thick non-woven 100 g/m 40 x 32 x 11 cm TF, DTF, S

V7519
Foldable shopping bag

Torba na zakupy, składana

Cena: 5,97 PLN

polyester 210D 38 x 38 x 0,3 cm TF, DTF, S

V0581

-04-06-07 -03

-05

-02

-09

-23 -08 -07

-13 -04 -11 -06 -19 -03

-05 -21

Foldable shopping bag

Torba na zakupy, składana

Cena: 10,21 PLN

polyester 190T 4 x 28 x 9,5 cm TF, DTF

V4533
Foldable shopping bag

Torba na zakupy, składana

Cena: 9,19 PLN

polyester 190T 53,5 x 42,5 x 0,2 cm TF, DTF, S

V5804

-02 -10 -04 -03

-21 -13-23 -03-10

-07

-02

-08

-05

-04

-05



-05
-04 -03
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Foldable shopping bag

Torba na zakupy, składana

Cena: 5,20 PLN

polyester 190T 56 x 38 cm TF, DTF, S

V9415 XAVIER

-05 -04 -03

-06

Foldable shopping bag

Torba na zakupy, składana

Cena: 5,37 PLN

polyester 190T 38 x 40 cm TF, DTF, S

V7531 ROSIE

-07

-05

-06

-99

-10

-62

-13

RPET foldable shopping bag

Torba na zakupy RPET, składana

Cena: 7,15 PLN

190T RPET 45 x 68 x 10 cm TF, DTF, S

V0751 DAMIAN

Cotton foldable shopping bag

Bawełniana torba na zakupy, składana

Cena: 12,94 PLN

cotton 220 g/m 42 x 37 cm 
(handles 2,5 x 60 cm)

TF, DTF

V7297 ARLO

 g/m²220-06-02 -04 -03

-07

-05
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-03

-00 -05 -06 -11

Recycled 

COTTON 

Small recycled cotton bag

Mały worek z bawełny z recyklingu

Cena: 4,29 PLN

100% recycled cotton 120 g/m 15 x 21 cm S, TF

V8272

 g/m²120

Cotton bag for fruits and vegetables, big size

Bawełniany worek na owoce i warzywa, duży

Cena: 6,50 PLN

cotton 135 g/m, cotton 130 g/m 30 x 40 cm TF, DTF, S

V0055 KELLY

-10

-04 -05

Cotton bag for fruits and vegetables B'RIGHT, small size

Bawełniany worek na owoce i warzywa B'RIGHT, mały

Cena: 4,68 PLN

cotton 150 g/m, cotton 120 g/m 26 x 28 cm TF, DTF, S

V0781-20 BENJAMIN

Cotton bag for fruits and vegetables B'RIGHT, big size

Bawełniany worek na owoce i warzywa B'RIGHT, duży

Cena: 5,33 PLN

cotton 150 g/m, cotton 120 g/m 30 x 40 cm TF, DTF, S

V0782-20 BRANDON



-05
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Organic cotton bag for fruits and vegetables, 3 pcs

Worek na owoce i warzywa z bawełny organicznej, 3 szt.

Cena: 25,39 PLN

mesh, organic cotton 130 g/m 16 x 15 x 2,3 cm,
bag 1: 20 x 24 cm, 
bag 2: 24 x 30 cm, 
bag 3: 31 x 34 cm

TF, DTF

V0945-00
RPET bag for fruits and vegetables, 3 pcs

Zestaw woreczków na owoce i warzywa RPET, 3 szt.

Cena: 8,19 PLN

RPET 26 x 28 cm, 30 x 33 cm, 30 x 40 cm T

V0783-02 STEVEN

COTTON 
ORGANIC

Felt RPET drawstring bag

Worek ze sznurkiem z filcu RPET

Cena: 7,44 PLN

felt, RPET 33,5 x 42 cm TF, DTF

V1258

-15

-19

NEW!

RPET drawstring bag B'RIGHT

Worek ze sznurkiem RPET B'RIGHT

Cena: 3,65 PLN

190T RPET 34 x 42 cm TF, DTF, S

V0951 RUTH

-02

-03

-06

-04
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Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 7,89 PLN

polyester 210T RPET 35 x 46 cm TF, DTF, S

V2068
RPET drawstring bag

Worek ze sznurkiem RPET

Cena: 5,98 PLN

polyester 190T, RPET 40 x 34 x 0,1 cm TF, DTF, S

V0830

-08

-02 -09 -05 -11 -03

RPET drawstring bag, shopping bag

Worek ze sznurkiem RPET, torba na zakupy

Cena: 7,59 PLN

polyester RPET 38 x 42 cm (handles 70 x 2,5 cm) TF, DTF, S

V2129
Recycled cotton drawstring bag, shopping bag

Worek ze sznurkiem z bawełny z recyklingu, torba na zakupy

Cena: 12,03 PLN

100% recycled cotton 140 g/m 38 x 42 cm (handles 70 x 2,5 cm) TF, DTF, S

V2128

Recycled 

COTTON 

 g/m²140

NEW!

-02 -08 -05 -06 -11

-03

NEW!

-02 -05 -11 -03

-06

NEW!

-00 -06 -11 -03

-05
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Recycled cotton bag 2 in 1, drawstring bag and shopping bag

Worek ze sznurkiem i torba na zakupy z bawełny z recyklingu, 2 w 1

Cena: 10,80 PLN

100% recycled cotton 140 g/m 38 x 42 cm TF, DTF, S, DDC

V6792

Recycled 

COTTON 

-11 -03-06-20

-05

Recycled cotton drawstring bag

Worek ze sznurkiem z bawełny z recyklingu

Cena: 9,00 PLN

100% recycled cotton 120 g/m 38 x 42 cm TF, DTF, S, DDC

V8168

 g/m²140

-20 -03 -11

-05

-06

Recycled 

COTTON 

 g/m²120

Recycled cotton drawstring bag B'RIGHT

Worek ze sznurkiem z bawełny z recyklingu B'RIGHT

Cena: 8,06 PLN

recycled cotton 140 g/m 35,5 x 40 cm TF, DTF, S

V4869 JOSE

Organic cotton drawstring bag B'RIGHT

Worek ze sznurkiem z bawełny organicznej B'RIGHT

Cena: 7,80 PLN

organic cotton 150 g/m 37 x 42 cm S, TF, DTF, DDC

V0944-20 MEREDITH

Recycled 

COTTON 

-05-19

-11

COTTON 
ORGANIC

 g/m²140  g/m²150
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Cotton drawstring bag

Bawełniany worek ze sznurkiem

Cena: 5,01 PLN

cotton 100 g/m 45 x 35,5 cm TF, DTF, S, DDC

V9984-20 TREY

 g/m²100

Cotton drawstring bag

Bawełniany worek ze sznurkiem

Cena: 6,16 PLN

cotton 120 g/m 40 x 35 x 0,2 cm TF, DTF, S, DDC

V0408-20

 g/m²120

Cotton drawstring bag with cork element

Bawełniany worek ze sznurkiem z korkowym elementem

Cena: 15,11 PLN

cork, cotton 250 g/m 39 x 32 x 0,2 cm TF, DTF, S, DDC

V0577-20
Cotton duffle bag

Bawełniany worek z szerokimi paskami

Cena: 8,45 PLN

cotton 140 g/m 34 x 42 cm TF, DTF, S, DDC

V7325 TESS

 g/m²140

-07

-05 -04-06 -03

V0578 p. 149



-03-06-05-02

-04
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Cotton drawstring bag

Bawełniany worek ze sznurkiem

Cena: 5,98 PLN

cotton 100 g/m 45 x 35,5 cm TF, DTF, S

V9484 GERALD

 g/m²100

Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 3,45 PLN

non-woven 80 g/m, PP 33,5 x 43 x 0,5 cm TF, DTF, S

V4465

-05 -11 -03

-10

Drawstring bag, reflective material

Worek ze sznurkiem, połyskliwy materiał

Cena: 14,30 PLN

synthetic fibre 190D, metal 40 x 30 x 0,2 cm TF, DTF, S

V0958-19
Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 35,23 PLN

nylon, pongee 45 x 37 x 2 cm TF, DTF

V0584

-02 -20 -05 -11 -04-23

-10

-03-08 -07

-02 -07
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Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 2,99 PLN

polyester 210T 34 x 42 cm TF, DTF, S

V4631 FLYNN

-23

-04

-05 -13 -10 -06

-27 -03

-08 -07 -21 -31-02

-16 -19

Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 3,95 PLN

polyester 210D 41 x 34,5 x 0,2 cm TF, DTF, S

V9851

-02 -08 -07 -05 -21 -13 -23

-11 -06 -19 -04

-09

-03

Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 7,05 PLN

polyester 190T 35 x 0,3 x 39,5 cm TF, DTF, S

V4492

-08 -05 -11

-07

Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 5,90 PLN

polyester 210D 34,5 x 45 cm TF, DTF, S

V9821 ASHTON

-04

-03-06-07 -21-05-02 -08
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Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 4,49 PLN

polyester 190T 35 x 41 cm TF, DTF, S

V8451 CLAY

-07 -06 -04-13

-08-02

-03

-05

Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 11,47 PLN

PVC, polyester 210D 35 x 45 x 0,2 cm S

V7481

-02 -05 -11 -03

-10

Drawstring bag "football fan T-shirt", children size

Worek ze sznurkiem "koszulka kibica", rozmiar dziecięcy

Cena: 3,64PLN

polyester 210D 70 g/m 31,5 x 42 cm TF, DTF, S

V8173

-02 -08 -07 -06 -11 -03

-05

Drawstring bag "ball" 

Worek ze sznurkiem "piłka" 

Cena: 4,67 PLN

polyester 210D 42 x 43 cm TF, DTF

V0718

-88

-09 -07

Children 
size
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Drawstring bag

Worek ze sznurkiem

Cena: 8,94 PLN

polyester 210T 38 x 30 cm (cat), 
44 x 30 cm (elephant), 
26 x 37 cm (frog)

S, TF, DTF

V0522
Duffle bag

Worek żeglarski

Cena: 40,83 PLN

polyester 600D Ø30 x 54 cm TF, DTF, S

V4381

-23

-19

-06

Check also 

drawstring 

bags for colouring in

FUN & SCHOOL, p. 345-346

Sprawdź również worki ze 

sznurkiem do kolorowania 

w ROZRYWKA i SZKOŁA, 

str. 345-346

-04

-05

-03

Waterproof bag, sack

Wodoodporna torba, worek

Cena: 11,79 PLN

ripstop Ø11,5 x 26 cm TF, DTF

V9824
Waterproof bag, sack

Wodoodporna torba, worek

Cena: 23,75 PLN

PVC, plastic, nylon Ø13,5 x 31 cm S

V9418

-02 -05

-11 -03

-08

-10

-02 -08

-04
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-05

-02 -08 -11

Waterproof bag, sack

Wodoodporna torba, worek

Cena: 43,52 PLN

ripstop Ø23 x 63 cm TF, DTF

V8188
Drawstring cooler bag

Worek termoizolacyjny ze sznurkiem

Cena: 5,56 PLN

polyester 210D, aluminium 27 x 33 cm TF, DTF, S

V8942

-11

-02 -08 -07 -05 -21 -06 -03

Drawstring cooler bag

Worek termoizolacyjny ze sznurkiem

Cena: 6,38 PLN

polyester 210D, aluminium 32 x 42 cm TF, DTF, S

V8941
Foldable cooler bag, shopping bag

Składana torba termoizolacyjna, torba na zakupy

Cena: 13,53 PLN

metal, plastic, polyester 210D 41 x 14 x 44 cm TF, DTF

V0296

-08

-21
-06

-11
-03

-02
-07

-05

-02

-09

-05

-11

-03

-23

-08
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Cooling bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 11,09 PLN

laminated non-woven 19,1 x 10,9 x 26,3 cm S, TF

V7349-16
Craft paper cooler bag

Torba termoizolacyjna z papieru kraftowego

Cena: 36,18 PLN

paper, polyester, PEVA, PE foam beans 21 x 26,5 x 12,5 cm TF, DTF, S

V1268-16

Cotton and jute cooler bag

Torba termoizolacyjna z bawełny i juty

Cena: 31,36 PLN

jute, cotton, metal 43 x 14 x 33 cm TF, DTF, S

V4891-25
Cooler bag with cork finish

Torba termoizolacyjna z korkowym wykończeniem

Cena: 29,16 PLN

polyester 600D, cork, metal 25 x 17,5 x 17,5 cm TF, DTF

V0096

NEW!

-04

-05 -06 -03
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RPET beach bag, shopping bag, cooler bag

Torba plażowa, na zakupy, torba termoizolacyjna RPET

Cena: 35,10 PLN

polyester RPET 600D, PEVA 48 x 52 x 16,5 cm TF, DTF

V7292 MAXWELL

-19

-04

Felt RPET cooler bag

Torba termoizolacyjna z filcu RPET

Cena: 35,07 PLN

aluminium foil, felt, RPET 29 x 22 x 22 cm TF, DTF

V1249-15

NEW!

RPET cooler bag

Torba termoizolacyjna RPET

Cena: 25,49 PLN

polyester 600D RPET, aluminium 25 x 15 x 15 cm TF, DTF, S

V8254-15
Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 27,30 PLN

polyester 300D, polyester 600D 25 x 15 x 24 cm TF, DTF, S

V0784 CHRISTOPHER

-19

-12 -04
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Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 36,24 PLN

polyester 24 x 13 x 22 cm TF, DTF, S

V9947

-06 -05 -03

-11

Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 11,57 PLN

polyester 420D 21 x 15 x 12,5 cm TF, DTF, S

V7611

-08

-10 -11

-02

-05

-03

Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 7,33 PLN

non-woven, aluminium 21 x 15 x 15 cm TF, DTF, S

V0529
Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 81,52 PLN

nylon 420D 36 x 19 x 28 cm TF, DTF, S

V6368

-04

-08 -07 -05 -06 -03

-04

-02

-05

-08

-09

-23
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Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 81,84 PLN

polyester 600D, PVC 30,5 x 15 x 22 cm TF, DTF, S

V8407

-05

-02 -11

RPET cooler bag

Torba termoizolacyjna RPET

Cena: 30,33 PLN

polyester 600D RPET, aluminium 26 x 20 x 8,5 cm TF, DTF, S

V8287

-10 -05 -03

-11

Foldable shopping basket

Koszyk na zakupy, składany

Cena: 73,26 PLN

aluminium, EVA, polyester 320-330 g/m 48 x 27,5 x 25 cm TF, DTF, S

V9431
Cooler bag

Torba termoizolacyjna

Cena: 15,18 PLN

polyester 420D 27 x 12 x 18 cm TF, DTF, S

V7612

-05

-19

-05

-02 -08

-04

V8187 p. 197

-11
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RPET cooler bottle bag, 1500 ml

Torba termoizolacyjna RPET na butelkę 1500 ml

Cena: 16,45 PLN

metal, polyester, oxford fabric, RPET Ø11 cm TF

V1281

NEW!

-15

-03

Cooler backpack

Plecak termoizolacyjny

Cena: 128,70 PLN

polyester, PEVA 45 x 28,5 x 13 cm TF, DTF

V7295-19 ISAAC

RPET bicycle bag

Torba rowerowa RPET

Cena: 68,78 PLN

polyester 600D RPET 34 x 14 x 38 cm TF, DTF

V2059-19

NEW! NEW!

Water resistant laptop backpack 15,6" B'RIGHT

Nieprzemakalny plecak na laptopa 15,6" B'RIGHT

Cena: 65,00 PLN

PU (rubber) 38 x 49 x 11 cm TF, DTF

V1421-04 CHIKE



172 BAGS & BACKPACKS  | TORBY i PLECAKI

RPET backpack

Plecak RPET

Cena: 98,64 PLN

cotton, plastic, PE, polyester 210D, mesh, RPET 22,5 x 15 x 58 cm TF, DTF

V1266-03

NEW!

RPET backpack

Plecak RPET

Cena: 66,81 PLN

RPET, metal, plastic 31 x 15 x 45 cm TF

V1548

-19

-03 NEW!

Backpack

Plecak

Cena: 78,85 PLN

polyester 300D, polyester 210D 26,5 x 16 x 4 cm TF, DTF, S

V0821
Felt RPET backpack

Plecak z filcu RPET

Cena: 37,70 PLN

felt, RPET 28,5 x 37,5 x 12 cm TF, DTF

V1253

-19

-11

-03

NEW!

-15 -19
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RPET laptop backpack 15"

Plecak na laptopa RPET 15"

Cena: 55,80 PLN

polyester 600D RPET 40 x 30 x 18 cm TF, DTF

V2058
RPET backpack

Plecak RPET

Cena: 47,59 PLN

RPET, metal, PU 29 x 10 x 40 cm TF

V1547

-06

-19 -15

-11 -03

NEW!

RPET backpack

Plecak RPET

Cena: 163,50 PLN

RPET, plastic, metal, nylon 30 x 16 x 42 cm TF

V1549-03
RPET laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15" RPET

Cena: 116,04 PLN

polyester 300D RPET 27 x 42 x 14 cm TF, DTF

V8244

NEW!

-04

-15 -03

NEW!

-04

-19 -03
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RPET laptop backpack

Plecak na laptopa RPET

Cena: 186,13 PLN

polyester 300D RPET 33 x 51 x 20 cm TF, DTF

V2072

NEW!

RPET laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15" RPET

Cena: 191,79 PLN

nylon, polyester, RPET 32 x 24 x 50 cm TF, DTF, S

V1262-03

NEW!

RPET laptop backpack 15,6" B'RIGHT

Plecak na laptopa 15,6" RPET B'RIGHT

Cena: 78,00 PLN

polyester 300D RPET 40 x 29 x 10 cm TF, DTF, S

V0045-04 FINLAY

V0047 p. 206, V0046 p. 198, 
V1403 p. 204

NEW!

-19

-03
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RPET laptop backpack 15,6" B'RIGHT

Plecak na laptopa 15,6" RPET B'RIGHT

Cena: 84,50 PLN

RPET 46 x 12 x 30 cm TF, DTF

V8298 HENRY

-19

RPET laptop backpack 15,6" B'RIGHT

Plecak na laptopa 15,6" RPET B'RIGHT

Cena: 55,90 PLN

RPET polyester 600D 150 g/m 45 x 30 x 17 cm TF, DTF, S

V0854 REGGIE

-04

-19

-04

Create perfect set with 

V0852, p. 198

Stwórz idealny zestaw 

z V0852, str. 198

Felt RPET backpack

Plecak z filcu RPET

Cena: 36,34 PLN

nylon, polyester, steel, RPET 26 x 13 x 45 cm TF, DTF

V1260

-19

-15

NEW!

RPET laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15" RPET

Cena: 70,15 PLN

polyester 600D RPET 29 x 43 x 13 cm TF, DTF, S

V8157

-03

-19

USB OUT

Cable 
included
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RPET laptop backpack 16"

Plecak na laptopa 16" RPET

Cena: 140,27 PLN

metal, plastic, polyester 210D, RPET 29 x 12 x 41 cm TF, DTF

V1277-03
Recycled nylon laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15" z nylonu z recyklingu

Cena: 114,41 PLN

recycled nylon 420D 32 x 42 x 15 cm TF, DTF

V1087

Laptop backpack 15,6"

Plecak na laptopa 15,6"

Cena: 52,00 PLN

polyester 600D 42 x 30 x 12 cm TF, DTF

V7290-03

NEW!

-03

-04 -19

MARITZA

NEW!

V7291 p. 186
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Create perfect set with 

V0556, p. 191

Stwórz idealny zestaw 

z V0556, str. 191

Laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15"

Cena: 130,26 PLN

polyester 1680D, nylon, PVC, metal 32 x 11 x 46 cm TF, DTF

V9425-03
Laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15"

Cena: 109,85 PLN

nylon 600D 32,5 x 44 x 25 cm TF, DTF, S

V8454

Laptop backpack 15,6"

Plecak na laptopa 15,6"

Cena: 32,50 PLN

polyester 300D 30 x 26 x 45 cm TF, DTF, S

V0555-19 SHIRLEY

-03

-04

-15-16



USB OUT

Cable 
included

USB OUT
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Laptop backpack 17"

Plecak na laptopa 17"

Cena: 168,64 PLN

polyester 600D 32 x 46 x 20 cm TF, DTF, S

V8155-19

Waterproof 15" laptop backpack

Nieprzemakalny plecak na laptopa 15"

Cena: 182,92 PLN

nylon 30 x 45 x 20 cm TF, DTF, S

V8946
-03

Laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15"

Cena: 54,07 PLN

polyester 600D

31 x 40 x 13 cm

TF, DTF

V8159

-19 -11 -03

-05

USB OUT

Laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15"

Cena: 165,89 PLN

polyester 300D, PU

32 x 41 x 12,5 cm

TF, DTF, S

V8154-03

Micro USB 
included

-04
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Laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15"

Cena: 128,23 PLN

canvas, PU 31 x 42 x 13 cm TF, DTF, S

V1372-19

NEW!

Laptop backpack 17"

Plecak na laptopa 17"

Cena: 206,79 PLN

PU

30 x 45 x 16 cm

TF, DTF

V2057-03

Laptop backpack 15"

Plecak na laptopa 15"

Cena: 77,12 PLN

plastic, PU, polyester

27 x 6 x 39,5 cm

TF, DTF, S

V1275

RPET backpack

Plecak RPET

Cena: 43,25 PLN

RPET, plastic 27 x 14 x 40 cm TF

V1551

-03

-15 NEW!

-11

-05 -19 -03

NEW!

NEW!



180 BAGS & BACKPACKS  | TORBY i PLECAKI

Backpack

Plecak

Cena: 119,13 PLN

polyester 800D 31 x 44 x 20 cm TF, DTF

V2067-16
Backpack

Plecak

Cena: 98,23 PLN

ripstop 210D 31,5 x 15,5 x 43 cm TF, DTF, S

V4590

-19 -05

-04 -03

-20

Water repellent bicycle backpack Air Gifts, sports backpack, 5L

Nieprzemakalny plecak rowerowy Air Gifts, plecak sportowy, 5L

Cena: 42,90 PLN

polyester 210D, water-repellent Jacquard outside 45 x 5 x 22 cm TF, DTF

V0943-03 KIRA

NEW!

More bicycle accessories 
in TOOLS, 

p. 391-396 and 417

Więcej akcesoriów
rowerowych w NARZĘDZIA, 

str. 391-396 i 417
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RPET backpack

Plecak RPET

Cena: 75,52 PLN

polyester 300D RPET 31,5 x 39 x 14,5 cm TF, DTF

V8249

-03-04

-15

Backpack

Plecak

Cena: 27,52 PLN

polyester 600D 29 x 43 x 15 cm TF, DTF, S

V8462

-08

-05 -06 -21 -11 -03-02 -07

Backpack

Plecak

Cena: 81,94 PLN

polyester 210D, ripstop 32 x 47 x 28 cm TF, DTF

V9942
Backpack

Plecak

Cena: 13,91 PLN

polyester 600D 41 x 23 x 10 cm TF, DTF

V9929

-10-05 -11

TUCKER

-02 -04 -03

-07
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Backpack, children size

Plecak, rozmiar dziecięcy

Cena: 35,41 PLN

polyester 600D 25 x 30 x 12 cm TF, DTF, S

V8160

-08 -05

-11 -03

-06

Children size

Backpack

Plecak

Cena: 24,70 PLN

polyester 300D 34 x 22 x 12,5 cm TF, DTF, S

V7245

-05 -11 -19

-10

MILLIE

Backpack

Plecak

Cena: 22,10 PLN

polyester 600D 29 x 14 x 39 cm TF, DTF, S

V9860 FINNICK

-06

-05

-04

-03



-72 -52 -42 -62
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Backpack

Plecak

Cena: 15,51 PLN

polyester 600D 28 x 38 x 12 cm TF, DTF, S

V4783 MADELINE

-06

-02 -20 -08 -07 -05

-21 -11 -04 -03

-10

-19-2731

Jute backpack

Plecak z juty

Cena: 43,41 PLN

jute, cotton, nylon, PP, zinc, nickel

40 x 32 x 7 cm

TF, DTF

V0037-16

Laptop bag 15,6"

Torba na laptopa 15,6"

Cena: 24,40 PLN

cotton, polyester, canvas

36 x 27 x 2 cm

TF, DTF, S

V1515-25

NEW!
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Felt RPET laptop bag 15"

Torba na laptopa 15" z filcu RPET

Cena: 17,54 PLN

felt, RPET 36 x 8 x 27 cm TF, DTF

V1257

NEW!

-15
-19

Felt RPET laptop bag 15"

Torba na laptopa 15" z filcu RPET

Cena: 11,73 PLN

felt, RPET 38 x 6,5 x 28 cm TF, DTF

V1255

-19 -15NEW!

RPET document bag

Torba na dokumenty RPET

Cena: 16,12 PLN

RPET 13" laptop bag

Torba na laptopa 13" RPET

Cena: 75,23 PLN

polyester 600D RPET

RPET, polyester

39 x 27 x 3,5 cm

35 x 25 x 2 cm

TF, DTF, S

S, TF, DTF

V6871-19

V4882-19
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Document bag

Torba na dokumenty

Cena: 18,54 PLN

polyester 600D, PVC 35,5 x 9 x 26 cm TF, DTF, S

V4464

-04

-03

Document bag

Torba na dokumenty

Cena: 8,68 PLN

polyester 600D 39,2 x 30 x 0,2 cm TF, DTF, S

V2165

-10 -19 -04 -03

-05

Document bag

Torba na dokumenty

Cena: 44,51 PLN

polyester 600D 39 x 32 x 9 cm TF, DTF, S

V2569

-04

-00 -05 -03
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Laptop bag 15,6"

Torba na laptopa 15,6"

Cena: 41,60 PLN

polyester 600D 40 x 29 x 8 cm TF, DTF

V7291-03 AUBRI

V7290 p. 176

NEW!

Document bag

Torba na dokumenty

Cena: 20,80 PLN

polyester 600D 37 x 29 x 9 cm TF, DTF, S

V2584 BAIN

-05

-06

-04

-03

Laptop bag 15"

Torba na laptopa 15"

Cena: 129,38 PLN

canvas, PU 40 x 30 x 9 cm TF, DTF, S

V1375-19

NEW!
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Laptop bag 15"

Torba na laptopa 15"

Cena: 322,52 PLN

leather, metal, nylon 39,5 x 3 x 31 cm S

V1246-03

NEW!

Laptop bag 14"

Torba na laptopa 14"

Cena: 43,46 PLN

polyester 600D 40 x 25 x 6,5 cm TF, DTF, S

V8404

-04

-03

Laptop bag 15"

Torba na laptopa 15"

Cena: 65,13 PLN

polyester 300D 40 x 30 x 9 cm TF, DTF, S

V0820

-11

-19 -03
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Felt RPET 14" laptop case, document folder

Etui na laptopa 14" z filcu RPET, teczka na dokumenty

Cena: 11,52 PLN

felt, RPET 36 x 26 cm TF, DTF

V1256

Laptop case 15"

Etui na laptopa 15"

Cena: 24,25 PLN

soft shell 39,5 x 27,7 x 0,5 cm TF, DTF, S

V2055-03
Felt RPET laptop bag 14"

Torba na laptopa 14" z filcu RPET

Cena: 21,58 PLN

PU, felt, RPET 37 x 30 cm TF, DTF

V1252

-15

-19

NEW!

Felt RPET 14" laptop case, document folder

Etui na laptopa 14" z filcu RPET, teczka na dokumenty

Cena: 16,03 PLN

PU, felt, RPET 37 x 2 x 26,5 cm S, TF, DTF

V1250

-15

-19

NEW! NEW!

-19

-15

NEW!
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Felt RPET 14" laptop case, document folder

Etui na laptopa 15" z filcu RPET, teczka na dokumenty

Cena: 13,36 PLN

felt RPET 37 x 26 cm TF, DTF

V0252-15
Felt RPET laptop case, document folder

Etui na laptopa z filcu RPET, teczka na dokumenty

Cena: 10,48 PLN

felt, RPET 37 x 26 cm TF, DTF

V1254

-15

-19

NEW!

Check also document 
folders in OFFICE, 

p. 96-97, 99 and 107

Sprawdź również teczki na 
dokumenty w BIURO, 

str. 96-97, 99 i 107
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Felt RPET sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna z filcu RPET

Cena: 48,23 PLN

PU, felt, RPET 53 x 30 x 26 cm TF, DTF

V1251

-19

NEW!

-15

Felt RPET sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna z filcu RPET

Cena: 23,83 PLN

polyester, steel, felt, RPET 45 x 30 x 15 cm TF, DTF

V1259
-15

-19

NEW!

RPET sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna RPET

Cena: 25,62 PLN

polyester 290T RPET Ø23 x 48 cm TF, DTF, S

V8246

-04

-15 -06 -03

Recycled cotton and recycled polyester sports, travel bag B'RIGHT

Torba sportowa, podróżna B'RIGHT z bawełny z recyklingu i poliestru z recyklingu

Cena: 44,20 PLN

recycled cotton, recycled polyester 49 x 24 x 26 cm TF, DTF

V7288 ASHA

-11

-19

Recycled 

COTTON 
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RPET sports, travel bag B'RIGHT

Torba sportowa, podróżna RPET B'RIGHT

Cena: 46,80 PLN

RPET 51 x 25 x 29 cm TF, DTF, S

V9368-04 JOYCE

Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 52,00 PLN

polyester 300D, polyester 600D 50 x 24 x 30 cm TF, DTF, S

V0556-19 PATRICIA

Create perfect set with 

V0555, p. 177

Stwórz idealny zestaw 

z V0555, str. 177

Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 172,56 PLN

canvas, PU 70 x 36 x 24 cm TF, DTF, S

V1374-19

NEW!
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Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 85,45 PLN

polyester 600D, PVC 58 x 28 x 30 cm TF, DTF, S

V4625

-04

-03

Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 44,94 PLN

polyester 600D 42 x 24 x 20 cm TF, DTF, S

V4785

-03

-21 -06 -04 -27-05-07

Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 52,62 PLN

plastic, metal, paper, polyester 49 x 28 x 24 cm TF, DTF, S

V1267
Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 122,46 PLN

polyester 600D 59 x 34 x 35,5 cm TF, DTF, S

V4624

-05

-03 -11

NEW!

-07 -05 -04 -03

-08 -23

-10
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-05

-20 -08 -07 -06 -11 -23 -03

Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 57,49 PLN

polyester 600D 60 x 30 x 27,5 cm TF, DTF, S

V4468
Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 66,55 PLN

polyester 600D 56,5 x 25,5 x 28,5 cm TF, DTF, S

V8914

-03

-23

Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 518,35 PLN

leather, metal, nylon, rubber 50 x 22 x 40 cm

V1247-03
Sports, travel bag

Torba sportowa, podróżna

Cena: 118,74 PLN

polyester 48 x 24 x 25 cm TF, DTF, S

V1522-03

NEW! NEW!



RPET shoulder bag B'RIGHT

Torba na ramię B'RIGHT, saszetka RPET

Cena: 19,50 PLN

RPET 300D 22 x 4 x 16 cm TF, DTF

V0942-19 HECTOR
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Trolley bag

Walizka, torba na kółkach

Cena: 356,98 PLN

plastic, metal 46 x 36 x 22 cm D, L 

V4943
Shoulder bag

Torba na ramię, saszetka

Cena: 37,28 PLN

metal, plastic, polyester 17,5 x 7,5 x 35,5 cm TF, DTF, S

V1273

-02

-05

-19 -07 -10 -11 -03
-05 -15 -03

-11

NEW!
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Cotton shopping bag
Torba bawełniana na zakupy
Cena: 7,66 PLN

V8266-00
Cotton shopping bag
Torba bawełniana na zakupy
Cena: 10,41 PLN

Cotton shopping bag
Torba bawełniana na zakupy
Cena: 6,97 PLN

V6794-00 V5801

Cotton shopping bag
Torba bawełniana na zakupy
Cena: 9,84 PLN

Jute shopping bag
Torba z juty na zakupy
Cena: 10,70 PLN

V0413-20

V8263-00

Shopping bag
Torba na zakupy
Cena: 16,02 PLN

Recycled cotton shopping bag, foldable
Torba na zakupy z bawełny z recyklingu, składana
Cena: 10,32 PLN

Beach bag, shopping bag
Torba plażowa, na zakupy
Cena: 74,82 PLN

Recycled cotton shopping bag
Torba z bawełny z recyklingu na zakupy
Cena: 8,46 PLN

V2126

V1075

V0411

V8270
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Organic cotton shopping bag
Torba z bawełny organicznej na zakupy
Cena: 10,70 PLN

V8269
Shopping bag
Torba na zakupy
Cena: 5,51 PLN

Shopping bag
Torba na zakupy
Cena: 4,81 PLN

V8392 V7506

NEW!
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...MORE IDEAS  | …WIĘCEJ POMYSŁÓW

RPET shopping bag
Torba na zakupy RPET
Cena: 10,58 PLN

V1110-99
RPET drawstring bag
Worek ze sznurkiem RPET
Cena: 6,92 PLN

RPET drawstring bag, reflective material
Worek ze sznurkiem RPET, połyskliwy
Cena: 26,00 PLN

V1108-99 V8284-19

Big recycled cotton bag
Duży worek z bawełny z recyklingu
Cena: 6,23 PLN

Big jute drawstring bag
Duży worek z juty ze sznurkiem
Cena: 6,24 PLN

V8273

V6827-00

Organic cotton drawstring bag
Worek ze sznurkiem z bawełny organicznej
Cena: 10,80 PLN

Cork cooler bag
Korkowa torba termoizolacyjna
Cena: 16,04 PLN

Small cotton drawstring bag
Mały bawełniany worek ze sznurkiem
Cena: 2,90 PLN

Cotton cooler bag
Bawełniana torba termoizolacyjna
Cena: 37,09 PLN

V1080

V8251-16

V8181-00

V8258-20

RPET cooler bag
Torba termoizolacyjna RPET
Cena: 26,96 PLN

V0295
Cooler bag
Torba termoizolacyjna
Cena: 12,99 PLN

Cooler bag
Torba termoizolacyjna
Cena: 7,38 PLN

V8909 V7613
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Foldable shopping basket, cooler bag
Koszyk na zakupy, składany, torba termoizolacyjna
Cena: 93,04 PLN

V8187
RPET 15" laptop and 12" tablet backpack
Plecak na laptopa 15" i tablet 12" RPET
Cena: 66,34 PLN

Laptop backpack 15", solar charger
Plecak na laptopa 15", ładowarka słoneczna
Cena: 456,08 PLN

V8285-03 V0713-19

Backpack
Plecak
Cena: 38,86 PLN

RPET foldable backpack
Składany plecak RPET
Cena: 18,73 PLN

V8952

V8245

Laminated recycled paper backpack
Plecak z laminowanego papieru z recyklingu
Cena: 27,43 PLN

Sports, travel bag
Torba sportowa, podróżna
Cena: 71,23 PLN

Felt RPET backpack
Plecak z filcu RPET
Cena: 45,44 PLN

Waterproof bag, sack
Wodoodporna torba, worek
Cena: 22,00 PLN

V8163-00

V0858-19

V1084-19

V9825

Document bag
Torba na dokumenty
Cena: 22,89 PLN

V8457
RPET document bag, laptop bag 15"
Torba na dokumenty, torba na laptopa 15" RPET
Cena: 94,47 PLN

V8247-15
Paper bag
Torba papierowa
Cena: 1,34 PLN

V0298
Recycled paper bag
Torba z papieru z recyklingu
Cena: 1,52 PLN

V7942-20
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RPET waist bag B'RIGHT

Saszetka zapinana w pasie RPET B'RIGHT

Cena: 24,70 PLN

polyester 300D RPET 35 x 16 x 6 cm L, TF, DTF

V0046-04 ROUDELINE

V0045 p. 174, V1403 p. 204, 
V0047 p. 206

RPET waist bag B'RIGHT

Saszetka zapinana w pasie RPET B'RIGHT

Cena: 16,90 PLN

polyester 600D RPET 150 g/m2 33 x 12 x 7 cm TF, DTF, S

V0852 KIAN

-04

-19

 Create perfect set 

with V0854, p. 175

Stwórz idealny zestaw 

z V0854, str. 175
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RPET waist bag

Saszetka zapinana w pasie RPET

Cena: 14,90 PLN

polyester 600D RPET

25 x 17 x 8 cm

TF, DTF, S

V6705-19

Waist bag

Saszetka zapinana w pasie

Cena: 45,38 PLN

polyester 600D, metal, nylon

30 x 11 x 11,5 cm

TF, DTF, S

V4569-03

-05

-03

-11

-07

-10

-04

Waist bag

Saszetka zapinana w pasie

Cena: 9,66 PLN

polyester 600D 25 x 17 x 8 cm TF, DTF, S

V0716
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More waist bags in 
LEISURE, p. 306, 318

Więcej saszetek 
w WYPOCZYNEK, 

str. 306, 318

Waist bag

Saszetka zapinana w pasie

Cena: 14,26 PLN

ripstop 31 x 11,5 cm TF, DTF

V9941
Waist bag

Saszetka zapinana w pasie

Cena: 11,70 PLN

polyester 600D 35 x 14 x 8 cm TF, DTF

V0752 JANE

-03

-11

-10

-05

-05

-19

-04

-03

Leather wallet Exclusive Collection, credit card holder, RFID protection

Skórzany portfel Exclusive Collection, etui na karty kredytowe, ochrona RFID

Cena: 52,00 PLN

exclusive leather 10,5 x 7,5 x 1,5 cm TC

V0031-03 HENRYE

EXCLUSIVE

LEATHER RFID
SAFE

NEW!
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Leather wallet for women Mauro Conti

Skórzany portfel damski Mauro Conti

Cena: 83,20 PLN

exclusive leather 13,5 x 10 x 2,5 cm TC

V4808-05 VIRGINIA

EXCLUSIVE

LEATHER

Leather wallet Mauro Conti

Skórzany portfel Mauro Conti

Cena: 93,60 PLN

exclusive leather 11,5 x 9,5 x 2,5 cm TC, L

V4071-03 MATEO

EXCLUSIVE

LEATHER

Business card holder Mauro Conti

Etui na wizytówki Mauro Conti

Cena: 46,80 PLN

exclusive leather 11 x 7 x 1 cm TC, L

V4065-03 FERMIN

EXCLUSIVE

LEATHER

Credit card holder, RFID protection

Etui na karty kredytowe, ochrona RFID

Cena: 23,41 PLN

PU 8,2 x 11,7 x 1,5 cm L, S, TC

V9855-03

RFID
SAFE



-02
-11

-06
-08 -07

-21

-05

-03
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RPET key wallet, coin purse

Etui na klucze, portmonetka RPET

Cena: 3,99 PLN

polyester 600D RPET 10,5 x 8 x 0,5 cm TF, DTF, S

V6706

-05

-20 -19 -31 -06

-11 -04 -03

Key wallet, coin purse, keyring

Etui na klucze, portmonetka, brelok do kluczy

Cena: 2,48 PLN

PU 10,5 x 7,5 x 0,5 cm S, T

V8930

Wristband with wallet

Portfel, opaska na rękę

Cena: 5,90 PLN

microfibre 10 x 9 cm TF, DTF

V4737
Key wallet, coin purse, keyring

Etui na klucze, portmonetka, brelok do kluczy

Cena: 5,08 PLN

nylon 70D 11 x 7 x 0,7 cm TF, DTF, S

V2069

-05

-02 -08 -06 -04 -03-21

-03 -06 -04 -05 -08
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Cork credit card holder, RFID protection

Korkowe etui na karty kredytowe, ochrona RFID

Cena: 12,52 PLN

cork 10,5 x 8,5 x 0,5 cm L, DDC

V1106-00
Credit card holder, RFID protection

Etui na kartę kredytową, ochrona RFID

Cena: 0,46 PLN

aluminium 6,2 x 9 cm T

V0486

RFID
SAFE

-04

-03

-32

-02
-05

-08

-10

-13

RFID
SAFE

Credit card holder, RFID protection

Etui na kartę kredytową, ochrona RFID

Cena: 2,12 PLN

PS, aluminium foil 8,9 x 6 x 0,4 cm T, FC

V9878

-02 -05

-10

-11 -03

RFID
SAFE RFID

SAFE
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Cosmetic bag

Kosmetyczka

Cena: 3,30 PLN

PVC 17 x 12,5 x 4,5 cm S, T

V0543
RPET cosmetic bag B'RIGHT

Kosmetyczka RPET B'RIGHT

Cena: 32,50 PLN

polyester 300D RPET 24 x 6 x 18,5 cm L, TF

V1403-04

-02 -08 -07 -05 -21 -06

-04

ZOE

NEW!

Cosmetic bag

Kosmetyczka

Cena: 29,08 PLN

polyester 600D, metal 20 x 15,5 x 9,5 cm TF, DTF, S

V4711-03
Cosmetic bag

Kosmetyczka

Cena: 18,59 PLN

polyester 300D 21,5 x 20 x 8,5 cm TF, DTF, S

V0753 GLORIA

-11

-12
-19

V0045 p. 174, V0046 p. 198, 
V0047 p. 206
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Cosmetic bag

Kosmetyczka

Cena: 9,40 PLN

polyester 600D 21,5 x 14 x 10 cm TF, DTF, S

V8957

-00 -07 -11 -04

-05

-03

Cosmetic bag

Kosmetyczka

Cena: 35,61 PLN

nylon, metal, plastic, PVC 23 x 8 x 21 cm TF, DTF

V1553-03

More information about 
DTF personalization 

on p. 144

Więcej informacji 
o znakowaniu DTF 

na str. 144
NEW!

Cosmetic bag

Kosmetyczka

Cena: 9,72 PLN

polyester 600D 25 x 16 x 8 cm TF, DTF, S

V4770
Leather cosmetic bag

Skórzana kosmetyczka

Cena: 115,19 PLN

leather, metal, nylon 22 x 14 x 15,5 cm L

V1237-03

-05

-20

-03

LEATHER

NEW!
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RPET cosmetic bag B'RIGHT

Kosmetyczka RPET B'RIGHT

Cena: 23,40 PLN

polyester 300D RPET 23 x 18 x 11 cm L, TF, DTF

V0047-04 KETTELIE

NEW!

RPET cosmetic bag

Kosmetyczka RPET

Cena: 13,27 PLN

RPET, PP, metal 21 x 8 x 13 cm TF, DTF

V6988

-05 -03

-04

Felt RPET cosmetic bag

Kosmetyczka z filcu RPET

Cena: 8,75 PLN

felt, RPET 21 x 12 x 4 cm TF, DTF

V1238

-19

-15

NEW!

V0045 p. 174, V0046 p. 198, 
V1403 p. 204
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Recycled cotton cosmetic bag

Kosmetyczka z bawełny z recyklingu

Cena: 8,06 PLN

100% recycled cotton 22 x 16 x 6 cm S, TF, DTF

V8378

-03

-00

Recycled 

COTTON 

Organic cotton cosmetic bag

Kosmetyczka z bawełny organicznej

Cena: 5,11 PLN

100% organic cotton 21 x 12,5 cm S, TF, DTF, DDC

V8380-00

COTTON 
ORGANIC

Jute cosmetic bag

Kosmetyczka z juty

Cena: 11,57 PLN

jute, cotton, nylon, PP, zinc 20 x 15 x 6 cm TF, DTF

V0035-16
Bamboo toothbrush

Bambusowa szczoteczka do zębów

Cena: 2,68 PLN

bamboo 18,5 x 1,5 x 0,7 cm L, T, TF

V8888-17
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Pocket mirror

Lusterko kieszonkowe

Cena: 2,04 PLN

plastic, glass Ø6,1 x 0,4 cm T, FC, D

V4107

Bamboo pocket mirror

Bambusowe lusterko kieszonkowe

Cena: 3,82 PLN

glass, bamboo Ø7,2 cm L, T

V1236-16
Wheat straw pocket mirror

Lusterko kieszonkowe ze słomy pszenicznej

Cena: 4,52 PLN

wheat straw, ABS Ø7 x 0,5 cm T, D, FC

V0893-00

NEW!

-23

-02 -32 -21 -03

-21

-24

-32

Anti-tangle hairbrush

Szczotka do włosów anti-tangle

Cena: 7,07 PLN

ABS 6,7 x 9 x 4,5 cm T

V0632
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Lip balm

Pomadka ochronna

Cena: 4,97 PLN

ABS Ø3,8 cm T

V7998
Lip balm

Pomadka ochronna

Cena: 2,38 PLN

ABS, wax Ø1,9 x 7 cm T, FC

V4333

-32

-24

-21

-06

-11

-02 -07 -05 -13 -11 -21 -04 -32 -03

-10

Lip balm

Pomadka ochronna

Cena: 4,16 PLN

ABS Ø1,9 x 7 cm T

V0764
Lip balm

Pomadka ochronna

Cena: 3,30 PLN

ABS Ø2 x 7 cm T

V2124

-11

-32 -24

-21 -05

-02 -21 -03

-23

NEW!
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Lip balm

Pomadka ochronna

Cena: 5,80 PLN

ABS Ø3,7 x 1,8 cm T, FC

V1367
Lip balm, pocket mirror

Pomadka ochronna, lusterko kieszonkowe

Cena: 5,80 PLN

GPPS plastic Ø4,8 x 1,6 cm D, T, FC

V6686

-21

-32 -24

NEW!

-24-32 -21

-11

Manicure set, 4 pcs

Zestaw do manicure, 4 el.

Cena: 23,83 PLN

bamboo, steel 13,5 x 9,5 x 2,5 cm L

V1525-16

NEW!

Bamboo nail file B'RIGHT

Bambusowy pilnik do paznokci B'RIGHT

Cena: 2,15 PLN

bamboo, paper 11 x 2,1 x 0,35 cm L, T

V7294-17 OLIVIA



-11

-00

-08

-05

-10
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Self heating pad

Ogrzewacz do rąk

Cena: 3,58 PLN

PVC 10 x 6 x 1 cm

V4033
Heating and cooling pad

Ogrzewacz i schładzacz do rąk

Cena: 4,98 PLN

PVC 6,5 x 13,5 x 1,5 cm

V9818

T, FC

-11

-02 -08 -05 -06-21

Inflatable travel pillow

Dmuchany zagłówek podróżny

Cena: 6,58 PLN

microfibre 33 x 9 x 25 cm TF

V0544

-21

-10 -05 -04 -03-19

Inflatable travel pillow

Dmuchany zagłówek podróżny

Cena: 7,06 PLN

cotton, PVC 4 x 25 x 7 cm TF, DTF

V4701

-07

-19 -11 -05 -04
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Travel set, eye mask, ear plugs

Zestaw podróżny, maska na oczy, zatyczki do uszu

Cena: 2,96 PLN

microfibre, EVA 19 x 9 cm TF, DTF

V9815

-05

-02 -08 -21 -11 -03

Travel eye mask

Podróżna maska na oczy

Cena: 2,11 PLN

nylon 190T 18 x 8 x 0,1 cm TF, DTF

V0810

-03

Digital luggage scale

Cyfrowa waga do bagażu

Cena: 23,34 PLN

ABS, polyester, metal 3,7 x 10,1 x 2,6 cm (belt 2 x 32 cm) T

V4951-03 Travel set Mauro Conti, digital luggage scale, luggage strap, travel padlock

Zestaw podróżny Mauro Conti, cyfrowa waga do bagażu, pas do walizki, 
kłódka podróżna

Cena: 83,20 PLN

plastic, metal 20,5 x 15 x 7 cm TC, T

V4999-03 ABIGAIL

-04
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Shoe polish set

Zestaw do czyszczenia obuwia

Cena: 56,10 PLN

wood, cotton, plastic, PU, wax Ø7 x 16,6 cm T, L

V4309-16

Bamboo luggage tag

Bambusowa zawieszka do bagażu

Cena: 2,98 PLN

PVC, bamboo 9 x 4,9 x 0,2 cm T, L

V1239-16

Cork luggage tag

Korkowa zawieszka do bagażu

Cena: 6,97 PLN

cork 11,8 x 6 x 0,2 cm TF, DTF

V1513-16

NEW!

NEW!

Felt RPET luggage tag

Zawieszka do bagażu z filcu RPET

Cena: 4,80 PLN

felt RPET 11 x 6,3 x 0,6 cm TF, DTF

V2071-19

Luggage tag

Zawieszka do bagażu

Cena: 1,48 PLN

ABS, PVC 7,8 x 5,4 x 0,4 cm T, D, FC

V4172

-02 -08 -23-05

NEW!



-11

Capacity

10
ml

-02 -05 -06 -13 -03
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Travel set, containers

Zestaw podróżny, pojemniki

Cena: 12,57 PLN

plastic 20,5 x 18 x 4 cm T, S, D

V8976-00
Hand spray

Płyn do rąk

Cena: 2,00 PLN

PP Ø1,6 x 14,2 cm T, TF

V9788

Wet tissues

Chusteczki nawilżane

Cena: 3,41 PLN

plastic, non-woven 15,5 x 8 x 1,4 cm TF

V4950
First aid kit in plastic case, 5 pcs

Apteczka w plastikowym opakowaniu, 5 el.

Cena: 6,44 PLN

PP 8,4 x 6,3 x 2,5 cm T, S, FC

V5475-05

-10

-02 -32 -05 -11
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First aid kit in pouch, 7 pcs

Apteczka w pokrowcu, 7 el.

Cena: 10,01 PLN

polyester 600D 12,3 x 10,2 x 3,2 cm S, TF, DTF

V5592-05
First aid kit in pouch, 8 pcs

Apteczka w pokrowcu, 8 el.

Cena: 11,26 PLN

nylon 210D 13,7 x 10 x 2 cm TF, DTF, S

V5178HOLDEN

-05 -11

First aid kit in pouch, 10 pcs

Apteczka w pokrowcu, 10 el.

Cena: 10,05 PLN

ABS, polyester 210D 12 x 11,5 x 0,5 cm TF, DTF, S

V7901-05
First aid kit in pouch, 14 pcs

Apteczka w pokrowcu, 14 el.

Cena: 23,10 PLN

polyester, metal 13 x 3 x 8 cm TF, DTF, S

V5690

-02

-05
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First aid kit in pouch, 16 pcs

Apteczka w pokrowcu, 16 el.

Cena: 20,37 PLN

polyester 600D 14 x 9 x 5 cm TF, DTF, S

V6151-05
First aid kit in pouch, 16 pcs

Apteczka w pokrowcu, 16 el.

Cena: 29,93 PLN

EVA 16,5 x 12,5 x 6,1 cm TF, DTF, S

V9546-05

First aid kit in pouch, 24 pcs

Apteczka  w pokrowcu, 24 el.

Cena: 64,13 PLN

polyester, metal 10 x 15 x 5 cm TF

V1891

-03

-05

First aid kit in pouch, 25 pcs

Apteczka w pokrowcu, 25 el.

Cena: 15,60 PLN

polyester 600D 13,3 x 9 x 4,2 cm TF, DTF

V5593-05 BRIAR

NEW!
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Car emergency first aid kit in pouch, 40 pcs

Apteczka samochodowa w pokrowcu, 40 el.

Cena: 104,30 PLN

EVA 32 x 14,5 x 8 cm TF, DTF, S

V8712-05
First aid kit in pouch, 45 pcs

Apteczka w pokrowcu, 45 el.

Cena: 27,30 PLN

PU 11 x 15,3 x 6 TF, DTF, S

V1427-05 BAO

Waterproof first aid kit Air Gifts, 47 el.

Apteczka w wodoodpornym pokrowcu Air Gifts, 47 el.

Cena: 39,04 PLN

ripstop polyester Ø11,5 x 20 cm TF, DTF

V7936-05 RYAN

First aid kit in plastic case, 64 pcs

Apteczka w plastikowym opakowaniu, 64 el.

Cena: 23,40 PLN

plastic 15,5 x 10,5 x 5 cm T

V7249-02 RAMONA

NEW!
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Organic cotton cosmetic bag
Kosmetyczka z bawełny organicznej
Cena: 7,44 PLN

V8379-00
Bamboo pocket mirror
Bambusowe lusterko kieszonkowe
Cena: 5,29 PLN

Bamboo hairbrush
Bambusowa szczotka do włosów
Cena: 20,29 PLN

V8381-18 V8375-18
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RPET cosmetic bag
Kosmetyczka RPET
Cena: 14,33 PLN

Waist bag, reflective
Saszetka zapinana w pasie, połyskliwa
Cena: 12,74 PLN

V0899

V9976-32

Cotton cosmetic bag
Bawełniana kosmetyczka
Cena: 11,62 PLN

Waist bag
Saszetka zapinana w pasie
Cena: 12,36 PLN

Cotton cosmetic bag
Bawełniana kosmetyczka
Cena: 10,95 PLN

Key wallet, coin purse
Etui na klucze, portmonetka
Cena: 7,85 PLN

V8383-00

V0956

V6687-00

V9858-03
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Bag hanger
Wieszak na torebkę
Cena: 10,58 PLN

V4030
Garment bag
Pokrowiec na ubrania
Cena: 12,60 PLN

V9405-03

Travel eye mask
Podróżna maska na oczy
Cena: 1,90 PLN

Lip balm
Pomadka
Cena: 2,68 PLN

V4904

V1038-02

Luggage tag
Zawieszka do bagażu
Cena: 2,46 PLN

Heating and cooling pad
Ogrzewacz i schładzacz do rąk
Cena: 3,98 PLN

Pocket fan
Wentylator kieszonkowy
Cena: 21,97 PLN

Self heating pad "warm water bag" 
Ogrzewacz do rąk "termofor" 
Cena: 9,01 PLN

V4308

V9880

V1055-02

V8491-05
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PARASOLE i PELERYNY

UMBRELLAS & PONCHOS

UMBRELLAS & PONCHOS | PARASOLE i PELERYNY

Big windproof automatic umbrella

Duży wiatroodporny parasol automatyczny

Cena: 41,85 PLN

polyester 190T, fibreglass Ø130 cm TF, DTF, S

V0721
Automatic umbrella

Parasol automatyczny

Cena: 28,60PLN

190T pongee, metal, fibreglass, EVA Ø117 x 93 cm TF, DTF, S

V1000-03 BRADYN

-03

Windproof

-08 -07 -05 -31 -11 -04 -06-02

NEW!
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Automatic umbrella

Parasol automatyczny

Cena: 18,33 PLN

polyester 190T Ø103 x 82 cm TF, DTF, S, SL (-02)

V9852 DWIGHT

-07

-02 -08 -05 -06 -04 -19 -03

RPET automatic umbrella B'RIGHT

Parasol automatyczny RPET B'RIGHT

Cena: 58,50 PLN

RPET pongee, bamboo, fibreglass Ø130 x 100 cm TF, DTF, S, L

V6907-03 OSWALD

Automatic umbrella Mauro Conti 

Parasol automatyczny Mauro Conti

Cena: 39,00 PLN

polyester 190T Ø100 x 84 cm TF, DTF

V4817-03 SEAN

Automatic umbrella Mauro Conti 

Parasol automatyczny Mauro Conti

Cena: 53,35 PLN

pongee, PU, fibreglass Ø117 x 97 cm TF, DTF, S

V4810-03 HAROLD
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Automatic umbrella

Parasol automatyczny

Cena: 34,09 PLN

metal, polyester 190T, plywood Ø103 x 90 cm TF, DTF, S, L, SL (-02)

V4232
Automatic umbrella

Parasol automatyczny

Cena: 22,82 PLN

polyester 190T, wood Ø101 x 90 cm TF, DTF, S, SL (-02)

V4201 HAYDEN

-07

-02 -08 -10 -06 -05

-12 -21 -04 -19 -03

-19 -03

-08

-02 -05 -12 -06 -04

Automatic umbrella

Parasol automatyczny

Cena: 28,76 PLN

POE, plastic, metal Ø92 x 73,3 cm S

V4955-02
RPET automatic umbrella

Parasol automatyczny RPET

Cena: 45,40 PLN

polyester 170T RPET Ø105 x 89 cm TF, DTF, S

V0790

-02

-03

-05 -06 -11 -04
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Automatic umbrella Mauro Conti, foldable

Parasol automatyczny Mauro Conti, składany

Cena: 42,90 PLN

pongee 190T, fibreglass Ø97 x 58 cm TF, DTF

V4849-03 FRANCES

RPET automatic umbrella, foldable

Parasol automatyczny RPET, składany

Cena: 46,80 PLN

metal, fibreglass, wood, RPET pongee 190T Ø98 x 55 cm TF, DTF, S

V7242 NELL

-02 -04 -03

-05

Automatic umbrella Mauro Conti, foldable

Parasol automatyczny Mauro Conti, składany

Cena: 61,10 PLN

metal, fibreglass, PU, pongee 190T Ø98 x 57 cm TF, DTF, S

V7243-03 KIM

Automatic umbrella Mauro Conti, foldable

Parasol automatyczny Mauro Conti, składany

Cena: 45,50 PLN

pongee, PU, metal Ø97 x 58 cm TF, DTF, S

V4811-03 JAMES
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Automatic umbrella, foldable

Parasol automatyczny, składany

Cena: 43,62 PLN

fibreglass, pongee, polyester 100% Ø97 x 56 cm TF, DTF, S

V9912

-11

-08 -07 -05 -10 -04 -03

RPET windproof automatic umbrella, foldable

Wiatroodporny parasol automatyczny RPET, składany

Cena: 53,79 PLN

pongee 190T RPET, fibreglass Ø100 cm TF, DTF, S

V8295

-04

-03

RPET windproof manual umbrella, foldable

Wiatroodporny parasol manualny RPET, składany

Cena: 39,38 PLN

pongee 190T RPET, fibreglass Ø97 cm TF, DTF, S

V0762

Windproof

-04

-02 -19 -06 -05 -11 -03

Manual umbrella, foldable

Parasol manualny, składany

Cena: 18,81 PLN

polyester 190T, metal Ø96 cm TF, DTF, S, SL (-02)

V0733

-05

-02 -08 -07 -31 -11 -03-13 -06 -19-04

Windproof



Windproof
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Manual umbrella, foldable

Parasol manualny, składany

Cena: 20,58 PLN

polyester 190T, metal, plastic Ø93,5 x 54,5 cm TF, DTF, S, SL (-02)

V4215

-07

-06 -03

-02 -08 -11 -23 -04 -13

-05

-20

Windproof manual umbrella

Wiatroodporny parasol manualny

Cena: 66,96 PLN

polyester 190T, metal Ø129 x 101 cm TF, DTF, S

V4213

-03

-04

Reversible manual umbrella, C shaped handle

Odwracalny parasol manualny, rączka C

Cena: 72,53 PLN

pongee 190T, fibreglass Ø108 cm TF, DTF, S

V8987

-06 -11 -04 -03

-05

Reversible manual umbrella

Odwracalny parasol manualny

Cena: 51,26 PLN

polyester, fibreglass, pongee Ø107 x 75 cm TF, DTF, T

V9911

-04

-11 -10 -05 -03

-19



-08

-07

-05

-10

-11

-02

-03
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Raincoat with hood

Płaszcz przeciwdeszczowy z kapturem

Cena: 27,21 PLN

EVA Ø10 x 27 cm TF, DTF

V4755

-05

-02

-04

Poncho with hood

Peleryna z kapturem

Cena: 2,80 PLN

PE 103 x 126,5 x 0,1 cm TF

V4314

-00

-08-07

-05 -11

Poncho with hood

Peleryna z kapturem

Cena: 4,10 PLN

LDPE Ø5,5 x 5,1 cm T, D, FC

V0889

-05

-02 -08 -06 -11 -03

Poncho in ball

Peleryna w kulce

Cena: 4,19 PLN

ABS, PVC 120 x 90 x 0,1 cm T, FC

V4125 SCARLETT
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RPET automatic umbrella
Parasol automatyczny RPET
Cena: 37,01 PLN

V0791
RPET automatic umbrella
Parasol automatyczny RPET
Cena: 40,92 PLN

Automatic umbrella
Parasol automatyczny
Cena: 38,95 PLN

V0763 V4118

RPET windproof automatic umbrella, foldable
Wiatroodporny parasol automatyczny RPET, składany
Cena: 48,11 PLN

Automatic umbrella
Parasol automatyczny
Cena: 44,40 PLN

V8294

V4226

RPET automatic umbrella, foldable
Parasol automatyczny RPET, składany
Cena: 50,17 PLN

Windproof automatic umbrella, C shaped handle
Wiatroodporny parasol automatyczny, rączka C
Cena: 29,77 PLN

Manual umbrella
Parasol manualny
Cena: 49,56 PLN

V4895

V0492

V4212
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Bamboo keyring

Bambusowy brelok do kluczy

Cena: 2,24 PLN

bamboo Ø5,5 x 0,2 cm (circle), 
3,9 x 5,9 x 0,2 cm (rectangle), 
4,5 x 4,5 x 0,2 cm (square)

L, T

V0965

-17C

-17A 

-17B

Bamboo keyring "truck" 

Bambusowy brelok do kluczy "ciężarówka" 

Cena: 6,37 PLN

bamboo, metal 7,5 x 2,9 x 0,2 cm L

V1409-17

NEW!

Keyring

Brelok do kluczy

Cena: 9,92 PLN

metal, PU Ø4,1 x 0,35 cm (round), 
4,35 x 3,05 x 0,35 cm (rectangular)

L

V2105

NEW!

TUVA

-03A

-03B
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Keyring with front and back part made from recycled leather

Brelok do kluczy z frontem i tyłem ze skóry z recyklingu

Cena: 8,83 PLN

recycled leather, metal

4 x 4,7 x 0,4 cm (house),
5,6 x 2,5 x 0,4 cm (car), 
Ø4 x 0,4 cm (circle), 
6 x 2,5 x 0,4 cm (rectangle)

L, T

V1308

Keyring "house" 

Brelok do kluczy "domek" 

Cena: 6,76 PLN

metal, wood

4 x 5,5 x 0,3 cm

L, T

V4836-17

Keyring "house" 

Brelok do kluczy "domek"  

Cena: 6,18 PLN

metal

4,7 x 3,5 x 0,4 cm

T, L, D

V2084-32

CEDAR

ALICE

Keyring "truck" 

Brelok do kluczy "ciężarówka"   

Cena: 7,28 PLN

Keyring "car" 

Brelok do kluczy "samochód" 

Cena: 5,46 PLN

metal

metal

7,5 x 2,9 x 0,3 cm

4,3 x 2,9 x 0,5 cm

L, T, D

T, L

V0742-32

V2083-32

ZANE

GILLIAN

NEW!

-16D

-16A -16C

-16B
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Keyring "cyclist with bicycle" 

Brelok do kluczy "rowerzysta" 

Cena: 9,22 PLN

metal 10 x 5,1 x 1,2 cm T, L

V4948-32
Keyring "bicycle" 

Brelok do kluczy "rower" 

Cena: 2,11 PLN

aluminium 3,5 x 5,7 x 0,4 cm L

V8430

-11

-32

-05

-03

Keyring "bicycle" 

Brelok do kluczy "rower" 

Cena: 8,94 PLN

metal 4 x 2,5 x 1,4 cm T, L

V4949-32
Rectangular keyring 

Prostokątny brelok do kluczy

Cena: 5,59 PLN

metal 5 x 2 cm T, L, D

V2028-32 STELLA

Rectangular keyring 

Prostokątny brelok do kluczy

Cena: 6,11PLN

metal 3,3 x 2,4 cm T, L, D

V2029-32 TRISTIAN
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Round keyring

Okrągły brelok do kluczy

Cena: 5,20 PLN

metal Ø3,6 cm T, L, D

V2033-32 LISA

Keyring

Brelok do kluczy

Cena: 2,09 PLN

aluminium 2,9 x 5,4 x 0,1 cm T, L

V4958

-06

-32 -05 -21 -04 -03

Rectangular keyring

Prostokątny brelok do kluczy

Cena: 4,03 PLN

stainless steel 2,9 x 4 x 0,4 cm T, L

V9804

-02 -08 -05 -11

-10

Keyring with hanger

Brelok do kluczy z zawieszką

Cena: 12,31 PLN

PU 9 x 1,9 x 0,9 cm L, T, D, TC

V0636

-03

-04

Keyring with metal badge

Brelok do kluczy z metalową plakietką

Cena: 4,42 PLN

metal, polyester 2,8 x 6,5 x 0,6 cm L, T, D

V4790 PRESTON

-02 -08 -05 -21 -06 -04 -03

-07
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Bamboo keyring, phone stand 

Bambusowy brelok do kluczy, stojak na telefon  

Cena: 4,76 PLN

bamboo, metal, polyester

8 x 3 x 1,5 cm

L, T

V0282-16

Check also phone stands in 

OFFICE, p. 103, 107

Sprawdź również stojaki na 

telefon w BIURO, str. 103, 107

Bamboo keyring, phone stand

Bambusowy brelok do kluczy, stojak na telefon 

Cena: 2,41 PLN

stainless steel, bamboo, PP

7,5 x 2,5 x 0,3 cm

L, T

V1173-16

NEW!

Keyring, hip flask 30 ml

Brelok do kluczy, piersiówka 30 ml

Cena: 14,46 PLN

stainless steel

4,1 x 5,7 x 2 cm

T, L

V2109-32

Keyring, bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

Cena: 1,01 PLN

aluminium

1,3 x 6,7 x 1,5 cm

L, T

V4760 CLEO
-06

-32 -07 -05 -04 -03

Keyring, bottle opener and shopping cart coin

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek i żeton do wózka na zakupy

Cena: 10,67 PLN

aluminium, iron, polyester

10,7 x 3,5 x 1 cm

T, L

V6921 -05

-32 -11 -03

NEW!
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-32 -07 -05 -06 -04 -03-21

-24

Keyring, bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

Cena: 1,00 PLN

aluminium 5,4 x 1 x 0,9 cm T, L, D

V2045 MACIE

Keyring, recycled aluminium bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek z aluminium z recyklingu

Cena: 1,40 PLN

recycled aluminium 1,1 x 6 x 1,5 cm T, L

V1102

-05

-32 -06 -11 -03

More bottle openers 

in HOME, p. 368-369, 383

Więcej otwieraczy 

do butelek w DOM, 

str. 368-369, 383

Keyring, bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

Cena: 1,64 PLN

aluminium 0,9 x 7,9 x 1,5 cm L, T

V0441

-03 -04 -06 -21 -32

-05

Keyring, bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

Cena: 5,33 PLN

metal 5,1 x 2,9 x 0,9 cm T, L, D

V2013-32 MADISON

Keyring, bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

Cena: 7,96 PLN

aluminium 5,9 x 3,4 x 1,33 cm L, T

V0768

-04

-32 -05 -03



-05

-32
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Keyring, bottle opener "bottle" 

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek "butelka" 

Cena: 2,39 PLN

aluminium 3 x 8,9 x 0,2 cm L, T

V9971

-32 -05 -11 -03

-06

-32 -04 -03

-05

Keyring, bottle opener "electric guitar" 

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek "gitara elektryczna" 

Cena: 1,96 PLN

aluminium 2,7 x 7,5 x 0,3 cm L, T

V4756

Keyring, bottle opener "reindeer" 

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek "renifer" 

Cena: 2,77 PLN

aluminium 5,5 x 5,3 x 0,3 cm T, L

V0620

Plush keyrings in 
FOFCIO Promo Toys, 

p. 432, 458-461, 466-467

Breloki pluszowe 
w FOFCIO Promo Toys, 

str. 432, 458-461, 466-467

Keyring, bottle opener

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek 

Cena: 7,28 PLN

metal 9,5 x 2,4 x 0,4 cm L, D

V1561-32

NEW!

Keyring, bottle opener, box opener blade

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek, ostrze do otwierania paczek 

Cena: 10,44 PLN

metal 2,3 x 6,2 x 0,7 cm L

V2108-32

NEW!
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More multifunctional 
tools in TOOLS, 

p. 396-401, 404, 406, 409-412, 417

Więcej narzędzi wielofunkcyjnych 
w NARZĘDZIA, str. 396-401, 404, 

406, 409-412, 417

Keyring, pocket knife

Brelok do kluczy, nóż składany, scyzoryk

Cena: 9,91PLN

aluminium, stainless steel 12,5 x 2,3 cm (opened), 
7,5 x 2,3 cm (closed)

L, D

V2099-03

Keyring, pocket knife 

Brelok do kluczy, nóż składany, scyzoryk

Cena: 17,56 PLN

stainless steel, wood 8 x 1,05 x 1,8 cm L

V2100-17

Keyring, seat belt cutter, safety hammer

Brelok do kluczy, przecinak do pasów, młotek bezpieczeństwa

Cena: 10,69 PLN

ABS 7,5 x 3,2 x 1,7 cm T

V2117-03

Keyring, LED light, bottle opener, measuring tape 1m

Brelok do kluczy, lampka LED, otwieracz do butelek, miara 1m

Cena: 5,55 PLN

ABS, metal 8 x 3,5 x 1,2 cm T, FC

V9458

-05

-02

-03

Keyring, measuring tape 1,5m

Brelok do kluczy, miara 1,5m

Cena: 3,24 PLN

ABS, metal 6 x 4,3 x 1,8 cm T

V5615-02

NEW! NEW!

NEW!
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More measuring tapes 

in TOOLS, p. 414-415, 417

Więcej miarek 

w NARZĘDZIA, str. 414-415, 417

Bamboo keyring, measuring tape 1m

Bambusowy brelok do kluczy, miara 1m

Cena: 13,30 PLN

bamboo 4,4 x 1,5 x 4,4 cm L

V2102-17 Keyring "house", measuring tape 2m 

Brelok do kluczy "domek", miara 2m

Cena: 4,15 PLN

Keyring, measuring tape 1m and spirit level

Brelok do kluczy, miara 1m i poziomica

Cena: 2,21 PLN

ABS, metal

plastic, metal

5,3 x 4,7 x 1,5 cm

4,2 x 4,2 x 1 cm

T, D

T, FC

V2088-02

V9492-02 PASCAL

Keyring, spirit level

Brelok do kluczy, poziomica

Cena: 2,08 PLN

plastic, metal 4 x 1,5 x 1,5 cm T, FC

V5602-00 AVERY

Keyring "light bulb"  

Brelok do kluczy "żarówka" 

Cena: 4,85 PLN

plastic, metal Ø2,8 x 5,5 cm T

V2458-32

NEW!
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Keyring, LED light 

Brelok do kluczy, lampka LED

Cena: 3,68 PLN

ABS, metal 1,3 x 8,7 cm L, T

V0601

-05

-32 -11 -03

-23-10-07-08-02

Light
LOGO

Keyring, LED light

Brelok do kluczy, lampka LED

Cena: 7,05 PLN

aluminium, metal Ø2 x 6,4 cm T, L

V5455

-03

-11

Keyring with carabiner, LED light

Brelok karabińczyk, lampka LED

Cena: 9,89 PLN

aluminium, metal, plastic Ø1,3 x 5,1 cm L, T

V7255

-03

-11

-05

-32

-06

-05

-32 -10 -23 -03

Keyring with carabiner, LED light

Brelok karabińczyk, lampka LED

Cena: 10,48 PLN

aluminium, plastic, metal Ø1,7 x 5,3 cm T, L

V4193

Safety light with carabiner

Światełko bezpieczeństwa z karabińczykiem

Cena: 8,27 PLN

PS, PP 6,8 x 3,4 x 1,3 cm T, FC

V7335-05
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Keyring, LED light, bottle opener

Brelok do kluczy, lampka LED, otwieracz do butelek

Cena: 8,87 PLN

metal, aluminium Ø1,75 x 7 cm L

V4194
-32 -23 -03

Recycled aluminium keyring, bottle opener, LED light

Brelok do kluczy z aluminium z recyklingu, otwieracz do butelek, lampka LED

Cena: 9,59 PLN

recycled aluminium Ø2,2 x 8,6 cm T, L

V2106

Keyring "like it", LED light, touch pen 

Brelok do kluczy "kciuk", lampka LED, touch pen

Cena: 3,22 PLN

ABS, metal 6 x 4,1 x 1,2 cm T, FC

V1686

Touch pen

-02

-10

-04

-03

Keyring, LED light 

Brelok do kluczy, lampka LED

Cena: 2,34 PLN

ABS, plastic 6,1 x 2,4 x 0,9 cm T, D

V2122 JESSE

-02

-08 -05 -06 -03-04-32

Keyring with shopping cart coin, LED light

Brelok do kluczy, żeton do wózka na zakupy, lampka LED

Cena: 3,64 PLN

metal, PS 6,3 x 2,9 x 0,5 cm T, D

V2452

-32

-10

-04

-03

-05

-05

-05

-32 -06 -11 -03

NEW!
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Keyring with shopping cart coin

Brelok do kluczy, żeton do wózka na zakupy

Cena: 2,26 PLN

metal Ø2,3 x 6 cm T

V4722
-02 -08 -05 -21 -06 -04 -03-07

Keyring with shopping cart coin

Brelok do kluczy, żeton do wózka na zakupy

Cena: 10,26 PLN

metal 3,2 x 0,6 cm L

V0634-32

Keyring with place for paper insert

Brelok do kluczy z miejscem na karteczkę z logo

Cena: 2,15 PLN

plastic, metal 5,9 x 4,1 x 0,46 cm TF

V2095-00

Keyring

Brelok do kluczy

Cena: 2,41 PLN

polyester, metal 8,5 x 3 x 0,3 cm TF, DTF

V6997-08

Keyring, reflective hanger "vest" 

Brelok do kluczy, połyskliwa zawieszka "kamizelka" 

Cena: 2,30 PLN

metal, PVC 6 x 4,5 x 0,3 cm T

V4260-08
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Keyring, bamboo detail

Brelok do kluczy, bambusowe elementy

Cena: 8,37 PLN

cotton, bamboo Ø3,2 x 14 cm L, D

V2103-17
Keyring with hanger

Brelok do kluczy z zawieszką

Cena: 3,39 PLN

metal, polyester 2,5 x 12 x 0,2 cm TF, DTF

V0864

-11

-02

-08

-07

-05

-31

-06

-03

Floating keyring "sailboat" 

Pływający brelok do kluczy "żaglówka" 

Cena: 2,11 PLN

EVA, nylon, steel 6,3 x 5,4 x 1,3 cm TF, S

V7465-42

Keyring, carabiner

Brelok do kluczy, karabińczyk

Cena: 1,20 PLN

aluminium 3 x 6 x 0,5 cm T, L

V0538

-08 -05

-03

-32

-06

-31

-04

Floating keyring

Pływający brelok do kluczy

Cena: 2,15 PLN

EVA, nylon, iron 8,5 x 3,5 x 1,2 cm L, TF, S

V2131-00
Keyring, anti stress "heart" 

Brelok do kluczy, antystres "serce" 

Cena: 2,24 PLN

metal, PU foam 4,2 x 3,9 x 2,6 cm L, FC

V4018-05

NEW!
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Keyring
Brelok do kluczy
Cena: 2,57 PLN

V0549-17
Wooden keyring "truck" 
Drewniany brelok do kluczy "ciężarówka" 
Cena: 6,89 PLN

Keyring "car" 
Brelok do kluczy "samochód" 
Cena: 6,05 PLN

V0912-00 V2104-17

Keyring "house" 
Brelok do kluczy "domek” 
Cena: 6,05 PLN

Keyring "car" 
Brelok do kluczy "samochód" 
Cena: 5,03 PLN

V8290-17

V9895

Keyring "house" 
Brelok do kluczy "domek" 
Cena: 8,54 PLN

Keyring, phone stand, bottle opener
Brelok do kluczy, stojak na telefon, otwieracz do butelek
Cena: 2,03 PLN

Keyring "house" 
Brelok do kluczy "domek" 
Cena: 6,55 PLN

Keyring "motorcycle", bottle opener
Brelok do kluczy "motocykl", otwieracz do butelek
Cena: 2,39 PLN

V0633-32

V8292-32

V2077-32

V0442
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Keyring "like it", measuring tape 1m
Brelok do kluczy "kciuk", miara 1m
Cena: 2,73 PLN

V5630-02
Bamboo keyring, LED light
Bambusowy brelok do kluczy, lampka LED
Cena: 7,02 PLN

Keyring, anti stress "smiling face" 
Brelok do kluczy, antystres "uśmiechnięta buzia" 
Cena: 3,25 PLN

V8293-17 V8997-08

NEW!



The newest technology UV360 is used to 
personalize all around cylindrical and conical 
shaped advertising products such as bottles and 
cups. This technique is most often used for printing 
on gadgets made of plastic, metal or glass, and its 
big advantage is very high printing resolution.

Najnowsza technologia stosowana do nadruków 
na okrągło UV360 na produktach reklamowych 
o cylindrycznym i stożkowym kształcie, takich 
jak butelki i kubki. Technika ta najczęściej
wykorzystywana jest do znakowania gadżetów 
wykonanych z plastiku, metalu czy szkła, a jej 
zaletą jest bardzo wysoka rozdzielczość wydruku.

UV360
print on DRINKWARE
Druk UV360 na produktach DO PICIA

242  UV360 PRINT OD DRINKWARE | DRUK UV360 NA PRODUKTACH DO PICIA
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DO PICIA
DRINKWARE

Thermo bottle 500 ml Air Gifts with handle, matte finish

Butelka termiczna 500 ml Air Gifts z uchwytem, matowe wykończenie

Cena: 37,70 PLN

stainless steel, plastic Ø7 x 25,5 cm L, S, UV360

V7280-03 CAMERON

Leakproof

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

C

Thermal insulation

Thermo bottle 500 ml Air Gifts with foldable handle

Butelka termiczna 500 ml Air Gifts ze składanym uchwytem

Cena: 49,40 PLN

stainless steel, plastic Ø7,1 x 26,2 cm L, T, S, UV360

V0843 CHARLES

Leakproof

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

A

Thermal insulation

-04 -03

-02



Thermo bottle 550 ml Air Gifts with handle and metal ring, cup with container

Butelka termiczna 550 ml Air Gifts z uchwytem i metalowym ringiem, 
pojemnik w zakrętce

Cena: 49,40 PLN

stainless steel, plastic Ø7,3 x 25,8 cm L, T, S

V0850 JESSICA
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Leakproof

Capacity

550
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

B

Thermal insulation

-02

-03

Thermo bottle 600 ml, cap attached to bottle with silicone strap

Butelka termiczna 600 ml, zakrętka przymocowana do butelki silikonowym 
paskiem 

Cena: 61,93 PLN

stainless steel, silicone Ø7 x 24,2 cm L, T

V0284

Capacity

600
ml

LeakproofDouble wall

2

Stainless 
steel interior

-02 -19 -03 -11

Thermo bottle 650 ml

Butelka termiczna 650 ml 

Cena: 60,31 PLN

stainless steel Ø7,3 x 27 cm T, L, S

V0970

COPPER

-03

-02 -19

Capacity

650
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

Copper insulation

2

Leakproof

A

Thermal insulation

-24 -04

Thermo bottle 530 ml

Butelka termiczna 530 ml

Cena: 50,92 PLN

stainless steel Ø6,7 x 24,7 cm L, T, S, UV360

V1069

Capacity

530
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

Copper insulation

2

-02 -03-19

-24

COPPER

A

Thermal insulation

Thermos

A

Thermal 
insulation



Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless 
steel interior

Thermos
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Thermo bottle 500 ml

Butelka termiczna 500 ml 

Cena: 45,14 PLN

stainless steel, PP Ø7 x 25,8 cm T, L, S

V4885

-05 -04 -03 -02

Capacity

500
ml

Double wall

2

-32

Thermo bottle 500 ml

Butelka termiczna 500 ml

Cena: 46,02 PLN

plastic, stainless steel 304 Ø7,5 cm T, L, S

V1177

C

Thermal 
insulation

Stainless 
steel interior

Thermos

-03 -04-12-06-15-02

NEW!

Thermo bottle 500 ml

Butelka termiczna 500 ml

Cena: 36,40 PLN

stainless steel Ø7,3 x 22 cm T, L, S

V1293 TERRYL

-03 -05-06-02

NEW!

Capacity

500
ml

Double wall

2 A

Thermal 
insulation

Stainless 
steel interior

ThermosLeakproof



Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

C

Thermal insulation

Leakproof

Example 
of personalization
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Thermo bottle 500 ml Mauro Conti with handle and metal ring, cup 
with container

Butelka termiczna 500 ml Mauro Conti z uchwytem i metalowym 
ringiem, pojemnik w zakrętce

Cena: 50,70 PLN

stainless steel, plastic Ø7,3 x 26,8 cm L, T, S

V0849-03 NOAH

Thermo bottle 500 ml

Butelka termiczna 500 ml

Cena: 40,42 PLN

stainless steel Ø7 x 26,3 cm T, L, S

V0971

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

Copper insulation

2

COPPER

-32 -24 -06 -11 -03

Leakproof

A

Thermal insulation

-05-02

Thermo bottle 750 ml

Butelka termiczna 750 ml

Cena: 46,79 PLN

stainless steel Ø8 x 30,1 cm T, L, S

V1070

COPPER

Capacity

750
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

Copper insulation

2

-02 -03-19

-24

-04

A

Thermal insulation

Thermo bottle 500 ml with cap

Butelka termiczna 500 ml z zakrętką

Cena: 39,68 PLN

stainless steel 201 Ø7,1 x 25,7 cm S, L, T, UV360

V0604

Capacity

500
ml

-05 -06 -04 -03

Double wall

2

-07-02

-32

Thermos

C

Thermal insulation
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Thermo bottle 500 ml with bamboo detail

Butelka termiczna 500 ml z bambusowym elementem

Cena: 46,80 PLN

stainless steel, bamboo Ø7,2 x 27 cm L, S

V4855-02 BLAKE

Thermos

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

B

Thermal insulation

Leakproof

Thermo bottle 500 ml

Butelka termiczna 500 ml

Cena: 45,03 PLN

plastic, stainless steel 304 Ø6,8 cm T, L, S

V1175
Thermos 420 ml with bamboo cap

Szklany termos 420 ml z bambusową zakrętką

Cena: 56,15 PLN

glass, bamboo, metal Ø7 x 23,5 cm T, L

V0774-18

-03
-12

-15-02

-04

Thermos

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

NEW!

Capacity

420
ml

Double wall

2

Thermos

Glass interior

Leakproof

D

Thermal 
insulation
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Bamboo thermos 500 ml with removable sieve stopping dregs and cap with touch digital 
beverage temperature display

Bambusowy termos 500 ml, posiada wyjmowane sitko zatrzymujące fusy oraz zakrętkę 
z dotykowym cyfrowym wyświetlaczem temperatury napojów

Cena: 68,90 PLN

stainless steel, bamboo Ø6,3 x 24,8 cm L, T

V4871-17 GEORGIA

Leakproof

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

B

Thermal insulation

Bamboo thermos 500 ml

Bambusowy termos 500 ml

Cena: 46,19 PLN

bamboo, stainless steel Ø6,9 x 24,5 cm T, L

V0693-16

Leakproof

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

A

Thermal insulation

Bamboo thermo mug 350 ml with sieve stopping dregs

Bambusowy termos 350 ml, posiada sitko zatrzymujące fusy

Cena: 39,52 PLN

stainless steel, bamboo, plastic Ø6,8 x 21 cm L, T

V0844-17 CHRISTIAN

Leakproof

Capacity

350
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

D

Thermal insulation

Check also bamboo 

thermo mugs, p. 263

Sprawdź również bambusowe 

kubki termiczne, str. 263



Capacity

500
ml

Double wall

2

Thermos

A

Thermal insulation

-02 -08 -05 -31

-06

-03 -11 -19
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Thermos 500 ml

Termos 500 ml

Cena: 45,31 PLN

stainless steel Ø7 x 24,5 cm L, T, S

V9940
Thermos 500 ml

Termos 500 ml

Cena: 30,90 PLN

stainless steel Ø7 x 24,5 cm S, L

V0624

-02 -32 -05 -06 -03

-11

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

-24 -04

A

Thermal insulation

Thermos 500 ml

Termos 500 ml

Cena: 41,43 PLN

stainless steel, plastic Ø6,9 x 24,4 cm T, L, S

V4962
Thermos 500 ml, cap with touch digital beverage temperature display

Termos 500 ml, posiada zakrętkę z dotykowym cyfrowym wyświetlaczem temperatury napojów

Cena: 49,71 PLN

stainless steel Ø6,5 x 22,8 cm T, L

V9379

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless 
steel interior

Thermos

-02 -05 -04

-32

-06 -03-07

A

Thermal insulation

Leakproof

-03

Stainless steel interior

Capacity

500
ml

Double wall

2

Thermos

A

Thermal insulation

-32

-15



Capacity

700
ml

Thermos

Leakproof

Double wall

2

Stainless steel 
interior

A

Thermal insulation
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Thermos 700 ml, made of stainless steel, grip, shoulder strap and 2 mugs included, 
handwash only

Termos 700 ml, wykonany ze stali nierdzewnej, pasek na ramię i 2 kubki w komplecie, 
wyłącznie mycie ręczne

Cena: 136,08 PLN

stainless steel Ø7,5 x 29,5 cm L

V0860-19

Travel set in gift box, thermos 500 ml and 2 mugs 300 ml

Zestaw podróżny w pudełku, termos 500 ml i 2 kubki 300 ml 

Cena: 113,83 PLN

plastic, stainless steel, tin 3 x 23,5 x 8 cm T, L

V4502

-03-04

Capacity

500
ml

Thermos

Leakproof

Double wall

2

Stainless steel 
interior

A

Thermal 
insulation

Bamboo thermos 420 ml with wrist cord

Bambusowy termos 420 ml z paskiem na rękę

Cena: 57,82 PLN

bamboo, stainless steel Ø6,5 x 25,5 cm L, T

V0865-16

Capacity

420
ml

Thermos

Leakproof

Double wall

2

Stainless steel 
interior

A

Thermal 
insulation
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Thermos 750 ml Air Gifts with hand strap

Termos 750 ml Air Gifts z paskiem na rękę

Cena: 74,10 PLN

stainless steel Ø7,8 x 27,5 cm L, S

V7234-03 CHARLIE

Leakproof

Capacity

750
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

A

Thermal insulation

Thermos 500 ml Air Gifts with carabiner clip

Termos 500 ml Air Gifts z karabińczykiem

Cena: 48,10 PLN

stainless steel, PP, silicone 6,9 x 7,3 x 26 cm L, T

V0851-27 MATTHEW

Leakproof

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

Click for open

B

Thermal insulation
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Thermo mug 400 ml Air Gifts, plastic lid, matte finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, matowe 
wykończenie

Cena: 37,70 PLN

stainless steel, plastic 21 x 6,5 cm L, T

V4987 MARY

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

-02
-03

COPPER

Thermo mug 450 ml Air Gifts, plastic lid, matte finish

Kubek termiczny 450 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, matowe 
wykończenie

Cena: 40,30 PLN

stainless steel, plastic Ø7,2 x 23 cm L, T

V0907 ANTHONY

Leakproof

Capacity

450
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

A

Thermal insulation

One hand useCOPPER

-02

-03

Thermo mug 400 ml Air Gifts, plastic lid, shiny finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, błyszczące 
wykończenie

Cena: 36,40 PLN

stainless steel, plastic 19,2 x 7,2 cm L, T

V4992 LOTTIE

COPPER

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

C

Thermal insulation

One hand use

-02

-03
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Thermo mug 450 ml Air Gifts, plastic lid, shiny finish

Kubek termiczny 450 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, błyszczące 
wykończenie

Cena: 40,30 PLN

stainless steel, plastic Ø7,2 x 23 cm L, T

V0900 ELIZABETH

Leakproof

Capacity

450
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

A

Thermal insulation

One hand use

-06

-05

COPPER
-04

Thermo mug 400 ml Air Gifts, plastic lid, shiny finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, błyszczące 
wykończenie

Cena: 37,70 PLN

stainless steel, plastic 21 x 6,5 cm L, T

V4988 JACKSON

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

A

Thermal insulation

One hand use

-02 -05 -04

-06

COPPER

Thermo mug 400 ml Air Gifts, rubber grip, plastic lid, semi-matte finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, gumowy uchwyt, 
półmatowe wykończenie

Cena: 36,40 PLN

stainless steel, plastic, rubber 20 x 7,5 cm L, T, UV360

V4995 JASON

COPPER

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

-16

-12 -19



Thermos
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Thermo mug 400 ml

Kubek termiczny 400 ml

Cena: 35,69 PLN

metal, plastic Ø7,8 x 13 cm S, T

V1167 RAYLEE

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Thermos

C

Thermal insulation

One hand use

NEW!

-19

-08 -11 -05

Thermo mug 300 ml

Kubek termiczny 300 ml

Cena: 18,28 PLN

stainless steel, PP 6,7 x 13,9 cm S, L, T

V0648

Leakproof

Capacity

300
ml

Double wall

2

PP interior

D

Thermal insulation-03 -05

-23

-02 -32

Thermo mug 380 ml

Kubek termiczny 380 ml

Cena: 48,39 PLN

ABS, stainless steel 304 Ø8,9 x 15 cm T, L

V4863

-19 -11

Capacity

380
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

C

Thermal insulation

-03
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Thermo mug 300 ml

Kubek termiczny 300 ml

Cena: 21,74 PLN

stainless steel, PP Ø7,2 x 16,2 cm S, L, T

V0605

-04

-03

-32-02

Capacity

300
ml

Double wall

2

-05

D

Thermal 
insulation

Geometric thermo mug 310 ml

Geometryczny kubek termiczny 310 ml

Cena: 18,06 PLN

stainless steel, PP Ø7,2 x 16,7 cm L, T, S

V0473

Capacity

310
ml

Double wall

2

PP interior

-06

-32 -05 -04 -03

D

Thermal 
insulation

-02 -24

Geometric thermo mug 460 ml, plastic lid

Geometryczny kubek termiczny 460 ml, plastikowe wieczko

Cena: 50,83 PLN

stainless steel, PP, TPR Ø6,9 x 23 cm L, UV360

V9896
Thermo mug 450 ml, lid with closure, non-slip bottom

Kubek termiczny 450 ml, wieczko z zamknięciem, antypoślizgowy spód

Cena: 30,97PLN

stainless steel 8 x 17,5 cm T, L, S

V4876

Capacity

460
ml

Double wall

2

Stainless steel 
interior

-02

-32

-03
One hand use

C

Thermal 
insulation

Thermos

Capacity

450
ml

Double wall

2

Stainless steel 
interior

Thermos

-05 -03

-02 -32

-11
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Thermo mug 400 ml Air Gifts with coloured silicone ring, plastic lid, shiny finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts z kolorową silikonową opaską, plastikowe 
wieczko, błyszczące wykończenie

Cena: 31,20 PLN

stainless steel, plastic, silicone 7,5 x 7,5 x 18,8 cm T, L

V0587 THOMAS

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Thermos

One hand use

-11-07 -04 -03-05

-10

C

Thermal insulation

COPPER

Thermo mug 400 ml Air Gifts, plastic lid, matte finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, matowe wykończenie

Cena: 37,70 PLN

stainless steel, plastic Ø8 x 15,8 cm T, L, S

V6964 STEPHANIE

Fits most 
coffee 

machines!

COPPER

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

Copper insulation

2

-03

-02

Thermo mug 400 ml Air Gifts, plastic lid, shiny finish

Kubek termiczny 400 ml Air Gifts, plastikowe wieczko, błyszczące wykończenie

Cena: 39,00 PLN

metal, plastic Ø7,5 x 16 cm L, T

V0754 SUSAN

-04

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

Copper insulation

2

-02 -05 -06 -03

COPPER

Fits most 
coffee 

machines!
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Thermo mug 300 ml with sieve stopping dregs, lid with lock

Kubek termiczny 300 ml, posiada wyjmowane sitko zatrzymujące fusy, wieczko z blokadą

Cena: 39,00 PLN

metal, plastic Ø7,5 x 15 cm S, L, T

V0552 LAURA

Leakproof

Capacity

300
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

-03 -20

Fits most 
coffee 

machines!

Thermo mug 400 ml Exclusive Collection

Kubek termiczny 400 ml Exclusive Collection

Cena: 42,90 PLN

stainless steel, plastic, rubber Ø9 x 16 cm T

V1428-03 ADINA

COPPER

Leakproof

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

C

Thermal insulation

One hand use

Copper insulation

2

NEW!

Thermo mug 600 ml Mauro Conti, lid with lock

Kubek termiczny 600 ml Mauro Conti, wieczko z blokadą

Cena: 46,80 PLN

stainless steel, plastic Ø7,6 x 24,8 cm S, L, T

V4829 BRIAN

COPPER

Capacity

600
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

Leakproof

One hand use

-03B

-03A
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Thermo mug 550 ml Air Gifts, lid with lock

Kubek termiczny 550 ml Air Gifts, wieczko z blokadą

Cena: 44,20 PLN

stainless steel, plastic Ø7,6 x 24,8 cm L, S, T

V9925 ANGELA

COPPER

Leakproof

Capacity

550
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

A

Thermal insulation

One hand use

-05 -11

-10

Thermo mug 300 ml, lid with lock, handwash only 

Kubek termiczny 300 ml, wieczko z blokadą, wyłącznie mycie ręczne

Cena: 87,49 PLN

stainless steel Ø6,3 x 19,2 cm L, T

V0861-03

Capacity

300
ml

Thermos

Click for open

One hand use

Double wall

2

Leakproof

Stainless steel 
interior

Copper insulation

2

COPPER

A

Thermal insulation

Thermo mug 330 ml, lid with lock

Kubek termiczny 330 ml, wieczko z blokadą

Cena: 35,85 PLN

stainless steel Ø5,7 x 23 cm T, L, S

V0755

-02 -05 -03

-11

Capacity

330
ml

Thermos

Click for open

One hand use

Double wall

2

Stainless steel 
interior

A

Thermal insulation
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Thermo mug 450 ml Air Gifts, matte finish

Kubek termiczny 450 ml Air Gifts, matowe wykończenie

Cena: 50,70 PLN

stainless steel, plastic Ø8 x 18,6 cm L,T

V1424 ZESHA

Leakproof

Capacity

450
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

-06

-11 -15

NEW!

Thermo mug 600 ml Air Gifts, matte finish

Kubek termiczny 600 ml Air Gifts, matowe wykończenie

Cena: 57,20 PLN

stainless steel, plastic Ø6,9 x 22,3 cm L, T

V1425 SABE

Leakproof

Capacity

600
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

B

Thermal insulation

One hand use

NEW!

-11 -06 -15
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Thermo mug 400 ml with handle, matte finish

Kubek termiczny 400 ml z rączką, matowe wykończenie

Cena: 45,50 PLN

stainless steel, plastic Ø9,5 x 11,9 cm T, L, S

V4838 WYATT

One hand use

-02

-03

Capacity

400
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

C

Thermal 
insulation

Fits most 
coffee 

machines!

Thermos

Thermo mug 330 ml

Kubek termiczny 330 ml

Cena: 55,32 PLN

recycled stainless steel, bamboo Ø8,8 x 9,3 cm T, L

V1316
Thermo mug 420 ml

Kubek termiczny 420 ml

Cena: 48,20 PLN

stainless steel Ø8,5 x 10,1 cm T, L, S

V9371

-04 -03

Capacity

330
ml

Double wall

2
-32

NEW!

-02 -03

-04

Capacity

420
ml

Double wall

2

Copper insulation

2

COPPER

C

Thermal 
insulation

Thermos
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Thermo mug 300 ml

Kubek termiczny 300 ml

Cena: 25,39 PLN

plastic, metal, bamboo Ø8,7 cm T, L

V1179

-15 -03

Capacity

300
ml

Double wall

2

-04

NEW!

Thermo mug 380 ml

Kubek termiczny 380 ml

Cena: 43,06 PLN

Thermo mug 350 ml

Kubek termiczny 350 ml

Cena: 46,18 PLN

stainless steel, cork

stainless steel

Ø8,7 x 13,4 cm

Ø8,5 x 12,4 cm

T, L, S

T, L, S

V0759

V0972

Capacity

380
ml

Double wall

2

Stainless steel 
interior

-02

-32 -03
C

Thermal 
insulation

Thermos

Thermos

COPPER

-02 -32 -24

-03 Capacity

350
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

C

Thermal 
insulation
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Thermo mug 350 ml with plastic lid

Kubek termiczny 350 ml z plastikowym wieczkiem

Cena: 21,72 PLN

stainless steel, PP Ø8,3 x 12 cm T, L

V0033

-02 -06 -11 -03

-05

Thermos

Capacity

350
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

D

Thermal 
insulation

Thermo mug 300 ml

Kubek termiczny 300 ml

Cena: 21,48 PLN

plastic, metal Ø8 cm T, L

V1180

Capacity

300
ml

Double wall

2

-06

-02 -15 -04 -03

NEW!

Thermo mug 350 ml

Kubek termiczny 350 ml

Cena: 29,93 PLN

stainless steel Ø8,9 x 12 cm T, L

V9372

Capacity

350
ml

Double wall

2

-03

-02 -32

C

Thermal 
insulation

Thermos

-05 -04 -19
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Thermo mug 500 ml

Kubek termiczny 500 ml

Cena: 41,22 PLN

bamboo, stainless steel Ø8,2 x 17,5 cm T, L, S

V0694-16

Capacity

500
ml

Stainless 
steel interior

Double wall

2

D

Thermal 
insulation

Thermo mug 500 ml

Kubek termiczny 500 ml

Cena: 33,97 PLN

stainless steel, bamboo, plastic Ø8 x 17 cm L, T

V0845-17 MARK

Capacity

500
ml

Stainless steel interior

D

Thermal insulation

Thermo mug 300 ml

Kubek termiczny 300 ml

Cena: 35,01 PLN

stainless steel, bamboo, plastic Ø8 x 10,5 cm L, T

V0846-17 KOL

Capacity

300
ml

Stainless steel interior

D

Thermal insulation

Check also bamboo 
thermoses, p. 248 and 250

Sprawdź również termosy 
bambusowe, str. 248 i 250
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Thermo mug 420 ml with plastic handle and lid

Kubek termiczny 420 ml z plastikową rączką i wieczkiem

Cena: 23,27 PLN

stainless steel, PP Ø8 x 18 cm T, L, S

V4185

Capacity

420
ml

Double wall

2

PP interior

-04

-32

C

Thermal 
insulation

Travel mug 350 ml with bamboo lid and cork detail

Kubek podróżny 350 ml z bambusowym wieczkiem i korkowym elementem

Cena: 19,50 PLN

PP, bamboo, cork Ø8,7 x 10,8 cm T, L

V9389-00

Capacity

350
ml

D

Thermal 
insulation

Cork travel mug 350 ml with lid

Korkowy kubek podróżny 350 ml z wieczkiem

Cena: 21,31 PLN

cork, PP Ø9,2 x 14,5 cm L

V0884-00

Capacity

350
ml



Capacity

350
ml

Capacity

475
ml
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Travel mug 475 ml with lid

Kubek podróżny 475 ml z wieczkiem

Cena: 14,50 PLN

PP, silicone Ø 9,3 x 17,8 cm T

V1527

-20 -19 -03

-04

Travel mug 350 ml with lid

Kubek podróżny 350 ml z wieczkiem

Cena: 12,04 PLN

Travel mug 450 ml with lid

Kubek podróżny 450 ml z wieczkiem

Cena: 12,21 PLN

PP, silicone

PP

Ø 9,3 x 13,9 cm 

Ø9,3 x 13,4 cm

T

T, S

V1528

V9390-00

-20 -19 -03 NEW!

-04

NEW!

Capacity

450
ml
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Travel mug 350 ml

Kubek podróżny 350 ml

Cena: 19,25 PLN

PP, silicone 11,8 x 9 cm T

V9945

-02

-03

-19 -11

Capacity

350
ml

Travel mug 350 ml with lid

Kubek podróżny 350 ml z wieczkiem

Cena: 12,18 PLN

PP, TPR Ø9,5 x 11,4 cm T

V9391-00

Capacity

350
ml

Foldable travel mug 220 ml with carabiner

Składany kubek podróżny 220 ml z karabińczykiem

Cena: 6,24 PLN

PET, aluminium Ø6,8 x 8,5 cm T

V7618

Capacity

220
ml

-02 -08 -10 -04 -03

-05

Foldable travel mug 220 ml

Składany kubek podróżny 220 ml

Cena: 9,07 PLN

PP Ø6,8 x 9 cm T, TF, FC

V9393-00

Capacity

220
ml

NEW!
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Metal mug 300 ml

Metalowy kubek 300 ml

Cena: 17,07 PLN

stainless steel Ø7,5 x 8,8 cm T, L, S

V1538-32

Capacity

300
ml

NEW!

Metal mug 350 ml

Metalowy kubek 350 ml

Cena: 11,73 PLN

stainless steel Ø7,8 x 10,5 cm L

V1506-32

Capacity

350
ml

NEW!

Mug 210 ml with carabiner

Kubek 210 ml z karabińczykiem

Cena: 12,95 PLN

stainless steel Ø7 x 8 cm L, T, S

V8437 EASTON

Capacity

210
ml

-06

Double wall

2

-05 -11 -03-08-32

Mug 280 ml with carabiner clip, made from recycled stainless steel

Kubek 280 ml z karabińczykiem, wykonany ze stali nierdzewnej z recyklingu

Cena: 16,64 PLN

recycled stainless steel 304, aluminium Ø7,5 x 9 cm T, L, S

V1405 PARI

Capacity

280
ml

Double wall

2

-04

-02 -05 -06 -03

NEW!



Capacity

350
ml

Capacity

350
ml

-04

-02 -19 -03
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Metal mug 350 ml

Metalowy kubek 350 ml

Cena: 45,33 PLN

stainless steel Ø8,5 x 8 cm T, L, S

V9373
Enamel mug 550 ml

Emaliowany kubek 550 ml

Cena: 22,46 PLN

stainless steel Ø8,5 x 11,5 cm T, S

V1509

Capacity

550
ml

NEW!

-06

-02 -05 -11 -03

Enamel mug 350 ml

Emaliowany kubek 350 ml

Cena: 22,72 PLN

metal Ø8 x 8,7 x 8,7 x 11,3 cm T, S

V4875

-02

-03



Capacity

300
ml
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Enamel mug 360 ml

Emaliowany kubek 360 ml

Cena: 16,41 PLN

metal Ø8 x 8 cm T, S

V7235 TAERIS

-02 -04 -03

Capacity

360
ml

-05

Mug 300 ml made from recycled stainless steel

Kubek 300 ml wykonany ze stali nierdzewnej z recyklingu

Cena: 20,94 PLN

recycled stainless steel, PP 11 x 8,8 x 7,6 cm T, L, S

V2080

NEW!

-04

-02 -32 -03

Mug 400 ml made from recycled stainless steel

Kubek 400 ml wykonany ze stali nierdzewnej z recyklingu

Cena: 42,95 PLN

recycled stainless steel, wood Ø8,7 x 8,2 cm T, L, S

V2078

-04 -03

-32

Capacity

400
ml

NEW!

Double wall

2

Stainless steel 
interior
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Capacity

380
ml

-03

-02

Metal mug 380 ml for sublimation

Metalowy kubek 380 ml pod sublimację

Cena: 19,16 PLN

metal Ø8,8 x 7,9 cm SL, S

V0698-02
Enamel mug 360 ml for sublimation

Emaliowany kubek 360 ml pod sublimację

Cena: 20,49 PLN

metal Ø8 x 8 cm T, S, SL

V0800-02 SANDRA

Capacity

360
ml

Ceramic mug 330 ml

Kubek ceramiczny 330 ml

Cena: 22,71 PLN

ceramics, bamboo Ø9,1 x 9,1 cm T, S

V9935-00

Capacity

330
ml

Ceramic mug 420 ml, cork base

Kubek ceramiczny 420 ml, podstawa wykonana z korka

Cena: 19,23 PLN

ceramics, cork Ø8,6 x 10,7 cm T

V6985

Capacity

420
ml

NEW!
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SUBLIMATION
SUBLIMATION

Ceramic mug 300 ml for sublimation

Kubek ceramiczny 300 ml pod sublimację

Cena: 14,35 PLN

ceramics Ø8 x 9,5 cm SL, S

V6986

-08 -05 -10 -04 -03

Capacity

300
ml

Ceramic mug 350 ml for sublimation

Kubek ceramiczny 350 ml pod sublimację

Cena: 13,17 PLN

ceramics Ø8,2 x 9,6 cm SL

V9504

-06

-08 -07 -05 -04 -03

Capacity

350
ml

-07

Ceramic mug 300 ml for sublimation

Kubek ceramiczny 300 ml pod sublimację

Cena: 10,56 PLN

ceramics Ø8,2 x 9,5 cm SL

V8482-02 PIPER

Capacity

300
ml

Ceramic mug 370 ml for sublimation

Kubek ceramiczny 370 ml pod sublimację

Cena: 31,43 PLN

ceramics, cork Ø8,5 x 10,7 cm SL, S

V8297-02 KATE

Capacity

370
ml



Capacity

350
ml
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Mug 350 ml

Kubek 350 ml

Cena: 24,56 PLN

porcelain Ø8 x 10,4 cm S, T

V9466

Capacity

350
ml

-10

-07 -05 -19 -23 -04-00 -08

Ceramic mug 300 ml

Kubek ceramiczny 300 ml

Cena: 14,50 PLN

ceramics Ø8 x 9,5 cm S, T

V6987

Capacity

300
ml

-08

-07

-05 -10 -04 -03

Ceramic mug 350 ml

Kubek ceramiczny 350 ml

Cena: 25,09 PLN

ceramics Ø9 x 9 x 7 x 8 cm T,S

V1898
Ceramic mug 350 ml with white interior, the surface colour after engraving matches the interior colour

Kubek ceramiczny 350 ml z białym wnętrzem, grawer ukazuje powierzchnię w kolorze wnętrza

Cena: 16,55 PLN

ceramics Ø8,2 x 9,6 cm S, L, T

V0622

Capacity

350
ml

-02 -19 -05 -03

NEW!

-24

-32

Laser
LOGO

-04

-06
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Glass 330 ml

Szklanka 330 ml

Cena: 13,27 PLN

borosilicate glass Ø8,1 x 10 cm T

V2076-02
Glass mug 500 ml

Szklany kubek 500 ml

Cena: 25,49 PLN

borosilicate glass Ø8 x 15 cm T

V2075-02

Capacity

330
ml

Capacity

500
ml

Drinking jar 500 ml with straw

Słoik do picia 500 ml ze słomką

Cena: 14,60 PLN

glass, metal 7,6 x 13,4 x 7,3 cm T

V8983

Capacity

500
ml

-06

-32 -08

-05 -11 -03

-07

-31

Glass mug 420 ml with bamboo lid and spoon

Szklany kubek 420 ml z bambusowym wieczkiem i łyżeczką

Cena: 23,78 PLN

glass, bamboo, stainless steel 13,3 x 10,7 x 13 cm T, L

V9396-00

Capacity

420
ml

NEW! NEW!



Capacity

500
ml

Capacity

350
ml

Double wall

2
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Glass 350 ml with bamboo lid

Szklanka 350 ml z bambusowym wieczkiem

Cena: 23,93 PLN

borosilicate glass, bamboo Ø8,8 x 13,5 cm T, L, S

V9386-00
Glass bottle 600 ml

Szklana butelka 600 ml

Cena: 17,75 PLN

glass, bamboo Ø6 x 22,5 cm S, T

V4867-16

Capacity

600
ml

Glass bottle 500 ml with pouch

Szklana butelka 500 ml w pokrowcu

Cena: 21,97 PLN

glass, bamboo, cork Ø6,3 x 22,5 cm TF, DTF

V0980-00
Glass bottle 420 ml with pouch

Szklana butelka 420 ml w pokrowcu

Cena: 17,55 PLN

glass, jute, bamboo Ø6,5 x 19,5 cm TF, DTF, T, S

V6980-00 SHAUN

Capacity

420
ml
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Glass bottle 500 ml with pouch, bamboo lid

Szklana butelka 500 ml w pokrowcu, bambusowa zakrętka

Cena: 18,25 PLN

glass, bamboo, polyester (pouch) Ø6,3 x 22,5 cm TF, DTF, T, S

V0874-00

Glass bottle 420 ml with pouch

Szklana butelka 420 ml w pokrowcu

Cena: 7,61 PLN

glass, stainless steel Ø6,4 x 19 cm TF, DTF, T

V0462 BOB

Capacity

420
ml

-02 -08 -07

-06

-31 -13

-05

-04 -03

-21

-27-23-19

Capacity

500
ml

Glass bottle 500 ml with pouch, only for cold drinks

Szklana butelka 500 ml w pokrowcu, odpowiednia wyłącznie do zimnych napojów

Cena: 11,36 PLN

glass, neoprene, stainless steel 201 Ø6,7 x 21,5 cm TF, DTF, T, L

V0939

Capacity

500
ml

-07
-19 -09

-05 -11 -03
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Glass bottle 500 ml with stainless steel cap

Szklana butelka 500 ml z zakrętką ze stali nierdzewnej

Cena: 12,78 PLN

glass, plastic, stainless steel 201, silicone Ø6,6 x 22,4 cm T, S, L

V0283
Glass bottle 500 ml

Szklana butelka 500 ml

Cena: 10,96 PLN

glass, stainless steel Ø6,3 x 22 cm T, S

V0855

Capacity

500
ml

-00 -05 -11

-09

-03

Capacity

500
ml

-11

-00 -07 -05 -31 -06

Sports bottle 500 ml

Butelka sportowa 500 ml

Cena: 14,69 PLN

Tritan, stainless steel Ø6,5 x 19,5 cm T, S, UV360

V0983
Sports bottle 500 ml

Butelka sportowa 500 ml

Cena: 14,94 PLN

Tritan, metal Ø6,5 x 19,9 cm T, S, L

V0660

Leakproof

Capacity

500
ml

-00 -05 -10 -23 -03

-07

-07 -05 -09 -11 -03

-00

Leakproof

Capacity

500
ml
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Sports bottle 650 ml with ice or fruit container

Butelka sportowa 650 ml z pojemnikiem na lód lub owoce

Cena: 19,50 PLN

PS, Tritan Ø7 x 24 cm T, S, UV360

V9868 CARTER

Capacity

650
ml

-10
-02 -07 -04

Sports bottle 700 ml Air Gifts with ice or fruit container, suitable for still beverages only

Butelka sportowa 700 ml Air Gifts z pojemnikiem na lód lub owoce, przeznaczona 
wyłącznie do napojów niegazowanych

Cena: 20,80 PLN

Tritan, PP, AS, ABS, PC Ø7,3 x 23 cm T, S

V1388 LIZZIE

Capacity

700
ml

-21
-11 -06

Sports bottle 800 ml Air Gifts with ice or fruit container

Butelka sportowa 800 ml Air Gifts z pojemnikiem na lód lub owoce

Cena: 28,60 PLN

Tritan, PP Ø7 x 9,5 x 27,5 cm T, S, UV360

V4899 FRANK

-11

-10

-07

Capacity

800
ml

NEW!
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Sports bottle 700 ml with ice or fruit container, lid with lock

Butelka sportowa 700 ml z pojemnikiem na lód lub owoce, wieczko 
z blokadą

Cena: 49,39 PLN

Tritan, ABS Ø7,5 x 23 cm T, S

V9891-03

Capacity

700
ml

Sports bottle 650 ml with straw

Butelka sportowa 650 ml ze słomką

Cena: 26,07 PLN

Tritan Ø7 x 23 cm T

V0469

Capacity

650
ml

-05

-00 -07

-06 -04

Sports bottle 600 ml with foldable spout

Butelka sportowa 600 ml ze składanym ustnikiem

Cena: 29,28 PLN

stainless steel, PP Ø7 x 22,5 cm L, T

V4656

-07

-02 -32 -05 -04 -03-06

Capacity

600
ml

RPET sports bottle 750 ml with straw

Butelka sportowa RPET 750 ml ze słomką

Cena: 18,72 PLN

RPET, plastic, rubber Ø7 x 24 cm T, S

V9978

Capacity

750
ml-02 -05 -03

-11



Capacity

1000
ml
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Sports bottle 440 ml with straw, children size

Butelka sportowa 440 ml ze słomką, rozmiar dziecięcy

Cena: 22,31 PLN

Tritan Ø7 x 16 cm T, S, UV360

V0464

Capacity

440
ml

-04

-08 -05

Children size

RPET sports bottle 1000 ml, rubber finishing

Butelka sportowa RPET 1000 ml, gumowane wykończenie

Cena: 25,34 PLN

RPET, metal, plastic 7,5 x 7,5 x 28,5 cm T, S

V1541

-23

-00 -03

NEW!

Sports bottle 500 ml Air Gifts, lid with lock

Butelka sportowa 500 ml Air Gifts, zamknięcie z blokadą

Cena: 29,90 PLN

Tritan, rubber Ø6,7 x 19,5 cm T

V1408 LEILA

Capacity

500
ml

-19 -06

-04

NEW!



Capacity

500
ml

Capacity

500
ml
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Sports bottle 500 ml, lid with lock

Butelka sportowa 500 ml, zamknięcie z blokadą

Cena: 19,50 PLN

Tritan, PP, PC, ABS Ø7,3 x 20 cm T, S

V1386-02 ESI

NEW!

Sports bottle 650 ml

Butelka sportowa 650 ml

Cena: 29,46 PLN

Tritan 6,5 x 25,5 x 7,4 cm T, S

V2081

-11-02 -05 -03

Sports bottle 500 ml

Butelka sportowa 500 ml

Cena: 9,84 PLN

glass, PS, silicone Ø6,3 x 23 cm T

V1519

Capacity

650
ml

NEW!

-09

-02 -05 -23 -03

NEW!

-07



Capacity

650
ml

Capacity

650
ml
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Sports bottle 650 ml

Butelka sportowa 650 ml

Cena: 16,55 PLN

PP, PS, aluminium, silicone Ø6,5 x 23 cm T, L, S

V1520

-05

-02 -09 -07 -23

NEW!

Sports bottle 650 ml, suitable for cold water only

Butelka sportowa 650 ml, zalecana wyłącznie do zimnej wody

Cena: 21,94 PLN

aluminium, PS Ø6,5 x 23 cm S, L

V0932

-02 -05 -09 -23

-07

Sports bottle 650 ml, suitable for cold water only

Butelka sportowa 650 ml, zalecana wyłącznie do zimnej wody

Cena: 19,29 PLN

aluminium, PS Ø23 x 6,5 cm S, L, T

V0927
Sports bottle 650 ml

Butelka sportowa 650 ml

Cena: 18,93 PLN

aluminium Ø6,6 x 23 cm T, L, S

V0692

Capacity

650
ml

-07 -05 -23 -03

-09

-10

-08 -05 -11 -19

Capacity

650
ml

-03



Capacity

500
ml

-03 -05
-06

-07
-04

-02

Capacity

650
ml

Leakproof
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Sports bottle 700 ml

Butelka sportowa 700 ml

Cena: 27,26 PLN

aluminium Ø6,9 x 25 cm L, T, S

V0869
Sports bottle 650 ml

Butelka sportowa 650 ml

Cena: 20,32 PLN

AS, PP Ø6,6 x 26 cm S, T, UV360

V0993

RPET sports bottle 500 ml

Butelka sportowa RPET 500 ml

Cena: 11,47 PLN

PP, RPET Ø6,7 x 23,5 cm S, T, UV360

V4884
Sports bottle 500 ml made from recycled aluminium

Butelka sportowa 500 ml wykonana z aluminium z recyklingu

Cena: 16,17 PLN

metal, PP, silicone, recycled aluminium Ø6,5 cm T, L

V1186

-11

-02

-05 -03

Capacity

500
ml

-08 -07

-21 -09

NEW!

-02 -08 -05

-11

-15 -10 -04 -03

Capacity

700
ml

-32 -06 -11 -03 -05



Capacity

550
ml
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Sports bottle 800 ml made from recycled aluminium

Butelka sportowa 800 ml wykonana z aluminium z recyklingu

Cena: 19,32 PLN

metal, PP, silicone, recycled aluminium Ø7,3 cm T, L

V1185
Glass sports bottle 500 ml

Szklana butelka sportowa 500 ml

Cena: 10,78 PLN

glass, stainless steel, PP, silicone Ø6,3 x 22 cm T

V1533

Capacity

800
ml

-02 -08 -05

-15 -10 -04 -03

-11

NEW!

Capacity

500
ml

NEW!

-23

-00

Sports bottle 550 ml made from recycled aluminium

Butelka sportowa 550 ml wykonana z aluminium z recyklingu

Cena: 18,79 PLN

recycled aluminium, bamboo Ø6,6 x 21 cm T, L

V1312

-02 -32 -11 -03
NEW!

-05



Capacity

750
ml

Capacity

550
ml

-02 -19 -03 -04

Laser
LOGO
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Sports bottle 790 ml, engraving shows the surface in 
silver colour, rubber finishing 

Butelka sportowa 790 ml, grawer ukazuje srebrną 
powierzchnię, gumowane wykończenie

Cena: 29,76 PLN

stainless steel Ø7,4 x 25,7 cm L, T, S, UV360

V1076

Capacity

790
ml

-02 -04 -03 -19

Laser
LOGO

Sports bottle 750 ml, engraving shows the surface in silver colour, rubber finishing

Butelka sportowa 750 ml, grawer ukazuje srebrną powierzchnię, gumowane wykończenie

Cena: 32,51 PLN

stainless steel Ø7,1 x 26,3 cm L, T, UV360

V1077
Sports bottle 550 ml

Butelka sportowa 550 ml

Cena: 20,55 PLN

aluminium Ø6,6 x 22 cm L, T

V0977

-03

-05

-11-31-06-07-32-02
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Sports bottle 550 ml

Butelka sportowa 550 ml

Cena: 18,33 PLN

PP, metal, silicone Ø6,6 x 22 cm T, L, S

V1516

NEW!

Capacity

550
ml

-03

-11

-05-07

-08-32-02

-06

Sports bottle 500 ml

Butelka sportowa 500 ml

Cena: 20,89 PLN

plastic, metal Ø6,6 x 22,5 cm T, L, S

V4857

Capacity

500
ml

-02 -32 -05

-06

-04 -03

Sports bottle 500 ml with carabiner clip

Butelka sportowa 500 ml z karabińczykiem

Cena: 25,13 PLN

aluminium, bamboo Ø6,6 x 22,5 cm L, T, S

V6990-32
Sports bottle 750 ml with carabiner clip

Butelka sportowa 750 ml z karabińczykiem

Cena: 41,99 PLN

stainless steel, PP Ø7,1 x 25,3 cm L, T

V4975

Capacity

500
ml

-11

-32

Capacity

750
ml

-03



Capacity

750
ml
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Sports bottle 500 ml with carabiner clip, suitable for cold water only

Butelka sportowa 500 ml z karabińczykiem, zalecana wyłącznie do zimnej wody

Cena: 11,70 PLN

aluminium, plastic Ø7 x 19,8 cm T, L, S, UV360

V0029 MARILSA

Capacity

500
ml

-03

-04

-05-02

NEW!

Sports bottle 800 ml with carabiner

Butelka sportowa 800 ml z karabińczykiem

Cena: 15,77 PLN

aluminium Ø7,3 x 25,3 cm L, T, S

V0456

Capacity

800
ml

-08 -05 -06

-04

-02 -03

-24 -27-32

Sports bottle 400 ml with carabiner clip, suitable for cold water only

Butelka sportowa 400 ml z karabińczykiem, zalecana wyłącznie do zimnej wody

Cena: 11,06 PLN

aluminium, plastic, metal, PP Ø6,5 x 17 cm T, L, S

V4659

-32

-10

-23 -04 -13

Capacity

400
ml

-02 -08 -07 -05 -21

-03

Sports bottle 750 ml with carabiner clip, suitable for cold water only

Butelka sportowa 750 ml z karabińczykiem, zalecana wyłącznie do zimnej wody

Cena: 18,43 PLN

aluminium, PP Ø7,3 x 25 cm L, T, S

V0744

-11 -04 -03

-08-09-32-02 -07

-05



Capacity

800
ml

Capacity

750
ml
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Sports bottle 400 ml with carabiner clip

Butelka sportowa 400 ml z karabińczykiem

Cena: 12,99 PLN

metal, PP, silicone Ø6,6 x 17 cm T, L, S

V1529

Capacity

400
ml

NEW!

-05

-03-23-32-02

Sports bottle 750 ml with carabiner clip

Butelka sportowa 750 ml z karabińczykiem

Cena: 18,21 PLN

metal, PP, silicone Ø7,3 x 25,5 cm T, L, S

V1530

-05

-03-23-32-02

NEW!

Sports bottle 800 ml with carabiner clip

Butelka sportowa 800 ml z karabińczykiem

Cena: 20,68 PLN

aluminium, plastic Ø7,3 cm L, T

V1181

-03

-04-11-05-02

NEW!

Sports bottle 600 ml with carabiner clip

Butelka sportowa 600 ml z karabińczykiem

Cena: 11,83 PLN

PS Ø7,2 x 22,5 cm T

V8439

Capacity

600
ml

-02 -08 -07

-23

-21 -05 -11



Capacity

550
ml
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Foldable water bottle 420 ml with carabiner clip

Składany bidon 420 ml z karabińczykiem

Cena: 4,45 PLN

PE, PP, PA 26,5 x 11,9 x 3,1 cm T

V6503
Foldable sports bottle 550 ml with carabiner clip

Składana butelka sportowa 550 ml z karabińczykiem

Cena: 45,89 PLN

silicone, stainless steel Ø7,1 x 16,9 cm (unfolded Ø7,1 x 24,8 cm) L

V1311

-02

-05

NEW!

-11 -03

Capacity

420
ml

-02 -08

-07 -05 -11 -10-04

-21

-03-06

Water bottle 500 ml

Bidon 500 ml

Cena: 4,99 PLN

PE, PP Ø6,8 x 19 cm T

V9875 ERNEST

Capacity

500
ml

-04

-02 -08 -07 -05 -06 -03

Water bottle 500 ml

Bidon 500 ml

Cena: 7,70 PLN

PE Ø6,5 x 19,5 cm T

V7667

Capacity

500
ml

-08

-02 -07 -05 -21 -06 -04 -03
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Hip flask 100 ml

Piersiówka 100 ml

Cena: 13,65 PLN

stainless steel, plastic 7 x 2 x 9,1 cm T, L

V4531-32 BECKETT

Drinking set, hip flask 220 ml, 4 cups 30 ml and funnel

Zestaw, piersiówka 220 ml, 4 kieliszki 30 ml oraz lejek

Cena: 46,79 PLN

stainless steel 304 9,3 x 2,6 x 13 cm T, L

V4565-32

Capacity

100
ml

Capacity

220
ml

Hip flask 240 ml

Piersiówka 240 ml

Cena: 27,08 PLN

stainless steel 304 9,5 x 2,1 x 13,8 cm T, L

V9876-32

Capacity

240
ml

Stainless steel hip flask 175 ml

Piersiówka 175 ml ze stali nierdzewnej

Cena: 23,83 PLN

wood, plastic, stainless steel 201 9,5 x 2 x 10,5 cm L

V1183-16

Capacity

175
ml

NEW!
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Thermo bottle 1000 ml
Butelka termiczna 1000 ml
Cena: 64,83 PLN

V1182
Travel set, thermos 500 ml with 2 mugs 260 ml
Zestaw podróżny, termos 500 ml i 2 kubki 260 ml
Cena: 119,54 PLN

Thermo mug 650 ml for sublimation
Kubek termiczny 650 ml pod sublimację
Cena: 41,41 PLN

V4635-00 V1072-02

Thermo mug 280 ml with bamboo lid
Kubek termiczny 280 ml z bambusowym wieczkiem
Cena: 47,07 PLN

Mug 300 ml with spoon
Kubek 300 ml z łyżeczką
Cena: 23,04 PLN

V9383-32

V5269

Mug 370 ml with bamboo lid
Kubek 370 ml z bambusową pokrywką
Cena: 20,66 PLN

Ceramic mug 350 ml
Kubek ceramiczny 350 ml
Cena: 16,93 PLN

Mug 420 ml
Kubek 420 ml
Cena: 22,22 PLN

Mug 370 ml
Kubek 370 ml
Cena: 13,04 PLN

V0887-02

V0476

V0888

V8507

290 DRINKWARE | DO PICIA

NEW!
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Ceramic mug 300 ml, matte finish
Kubek ceramiczny 300 ml, matowe wykończenie
Cena: 9,92 PLN

V1060-00
Ceramic mug 350 ml
Kubek ceramiczny 350 ml
Cena: 12,30 PLN

Enamel mug 380 ml
Emaliowany kubek 380 ml
Cena: 16,91 PLN

V9399 V0984

Glass 320 ml
Szklanka 320 ml
Cena: 9,57 PLN

Sports bottle 750 ml
Butelka sportowa 750 ml
Cena: 34,62 PLN

V9397-00

V0868

Sports bottle 600 ml
Butelka sportowa 600 ml
Cena: 16,07 PLN

Sports bottle 400 ml with carabiner clip
Butelka sportowa 400 ml z karabińczykiem
Cena: 13,90 PLN

Sports bottle 700 ml
Butelka sportowa 700 ml
Cena: 42,32 PLN

V9394-00

V1065-32

V9974
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Picnic backpack, cooler bag

Plecak piknikowy, termoizolacyjny

Cena: 180,48 PLN

aluminium foil, foam, polycanvas 600D 25,5 x 12 x 35 cm TF, DTF

V0837

-19

-05 -11

Picnic basket

Kosz piknikowy

Cena: 355,84 PLN

willow, stainless steel, ceramics, PU, plastic 40 x 30 x 19 cm S

V8647-00
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Apron, barbecue set

Fartuch, zestaw do grilla

Cena: 80,37 PLN

nylon, stainless steel, wood 60 x 43,5 x 4,5 cm TF, DTF, S

V6391-03
Barbecue set

Zestaw do grilla

Cena: 94,09 PLN

wood, stainless steel, bamboo 36,8 x 24 x 4 cm TF, DTF, L

V8350-18

Barbecue set

Zestaw do grilla

Cena: 57,03 PLN

stainless steel 430, non-woven 90 g/m2 40 x 12 x 4 cm TF, DTF, L

V8646-32
Barbecue set

Zestaw do grilla

Cena: 95,16 PLN

aluminium, cardboard, non-woven, plastic, stainless steel 37 x 10 x 8 cm L, D

V6362-32

V1560 p. 356
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Picnic blanket Air Gifts

Koc piknikowy Air Gifts

Cena: 78,00  PLN

fleece 150 g/m, sponge, PEVA 135 x 175 cm TF, DTF

V7293-04 STANLEY

Picnic blanket

Koc piknikowy

Cena: 48,10 PLN

fleece 150 g/m 120 x 130 cm TF, DTF

V8095-99 LANE

RPET picnic blanket

Koc piknikowy RPET

Cena: 61,48 PLN

polyester RPET 160 g/m², PEVA 120 x 150 cm TF, DTF

V8351-19
Picnic blanket

Koc piknikowy

Cena: 86,57 PLN

polyester, fleece 160 g/m, EPE, PE 33,5 x 6 x 19,5 cm
(unfolded 130 x 145 cm)

TF, DTF, L

V9657

-10

-11 -04 -03
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Picnic blanket

Koc piknikowy

Cena: 108,16 PLN

fleece, PEVA, sponge 147 x 135 x 0,1 cm TF, DTF, S, L

V7370-11
Picnic blanket

Koc piknikowy

Cena:  33,53 PLN

polar fleece, nylon 162 x 125 x 0,1 cm TF, DTF, S

V6327

-19 -11 -04 -07

-06

-05

More blankets in 

HOME, p. 374, 383

Więcej koców 

w DOM, str. 374, 383

Picnic blanket

Koc piknikowy

Cena: 37,21 PLN

polar fleece 180 g/m 120 x 150 cm TF, DTF, S

V7822
Water resistant beach mat, foldable

Wodoodporna mata plażowa, składana

Cena: 27,30 PLN

polyester 210T 140 x 145 cm TF, DTF

V7229-11
-20 -15 -06 -11 -04 -03

-05

HATTIE
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Exercise mat with pouch

Mata do ćwiczeń z pokrowcem

Cena: 44,59 PLN

PVC 60 x 180 cm TF, DTF, S, L

V0892

-05

-10

-11

-03

Hammock

Hamak

Cena: 105,60 PLN

recycled nylon 270 x 140 cm TF, DTF, S

V8353-15

Sunscreen lotion SPF 30

Balsam przeciwsłoneczny SPF 30

Cena: 8,45 PLN

ABS 4,7 x 9,5 x 2,4 cm T, TF

V8341
Flip flops

Klapki

Cena: 9,58 PLN

EVA, PVC sizes: women 36-38, men 42-44 L, T

V9614

-08

-02

-05

-11

-03

-02 -07 -31 -11

-08 -05 -06



-05 -07

-04
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Hand fan

Wachlarz

Cena: 3,95 PLN

PS, TC fabric 41,5 x 22,5 x 2 cm T

V8654-02
Hand fan

Wachlarz

Cena: 1,52 PLN

PS, paper 26,5 x 24 x 1 cm T

V6280

-02

-21

-08

-07

-05

-23

-04

Inflatable beach chair

Dmuchany fotel plażowy

Cena: 45,76 PLN

PVC 70 x 45 x 70 cm

V8610

-05

-04-07

-02
Inflatable beach mattress

Dmuchany materac plażowy

Cena: 18,63 PLN

PVC 31 x 68 x 10 cm S

V7693
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Inflatable beach ball "fruit" 

Dmuchana piłka plażowa "owoc" 

Cena: 9,52 PLN

PVC 37 cm (deflated), 28 cm (inflated)

V0028

-05

-06 -07

NEW!

Inflatable beach ball

Dmuchana piłka plażowa

Cena: 3,54 PLN

PVC Ø25 cm (deflated 36 cm)

V6338 SPENCER

S

-08

-07

-05

-06

-04

-03

-13

Inflatable beach ball

Dmuchana piłka plażowa

Cena: 4,54 PLN

PVC 37 cm (deflated), 28 cm (inflated)

V8675

S

-07

-05

-04

-00

-06

-08

Inflatable beach ball

Dmuchana piłka plażowa

Cena: 10,04 PLN

PVC 47 cm (deflated), 40 cm (inflated)

V7640

S

-02

-05

-03

-08

-07

-04-21
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Waterproof multipurpose pouch

Wodoodporne etui wielofunkcyjne

Cena: 5,08 PLN

PVC 26,5 x 11 x 0,1 cm

V7849

T

-03

-05

-11

-02

Beach set, bucket

Zestaw plażowy, wiaderko

Cena: 8,65 PLN

PP Ø9,9 x 8,9 cm

V8649-99

TF

NEW!

Check also bicycle 
accessories in TOOLS, 

p. 391-396, 411, 417

Sprawdź również akcesoria 
rowerowe w NARZĘDZIA, 

str. 391-396, 411, 417

Waterproof bicycle multipurpose pouch

Wodoodporne rowerowe etui wielofunkcyjne

Cena: 34,70 PLN

PVC 10,5 x 21 x 6 cm

V2061-03

T

-05

-02

-04 -03

NEW!

Waterproof multipurpose pouch

Wodoodporne etui wielofunkcyjne

Cena: 2,60 PLN

PEVA 11 x 23 cm

V1404 PAMELA

T
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Game set

Zestaw gier

Cena: 32,41 PLN

polywood, nylon, PVC 38,5 x 23,2 x 0,5 cm

V6520-00

TF, DTF, S

Skill game, tennis

Gra zręcznościowa, tenis

Cena: 47,92 PLN

wood, cork 19 x 33 x 0,6 cm

V8348-00

S, L, FC

Skill game, tennis

Gra zręcznościowa, tenis

Cena: 27,70 PLN

wood, wheat straw, PP 19 x 33 x 0,6 cm

V2132-17
Skill game, tennis

Gra zręcznościowa, tenis

Cena: 24,82 PLN

wood, wheat straw, PP 19 x 33 x 0,6 cm

V8361-17

S, L, FC

NEW!
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Skill game, tennis

Gra zręcznościowa, tenis

Cena: 15,85 PLN

wood, plastic 38 x 23,2 x 0,6 cm

V6522

S, L, FC

-04

-05

Skill game, tennis

Gra zręcznościowa, tenis

Cena: 12,57 PLN

MDF, PP, TPR 33 x 18,5 x 0,5 cm

V9664

S, L, FC

-10

Skill game, tennis

Gra zręcznościowa, tenis

Cena: 12,61PLN

wood 19 x 33 x 0,6 cm

V9632

S, L, FC

-07
-08

-06

-05

-21

-11

-03
Badminton set

Zestaw do badmintona

Cena: 32,83 PLN

nylon, plastic, metal 65,7 x 21,3 x 2,7 cm

V6517-00

TF, DTF

-07

-03

-05

-04



Skill game

Gra zręcznościowa

Cena: 15,60 PLN

PP Ø18 x 2 cm

V0016-03 ESTHER

T, TF

NEW!
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Frisbee

Frisbee

Cena: 5,29 PLN

PP Ø21,3 x 2,4 cm

V8650

FC, S

-02

-10

-08

-07

-05

-06

-03

Frisbee

Frisbee

Cena: 3,77 PLN

PP Ø21,4 x 2,5 cm

V0044 FRANTZY

FC, S

-02

-11 -05

NEW!

-04

Best price
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Foldable frisbee

Składane frisbee

Cena: 2,04 PLN

metal, nylon Ø25 x 0,2 cm

V6370

TF, DTF, S

-05

-10
-04

-02
-08

-07

Football

Piłka nożna

Cena: 30,59 PLN

PVC, rubber Ø22 cm

V7334-88

T

Football

Piłka nożna

Cena: 30,49 PLN

PU, PVC Ø22 cm

V8364-88

T

Skill game

Gra zręcznościowa

Cena: 14,76 PLN

PP, PVC Ø18

V7844

T

-08 -07

-10
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Skipping rope with wooden handles

Skakanka z drewnianymi uchwytami

Cena: 6,50 PLN

wood Ø0,7 x 260 cm

V7363

L, T

WALKER

-05

-07

-06

-11

Skipping rope

Skakanka

Cena: 5,50 PLN

nylon, PP Ø2,3 x 200 cm

V8644-11

T

Set of cork yoga balls

Zestaw korkowych piłeczek do jogi

Cena: 19,41 PLN

cork Ø6 cm

V8360-16

TF, DTF, L

Muscle massager

Masażer mięśni

Cena: 76,91 PLN

ABS, polyester RPET 13,3 x 13,3 x 5 cm

V2066-03

T

NEW!
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Walking poles set, trekking poles, 2 pcs

Zestaw kijków do chodzenia, kije trekkingowe, 2 szt.

Cena: 78,72 PLN

aluminium 140 cm

V7800

TF, DTF

-11 -03

-05

Pedometer

Krokomierz

Cena: 18,80 PLN

ABS, silicone 5 x 2,8 x 1,4 cm

V7331

T, FC, D, S

-05 -11 -03

-09

PedometerCalorie counter

Check also activity 

trackers in ELECTRONICS, 

p. 44-45

Sprawdź również monitory 

aktywności w 

ELEKTRONIKA, str. 44-45

Arm band

Opaska na ramię

Cena: 4,06 PLN

elastane 32 x 5 x 0,7 cm

V7319-08

TF, DTF

Snap band

Opaska zwijana

Cena: 1,56 PLN

PVC, velvet, iron 34 x 2,8 x 0,1 cm

V6546

T, FC

NEW!

MAY

-32 -08

-07
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-11

-05

Armband with LED light

Opaska na ramię, lampka LED

Cena: 16,21 PLN

ABS, silicone, TPR 18,4 x 3,6 x 1,3 cm

V7792

T

COB LED light

Lampka COB LED

Cena: 11,62 PLN

ABS, metal, silicone 7,3 x 2,9 x 1,9 cm

V8751

T

-05

-11

-03

-10

Waist bag

Saszetka zapinana w pasie

Cena: 11,05 PLN

elastane 24 x 10,5 cm

V8947

TF, DTF, S, T

JOY

-08

-11

-03

Armband, case for mobile phone

Opaska na ramię, etui na telefon

Cena: 15,04 PLN

PVC, EVA 17 x 1 x 1 cm

V7336-03

T

More waist bags in 

TRAVEL, p. 198-200, 218

Więcej saszetek 

w PODRÓŻ, 

str. 198-200, 218
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Armband, case for mobile phone

Opaska na ramię, etui na telefon

Cena: 19,24 PLN

polyester 18,5 x 18,5 cm

V7289-19

TF, DTF

ROBIN

RPET towel

Ręcznik RPET

Cena: 68,35 PLN

polyester RPET 310 g/m 90 x 170 cm

V8356

TF, DTF, TC

-11

-05

-06
-03

-02

RPET towel

Ręcznik RPET

Cena: 19,96 PLN

polyester RPET 160 g/m 50 x 100 cm

V8368

TF, DTF

-11-02 -03

-05

RPET towel

Ręcznik RPET 

Cena: 15,51 PLN

RPET, PP 80 x 30 cm

V8308

TF, DTF

-05

-11

-19
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RPET towel

Ręcznik RPET

Cena: 19,89 PLN

RPET polyester 200 g/m 50 x 100 cm (folded Ø6 x 17,5 cm)

V1299

TF, DTF

IVANNA

Towel

Ręcznik

Cena: 36,40 PLN

microfibre 200 g/m 72 x 138 cm (folded Ø9 x 17 cm)

V7681

TF, DTF, L

LENNON

-21 -05 -06

-04

Towel

Ręcznik

Cena: 16,30 PLN

microfibre 185 g/m 50 x 100 cm (folded Ø9 x 17 cm)

V9631

TF, DTF

-21

-02 -08 -07 -05 -06 -11

-04

-19

-10

NEW!
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Towel

Ręcznik

Cena: 14,89 PLN

microfibre 160 g/m

40 x 90 cm

TF, DTF

V7357

-11

-04

-03

-02

-08

-06

-05

Towel

Ręcznik

Cena: 45,37 PLN

microfibre 345 g/m

75 x 150 cm

TF, DTF, L

V9534

-05

-21

-07

-11

-06

-03

Cooling towel

Ręcznik chłodzący

Cena: 20,46 PLN

55% nylon, 45% polyester 160 g/m

30 x 90 cm

TF, DTF, TC, T

V7884
-02 -05 -19-04

Towel "animal", children size

Ręcznik "zwierzątko", rozmiar dziecięcy

Cena: 42,90 PLN

polyester 230 g/m

140 x 70 cm

TF, DTF

V7298 SIMON -08 -21

Children size
-06
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-05 -04 -03

-06

-08

-11

-05

-11 -03
-05

Compass with carabiner

Kompas z karabińczykiem

Cena: 3,86 PLN

plastic 3 x 6,9 x 1,1 cm

V8682

T, TF

Ski pass, retractable cord approx. 60 cm

Ski pass, rozciągany przewód ok. 60 cm

Cena: 8,27 PLN

ABS, metal Ø3,5 x 1,2 cm

V6403

D

Ski pass, retractable cord approx. 80 cm

Ski pass, rozciągany przewód ok. 80 cm

Cena: 2,21 PLN

ABS Ø3,2 x 0,8 cm

V6528

T, D

Ski pass, retractable cord 65 cm

Ski pass, rozciągany przewód 65 cm

Cena: 2,56 PLN

PS, aluminium Ø3,2 x 1,5 cm

V7398-02

D, T

Ski pass, retractable cord 75 cm

Ski pass, rozciągany przewód 75 cm

Cena: 5,15 PLN

ABS 3,3 x 5,5 x 1 cm

V7399-02

T, FC
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-04

-08

-05

-06

-07
-02

-03

Dog lead

Smycz dla psa

Cena: 35,92 PLN

ABS, polyester 16,5 x 10 x 3,5 cm

V2121-02

T

Dog light

Lampka dla psa

Cena: 8,97 PLN

PVC 5,3 x 3 x 2 cm

V2123-08

T

Waste bag dispenser for dog excrements

Zasobnik z woreczkami na psie odchody

Cena: 3,56 PLN

PP 8,2 x 5,4 x 4,1 cm

V7895

T

Waste bag dispenser for dog excrements

Zasobnik z woreczkami na psie odchody

Cena: 4,30 PLN

bamboo fibre, PP 8,2 x 5,4 x 4,1 cm

V7802-00

T

NEW!

NEW!
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Travel bottle 250 ml for dog, water bowl with carabiner

Butelka podróżna dla psa 250 ml, miska na wodę z karabińczykiem 

Cena: 9,75 PLN

PP 20 x 6,5 cm

V0020-03

T, TF

MAUD

NEW!

Travel set for dog, bowls for dog

Zestaw podróżny dla psa, miski dla psa

Cena: 34,28 PLN

PP Ø8 x 20,3 cm

V2119-19

T

Travel bottle 350 ml for dog, water bowl

Butelka podróżna dla psa 350 ml, miska na wodę

Cena: 48,96 PLN

ABS, PET Ø7 x 22 cm

V2118-19

T

NEW!

NEW!
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Double bowl for dog with wheat straw 
elements, foldable, carabiner clip

Podwójna miska dla psa z elementami ze 
słomy pszenicznej, składana, karabińczyk

Cena: 37,84 PLN

wheat straw, ABS, TPR

32 x 12,9 x 5,3 cm

T, L

V2120-19

NEW!

Bowl for dog, foldable

Miska dla psa, składana

Cena: 8,91 PLN

TPR

Ø12,9 x 5,2 cm

L

V7353

-05

-10

-11

Binoculars

Lornetka

Cena: 78,12 PLN

aluminium, ABS

10,2 x 9 x 2,6 cm

T

V6537-03

Binoculars

Lornetka

Cena: 39,74 PLN

plastic, rubber

11,5 x 8,3 x 4,5 cm

T

V8657-32

NEW!
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Sunglasses B'RIGHT, cotton case included

Okulary przeciwsłoneczne B'RIGHT, bawełniane etui w komplecie

Cena: 7,54 PLN

wheat straw, PP, AC 14 x 4,5 x 14 cm T, FC

V7375
Sunglasses pouch

Pokrowiec na okulary

Cena: 2,29 PLN

polyester 9 x 18 cm TF, DTF

V8615 ADAM

-05

-08 -07 -31 -06-02 -04 -03

-11

-00

-10

-03

Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 9,59 PLN

cork, PC 14,3 x 4,7 x 14,5 cm L, FC

V8342-03

Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 23,91 PLN

bamboo, PC 14,2 x 4,76 x 15,6 cm L, FC

V8343-00
Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 4,46 PLN

PC, AC 14,5 x 4,9 x 14,1 cm T, FC

V8669 LEROY

-05

-21

-08

-06

-04

-05
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Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 6,89 PLN

PC 14,6 x 4,8 x 14,5 cm T, FC

V9676 FESSI

-21

Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 6,53 PLN

PC, AC 14,3 x 4,8 x 14,7 cm T, FC

V9633

-06

Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 3,37 PLN

plastic, metal 14,5 x 5 x 14 cm T, FC

V7678 KATHRYN

-03

Sunglasses

Okulary przeciwsłoneczne

Cena: 3,12 PLN

plastic 14 x 4,5 x 14 cm T, FC

V6593 BLYTHE

-08

-07 -21 -11

-08 -05

-08 -05 -04

-07 -06

-02 -08 -07 -05

-21 -13 -06 -04

-02 -05 -13

-06 -04 -03



-04
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Whistle with neck cord

Gwizdek ze sznurkiem

Cena: 6,76 PLN

cotton, pinewood 13 x 3 x 1,6 cm L, T, FC

V1287-02

NEW!

Whistle with neck cord

Gwizdek ze sznurkiem

Cena: 1,12 PLN

PS 2,8 x 7 x 0,7 cm T, D

V8365

-05

-02 -08 -21 -06 -11

Whistle with neck cord

Gwizdek ze sznurkiem

Cena: 0,99 PLN

PS, nylon 5,6 x 2 x 2,5 cm T, D

V9666

-05

-04

-02 -08 -07 -06

Hand clapper "hand" 

Klaskacz kibica "ręka" 

Cena: 2,37 PLN

PP 18,5 x 8,5 x 1,8 cm T

V6580

-02 -07 -05 -10 -23 -00

-99

Inflatable sticks, 2 pcs

Dmuchane pałki, 2 szt.

Cena: 1,09 PLN

LDPE 60 x 10 cm S

V7315

-02

-03

-23

-08

-05

-07

-06



-02 -08 -05 -06 -04

-07
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Stadium horn

Trąbka kibica

Cena: 8,13 PLN

PP 36 x Ø5,3 cm T

V7330
Flag with holder

Żagiel reklamowy, flaga reklamowa ze stojakiem

Cena: 598,00 PLN

polyester, metal, plastic 260 x 75 cm TF, DTF

V0600 CARLOS

-02 -05 -11

Cup

Puchar okolicznościowy

Cena: 128,70 PLN

metal, stone Ø10 x 30 cm L

V8397-24 OSCAR

Cup

Puchar okolicznościowy

Cena: 41,60 PLN

metal, plastic Ø7 x 22 cm L

V8396-24 NICOLE
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Safety light
Światełko bezpieczeństwa
Cena: 11,48 PLN

V7329-05
Waist bag
Saszetka zapinana w pasie
Cena: 15,96 PLN

Armband, case for mobile phone
Opaska na ramię, etui na telefon
Cena: 15,07 PLN

V1032-03 V8354-19

Waterproof multipurpose pouch
Wodoodporne etui wielofunkcyjne
Cena: 5,93 PLN

Picnic blanket
Koc piknikowy
Cena: 34,94 PLN

V8631

V7687

Skill game
Gra zręcznościowa
Cena: 10,91 PLN

Sleeping bag
Śpiwór
Cena: 114,66 PLN

Ankle band, LED light
Opaska na kostkę, lampka LED
Cena: 12,92 PLN

Waterproof multipurpose pouch
Wodoodporne etui wielofunkcyjne
Cena: 4,33 PLN

V1007-00

V9629

V8717-52

V1030

318  LEISURE | WYPOCZYNEK

NEW!
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RPET inflatable sticks, 2 pcs
Dmuchane pałki RPET, 2 szt.
Cena: 1,25 PLN

V2125-02

Sunglasses
Okulary przeciwsłoneczne
Cena: 4,97 PLN

Towel
Ręcznik
Cena: 8,01 PLN

V7807-00

V9630

Sunglasses
Okulary przeciwsłoneczne
Cena: 18,71 PLN

RPET double bowl for dog
Podwójna miska dla psa RPET
Cena: 20,48 PLN

RPET sunglasses
Okulary przeciwsłoneczne RPET
Cena: 8,28 PLN

Sunglasses
Okulary przeciwsłoneczne
Cena: 27,18 PLN

V8072-00

V1001

V8092

V1029-16

NEW!
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Mini football table game

Gra mini-piłkarzyki

Cena: 137,46 PLN

plastic, iron, MDF 51 x 27,5 x 1 cm L

V6456-00
Wooden skill game

Drewniana gra zręcznościowa

Cena: 32,89 PLN

wood 34,5 x 2,3 x 21,5 cm L, T

V2138-17

NEW!
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Wooden skill game

Drewniana gra zręcznościowa

Cena: 17,85 PLN

wood, cotton 5 x 5 x 17 cm TF, DTF

V0291-16
Game set

Zestaw gier

Cena: 25,40 PLN

wood 12,5 x 3 x 12,5 cm FC, L

V8099-00

Wooden skill game, Boule Petanque

Drewniana gra zręcznościowa, kule do gry w Boule

Cena: 70,80 PLN

wood, cotton 20 x 29,5 x 7 cm TF, DTF

V2093-00
Wooden skill game

Drewniana gra zręcznościowa

Cena: 46,15 PLN

wood 37 x 7 x 10 cm L

V2137-17

NEW!

NEW!
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Game set

Zestaw gier

Cena: 19,97 PLN

wood, recycled cardboard 18,7 x 2 x 7,5 cm FC, L

V8425-00

Wooden skill game

Drewniana gra zręcznościowa

Cena: 8,22 PLN

wood, metal plastic 11,5 x 11,5 x 2,5 cm L

V1505-16
NEW!

Wooden ludo game

Drewniana gra planszowa "Chińczyk" 

Cena: 17,84 PLN

wood, cotton 12 x 12 x 1,2 cm TF, DTF

V0294-16

Game set

Zestaw gier

Cena: 21,62 PLN

wood, plastic 17 x 16 x 3 cm L, T

V6232-00
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Game set

Zestaw gier

Cena: 11,83 PLN

wood 10,6 x 9,5 x 4,4 cm T, L

V6209-00
Mikado game

Gra mikado

Cena: 4,42 PLN

pinewood, polywood 19,3 x 4,5 x 2,5 cm T, L

V6521-00

Playing cards

Karty do gry

Cena: 9,01 PLN

paper, iron 9,5 x 6,5 x 3 cm T, L

V1635
Recycled paper playing cards

Karty do gry z papieru z recyklingu

Cena: 3,47 PLN

recycled paper 9 x 6 x 2 cm T, TF, DDC

V8097-00-32
HARPER

-03
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Tic Tac Toe game

Gra "kółko i krzyżyk" 

Cena: 13,00 PLN

plywood 8 x 8 x 1 cm L, FC, SL, T

V0019-20 EDONY

NEW!

Tic Tac Toe game

Gra "kółko i krzyżyk" 

Cena: 7,79 PLN

wood 7,2 x 7 x 2,6 cm L, T

V8082-00
Wooden skill game, 7 pcs

Drewniana gra zręcznościowa, 7 el.

Cena: 7,96 PLN

wood 4,5 x 4,5 x 4,5 cm TF, DTF, DDC

V8087-00

SUBLIMATION
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Domino game

Gra domino

Cena: 13,13 PLN

wood 15 x 3 x 5 cm L, T, FC

V7875-17
Domino game

Gra domino

Cena: 5,10 PLN

wood, plastic 14,7 x 5 x 2,8 cm L, FC, T

V6525-17

Wooden skill game, 9 pcs

Drewniana gra zręcznościowa, 9 el.

Cena: 15,74 PLN

MDF, wood, cotton 7,5 x 12 x 1,2 cm L

V2136-17
Wooden skill game, 4 pcs

Drewniana gra zręcznościowa, 4 el.

Cena: 10,32 PLN

wood, cotton 9 x 12 cm TF, DTF, DDC

V1004-17

NEW!



Wooden skill game set

Zestaw drewnianych gier zręcznościowych

Cena: 31,55 PLN

wood 16,3 x 6 x 6,4 cm T, L, FC

V7867-17
Wooden skill game, 6 pcs

Drewniana gra zręcznościowa, 6 el.

Cena: 8,58 PLN

wood 5 x 5 x 5 cm TF, DTF

V8088-00

Wooden skill game

Drewniana gra zręcznościowa

Cena: 17,50 PLN

wood 29 x 1,7 x 1,3 cm TF, DTF

V8372-17
Skill game set

Zestaw gier zręcznościowych

Cena: 10,34 PLN

cotton, iron 12 x 8 x 1,5 cm TF, DTF

V7346-20
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Educational game B'RIGHT, 34 pcs

Gra edukacyjna B'RIGHT, 34 el.

Cena: 5,60 PLN

wood, cotton 12 x 10 cm TF, DTF

V7286-00 DONALD

Puzzle

Puzzle

Cena: 13,35 PLN

wood, cotton 27,8 x 16,8 x 0,5 cm TF, DTF, L

V1539-16

NEW!

Tangram puzzle

Puzzle tangram

Cena: 2,52 PLN

Puzzle

Puzzle

Cena: 4,24 PLN

wood wood9,8 x 9,8 x 0,7 cm 15 x 15 x 0,4 cmL, T FC

V7663-99 V8083-00

V7302 p. 367
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Mini puzzle

Puzzle kieszonkowe

Cena: 2,11 PLN

plastic 7,5 x 9 x 0,6 cm T, FC

V7688-02 MAGGIE

Scratch off World map

Mapa świata, zdrapka

Cena: 24,23 PLN

laminated recycled paper 43 x 28,5 cm T, FC, TF

V7391-00
Skill game

Gra zręcznościowa

Cena: 3,39 PLN

PS 25 x 4 x 4 cm T, FC

V6228-00
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Yo-yo

Jo-jo

Cena: 6,76 PLN

PS, cotton Ø5,6 x 3,6 cm T

V7617

-11

-05

Light

Yo-yo

Jo-jo

Cena: 1,73 PLN

plastic Ø5 x 1,5 cm T, FC, D

V8679 DEAN

-08

-04

-05 -03-06-02

Wooden yo-yo

Drewniane jo-jo

Cena: 2,68 PLN

cotton, wood Ø5,3 x 2,7 cm D, T, L

V6219-00
Yo-yo

Jo-jo

Cena: 2,11 PLN

bamboo fibre, PP Ø5 x 1,5 cm T, FC

V7394-00
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-06

-02 -08 -07

-21 -05

-10

-05

-04

-07

Juggling balls, 3 pcs

Zośka, 3 szt.

Cena: 14,50 PLN

cotton, PVC, plastic 4,9 x 15 cm TF, DTF

V2441-00

Juggling ball

Zośka

Cena: 3,15 PLN

plastic, PVC, PP Ø5 cm

V4006

Piggy bank

Skarbonka "świnka" 

Cena: 8,65 PLN

PVC 10 x 7,5 x 8 cm T

V9618

Piggy bank

Skarbonka "świnka" 

Cena: 8,89 PLN

bamboo fibre, ABS 10 x 6,8 x 7,1 cm T

V7395-00
Piggy bank for painting, paints and brush

Skarbonka "świnka" do malowania, farbki i pędzelek

Cena: 14,09 PLN

plaster, paints, wood 11 x 7,5 x 7,2 cm T

V6453-02
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-07

-02 -08 -05 -06 -23

-11

-08 -05 -21

-06

Bubble blower

Urządzenie do robienia baniek mydlanych

Cena: 2,80 PLN

PE, PP Ø2,6 x 13,2 cm T, D

V7341
Bubble blower, hand clapper

Urządzenie do robienia baniek mydlanych, klaskacz

Cena: 3,77 PLN

PVC, PE, PP 23,5 x 7,3 x 2,2 cm T

V9609-99

Bubble blower, skill game

Urządzenie do robienia baniek mydlanych, gra zręcznościowa

Cena: 6,81 PLN

PP Ø3,7 x 11,2 cm T, TF

V9619
Bubble blower

Urządzenie do robienia baniek mydlanych

Cena: 2,93 PLN

PP, PET Ø3,6 x 8 cm D, T, TF

V8666-02
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Birdhouse for painting, paints and brush

Domek dla ptaków do malowania, farbki i pędzelek

Cena: 29,33 PLN

wood 13,4 x 6,7 x 12,8 cm T, L, TF

V7347-17
Birdhouse

Domek dla ptaków

Cena: 13,17 PLN

wood, MDF 12,3 x 15,5 x 18,3 cm L, T

V7342-00

Street chalk, 4 colours

Kreda, 4 kolory

Cena: 3,08 PLN

chalk, paper 10,8 x 9,6 x 2,5 cm T, D, DDC

V7343-00
Street chalk, 6 colours

Kreda, 6 kolorów

Cena: 3,60 PLN

chalk, cardboard 14,1 x 10,8 x 2,5 cm T, TF

V1552-00
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Bamboo pencil sharpener

Bambusowa temperówka

Cena: 9,96 PLN

bamboo, wheat straw, ABS Ø4,2 x 6,3 cm L

V2141-17

NEW!

Pencil sharpener "trash can" 

Temperówka "kosz na śmieci" 

Cena: 3,59 PLN

ABS, PS 3,7 x 6 x 4,2 cm T

V7648

-04

-06 -05

Eraser and pencil sharpener

Gumka do mazania i temperówka

Cena: 2,48 PLN

PS, TPR 6,3 x 3,3 x 1,6 cm T, FC, D

V9639
Eraser set, 4 Christmas designs

Zestaw gumek do mazania, 4 świąteczne wzory

Cena: 4,10 PLN

rubber 10 x 10,5 x 0,7 cm T, TF

V7324-99

-10

-02 -05 -11
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Square with protractor

Ekierka z kątomierzem

Cena: 1,68 PLN

PS 15,6 x 7,8 x 0,2 cm T

V2775-00

Ruler, loupe, protractor

Linijka, lupa, kątomierz

Cena: 1,83 PLN

PS 18,3 x 4,5 x 0,21 cm T, D, FC, S

V9694-00

Flexible ruler

Elastyczna linijka

Cena: 3,99 PLN

PVC 30,5 x 3 x 0,3 cm T, S, FC

V7624

Bamboo ruler

Bambusowa linijka

Cena: 2,02 PLN

bamboo 30 x 3,8 cm T, FC, D, L

V7386-17

-08

-07

-05

-04

EDWIN

More rulers on 

p. 64, 90, 92, 94-95, 129-131

Więcej linijek na 

str. 64, 90, 92, 94-95, 129-131
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Wooden ruler

Drewniana linijka

Cena: 1,56 PLN

wood 20 x 3,5 cm T, FC, D, L, S

V7385-17 COLTON

School set, pencil case, 12 pencils, ruler, eraser and pencil 
sharpener

Zestaw szkolny, piórnik, 12 kredek, linijka, gumka i temperówka

Cena: 6,50 PLN

wood, metal, plastic 21 x 4 x 3 cm T, L

V6128-17 LENA

School set, pencil case, 3 pencils, ruler, eraser and pencil sharpener

Zestaw szkolny, piórnik, 3 ołówki, linijka, gumka i temperówka

Cena: 4,12 PLN

recycled cardboard 17,7 x 4,5 x 1,3 cm T, FC

V7662-00

School set, pencil case, pencil, ball pen, ruler, eraser and pencil 
sharpener 

Zestaw szkolny, piórnik, ołówek, długopis, linijka, gumka i temperówka

Cena: 3,12 PLN

recycled cardboard 4,5 x 17,7 x 1,5 cm T, FC, DDC

V7869 TOBIAS

-05 -06-08

-04
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School set, pencil case, 12 pencils, ruler, eraser and pencil sharpener

Zestaw szkolny, piórnik, 12 kredek, linijka, gumka i temperówka

Cena: 14,95 PLN

cotton, wood, paper, rubber 28 x 20 cm TF, DTF

V7384-20 KALEB

School set, pencil case, pencil, ball pen, ruler, eraser and pencil sharpener 

Zestaw szkolny, piórnik, ołówek, długopis, linijka, gumka i temperówka

Cena: 9,67 PLN

cotton, wood, paper 19 x 8,5 cm TF, DTF, S

V7365-20 LANDON

School set, pencil case, pencil, ball pen, ruler, eraser and pencil sharpener  

Zestaw szkolny, piórnik, ołówek, długopis, linijka, gumka i temperówka

Cena: 12,09 PLN

cotton, wood, paper 19 x 5 x 2,5 cm TF, DTF

V1815-20 LAUREN
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School set, pencil case, pencil, ball pen, ruler, eraser and pencil sharpener

Zestaw szkolny, piórnik, ołówek, długopis, linijka, gumka i temperówka

Cena: 13,65 PLN

cotton, wood, paper, cork 20 x 5 x 2 cm TF, DTF, T

V7248-17 CLARK

School set, pencil case, pencil, ball pen, notebook, ruler, eraser and pencil sharpener 

Zestaw szkolny, piórnik, ołówek, długopis, notatnik, linijka, gumka i temperówka

Cena: 9,89 PLN

wood, non-woven, paper 70 g/m, cardboard 250 g/m 23,6 x 0,6 x 10,8 cm TF, DTF, S, DDC

V9669-18
Felt RPET pencil case 

Piórnik z filcu RPET

Cena: 5,45 PLN

felt, RPET Ø7 cm TF, DTF

V1241

-19

-15

NEW!
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RPET pencil case 

Piórnik RPET

Cena: 7,16 PLN

polyester 600D RPET 22 x 8 x 5 cm TF, DTF

V8373

-05

-06

-11

-03

School set, pencil case 

Zestaw szkolny, piórnik

Cena: 6,41 PLN

polyester 420D 4,5 x 10 x 4 cm T, TF, S

V7820

-11

-02 -08 -05 -06

Pencil case 

Piórnik

Cena: 2,78 PLN

PVC 24,5 x 11,5 cm TF, DTF

V9617
Pencil case

Piórnik

Cena: 5,84 PLN

polyester 600D 20 x 5 x 4,5 cm TF, DTF

V7866

-06

-08 -07 -05 -21 -11

-20 -08 -04 -03

-05
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Colour pencil set, pencil sharpener 

Zestaw kredek, temperówka

Cena: 1,91 PLN

cardboard, plastic, wood Ø2,7 x 10,6 cm T, FC

V6111

-05

-08 -11

Colour pencil set, pencil sharpener 

Zestaw kredek, temperówka

Cena: 2,99 PLN

cardboard, ABS, wood, metal Ø3,5 x 10,7 cm T, FC

V6133 NATE

-05

Colour pencil set, pencil sharpener

Zestaw kredek, temperówka

Cena: 1,69 PLN

recycled cardboard Ø2,7 x 10,2 cm T, FC

V7831 FOSTER

-05 -11

-08

-06

Colour pencil set 

Zestaw kredek

Cena: 0,68 PLN

wood, paper Ø6,2 cm T, FC, TF

V1242-16

NEW!

-03

-08 -11 -03
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Colour pencil set

Zestaw kredek

Cena: 0,57 PLN

recycled cardboard 3 x 9 x 0,8 cm T, FC, TF, DTF, DDC

V7312-00 CREW

Colour pencil set

Zestaw kredek

Cena: 0,60 PLN

wood, cardboard 9 x 3 x 0,9 cm T

V1429-02 AMIR

NEW!

Colour pencil set

Zestaw kredek

Cena: 0,86 PLN

cardboard, wood 9,2 x 4,5 x 0,7 cm T, FC, D, DDC

V6102-00

Colour pencil set

Zestaw kredek

Cena: 5,86 PLN

cardboard, wood 17,8 x 8,5 x 0,8 cm T, D, FC

V6103-00
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Colour pencil set

Zestaw kredek

Cena: 1,89 PLN

cardboard, wood 8,9 x 8,7 x 0,8 cm T, FC, TF, DDC

V6131-00

Highlighter pencil set

Zestaw kredek do zakreślania

Cena: 4,08 PLN

wood, paper 18 x 3 cm T, FC, TF, DTF

V1190-16

NEW!

Colour pencil set

Zestaw kredek

Cena: 1,47 PLN

cardboard 5 x 9,3 x 0,8 cm T, FC

V8605

Crayon set

Zestaw kredek

Cena: 2,12 PLN

AS 9,8 x 1,9 x 1,5 cm T

V7345-99
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Crayon set

Zestaw kredek

Cena: 1,42 PLN

cardboard 5 x 8,3 x 0,8 cm T

V8606

-02

-04

-08
-07

-05
-06

-03

Crayon set

Zestaw kredek

Cena: 1,35 PLN

paper, wax 9 x 5 x 0,9 cm T, FC, DDC

V6127-00

Crayon set

Zestaw kredek

Cena: 3,82 PLN

cardboard, paper, wax 10 x 9,5 x 0,5 cm T, FC, DDC

V6129-00
Crayon set

Zestaw kredek

Cena: 7,92 PLN

cardboard, wax Ø5,5 x 10,2 cm T, FC

V6130-00
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Drawing set

Zestaw do rysowania

Cena: 4,64 PLN

recycled cardboard 7,8 x 18,5 x 1,2 cm T

V8620-99
Felt tip pens set

Zestaw 12 flamastrów

Cena: 11,47 PLN

PP, PS 17,5 x 7 x 3 cm T

V7843-11

Drawing set, colouring pencils

Zestaw do kolorowania, kredki

Cena: 6,99 PLN

wood, paper, PET, PP 14,5 x 10 x 0,7 cm T, D, S, FC

V7842-00
Art set

Zestaw do malowania i rysowania

Cena: 38,08 PLN

cardboard, plastic, paper, beech wood, wax 19,5 x 10 cm T, D, S, DDC

V6110

-16 -00
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Colouring set, coloured pencils

Zestaw do kolorowania, kredki

Cena: 8,94 PLN

kraft paper 80 g/m2, wood 9,5 x 10,8 x 1,5 cm T, TF

V8093-00
Colouring set, colouring pencils, pencil sharpener, eraser

Zestaw do kolorowania, kredki, temperówka, gumka

Cena: 12,22 PLN

paper, wood 20 x 21 x 1,5 cm S, DDC

V8435-00 LEGEND

Colouring set, crayons

Zestaw do kolorowania, kredki

Cena: 2,99 PLN

paper 9 x 18 x 1 cm T, DDC

V7372-00 HADLEY

Picture display case approx. A4, photo frame

Ramka do przechowywania rysunków ok. A4, ramka do zdjęć

Cena: 50,13 PLN

MDF 24 x 33 x 3 cm T, L

V2096-02

NEW!
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Colouring book

Kolorowanka

Cena: 3,39 PLN

paper 140 g/m, cardboard 250 g/m 20,9 x 14,6 x 0,2 cm T, TF

V9670-99
RPET drawstring bag for colouring, crayons

Worek ze sznurkiem do kolorowania RPET, kredki

Cena: 3,84 PLN

non-woven RPET 25 x 30 cm S, TF, DTF, DDC

V1012-02

Drawstring bag for colouring, crayons

Worek ze sznurkiem do kolorowania, kredki

Cena: 3,64 PLN

non-woven 25 x 30 cm TF, DTF

V0021-02 BRODY

NEW!
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Drawstring bag for colouring, felt tip pens

Worek ze sznurkiem do kolorowania, flamastry

Cena: 4,65 PLN

non-woven 80 g/m 29,5 x 24 x 0,1 cm TF, DTF, DDC

V0414-02
Drawstring bag for colouring, felt tip pens

Worek ze sznurkiem do kolorowania, flamastry

Cena: 3,71 PLN

non-woven 80 g/m 25 x 30 cm TF, DTF, S, DDC

V9827-02 FRANKLIN

Drawstring bag for colouring, crayons

Worek ze sznurkiem do kolorowania, kredki

Cena: 3,02 PLN

non-woven 80 g/m 25 x 30 cm S, TF, DTF, DDC

V7871-02 ROSEMARY

Bag for colouring, crayons

Torba do kolorowania, kredki

Cena: 2,28 PLN

non-woven 20,5 x 22 cm TF, DTF, S, DDC

V7821-02
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RPET pencil case for colouring, crayons

Piórnik do kolorowania RPET, kredki

Cena: 3,90 PLN

non-woven RPET 22 x 11 cm TF, DTF, DDC

V1011-02
Pencil case for colouring, crayons

Piórnik do kolorowania, kredki

Cena: 3,37 PLN

non-woven 22 x 11 cm TF, DTF, S, DDC

V7873-02

Kitchen apron for colouring, felt tip pens

Fartuch kuchenny do kolorowania, flamastry

Cena: 4,65 PLN

non-woven 80 g/m 64 x 42,4 x 0,2 cm TF, DTF, S

V7845-02
Kite for colouring, felt tip pens

Latawiec do kolorowania, flamastry

Cena: 12,48 PLN

polyester 190T 50,5 x 39 x 0,4 cm TF, DTF

V7850

-05

-04
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Wooden skill game
Drewniana gra zręcznościowa
Cena: 18,97 PLN

V7397-16

Game, foldable
Gra, składana
Cena: 11,39 PLN

Recycled cardboard puzzle set, 2 pcs
Zestaw puzzli z kartonu z recyklingu, 2 szt.
Cena: 4,68 PLN

V7338-04

V1008-00

Domino game
Gra domino
Cena: 39,72 PLN

Tic Tac Toe game
Gra "kółko i krzyżyk"  
Cena: 8,16 PLN

Wooden skill game, 4 pcs
Drewniana gra zręcznościowa, 4 el.
Cena: 25,55 PLN

Magnetic LCD writing tablet
Magnetyczny tablet LCD
Cena: 45,27 PLN

V8370-18

V7396-16

V1002-00

V7374
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Cork globe
Globus korkowy
Cena: 109,24 PLN

V7390-00

Game set
Zestaw gier
Cena: 26,43 PLN

V7364-17

NEW!

Wooden skill game
Drewniana gra zręcznościowa
Cena: 11,69 PLN

V2139-17
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Bamboo flute
Bambusowy flet
Cena: 8,32 PLN

V1013-17
Xylophone
Cymbałki
Cena: 27,13 PLN

Cotton pencil case
Bawełniany piórnik
Cena: 6,20 PLN

V1014-17 V8824-00
Birdhouse
Domek dla ptaków
Cena: 14,24 PLN

V8371-17

School set, pencil case
Zestaw szkolny, piórnik
Cena: 26,39 PLN

V7870
Crayon and colour pencil set, pencil sharpener
Zestaw kredek, temperówka
Cena: 4,41 PLN

Colour pencil set
Zestaw kredek
Cena: 4,54 PLN

V6298-00 V2143-16

Colouring set, coloured pencils
Zestaw do kolorowania, kredki
Cena: 7,38 PLN

V1009-00
Christmas hat for colouring, crayons
Czapka świąteczna do kolorowania, kredki
Cena: 5,62 PLN

Plush cloth
Pluszowy mini kocyk
Cena: 27,39 PLN

V7160-05 V8653

NEW!
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Thermo food container 400 ml, spoon

Termiczny pojemnik na żywność 400 ml, łyżka

Cena: 58,38 PLN

cork, PP, stainless steel, silicone Ø8 cm T, L

Capacity

400
ml

V1218

-03

-32

NEW!

Thermo food container 650 ml Air Gifts, foldable spoon

Termiczny pojemnik na żywność 650 ml Air Gifts, składana łyżka

Cena: 71,50 PLN

stainless steel Ø9,5 x 18,5 cm T, L, S

V9962-03 JONATHAN

Capacity

650
ml

Double wall

2

Stainless steel 
interior

Thermos

A

Thermal 
insulation

Leakproof



Capacity

2x700
ml

Capacity

2x400
ml
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Lunch boxes 2 pcs, 2x700 ml, bamboo lid, cutlery

Pudełka śniadaniowe 2 szt., 2x700 ml, bambusowe wieczko, sztućce

Cena: 33,40 PLN

PP, bamboo 18 x 9,6 x 10,6 cm L, FC, T

V8217

Capacity

2x700
ml

-00

-03

Lunch boxes 2 pcs, 2x400 ml, bamboo lid, cutlery

Pudełka śniadaniowe 2 szt., 2x400 ml, bambusowe wieczko, sztućce

Cena: 28,86 PLN

plastic, PP, bamboo 18,5 x 10,5 x 9,5 cm L, FC, T

V1215

-02

NEW!

Lunch boxes 2 pcs, 2x700 ml, cutlery

Pudełka śniadaniowe 2 szt., 2x700 ml, sztućce

Cena: 50,70 PLN

PP, ABS 21,5 x 12,5 x 11 cm T

V7246-02 CASH

-03
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Lunch box 700 ml, cutlery

Pudełko śniadaniowe 700 ml, sztućce

Cena: 17,47 PLN

PP 16,5 x 5 x 11,2 cm T, FC

V8215-00

Capacity

700
ml

Lunch box 600 ml, bamboo lid, cutlery

Pudełko śniadaniowe 600 ml, bambusowe wieczko, sztućce

Cena: 47,32 PLN

stainless steel, bamboo 16,4 x 5,6 x 11,5 cm L, T

V8864-32

Capacity

600
ml

Glass lunch box 700 ml, bamboo lid, cutlery

Szklane pudełko śniadaniowe 700 ml, bambusowe wieczko, sztućce

Cena: 45,23 PLN

glass, bamboo 17,2 x 6,7 x 12,7 cm L, T

V8876-00
Lunch box 1 L, bamboo lid

Pudełko śniadaniowe 1 L, bambusowe wieczko

Cena: 28,07 PLN

PP, bamboo 20 x 7 x 14 cm L, FC, T

V8216

Capacity

1000
ml

-00

-03

Capacity

700
ml
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Lunch box 850 ml, bamboo lid

Pudełko śniadaniowe 850 ml, bambusowe wieczko

Cena: 29,90 PLN

PP, bamboo, rubber 19 x 13 x 5,5 cm L, FC, T

V7232-03 WESTON

Capacity

850
ml

Lunch box 1 L

Pudełko śniadaniowe 1 L

Cena: 11,05 PLN

PP 17,3 x 6 x 17,3 cm T

V7213-02

Capacity

1000
ml

Glass lunch box 900 ml, bamboo lid

Szklane pudełko śniadaniowe 900 ml, bambusowe wieczko

Cena: 44,24 PLN

glass, wood, silicone, bamboo 20 x 15 x 6,5 cm L

V4883-18

Capacity

900
ml
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Lunch box approx. 500 ml, cooler bag

Pudełko śniadaniowe ok. 500 ml, torba termoizolacyjna

Cena: 11,78 PLN

PVC, aluminium 21 x 7,5 x 8 cm TF, DTF

V9970

-08

-02

-06

-11

-03

-05

Lunch box "sandwich" 450 ml

Pudełko śniadaniowe "kanapka" 450 ml

Cena: 5,28 PLN

PP 13 x 5 x 13,5 cm T, FC

V9525

-05

-02

-08

-10

-11

Lunch box "sandwich" 450 ml

Pudełko śniadaniowe "kanapka" 450 ml

Cena: 7,29 PLN

PP 13 x 5 x 13,5 cm T

V2074-00

Capacity

450
ml

NEW!

Blender with cup

Blender z kubkiem

Cena: 144,77 PLN

ABS, stainless steel 301, PC Ø7,8 x 23,5 cm T

V5821-03

Capacity

2000
mAh

Capacity

320
ml

Capacity

500
ml

Capacity

450
ml



Capacity

100
ml
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Bamboo salt and pepper set

Bambusowy zestaw do soli i pieprzu

Cena: 20,80 PLN

bamboo, plastic 5 x 5 x 7 cm L, FC, D, T

V7236-17 ALFRED

MAGNET

Glass dispenser with spray

Szklany dozownik z atomizerem

Cena: 9,79 PLN

glass, acrylic, PU 4,2 x 4,2 x 18 cm T, L

V1558-00

NEW!

Salt and pepper mill

Młynek do soli i pieprzu

Cena: 46,02 PLN

ABS, ceramics, stainless steel 201 Ø5,2 cm L

V1210-32

NEW!
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Kitchen tongs

Szczypce kuchenne

Cena: 21,01 PLN

stainless steel 304 34,5 x 5 cm L

V1560-16

NEW!

Peeler

Obieraczka

Cena: 4,64PLN

PP 13,3 x 6 x 1,5 cm T

V2089-00

NEW!

Grater

Tarka

Cena: 10,61 PLN

stainless steel, PP 24,5 x 5,5 x 2 cm L

V2091-17
Baking set, 5 pcs, rolling pin, 4 cake moulds

Zestaw do pieczenia, 5 el., wałek do ciasta, 4 foremki do ciasta

Cena: 38,69 PLN

stainless steel, wood 40 x 6,5 x 6,5 cm L

V1325-00

NEW! NEW!
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Hourglass

Szklana klepsydra

Cena: 23,56 PLN

borosilicate glass, wood 6,5 x 14 x 6,5 cm L

V1331-00
Hourglass

Szklana klepsydra

Cena: 14,29 PLN

borosilicate glass, wood Ø4,2 x 8,1 cm L

V1332-00

NEW! NEW!

Kitchen timer with magnet

Minutnik kuchenny z magnesem

Cena: 19,06 PLN

ABS, LCD 6 x 6 x 1,8 cm T, D

V5253-02
Recycle waste bags, 3 pcs

Torby do segregacji, 3 szt.

Cena: 25,61 PLN

PP woven 42 x 29 x 29 cm S

V9598-99 JUSTIN
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Cook cap

Czapka kucharza

Cena: 14,81 PLN

TC (35% cotton, 65% polyester) Ø18,5 cm TF, DTF, S

V9541
Cook set, kitchen apron and cook cap, children size

Zestaw kucharza, fartuch kuchenny i czapka kucharska, rozmiar dziecięcy

Cena: 8,26 PLN

non-woven 40 x 60 cm (apron), 19 cm (hat) TF, DTF, S

V9542

-03

-02

-02

-11

-05

Children size

Kitchen apron

Fartuch kuchenny

Cena: 11,71 PLN

35% cotton, 65% polyester 150 g/m² 65 x 90 cm TF, DTF, S

V9540 VANCE

-05

Kitchen apron

Fartuch kuchenny

Cena: 6,42 PLN

non-woven 50 x 73 cm TF, DTF, S

V8524

-08-02 -19

-07 -21

-04-16

-03-27

-02 -08

-05 -21

-06 -03

-04

V7845 p. 347



-05

-19 -11 -03
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Recycled cotton kitchen apron

Fartuch kuchenny z bawełny z recyklingu

Cena: 18,37 PLN

100% recycled cotton 65 x 90 cm TF, DTF, S

V8882
Cotton kitchen apron

Bawełniany fartuch kuchenny

Cena: 20,79 PLN

cotton 180 g/m 90 x 65 cm TF, DTF, S

V7916

Recycled 

COTTON 

-05

-20 -06

-11 -03

-20 -19 -05

-11 -04 -06

-03

-10

Cotton kitchen glove

Bawełniana rękawica kuchenna

Cena: 11,80 PLN

cotton 31 x 16 x 2,3 cm TF, DTF

V0286
Cotton kitchen glove

Bawełniana rękawica kuchenna

Cena: 9,13 PLN

100% cotton 18 x 28,5 cm TF, DTF

V7570

-04

-52

-05



360  HOME | DOM

Kitchen scale with bamboo front part

Waga kuchenna z bambusowym frontem

Cena: 44,33 PLN

bamboo, plastic 20 x 15 x 1,5 cm L, FC

V8869-17 BECK

Kitchen scale with bamboo front part

Waga kuchenna z bambusowym frontem

Cena: 53,66 PLN

bamboo, ABS Ø18,5 x 18,5 x 18,5 x 1,8 cm L, S

V9957-16

Bamboo cutting board

Bambusowa deska do krojenia

Cena: 14,30 PLN

bamboo 30 x 20 x 1 cm L

V7240-17 CADE
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Bamboo cutting board

Bambusowa deska do krojenia

Cena: 20,38 PLN

bamboo 20 x 30 x 1 cm L

V8218-18
Bamboo cutting board

Bambusowa deska do krojenia

Cena: 13,65 PLN

bamboo 25 x 18 x 1 cm L

V8868-17 STERLING

Bamboo cheese set

Bambusowy zestaw do sera

Cena: 35,10 PLN

bamboo, steel 31 x 18 x 1,5 cm L

V7241-17 ANNIE
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Bamboo cheese and wine set, 4 pcs

Bambusowy zestaw do sera i wina, 4 el.

Cena: 121,04 PLN

bamboo, metal 25,5 x 19,5 x 4 cm L

V4886-17
Cheese set, 4 pcs

Zestaw do sera, 4 el.

Cena: 50,54 PLN

bamboo, stainless steel 15,5 x 22,7 x 2,7 cm L

V2087-16

NEW!

Cheese set, 3 pcs

Zestaw do sera, 3 el.

Cena: 75,45 PLN

stainless steel, pinewood Ø18,5 x 3,6 cm L

V5094-00
Nutcracker set, nutcracker and bamboo bowl

Zestaw do orzechów, dziadek do orzechów i bambusowa miska

Cena: 61,96 PLN

metal, bamboo 16,2 x 10,1 x 16,2 cm L

V1330-00

NEW!
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Wine set, 4 pcs

Zestaw do wina, 4 el.

Cena: 53,34 PLN

cork Ø15 x 4 cm L, DDC

V7993-16
Wine set, 5 pcs, chess game

Zestaw do wina, 5 el., szachy

Cena: 65,43 PLN

wood, metal 17 x 14,1 x 4,9 cm T, L

V5334-17

Bamboo wine set, 3 pcs

Bambusowy zestaw do wina, 3 el.

Cena: 64,00 PLN

bamboo, stainless steel 10,2 x 16,2 x 4,8 cm L, D, FC

V7986-16
Bamboo wine set, 4 pcs, wine box

Bambusowy zestaw do wina, 4 el., skrzynka do wina

Cena: 147,88 PLN

bamboo 36 x 11 x 11,5 cm S, D, L

V7989-17



Bamboo wine set, 4 pcs

Bambusowy zestaw do wina, 4 el.

Cena: 80,12 PLN

bamboo 29 x 9,9 x 3,4 cm L

V2086-17
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Wine set, 3 pcs

Zestaw do wina, 3 el.

Cena: 35,61 PLN

ABS, EVA, iron, stainless steel 201, sponge, silicone 6 x 6 x 23 cm T

V1699-03

Bamboo waiter's knife

Bambusowy nóż kelnerski

Cena: 45,01 PLN

bamboo 16,2 x 3 x 6,8 cm FC, L

V8234-18
Bamboo waiter's knife

Bambusowy nóż kelnerski

Cena: 11,99 PLN

bamboo, stainless steel 11,2 x 2,7 x 1,3 cm L, T

V9968-16

NEW!
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Bamboo waiter's knife

Bambusowy nóż kelnerski

Cena: 10,66 PLN

bamboo, steel 11,5 x 3,5 x 1,5 cm L, T

V7287-17 JAMESON

Waiter's knife

Nóż kelnerski

Cena: 4,94 PLN

metal 12 x 1,2 x 2 cm T, L

V5432-03
Drink cooling cubes, 4 pcs

Chłodzące kostki do napojów, 4 szt.

Cena: 39,87 PLN

stainless steel 9,5 x 3,5 x 9 cm S, TF, DTF

V1329-00HARLOW

NEW!
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Drink cooling cubes, 4 pcs

Chłodzące kostki do napojów, 4 szt.

Cena: 9,92 PLN

stone 7,5 x 11 x 2 cm TF, DTF

V8240-00
Set of drink cooling cubes, 9 pcs, tongs

Zestaw kostek chłodzących do napojów, 9 szt., szczypce

Cena: 53,07 PLN

bamboo, stone 13,3 x 3,8 x 11,4 cm L, FC, TF

V8241-00

STONE

STONE

Cooler, bucket

Cooler, wiaderko

Cena: 28,59 PLN

aluminium, iron Ø22,7 cm L, T

V1205
Cocktail set, shaker, ice tongs, spoon

Zestaw do koktajli, shaker, szczypce do lodu, łyżka

Cena: 84,64 PLN

stainless steel 26,5 x 24 x 9 cm T, L, S

V5488-32

-03

-02

NEW!
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Reusable drinking straw set, 2 pcs with cleaning brush

Zestaw słomek wielokrotnego użytku, 2 szt. z czyścikiem

Cena: 5,68 PLN

stainless steel 3,5 x 24,5 cm L, TF, DTF

V8803-32
Extendable reusable drinking straw with cleaning brush

Wysuwana słomka wielokrotnego użytku z czyścikiem

Cena: 4,91 PLN

stainless steel, silicone Ø1,6 x 10,5 cm T

V8809

-03 -02

Cup coaster "puzzle" 

Podkładka pod kubek "puzzle" 

Cena: 8,45 PLN

plywood 10 x 10 x 0,4 cm SL, FC, T, TF, L

V7302-00 OBERON

Wooden cup coaster "pallet" 

Drewniana podkładka pod kubek "paleta" 

Cena: 6,36 PLN

wood 11,5 x 1,5 x 7,5 cm T, L, FC

V8801-17

Check also puzzle in 

FUN & SCHOOL, 

p. 327-328 and 348

Sprawdź również puzzle 

w ROZRYWKA i SZKOŁA, 

str. 327-328 i 348

SUBLIMATION
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Wooden cup coaster set, 4 pcs

Zestaw drewnianych podkładek pod kubek, 4 szt.

Cena: 13,64 PLN

wood Ø10 x 4 cm T, L

V8840-16
Wooden bottle opener

Drewniany otwieracz do butelek

Cena: 6,34 PLN

beech wood, stainless steel 420 15 x 4 x 1,9 cm T, FC, L

V0091-16

Wooden bottle opener

Drewniany otwieracz do butelek

Cena: 5,85 PLN

beech wood, metal 10 x 4 x 1,2 cm L, T

V9369-17 LARK

More bottle openers on 

p. 232-235, 238, 241, 409

Więcej otwieraczy do butelek 

na str. 232-235, 238, 241, 409
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More spirit levels in KEYRINGS 

p. 236 and in TOOLS p. 415 and 417

Więcej poziomic w BRELOKI 
na str. 236 oraz w NARZĘDZIA 

na str. 415 i 417

Bamboo bottle opener, spirit level

Bambusowy otwieracz do butelek, poziomica

Cena: 17,69 PLN

bamboo, ABS, metal 15,2 x 4,7 x 2,1 cm L

V4892-17
Bottle opener

Otwieracz do butelek

Cena: 2,28 PLN

PP 5 x 10,6 x 0,5 cm

V7533

-02 -07 -05 -03

-04

Bottle opener "fist" 

Otwieracz do butelek "pięść" 

Cena: 1,78 PLN

plastic, metal

9,1 x 4,1 x 1,1 cm

T, D, FC

V9966

Bamboo bar runner

Bambusowa taca barowa

Cena: 28,76 PLN

bamboo 62,5 x 8,9 x 1,3 cm L

V2082-17

-11

-02 -05 -03

NEW!
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Display stand

Stojak ekspozycyjny

Cena: 16,58 PLN

wood, MDF 15 x 23,7 x 3 cm L

V2085-17
Fridge writing board with magnet, marker with felt tip, eraser

Tablica do pisania z magnesem na lodówkę, pisak, gumka

Cena: 3,45 PLN

magnet, paper, plastic 10,5 x 15 cm T, FC

V7560

NEW!

-06 -04 -03

-08

-21

-05

-07

Jute bottle bag

Jutowa torba na butelkę

Cena: 6,37PLN

laminated jute

36 x 10 x 10 cm 
(handles Ø1 x 25 cm)

TF, DTF, S

V7239-00 EDIE

V2096 p. 344
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Jute bottle bag

Jutowa torba na butelkę

Cena: 9,49 PLN

laminated jute

36 x 10 x 10 cm 
(handles Ø1 x 25 cm)

TF, DTF, S

V7199-05 PAIGE

-12 -04 -16

-24
-04

-16-24

-12

-04

-16

-12

-24

Exclusive wine carton, 1 el.

Ekskluzywny kartonik na wino, 1 el.

Cena: 9,62 PLN

paper 9 x 9 x 36 cm L

V6601 FAYE

Exclusive wine carton, 2 el.

Ekskluzywny kartonik na wino, 2 el.

Cena: 27,30 PLN

paper 20 x 10 x 36 cm L

V6602 REID

Exclusive wine carton, 3 el.

Ekskluzywny kartonik na wino, 3 el.

Cena: 32,50 PLN

paper 26 x 10 x 36 cm L

V6603 RUE



-05

-02 -06 -04 -03

+ + =

V0901 V0011-05 V0010-02
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Gift ball, container for gifts. Great as a Christmas tree ball, as container for cosmetics, sweets, fruits, compliant with regulations for products intended for contact with food. The unique surface design, with 
a geometric motif, creates interesting light reflections, and the flat base allows the product to stand by itself on a support. The hole in the upper part allows the attachment of a hanger, a decorative string or 
label (not included). There is the possibility to attach a decorative red ribbon (ribbon with hanger V0011-05 sold separately). Registered design®

Kula upominkowa, rozkładany pojemnik na upominki reklamowe. Unikalny design powierzchni z geometrycznym motywem efektownie odbija światło, płaska podstawa ułatwia postawienie produktu. Otwór 
w górnej części umożliwia zamocowanie zawieszki, ozdobnego sznurka lub metki (nie dołączono). Możliwość dodania ozdobnej czerwonej wstążki (wstążka V0011-05 sprzedawana osobno). Kula świetnie 
sprawdzi się jako bombka na choinkę, pojemnik na kosmetyki, słodycze, owoce, drobiazgi. Zgodna z przepisami dla produktów przeznaczonych do kontaktu z żywnością, wzór zastrzeżony®

Cena: 8,58 PLN

PP Ø9,5 x 9,2 cm T

V0901 INDOME

Ribbon for gift ball V0901

Wstążka do kuli upominkowej V0901

Cena: 2,86 PLN

polyester 8 x 5 cm TF, DTF

V0011-05
Cardboard box for gift ball V0901

Kartonik do kuli upominkowej V0901

Cena: 3,25 PLN

cardboard 9,7 x 9,7 x 9,7 cm T

V0010-02
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Felt Christmas hangers set, 3 pcs

Zestaw filcowych zawieszek świątecznych, 3 szt.

Cena: 3,61 PLN

felt

11,5 x 12 x 0,7 cm

TF, DTF

V1323-19

NEW!

Christmas hanger

Zawieszka świąteczna

Cena: 0,99 PLN

polyester

9 x 9 x 0,3 cm

TF, DTF

V7575 -02

-05

Nutcracker "reindeer" 

Dziadek do orzechów "renifer" 

Cena: 78,00 PLN

metal 17 x 15,4 x 4,5 cm (19,6 x 18,5 x 5,2 cm box) L

V5100-32 EMMELINE

Cork cup coaster set "star", 4 pcs

Zestaw korkowych podkładek pod kubek "gwiazda", 4 szt.

Cena: 9,45 PLN

cork 10,2 x 1,3 x 10,2 cm L, TF

V1326-00

NEW!

-06

-19
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Check also picnic blankets 
in LEISURE, 

p. 294-295 and 318

Sprawdź również koce 
piknikowe w WYPOCZYNEK, 

str. 294-295 i 318

HE771 p. 438

Blanket

Koc

Cena: 104,40 PLN

polyester 100% 145 x 116 x 0,5 cm TF, DTF, S

V9612

-05

Fleece blanket

Koc polarowy

Cena: 61,74 PLN

fleece, paper, polyester 150 x 120 cm S

V1220

-04

-20 -12 -15

NEW!

Blanket

Koc

Cena: 61,10 PLN

polyester 100%

150 x 120 cm

TF, DTF, S

V1216
-20 -25 -05 -15 -11

Scented candle

Świeczka zapachowa

Cena: 44,03 PLN

glass, bamboo, wax Ø10,1 cm L, S, TF

V1196

NEW! NEW!

-05

-02 -06 -03

-19 -11
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Scented candle

Świeczka zapachowa

Cena: 35,65 PLN

glass, bamboo, wax Ø9,3 x 12 cm L, TF

V1198

Scented candle

Świeczka zapachowa

Cena: 23,04 PLN

glass, bamboo, wax Ø8,5 cm L, S, TF

V1199

NEW!

-02 -06 -03

-05

Scented candle

Świeczka zapachowa

Cena: 9,52 PLN

glass, cork Ø5,6 x 7,6 cm T

V8813

-11

-05 -02

Scented candle

Świeczka zapachowa

Cena: 29,21 PLN

glass, wood Ø7 x 10,3 cm TF, L

V1328-02
Scented candle

Świeczka zapachowa

Cena: 21,05 PLN

glass, bamboo Ø7 x 8,7 cm T, L

V8881-02

NEW!

-06

-02 -05 -03

NEW!
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Lighter

Zapalniczka

Cena: 1,94 PLN

ABS 2,4 x 8 x 0,9 cm T, FC

V7585

-02 -11 -04 -03-05

-08 -06-07

-21

Lighter

Zapalniczka

Cena: 4,02 PLN

ABS 2,2 x 5,8 x 1 cm T, FC

V7512

-02 -08

-06 -05 -03

-04

Humidifier, multicolour light

Nawilżacz powietrza, zmieniające 
kolor podświetlenie

Cena: 45,10 PLN

ABS

Ø6 x 14,9 cm

T

V3984-02

Capacity

200
ml

Light

Humidifier, multicolour light, Himalayan salt stones

Nawilżacz powietrza, zmieniające kolor podświetlenie, kamienie z soli himalajskiej

Cena: 85,74 PLN

ABS, PC Ø9 x 9,7 cm T

V2092-02

Capacity

150
ml

Light

NEW!



Capacity

200
ml
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Humidifier, multicolour light

Nawilżacz powietrza, zmieniające kolor podświetlenie

Cena: 40,69 PLN

plastic

14 x 8 cm

T

V0194-02 DAVIAN

Humidifier

Nawilżacz powietrza

Cena: 62,92 PLN

PP, cork Ø7 x 17,5 cm T, L

V1094-00

Humidifier

Nawilżacz powietrza

Cena: 75,48 PLN

PC, bamboo Ø9 x 11,5 cm T, L

V8221-18

Capacity

250
ml

Light

Humidifier, multicolour light

Nawilżacz powietrza, zmieniające kolor podświetlenie

Cena: 43,16 PLN

ABS Ø10 x 9,5 cm T

V8836-16

Capacity

130
ml

Light

Capacity

300
ml

Light
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Wildflower seed capsule

Kapsułka z nasionami dzikich kwiatów

Cena: 4,54 PLN

recycled cardboard

5 x 6,6 x 1,4 cm

TF, T, DTF

V7223-00

Wildflower seed ball

Kula z nasionami dzikich kwiatów

Cena: 6,34 PLN

recycled cardboard

4,4 x 9,1 x 3 cm

TF, T

V7224-00

Flower pot, 5-8 petunia seeds and soil

Doniczka do kwiatów, 5-8 nasion petunii i ziemia

Cena: 9,15 PLN

plant fibre

Ø6,5 x 6,2 cm

T

V8530

-05 -06-00

Sugar-free mints

Miętówki bez cukru

Cena: 2,98 PLN

plastic, sugar-free mints

7,8 x 4,8 x 0,6 cm

T, FC

V5198

-02 -00

Sugar-free mints

Miętówki bez cukru

Cena: 6,49 PLN

metal, sugar-free mints

6 x 4,9 x 1,6 cm

T, L, FC

V5195-02
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Sugar-free mints

Miętówki bez cukru

Cena: 5,17 PLN

metal, sugar-free mints Ø4,5 x 1,9 cm T, L, FC

V4714

-02 -05-08

-32 -03

-04

Antibacterial pill box with 3 compartments

Antybakteryjny pojemnik na tabletki z 3 przegrodami

Cena: 1,20 PLN

PP 6 x 1,3 x 3,9 cm T, FC, D

V8862-02
Metal pill box with 3 compartments, mirror

Metalowy pojemnik na tabletki z 3 przegrodami, lusterko

Cena: 7,49 PLN

Pill box with 3 compartments

Pojemnik na tabletki z 3 przegrodami

Cena: 2,70 PLN

PP, iron bamboo fibre, PPØ4,7 x 2,1 cm Ø7,5 x 1,7 cmL T, FC

V1536-32 V8855-00

NEW!
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Pill box with 7 compartments

Pojemnik na tabletki z 7 przegrodami

Cena: 2,26 PLN

PP 15 x 1,6 x 3,3 cm T

V9597

-02

-05

Plasters

Plastry

Cena: 1,63 PLN

plastic 10 x 4 x 1 cm T, FC, S

V6150

-02 -07 -05 -10

-11

Measuring tape 1,5 m with BMI

Miara do ciała 1,5 m ze wskaźnikiem BMI

Cena: 5,81 PLN

ABS, PVC 6,2 x 5,4 x 1,9 cm T

V9547-02
Bath duck

Kaczka do kąpieli

Cena: 6,11 PLN

PVC 8,4 x 7,7 x 7 cm T

V7999
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Food containers 2 pcs
Pojemniki na żywność 2 szt.
Cena: 81,51 PLN

V1019-03
Thermo food container 500 ml, cutlery
Termiczny pojemnik na żywność 500 ml, sztućce
Cena: 55,95 PLN

Food container 500 ml, spoon
Pojemnik na żywność 500 ml, łyżeczka
Cena: 64,16 PLN

V9388-32 V2073-02

Cooler bag with lunch box 1,2 L, cutlery
Torba termoizolacyjna, pudełko śniadaniowe 1,2 L, sztućce
Cena: 31,10 PLN

Bamboo cutlery
Bambusowe sztućce
Cena: 6,32 PLN

V9419

V8847-16

Lunch box 1 L
Pudełko śniadaniowe 1 L
Cena: 13,91 PLN

Pizza cutter
Nóż do pizzy
Cena: 10,71 PLN

Lunch box 1 L
Pudełko śniadaniowe 1 L
Cena: 8,36 PLN

Salt and pepper mill
Młynek do soli i pieprzu
Cena: 51,21 PLN

V7212-02

V8231-18

V7214-02

V5302-32

Bamboo spice containers
Bambusowe pojemniki do przypraw
Cena: 44,51 PLN

V8228-18
Glass infuser
Szklany zaparzacz
Cena: 12,18 PLN

Bamboo tea storage box
Bambusowe pudełko na herbatę
Cena: 40,39 PLN

V1048-00 V8220-18
Kitchen timer with magnet
Minutnik kuchenny z magnesem
Cena: 18,90 PLN

V8554-32

NEW!
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Recycle waste bags, 3 pcs
Torby do segregacji, 3 szt.
Cena: 21,24 PLN

V8563-99
RPET recycle waste bags, 3 pcs
Torby do segregacji RPET, 3 szt.
Cena: 25,81 PLN

Cotton kitchen apron
Bawełniany fartuch kuchenny
Cena: 22,41 PLN

V1049-00 V5232-20

Cotton kitchen apron
Bawełniany fartuch kuchenny
Cena: 62,74 PLN

Bamboo cheese and wine set
Bambusowy zestaw do sera i wina
Cena: 133,63 PLN

V8808

V8239-18

Kitchen apron made from hemp fabric
Fartuch kuchenny z materiału z konopi
Cena: 33,64 PLN

Wine set, 4 pcs
Zestaw do wina, 4 el.
Cena: 63,26 PLN

Cheese set
Zestaw do sera
Cena: 119,28 PLN

Wine set, 5 pcs
Zestaw do wina, 5 el.
Cena: 83,97 PLN

V8222

V5330-32

V5224-00

V7578-17

Wine set, 4 pcs
Zestaw do wina, 4 el.
Cena: 56,21 PLN

V7984-03
Vacuum wine stopper
Próżniowa zatyczka do wina
Cena: 8,18 PLN

Waiter's knife
Nóż kelnerski
Cena: 18,63 PLN

V8242-03 V5744
Reusable drinking straw set
Zestaw słomek wielokrotnego użytku
Cena: 6,59 PLN

V1051-24
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Cup coaster set, 4 pcs
Zestaw podkładek pod kubek, 4 szt.
Cena: 37,28 PLN

V8237-00
Cork coaster
Korkowa podkładka
Cena: 0,88 PLN

Recycled aluminium bottle opener
Otwieracz do butelek z aluminium z recyklingu
Cena: 2,24 PLN

V7975-00 V2107

Bottle opener
Otwieracz do butelek
Cena: 1,82 PLN

Fleece blanket
Koc z polaru
Cena: 69,42 PLN

V8213-32 V7556
Bottle bag
Torba na butelkę
Cena: 0,96 PLN

RPET blanket
Koc RPET
Cena: 51,58 PLN

Fridge notebook with magnet, pencil
Notatnik z magnesem na lodówkę, ołówek
Cena: 5,41 PLN

Set of seed balls, 4 seed types
Zestaw kul nasiennych, 4 rodzaje nasion
Cena: 32,02 PLN

V8884

V0273-05

V7225-00

Metal can
Metalowa puszka
Cena: 9,17 PLN

V1018-32
Metal can
Metalowa puszka
Cena: 7,37 PLN

Shower coach
Minutnik pod prysznic
Cena: 9,79 PLN

V1017-32 V5497-02
Digital shower coach
Cyfrowy minutnik pod prysznic
Cena: 15,08 PLN

V1207-02

383 HOME | DOM

NEW!

Sugar-free mints "house" 
Miętówki bez cukru "domek" 
Cena: 2,82 PLN

V8559-02
Dutch waffles in can
Wafle holenderskie w puszce
Cena: 41,37 PLN

V9544

NEW!

V9819
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Mobile phone holder for car, wireless charger 15W, 2 sensory buttons for clamp control

Samochodowy uchwyt do telefonu, ładowarka bezprzewodowa 15W, 2 przyciski 
sensoryczne do sterowania zaciskami

Cena: 91,00 PLN

PC, ABS 7,5 x 5,5 x 12,4 cm T

V0050-03 SKYLER

NEW!

Adjustable mobile phone holder for car

Regulowany samochodowy uchwyt do telefonu

Cena: 6,44 PLN

ABS, PVC 7,5 x 3,2 x 7,7 cm T

V9751-03

Automatic 
opening 

and closing
Automatyczne 

otwieranie
 i zamykanie

Power

15W

Wireless USB type C 
included

USB type C
 IN
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Magnetic mobile phone holder for car

Magnetyczny samochodowy uchwyt do telefonu

Cena: 19,38 PLN

ABS, metal 4 x 3,6 x 5 cm L, T

V8761-03

Mobile phone holder for car

Samochodowy uchwyt do telefonu

Cena: 14,25 PLN

Car air freshener

Odświeżacz powietrza do samochodu

Cena: 3,95 PLN

Car air freshener

Odświeżacz powietrza do samochodu

Cena: 6,03 PLN

bamboo, plastic

ABS

aluminium, ABS

5,8 x 4 x 3 cm

Ø5,2 x 3,8 cm

5,7 x 4,2 x 3 cm

T, L

T, D

L, T

V1508-16

V7762

V5935

-08

-02 -05 -11 -03

-03

NEW!
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Glass car air freshener

Szklany odświeżacz powietrza do samochodu

Cena: 8,01 PLN

glass, polyester, beech wood 2,3 x 2,3 x 4,3 cm L, T

V1230-16

Alcohol breath tester

Alkomat

Cena: 44,98 PLN

ABS 3,6 x 9,5 x 1,7 cm T

V8767-02

NEW!

Resuscitation, CPR mask, keyring

Maska do resuscytacji, brelok

Cena: 7,85 PLN

polyester 600D

4,4 x 4,1 x 2,1 cm

TF, DTF

V9763-05

Thermal insulation blanket

Koc termiczny

Cena: 3,65 PLN

aluminium

210 x 130 x 0,1 cm

TF

V9731-32
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Emergency torch 4 LED COB, seat belt cutter, safety hammer

Latarka bezpieczeństwa 4 LED COB, przecinak do pasów, 
młotek bezpieczeństwa

Cena: 22,72 PLN

ABS, PS 12,3 x 2,5 x 1,4 cm T

V9732-03
Emergency torch 1 LED COB, seat belt cutter, safety hammer

Latarka bezpieczeństwa 1 LED COB, przecinak do pasów, 
młotek bezpieczeństwa

Cena: 22,10 PLN

metal 4,5 x 2,5 x 14 cm T, L

V0925-03 FLINT

Emergency torch 1 LED, seat belt cutter, safety hammer

Latarka bezpieczeństwa 1 LED, przecinak do pasów, młotek bezpieczeństwa

Cena: 22,75 PLN

plastic Ø3,6 x 19 cm T

V7735 AUDEN

-32

-08

Safety hammer, seat belt cutter, 1 LED torch

Młotek bezpieczeństwa, przecinak do pasów, latarka 1 LED

Cena: 15,13 PLN

ABS 7,6 x 13,3 x 2,4 cm T

V8769-03
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Foldable car organizer

Składany organizer samochodowy

Cena: 21,88 PLN

non-woven 80 g/m, cardboard 28 x 34 x 24 cm TF, DTF

V8724

-10

-05 -11 -03

Foldable car organizer, cooler compartment

Składany organizer samochodowy, przegroda termoizolacyjna

Cena: 88,06 PLN

polyester, PP, aluminium foil, cardboard 58 x 28 x 45 cm T, TF, DTF

V1554-03

NEW!

Foldable car organizer, cooler compartment

Składany organizer samochodowy, przegroda termoizolacyjna

Cena: 46,80 PLN

polyester 600D 60 x 31 x 28 cm (folded 6 x 31 x 28 cm) TF, DTF, S

V8779-03 BYRON Foldable car organizer

Składany organizer samochodowy

Cena: 44,20 PLN

polyester 600D 50 x 32 x 26 cm TF, DTF, S

V7795-03 REIGN
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Foldable car organizer

Składany organizer samochodowy

Cena: 64,39 PLN

metal, rubber, polyester 600D 49 x 32 x 26 cm TF, DTF, S

V5762-03
Ice scraper with glove

Skrobaczka z rękawiczką

Cena: 12,35 PLN

ABS, polyester, fibreglass 37 x 16 x 1 cm TF, DTF, T

V5443

-03-11

-05

Ice scraper with glove

Skrobaczka z rękawiczką

Cena: 8,13 PLN

ABS, polyester 210D 27,5 x 16 x 1,5 cm TF, DTF, T, S

V5723
Ice scraper with handle

Skrobaczka z rączką

Cena: 6,86 PLN

PS, PP 20,2 x 7,5 x 2,2 cm T

V5722

-04

-05 -03

-02

-03
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Wheat straw ice scraper

Skrobaczka ze słomy pszenicznej

Cena: 5,27 PLN

wheat straw, PP 9,3 x 20,5 x 2 cm T

V1090-00
Ice scraper

Skrobaczka

Cena: 3,72 PLN

PS 22,1 x 10,8 x 1,2 cm T, S

V5721

-02 -00

-11

Ice scraper "triangle" 

Skrobaczka "trójkąt" 

Cena: 1,52 PLN

PS 11,9 x 11 cm T, FC

V5720-02

Ice scraper "cone" 

Skrobaczka "stożek" 

Cena: 11,05 PLN

PP Ø11,9 x 9 cm T

V7279-04 DARIA
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Ice scraper with snow bristle, telescopic handle (max. 88 cm)

Skrobaczka i miotła do odgarniania śniegu, teleskopowy uchwyt (max. 88 cm)

Cena: 27,95 PLN

aluminium, plastic 63 x 12,5 x 3 cm L, T

V9702-03 ETHEL

Ice scraper with snow bristle, telescopic handle (max. 100 cm)

Skrobaczka i miotła do odgarniania śniegu, teleskopowy uchwyt (max. 100 cm)

Cena: 52,30 PLN

aluminium, plastic 113,5 x 16 x 4 cm L, T

V7740-03

Car sun visor, foldable

Osłona przeciwsłoneczna do samochodu, składana

Cena: 20,94 PLN

nylon, PVC 192 x 68,5 cm S

V6285-32
Bicycle seat cover

Osłona na siodełko rowerowe

Cena: 3,07 PLN

polyester 190T 25,5 x 17,5 x 6 cm TF, DTF, S

V5550

-02 -07 -10 -04

-05
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Bicycle bell

Dzwonek do roweru

Cena: 6,11 PLN

aluminium, plastic 5,5 x 1,5 cm L, T

V0043-03

Reflective strips for bicycle spokes

Połyskliwe paski na szprychy rowerowe

Cena: 18,90 PLN

ABS 13,3 x 13,3 x 0,8 cm T

V8723-32

TION

Bicycle bell

Dzwonek do roweru

Cena: 5,53 PLN

ABS, aluminium Ø5,2 x 4,7 cm T, D

V8752

-32

-03

Set of bicycle lights

Zestaw lampek rowerowych

Cena: 43,82 PLN

PP, ABS 10,7 x 3,5 x 4,7 cm T

V2065-03

NEW!

NEW!



-05

-04

393TOOLS | NARZĘDZIA

Bicycle light

Lampka rowerowa

Cena: 9,05 PLN

silicone, plastic 3,1 x 3,1 x 4,3 cm T

V7712

Bicycle light

Lampka rowerowa

Cena: 4,16 PLN

silicone, plastic 3,5 x 3 x 4,5 cm T

V0712 JOHN

-05

-02

-04

-02 -05

Bicycle light

Lampka rowerowa

Cena: 8,54 PLN

ABS, silicone 12,1 x 3,1 x 1,1 cm T

V8755
Bicycle light set

Zestaw lampek rowerowych

Cena: 35,58 PLN

ABS, rubber Ø3,6 x 9,8 x 6,7 cm T

V5541-00

Flashing light "heart" with clip

Klip "serce" z migającym światełkiem

Cena: 5,49 PLN

ABS 5 x 4,9 x 1,1 cm T

V6463-05
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Torch 1 CREE LED Air Gifts, bicycle light

Latarka 1 CREE LED Air Gifts, lampka rowerowa

Cena: 37,08 PLN

metal 11,5 x 3 x 2,5 cm T, L

V8747-03 CYNTHIA

100m

CREE LED

280 lm 
V8747 torch

Standard torch

COB bicycle light

Lampka rowerowa COB

Cena: 24,93 PLN

ABS 8,3 x 1,2 x 2,3 cm T, D

V2063-03
NEW!

Mini bicycle pump

Mini pompka rowerowa

Cena: 31,37PLN

aluminium 21 x 3,5 x 2,5 cm T

V2064-03

NEW!

Bicycle bag, cooler bag

Torba rowerowa, torba termoizolacyjna

Cena: 31,04 PLN

polyester 600D, PEVA 22 x 13 x 16 cm TF, DTF, S

V7482-03

V2059  p. 171

Bicycle bag 

Torba rowerowa

Cena: 31,98 PLN

polyester 600D 19 x 10,5 x 9 cm TF, DTF

V9759-03
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Bicycle bag

Torba rowerowa

Cena: 33,51 PLN

polyester 600D, nylon, PVC 19,5 x 10 x 9 cm TF, DTF

V0076-03

Bicycle bag

Torba rowerowa

Cena: 9,10 PLN

polyester 20 x 17 x 4,5 cm TF, DTF

V0017-19 DANYELL

Bicycle bag with accessories, repair kit, first aid kit, poncho

Torba rowerowa z wyposażeniem, zestaw naprawczy, apteczka, poncho

Cena: 51,35 PLN

nylon 600D 20 x 12 x 9 cm TF, DTF

V6906-03 FABIO

NEW!

Check also waterproof bicycle backpack V0943 

in BAGS & BACKPAKS, p. 180

Sprawdź również wodoodporny plecak rowerowy 

V0943 w TORBY i PLECAKI, str. 180

Waterproof bicycle bag

Wodoodporna torba rowerowa

Cena: 51,75 PLN

PVC 18 x 24 x 6,5 cm TF, DTF

V2060-03
NEW!
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Bicycle tool set 15 pcs

Zestaw narzędzi rowerowych 15 el.

Cena: 37,14 PLN

polyester 600D 9,5 x 12 x 4 cm TF, DTF

V7276-03

Multifunctional tool, 7 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 7 funkcji

Cena: 20,49 PLN

bamboo, carbon steel 3,2 x 9,8 x 2 cm L

V2110-17

Multifunctional tool, hex key set, 6 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, zestaw kluczy imbusowych, 6 funkcji 

Cena: 13,26 PLN

beech wood, metal 9,7 x 3,4 x 1,9 cm T, L

V1399-17

NEW!

DIEGO

NEW!
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Multifunctional tool, 9 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 9 funkcji

Cena: 31,79 PLN

cork, stainless steel 9,5 x 9 x 2,2 cm L

V1510-16

NEW!

Multifunctional tool, pocket knife, 7 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 7 funkcji

Cena: 14,25 PLN

cork, stainless steel 9 x 2,5 x 1,8 cm L

V1511-16

NEW!

Multifunctional tool, 6 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 6 funkcji

Cena: 19,79 PLN

bamboo, stainless steel 304 11 x 3,7 x 3 cm L, T

V1535-16

NEW!

NEW!

Multifunctional tool, pocket knife, 7 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 7 funkcji

Cena: 9,10 PLN

beech wood, metal 8,8 x 2,4 x 1,5 cm T, L

V1395-17 BEATRICE
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Multifunctional tool, pocket knife, 3 functions, keyring

Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 3 funkcje, brelok do kluczy

Cena: 12,82 PLN

wood, stainless steel 6,2 x 2 x 1 cm L

V2101-17
Multifunctional tool, pocket knife, 9 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 9 funkcji

Cena: 22,41 PLN

bamboo, stainless steel 9,3 x 3,5 x 1,6 cm L

V2111-17

NEW!

Multifunctional tool, pocket knife, 9 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 9 funkcji

Cena: 14,91 PLN

metal, bamboo 9 x 2,5 x 1,8 cm T, L

V7261-17
Gear X multifunctional tool, pocket knife, 13 functions

Narzędzie wielofunkcyjne Gear X, scyzoryk, 13 funkcji

Cena: 71,57 PLN

stainless steel 9,8 x 2,6 x 1,7 cm L, T

V1899-03

NEW!

NEW!
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Multifunctional tool, pocket knife, 11 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 11 funkcji

Cena: 13,72 PLN

stainless steel, rubber 9,1 x 2,2 x 1,8 cm T, L

V4614-32
Multifunctional tool, 13 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 13 funkcji

Cena: 42,09 PLN

stainless steel, aluminium 6,8 x 3,1 x 1,7 cm L, T

V5766

-04

-19

-03

Multifunctional tool, 13 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 13 funkcji

Cena: 83,03 PLN

aluminium, stainless steel 5,5 x 10,5 x 1,9 cm T, L

V1023-03
Multifunctional tool, 9 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 9 funkcji

Cena: 28,60 PLN

stainless steel, bamboo 7 x 3,5 x 2 cm L, T

V7259-00 RAFAEL
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Multifunctional tool, 12 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 12 funkcji

Cena: 30,20 PLN

metal, bamboo 6,9 x 3,3 x 2 cm T, L

V7260-17

-04

-05 -03

Multifunctional tool, 12 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 12 funkcji

Cena: 20,80 PLN

aluminium, stainless steel 5 x 10,5 x 1,7 cm L, T, TF, DTF

V7708 OAKLEY

-06 -04 -05

-03

Multifunctional tool, 6 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 6 funkcji

Cena: 41,85 PLN

aluminium, stainless steel 2,8 x 8,4 x 1,5 cm L

V7777
Multifunctional tool, 10 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 10 funkcji

Cena: 63,05 PLN

stainless steel, aluminium 15,5 x 3,5 x 2 cm L, T

V7231-03 RHETT
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Multifunctional tool, 10 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 10 funkcji

Cena: 50,70 PLN

stainless steel, aluminium

14 x 4 x 2 cm

L, T

V7230-03 EDMUND

Multifunctional tool, 7 functions, keyring

Narzędzie wielofunkcyjne, 7 funkcji, brelok do kluczy

Cena: 22,09 PLN

wood, stainless steel 3,5 x 7 x 1,5 cm T, L

V1365-00

NEW!

Screwdriver, 48 bits

Śrubokręt, 48 końcówek

Cena: 68,90 PLN

steel, aluminium, ABS 17 x 7 x 1,5 cm T, D, L

V1295-15 QUINELL

NEW!
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Screwdriver, 24 bits

Śrubokręt, 24 końcówki

Cena: 23,40 PLN

metal, ABS

17 x 6,7 x 1,8 cm

T, D, FC

V0074 CHARLOTTE
-02 -03

Screwdriver, 24 bits

Śrubokręt, 24 końcówki

Cena: 30,32 PLN

bamboo, steel, PP 14,8 x 8,5 x 2,4 cm L

V1526-16

NEW!

Tool set, screwdriver, 8 bits, 3 LED pocket torch

Zestaw narzędzi, śrubokręt, 8 końcówek, latarka 3 LED

Cena: 22,48 PLN

aluminium, cardboard, EVA 10,8 cm T, L

V5091-19
Screwdriver, 8 bits

Śrubokręt, 8 końcówek

Cena:  6,50 PLN

aluminium, steel 10,8 x 2,2 x 12 cm T, L

V5090 TATE

-11

-05 -19 -10 -03
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Screwdriver, 6 bits, LED light

Śrubokręt, 6 końcówek, lampka LED

Cena: 17,81 PLN

metal Ø1,6 x 13,1 cm T, L

V5764

-19

-32

Tool set, screwdriver, 8 bits, 3 LED telescopic torch

Zestaw narzędzi, śrubokręt, 8 końcówek, teleskopowa latarka 3 LED

Cena: 47,45 PLN

aluminium, cardboard, carbon steel Ø2,2 x 46 cm L, T, S

V8763

-11

-19

-03

Tool set "tire" 25 pcs

Zestaw narzędzi "opona" 25 el.

Cena: 39,00 PLN

ABS, metal Ø15,8 x 5,8 cm T

V8729-03 MARVIN

Tool set "tire" 20 pcs

Zestaw narzędzi "opona" 20 el.

Cena: 31,20 PLN

ABS, metal Ø12,9 x 4,9 cm T

V9717-03 MERCY
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Tool set 20 pcs, screwdriver

Zestaw narzędzi 20 el., śrubokręt

Cena: 31,95  PLN

aluminium, metal, plastic, polyester 600D 29 x 23,5 x 2 cm T, S

V8772-03
Magnetic COB work light, multifunctional tool

Magnetyczna lampka warsztatowa COB, narzędzie wielofunkcyjne

Cena: 22,69 PLN

ABS 4,5 x 6,1 x 2,1 cm T

V2114-03

NEW!

Capacity

300
mAh

COB work light

Lampka warsztatowa COB

Cena: 57,20 PLN

ABS, TPR 14,5 x 10,3 x 4 cm D, T

V1166-19 MADALYNN

NEW!
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COB head torch

Latarka na głowę ze światłem COB

Cena: 11,70 PLN

ABS, rubber 6,5 x 4,5 x 3 cm T

V7244-03 PAULINE

Head torch 8 LED

Latarka na głowę 8 LED

Cena: 18,20 PLN

ABS 7,2 x 5 x 5 cm T

V5527-32 MARCEL

LED head torch

Latarka na głowę LED

Cena: 37,34 PLN

ABS, metal 8,3 x 5 x 4,1 cm T

V7265-03

Micro USB IN

Head torch with LED and COB light

Latarka na głowę ze światłem LED i COB

Cena: 35,75PLN

ABS, rubber 8 x 4,5 x 4 cm T, D

V7198-03 CHAD

Micro USB 
included

Micro USB IN



Cable 
included

Power

3W

Capacity

1200
mAh

Speaker
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Torch 1 LED COB

Latarka 1 LED COB

Cena: 44,20 PLN

aluminium, ABS 12,3 x 3,5 cm L, D

V7285-03 ANGELINA

Micro USB 
included

Micro USB IN

Capacity

1200
mAh

Multifunctional LED torch, wireless speaker, power bank

Wielofunkcyjna latarka LED, głośnik bezprzewodowy, power bank

Cena: 86,44 PLN

ABS Ø3,5 x 15 x 3,5 cm T

V7267-03

More speakers 
in ELECTRONICS, 

p. 34-41, 62, 66

Więcej głośników 
w ELEKTRONIKA, 
str. 34-41, 62, 66

COB torch

Latarka COB

Cena: 51,52 PLN

aluminium Ø4,5 x 17,4 cm T

V2115-03

NEW!

Capacity

1200
mAh

Wireless



-11

-32

-03

-05

-03
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COB torch

Latarka COB

Cena: 12,42 PLN

ABS, metal 9,7 x 3,2 x 3,2 cm T

V7264

-05

-11

Torch 9 LED

Latarka 9 LED

Cena: 9,30 PLN

aluminium Ø2,4 x 8,4 cm T, L

V8768

-05

-32 -06 -11 -03

Torch 9 LED

Latarka 9 LED

Cena: 15,67 PLN

aluminium Ø2,6 x 2,5 x 9 cm L, T

V5771

-19

-32 -05 -11 -03

More torches in 
KEYRINGS, 

p. 235, 237-238, 241

Więcej latarek 
w BRELOKI, 

str. 235, 237-238, 241

Torch 1 LED, ball pen and carabiner clip

Latarka 1 LED, długopis i karabińczyk

Cena: 3,41 PLN

ABS Ø1 x 11 cm T

V8735



Telescopic 3 LED torch

Teleskopowa latarka 3 LED

Cena: 28,16 PLN

aluminium, metal, rubber Ø2,2 x 17,1 cm (unfolded 57 cm) L, T

V7755

-32

-05

-03

-11
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-32
-03

-04

Telescopic COB torch

Teleskopowa latarka COB

Cena: 26,75 PLN

aluminium Ø2,7 x 21 cm L, T

V9753 SCOUT

-32

-05 -11 -03

Dynamo torch 2 LED

Latarka na dynamo 2 LED

Cena: 9,49 PLN

ABS, nylon 10 x 5,1 x 2,6 cm T

V5504

Torch for doctors 1 LED

Latarka lekarska 1 LED

Cena: 11,43 PLN

ABS Ø1,4 x 12,5 cm T

V7730

-03-20

Emergency torch, seat belt cutter, safety hammer, pocket knife

Latarka bezpieczeństwa, przecinak do pasów, młotek bezpieczeństwa, nóż kieszonkowy

Cena: 59,84 PLN

ABS, silicone, stainless steel Ø3,9 x 14,7 cm L, T

V8770-03



-05

-06

-03

Compass
Whistle

-11

Flint scraper

Opener

Fire starter
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Pull light 1W LED "light bulb" 

Wisząca lampka 1W LED "żarówka" 

Cena: 16,60 PLN

ABS, nylon, PC Ø5,5 x 15,7 cm T

V8728

-10 -23 -04 -05 -03

-07

Camping light with COB light, lantern

Lampka kempingowa COB, latarenka

Cena: 27,74 PLN

ABS Ø7 x 14 cm T, D

V9760-32

Multifunctional survival tool 

Wielofunkcyjne narzędzie przetrwania 

Cena: 13,30 PLN

nylon 25,5 x 3,4 x 1,1 cm L

V9781

Hammer, bottle opener

Młotek, otwieracz do butelek

Cena: 21,91 PLN

PVC, carbon steel 11 x 2,8 x 24,5 cm L

V5763-32

Garden spatula, bottle opener

Łopatka ogrodowa, otwieracz do butelek

Cena: 21,20 PLN

paper, PU, stainless steel 28,5 x 8 x 2,8 cm L

V1557-16

NEW!
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Multifunctional tool, 9 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 9 funkcji

Cena: 3,84 PLN

stainless steel 8,5 x 5,4 x 0,1 cm T, L, FC

V8777 DALTON

-03

-32

Multifunctional tool, 13 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 13 funkcji

Cena: 25,56 PLN

aluminium, stainless steel 3,9 x 8,6 x 1 cm (closed), 
3,8 x 12,1 x 1 cm

L

V2112-03

NEW!

Multifunctional tool, 11 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 11 funkcji

Cena: 3,51 PLN

stainless steel 7 x 4,5 x 0,2 cm L, T, FC

V0059-03 MARIE

Multifunctional tool, 11 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 11 funkcji

Cena: 2,94 PLN

stainless steel 8 x 5,5 x 0,3 cm L, T, FC

V7759-32 MARLOWE

Multifunctional tool, 7 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 7 funkcji

Cena: 3,77 PLN

stainless steel 420 12,5 x 3,8 x 0,15 cm L

V5938-32 ASH
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Multifunctional tool, 16 functions, carabiner

Narzędzie wielofunkcyjne, 16 funkcji, karabińczyk

Cena: 9,50 PLN

stainless steel 4,2 x 12,7 x 0,9 cm L

V2070-03

Multifunctional tool "truck", 18 functions

Narzędzie wielofunkcyjne "ciężarówka", 18 funkcji

Cena: 17,43 PLN

stainless steel 12 x 3,8 x 0,2 cm L

V2097-03

NEW!

Multifunctional tool "bicycle", 16 functions

Narzędzie wielofunkcyjne "rower", 16 funkcji

Cena: 15,05 PLN

stainless steel 10,7 x 6,2 x 0,2 cm L

V2098-03

NEW!

Multifunctional tool, 17 functions, carabiner

Narzędzie wielofunkcyjne, 17 funkcji, karabińczyk

Cena: 17,69 PLN

stainless steel 6,3 x 6,3 x 0,8 cm T, L, D

V1028-03

Multifunctional tool, 17 functions

Narzędzie wielofunkcyjne, 17 funkcji

Cena: 13,92 PLN

metal 6,3 x 6 x 0,8 cm L

V1534-32 NEW!

NEW!
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NEW!

Multifunctional tool, 5 functions, keyring

Narzędzie wielofunkcyjne, 5 funkcji, brelok do kluczy

Cena: 9,79 PLN

bamboo, stainless steel 3 x 9,5 x 0,8 cm T, L, FC

V1366-00

NEW!

Pocket knife with safety mechanism

Nóż składany z mechanizmem 
zabezpieczającym

Cena: 23,76 PLN

stainless steel, wood

9,1 x 2,4 x 1,4 cm

L, T

V7763-17
Pocket knife

Nóż składany

Cena: 13,35 PLN

PU, stainless steel, bamboo

9,8 x 1,3 x 2,1 cm

L, T

V1232-16

Pocket knife with safety mechanism

Nóż składany z mechanizmem zabezpieczającym

Cena: 27,91 PLN

aluminium, stainless steel 8,9 x 2,6 x 1,2 cm L, T

V7277

-06 -11 -03

-05

Pocket knife

Nóż składany

Cena: 21,28 PLN

stainless steel, wood

9,4 x 1,6 x 1,6 cm

L

V7727-17
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Small cutter

Mały nóż do tapet

Cena: 1,21 PLN

ABS, steel 7,7 x 2,4 x 0,7 cm T

V9733-02

Cutter

Nóż do tapet

Cena: 2,18 PLN

plastic, metal

15 x 2,5 x 1,4 cm

T, FC

V5634

-11

-05

-06

-03

Cutter

Nóż do tapet

Cena: 1,42 PLN

ABS, metal

12,7 x 1,6 x 0,9 cm

T

V5564-02

-10

Cutter with safety mechanism, spare blades included

Nóż do tapet z mechanizmem zabezpieczającym, zapasowe ostrza w komplecie

Cena: 11,70 PLN

PS, TPR, steel 16,2 x 4,3 x 2,3 cm T

V7237 SUTTON

-19

-04

-08

Cutter with safety mechanism

Nóż do tapet z mechanizmem 
zabezpieczającym

Cena: 2,25 PLN

ABS, carbon steel

12,4 x 2,4 x 1,4 cm

T

V5633

-08

-07

-05

-11

-00

-23

-03
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Measuring tape 5m

Miara 5m

Cena: 14,66 PLN

metal, plastic 9 x 7,5 x 3,6 cm D

V9761 WENDY

-08

-19

-04

Measuring tape 5m

Miara 5m

Cena: 22,67 PLN

ABS, metal 9,5 x 7,5 x 4 cm D, T

V7752-32
Measuring tape 3m

Miara 3m

Cena: 8,55 PLN

PP 6 x 6 x 3 cm D, T

V7702

-02

-08

-05

-04

-06



415TOOLS | NARZĘDZIA

Measuring tape 5m

Miara 5m

Cena: 21,20 PLN

ABS, metal, TPR 8,4 x 3,6 x 7,5 cm D, T

V8793-15
Measuring tape 2m, spirit level, memo pad, ball pen

Miara 2m, poziomica, notatnik, długopis

Cena: 6,89 PLN

ABS, metal, paper 8 x 6,1 x 3,2 cm T

V5617-03 LINCOLN

Bamboo measuring tape 1m

Bambusowa miara 1m

Cena: 9,37 PLN

bamboo, steel, ABS 4,5 x 4,5 x 1,5 cm L

V1532-16

NEW!

Folding meter 2m

Miara 2m, składana

Cena: 23,23 PLN

fibreglass 23,5 x 3,1 x 1,5 cm T, FC

V5619-02

V5602 p. 236, 

V4892 p. 369
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Wooden folding meter 2m

Drewniana miara 2m, składana

Cena: 16,56 PLN

wood 24 x 1,7 x 3,5 cm

V1022-17

Folding meter 2m

Miara 2m, składana

Cena: 10,66 PLN

ABS 23 x 1,5 x 2,7 cm T, FC

V5778-02

Carpenter pencil

Ołówek stolarski

Cena: 0,60 PLN

Carpenter pencil

Ołówek stolarski

Cena: 0,74 PLN

wood

wood

17,5 x 1,2 x 0,8 cm

1,2 x 17,7 cm

T, FC

T, FC

V5712-02

V5746

COLE

Carpenter pencil

Ołówek stolarski

Cena: 1,69 PLN

wood 25 x 1,2 x 0,8 cm T, FC

V9752-02 MITCHELL

-05

-02

-11
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RPET bicycle bag
Torba rowerowa RPET
Cena: 27,34 PLN

V1021-19
Multifunctional tool, 12 functions
Narzędzie wielofunkcyjne, 12 funkcji
Cena: 39,74 PLN

Multifunctional tool, pocket knife, 7 functions
Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 7 funkcji
Cena: 10,43 PLN

V7254-00 V4601-32

Multifunctional tool, pocket knife, 13 functions, carabiner
Narzędzie wielofunkcyjne, scyzoryk, 13 funkcji, karabińczyk
Cena: 53,07 PLN

V1027-03
Tool set "torch", 1 LED, 24 pcs
Zestaw narzędzi "latarka", 1 LED, 24 el.
Cena: 70,67 PLN

Tool set 26 pcs
Zestaw narzędzi 26 el.
Cena: 59,36 PLN

V7720-03 V5774-32
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Seat belt cutter
Przecinak do pasów bezpieczeństwa
Cena: 4,56 PLN

V7262-03
Car sun visor, foldable
Osłona przeciwsłoneczna do samochodu
Cena: 66,47 PLN

Carwash set
Zestaw do mycia samochodu
Cena: 46,55 PLN

RPET bicycle bag, scooter bag
Torba rowerowa RPET, torba na hulajnogę
Cena: 15,99 PLN

V7273-03 V7738-08 V1020-19

Pocket torch 14 LED
Latarka kieszonkowa 14 LED
Cena: 32,90 PLN

V5453-03
Dynamo torch 2 LED
Latarka na dynamo 2 LED
Cena: 9,05 PLN

Wheat straw measuring tape 3m, 3 functions
Miara 3m ze słomy pszenicznej, 3 funkcje
Cena: 8,76 PLN

V2116-03 V1031-00

NEW!
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Vest

Kamizelka

Cena: 18,80 PLN

polyester 150D sizes: M (66 x 60 cm), XL (73 x 67 cm), XXL (75 x 72 cm) TF, DTF, S

V7767
Vest, children size

Kamizelka, rozmiar dziecięcy

Cena: 13,25 PLN

polyester 39 x 46 cm TF, DTF, S

V7704

-04 -08

Children size

-05

-07

-08
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Vest

Kamizelka

Cena: 13,10 PLN

polyester 64 x 65,5 cm TF, DTF, S

V8721-08 NED

EN20471

Backpack cover

Osłona na plecak

Cena: 21,23 PLN

polyester 190T 73 x 35 cm S, TF, DTF

V5547-08

Vest, harness

Kamizelka, szelki

Cena: 14,30 PLN

polyester, PP 33 x 33 cm (extended 45 x 45 cm) T

V1162-08 MARYANN

Vest, children size

Kamizelka, rozmiar dziecięcy

Cena: 13,87 PLN

polyester 36 x 27 x 0,4 cm TF, DTF

V7756-08

Children size
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T-shirt

Koszulka

Cena: 16,28 PLN

100% polyester 135 g/m sizes: S, M, L, XL, XXL TF, DTF

V7125

-02 -08 -05 -06 -11 -03

-07

-31

-80 -70

-23 -19 -13 -04

Sun visor

Daszek przeciwsłoneczny

Cena: 12,68 PLN

100% cotton Ø17 cm, visor 17,8 x 7,5 cm TF, DTF

V7053

-04

-02 -07 -05 -06 -03

Sun visor

Daszek przeciwsłoneczny

Cena: 13,26 PLN

PVC Ø18,5 cm, visor 23 x 10 cm T

V8073

-11

-08 -05 -06

Fluorescent colour
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Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 10,30 PLN

polyester Ø18,5 cm TF, DTF, S

V7150

-06

-08 -05 -21 -11 -03

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 12,79 PLN

100% cotton Ø18,5 cm, visor 18 x 8 cm TF, DTF, S

V7050

-05

-08 -07 -04

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 14,30 PLN

microfibre Ø18 x 16 cm TF, DTF

V1398 ESSON

-02 -19 -04 -03

-07

NEW!



-02
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Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 11,57 PLN

cotton Ø19 x 13 cm TF, DTF, S

V7021

-21 -19 -20 -07 -06 -11 -04 -03

-05

-08

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 8,45 PLN

100% cotton 155 g/m Ø19 x 13 cm TF, DTF, S

V7183 JOE

-02 -07 -06 -04 -03 -05

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 14,68 PLN

100% brushed cotton Ø18,5 cm, visor 17,5 x 7,5 cm TF, DTF, S

V7136

-05

-02 -08 -07 -21 -06

-11 -04 -03

-13
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Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 15,03 PLN

100% brushed cotton Ø18,5 cm, visor 17,5 x 7,5 cm TF, DTF, S

V7137

-06

-05 -21 -11 -04 -03-02 -08 -07

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 15,52 PLN

microfibre Ø18,5 cm TF, DTF, S

V2134

-03
-02 -05 -11 -04

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 8,91 PLN

cotton Ø18 cm TF, DTF, S

V7005

Cap

Czapka z daszkiem

Cena: 8,19 PLN

100% cotton 155 g/m Ø19 x 13 cm TF, DTF, S

V7182

-08
-02 -04 -03-05

JOSEPH

-07
-02 -05 -04-06 -03

NEW!
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Cap, children size

Czapka z daszkiem, rozmiar dziecięcy

Cena: 7,92 PLN

100% cotton Ø17 cm, visor 17 x 6 cm TF, DTF, S

V7052

-08

-02 -05 -04

Cap, children size

Czapka z daszkiem, rozmiar dziecięcy

Cena: 7,15 PLN

microfibre, polyester Ø17 cm, visor 16,5 x 6,5 cm TF, DTF, S

V7159

-11

-02 -08 -07 -05 -21 -06 -03

Children size

Children size

Sun hat, children size

Kapelusz, rozmiar dziecięcy

Cena: 7,92 PLN

100% cotton Ø17 cm TF, DTF, S

V7054

Children 
size

-02 -08 -04

-05
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Sun hat

Kapelusz

Cena: 7,70 PLN

cotton 160 g/m Ø24 x 14 cm TF, DTF, S

V7008

-08

-03-02 -04-09-21 -06-11

Sun hat

Kapelusz

Cena: 6,28 PLN

polyester Ø18,5 cm, ca. 25,5 x 15 x 29 cm TF

V7057

-07

-02 -08 -21

-06 -04 -03

-05 -23

Winter hat

Czapka zimowa

Cena: 10,01 PLN

fleece 200 g/m Anti-Pilling 22,5 x 22 x 21 cm TF

V7014

-08

-07

-05 -06 -11 -04 -03

-20 -05-07 -13-19
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Organic cotton winter hat

Czapka zimowa z bawełny organicznej

Cena: 21,96  PLN

100% organic cotton 20 x 21 cm

V7117

-19 -04 -03
COTTON 

ORGANIC

Winter hat

Czapka zimowa

Cena: 11,95 PLN

acrylic 21,5 x 21,5 cm TF, DTF

V7172

-21

-03-04-05 -06 -11-19-02

Winter hat

Czapka zimowa

Cena: 13,00 PLN

95% cotton, 5% elastane 25 x 26 cm TF, DTF

V7296 BAYLEIGH

-05 -19

-06

-15-00

-04

NEW!
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RPET winter hat

Czapka zimowa RPET

Cena: 13,72 PLN

polyester, RPET Ø20 cm

V1244

NEW!

-04

-15 -03

Winter hat with COB light

Czapka zimowa ze światłem COB

Cena: 32,36 PLN

acrylic Ø19 x 22 cm T

V7184

-04 -03

-15

Light

RPET Christmas hat

Czapka świąteczna RPET

Cena: 2,55 PLN

polyester RPET 30 x 43 cm TF, DTF

V1368-05

NEW!

Christmas hat, children size

Czapka świąteczna, rozmiar dziecięcy

Cena: 2,08 PLN

polyester 27 x 40,5 cm TF, DTF

V1369-05

Children size

NEW!
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Christmas hat

Czapka świąteczna

Cena: 2,33 PLN

polyester 30 x 43 cm TF, DTF

V7068

-05

-02

-08

-07

-06

-04

-03

Winter hat, Christmas pattern

Czapka zimowa, świąteczny wzór

Cena: 25,19 PLN

acrylic 21,5 x 21,5 cm TF

V1371-05

NEW!

Scarf, Christmas pattern

Szalik, świąteczny wzór

Cena: 42,99 PLN

acrylic 160 x 30 cm TF

V1370-05

NEW!
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Face and neck cover, hat, 2 in 1

Osłona na twarz i szyję, czapka i komin 2 w 1

Cena: 8,06 PLN

polar fleece 200 g/m 25 x 25 cm TF, DTF

V7063 RITI

-07 -05 -21 -06 -11 -04

-03

RPET face and neck cover

Osłona na twarz i szyję, komin RPET

Cena: 7,35 PLN

polyester RPET 25 x 50 cm TF, DTF

V7098

-19

-04

-03

Organic cotton face and neck cover

Osłona na twarz i szyję, komin z bawełny organicznej

Cena: 11,87 PLN

100% organic cotton 25 x 50 cm TF, DTF

V7116

-06

-19 -04 -03

COTTON 
ORGANIC

-02
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Face and neck cover

Osłona na twarz i szyję, komin

Cena: 3,76 PLN

polyester 25 x 50 cm TF, DTF

V9785

-19-20 -07 -31 -06-02

-11 -03

-08 -21 -10 -23

-04-13

-05

RPET gloves

Rękawiczki RPET

Cena: 12,23 PLN

polyester RPET one size: 8 (20 x 11,5 cm) TF, DTF

V7099

-19

-04 -03

Gloves

Rękawiczki

Cena: 7,29 PLN

acrylic one size, 20 x 11,5 cm TF, DTF

V7046

-21

-19

-04

-03

-08
-05

-06
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Recycled cotton cap
Czapka z daszkiem z bawełny z recyklingu
Cena: 10,75 PLN

V7196
Cap
Czapka z daszkiem
Cena: 15,42 PLN

Organic cotton cap, children size
Czapka z daszkiem z bawełny organicznej, rozmiar dziecięcy
Cena: 11,74 PLN

V7075 V2135-00

431TEXTILES | TEKSTYLIA

Sun hat "Safari"
Kapelusz "Safari”
Cena: 27,51 PLN

V7073
Winter hat
Czapka zimowa
Cena: 9,78 PLN

V7064

Winter hat
Czapka zimowa
Cena: 11,12 PLN

V7175
Gloves
Rękawiczki
Cena: 10,02 PLN

V7180

NEW!
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Your 
website 
address Your 

website

Bee made of plush from recycled PET bottles with NFC (Near Field Communication) chip inside the 
label, works with mobile devices with NFC technology, keyring. NFC is an international 
communication standard for wireless data exchange over short distances, e.g. link to the website 
address can be uploaded to the chip which can be read by mobile device with NFC technology 
after placing it near to the NFC logo on the label.

Pszczoła wykonana z pluszu pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, z chipem NFC 
(Near Field Communication) w metce, działa z urządzeniami posiadającymi technologię NFC, 
brelok. NFC to międzynarodowy standard komunikacji bezprzewodowej wymiany danych na 
niewielkie odległości. Umieszczony w metce chip umożliwia zapisanie na nim np. adresu strony 
internetowej, który zostanie odczytany przez urządzenie z technologią NFC po zbliżeniu go do 
logotypu NFC znajdującego się na metce.

Cena: 16,90 PLN

RPET 10 cm TF, DTF

HE795-08 ZIBEE
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Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), teddy bear 
made of plush from recycled PET bottles, teddy bear compliant with GRS (Global Recycled 
Standard) certificate

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonany z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, zgodny z certyfikatem GRS (Global 
Recycled Standard)

Cena: 16,90 PLN

RPET plush, polyester 12 cm TF, DTF, SL

HE784-16 NICKY BROWN JUNIOR R

Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), teddy bear 
made of plush from recycled PET bottles, white T-shirt can be replaced with yellow from velour if 
requested, teddy bear compliant with GRS (Global Recycled Standard) certificate

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonany z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, na życzenie można wymienić białą 
koszulkę na żółtą z weluru, zgodny z certyfikatem GRS (Global Recycled Standard)

Cena: 33,80 PLN

RPET plush, polyester 20 cm TF, DTF, SL

HE783-16 DENIS R

SUBLIMATION SUBLIMATION
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Lion with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), made of plush from 
recycled PET bottles, compliant with GRS (Global Recycled Standard) certificate

Lew z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonany z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, zgodny z certyfikatem GRS (Global 
Recycled Standard)

Cena: 24,70 PLN

RPET 18 cm TF, DTF, SL

HE790-16

Fox with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), made of plush 
from recycled PET bottles, compliant with GRS (Global Recycled Standard) certificate

Lis z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonany z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, zgodny z certyfikatem GRS (Global 
Recycled Standard)

Cena: 27,30 PLN

RPET 18 cm TF, DTF, SL

HE792-07
Tiger with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), made of plush 
from recycled PET bottles, compliant with GRS (Global Recycled Standard) certificate

Tygrys z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonany z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, zgodny z certyfikatem GRS (Global 
Recycled Standard)

Cena: 27,30 PLN

RPET 18 cm TF, DTF, SL

HE793-16

CHASE

SNEEKY FINN
SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION
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Rabbit with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed 
separately), made of plush from recycled PET bottles, compliant with 
GRS (Global Recycled Standard) certificate

Zając z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), 
wykonany z pluszu pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek 
PET, zgodny z certyfikatem GRS (Global Recycled Standard)

Cena: 27,30 PLN

RPET 18 cm TF, DTF, SL

HE791-18

Cow with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), made of plush from 
recycled PET bottles, compliant with GRS (Global Recycled Standard) certificate

Krówka z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonana z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, zgodna z certyfikatem GRS (Global Recycled 
Standard)

Cena: 27,30 PLN

RPET 19 cm TF, DTF, SL

HE789-88
Sheep with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), made of plush 
from recycled PET bottles, compliant with GRS (Global Recycled Standard) certificate

Owca z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), wykonana z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek PET, zgodna z certyfikatem GRS (Global 
Recycled Standard)

Cena: 27,30 PLN

RPET 18 cm TF, DTF, SL

HE794-20MOOTSY CLOUDY

JUMPIE

SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION
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Beige teddy bear in scarf suitable for printing, can be complementary to T-shirt HU110

Beżowy miś w szaliku pod nadruk, może stanowić komplet z koszulką HU110

Cena: 78,00 PLN

plush, fleece 46 cm TF, DTF

HE043-20

Brown teddy bear in scarf suitable for printing, can be complementary to T-shirt HU110

Brązowy miś w szaliku pod nadruk, może stanowić komplet z koszulką HU110

Cena: 78,00 PLN

plush, fleece 46 cm TF, DTF

HE054-16

T-shirt for plush toy ca. 45 cm

Koszulka dla zabawki pluszowej ok. 45 cm

Cena: 11,05 PLN

velour 35 x 22,5 cm TF, SL

HU110-02

GET inspired!
Zainspiruj się!

ALBERT

White teddy bear in scarf suitable for printing, can be complementary to T-shirt HU111

Biały miś w szaliku pod nadruk, może stanowić komplet z koszulką HU111

Cena: 57,20 PLN

plush, fleece 33 cm TF, DTF

HE271-02JACOB MONTY WHITE

SUBLIMATION

BIG

BIG BIG
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Brown teddy bear in scarf suitable for printing, can be complementary to T-shirt HU111

Brązowy miś w szaliku pod nadruk, może stanowić komplet z koszulką HU111

Cena: 57,20 PLN

plush, fleece 33 cm TF, DTF

HE270-16
T-shirt for plush toy ca. 30 cm

Koszulka dla zabawki pluszowej ok. 30 cm

Cena: 9,75 PLN

velour 24 x 17 cm TF, SL

HU111-02MONTY BROWN

GET inspired!
Zainspiruj się!

Honey teddy bear with bow, can be complementary to T-shirt HU111

Miodowy miś z kokardką, może stanowić komplet z koszulką HU111

Cena: 57,20 PLN

plush 33 cm TF, DTF

HE268-18
Brown teddy bear with bow, can be complementary to T-shirt HU111

Brązowy miś z kokardką, może stanowić komplet z koszulką HU111

Cena: 57,20 PLN

plush 33 cm TF, DTF

HE269-16BILLY HONEY BILLY BROWN

SUBLIMATION

BIG

BIG BIG
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Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 29,90 PLN

plush, polyester 25 cm TF, DTF, SL

HE310-16 BERNIE BROWN JUNIOR

Beige teddy bear with blanket (unfolded 100 x 80 cm)

Beżowy miś z kocem (po rozłożeniu 100 x 80 cm)

Cena: 46,93 PLN

plush, polyester 25 cm TF, DTF, L

HE771-20 PHIL
White teddy bear with red T-shirt suitable for printing 
(T-shirt packed separately)

Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk 
(koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 44,20 PLN

plush, polyester 27 cm TF, DTF

HE273-52 JOSH WHITE

Brown teddy bear with yellow T-shirt suitable for 
printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z żółtą koszulką pod nadruk (koszulka 
pakowana oddzielnie)

Cena: 44,20 PLN

plush, polyester 27 cm TF, DTF

HE272-16 JOSH BROWN

BIG
MEDIUM

MEDIUM MEDIUMMEDIUM

SUBLIMATIONSUBLIMATION
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Honey teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 74,10 PLN

plush, polyester 40 cm TF, DTF, SL

HE332-20 BERNIE HONEY
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Honey teddy bear with white hoodie suitable for printing (hoodie packed separately)

Miodowy miś z białą bluzą z kapturem pod nadruk (bluza pakowana oddzielnie)

Cena: 23,40 PLN

plush, polyester 21 cm TF, DTF, SL

HE782-18
Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 36,40 PLN

polyester 20 cm TF, DTF, SL

HE796-16

Beige teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Beżowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 25,35 PLN

plush, polyester 20 cm TF, DTF, SL

HE674-20

Beige teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Beżowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE820-20

KOOLO CUDDLENCE

CLIFFORD

DREAMERTY

MEDIUM

MEDIUM MEDIUM

SMALL

SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION
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Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), white 
T-shirt can be replaced with yellow from velour if requested

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), na życzenie 
można wymienić białą koszulkę na żółtą z weluru

Cena: 29,90 PLN

plush, polyester 20 cm TF, DTF, SL

HE264-16
Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,05 PLN

plush, polyester 18,5 cm TF, DTF, SL

HE673-16

Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 20,80 PLN

plush, nylex 19 cm TF, DTF

HE680-16
White teddy bear with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 20,80 PLN

plush, nylex 19 cm TF, DTF

HE681-02
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DENIS MALCOLM

SMALL

SUBLIMATION

MEDIUM

SUBLIMATION

SMALL SMALL

FORREST BROWN FORREST WHITE
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Beige teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Beżowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 18,20 PLN

plush, polyester 17 cm TF, DTF, SL

HE772-20

Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 18,20 PLN

plush, polyester 17 cm TF, DTF, SL

HE773-16

Cream teddy bear with navy blue T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Kremowy miś z granatową koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 22,23 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF

HE296-20

White teddy bear with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF

HE292-52

ROGER CREAM

SUBLIMATION

SMALL

ROGER BROWN

SUBLIMATION

GARRETT

SMALL

CAESAR



Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 16,25 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF, SL

HE765-16
Honey teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 16,25 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF, SL

HE764-18
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SIDDY BROWN

SMALL

SUBLIMATION SUBLIMATION

SMALL

SIDDY HONEY
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Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 20,80 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF, SL

HE247-16L

Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 20,80 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF, SL

HE247-16

Honey teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 15,60 PLN

plush, polyester 12 cm TF, DTF, SL

HE242-18

Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 17 cm TF, DTF, SL

HE235-16

Honey teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 17 cm TF, DTF, SL

HE234-18

Brown teddy bear with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 15,60 PLN

plush, polyester 12 cm TF, DTF, SL

HE243-16

SUBLIMATION

SUBLIMATION

SUBLIMATION

SMALL

SMALL

SMALL

SMALL

SMALL

SMALL

NICKY BROWN

NICKY HONEY

NICKY PATCH

NICKY PATCH

NICKY BROWN JUNIOR

NICKY HONEY JUNIOR
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Sheep with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Owca z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE827-02

Sheep with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Owca z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 19 cm TF, DTF, SL

HE788-02

Sheep with green neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Owca z zieloną chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 28,60 PLN

Rabbit with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Zając z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester

plush, polyester

23 cm

16 cm

TF, DTF

TF, DTF, SL

HE316-02

HE290-20

SUBLIMATION

SUBLIMATION

BLEATHANY

MEADY

HELEN

SUBLIMATION

FELIX

NEW!



Horse with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Koń z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 15,60 PLN

plush, cotton 15 cm TF, DTF

HE483-16

Cat with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Kot z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE295-19

Piggy with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Świnka z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE825-21

Tailyssia
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DEACON

MERLIN

TAILYSSIA

NEW!



Dog with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Pies z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE822-16

Pug with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Mops z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 14 cm TF, DTF, SL

HE745-18

Husky dog with red neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Pies husky z czerwoną chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 31,20 PLN

plush, polyester 20 cm TF, DTF

HE692-19

Sneeffy
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Cow with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Krówka z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE286-88
Cow with red neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Krówka z czerwoną chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 20,80PLN

plush, polyester 20 cm TF, DTF

HE668-88

Cow with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Krówka z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE826-88

SUBLIMATION

SUBLIMATION

NANCIE JESSIE

FIELDITH

NEW!



Seal with collar with tag and neckerchief suitable for printing 
(collar and neckerchief packed separately)

Foka z obrożą i zawieszką oraz chustką pod nadruk 
(obroża i chustka pakowane oddzielnie)

Cena: 29,90 PLN

plush, felt, polyester 25 cm TF, DTF, SL

HE742-02

Frog with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Żaba z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE828-06

Frog with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Żaba z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE298-06
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Hedgehog with belly suitable for printing

Jeż z możliwością nadruku na brzuchu

Cena: 11,05 PLN

plush 11,5 cm TF, DTF

HE762-19

Fox with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Lis z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE821-07

Fox with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Lis z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 14 cm TF, DTF, SL

HE743-16

Spiky

SUBLIMATION

SUBLIMATION

NEW!

SPIKY

SAVVY

CLEVERUS



Panda with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Panda z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 14 cm TF, DTF, SL

HE744-88
Wolf with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Wilk z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE823-19

Wolf with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Wilk z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 14 cm TF, DTF, SL

HE749-19
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Monkey with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Małpka z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 15,60 PLN

plush, polyester 14 cm TF, DTF, SL

HE748-16

Hippo with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Hipopotam z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE289-19
Elephant with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Słoń z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE284-19

SUBLIMATION
TAFFY

SUBLIMATION SUBLIMATION
WALTER SAMSON
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Panther with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Pantera z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE282-16
Tiger with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Tygrys z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE281-18

Lion with red neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

Lew z czerwoną chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF

HE275-18
Lion with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Lew z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 16 cm TF, DTF, SL

HE283-18

SUBLIMATION

SUBLIMATION

KERRY DAMON

GRIFFIN ROY

Manethew
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SUBLIMATION

Manethew

Lion with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Lew z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 18 cm TF, DTF, SL

HE824-18

Sitting lion with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Siedzący lew z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 48,10 PLN

Sitting lion with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Siedzący lew z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 48,10 PLN

plush, cotton

plush, cotton

25 cm

25 cm

TF, DTF

TF, DTF

HE669-16K

HE669-16C

MANETHEW

NEW!

RICHARD K

RICHARD C
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Teddy bear travel pillow

Poduszka miś, zagłówek podróżny

Cena: 39,00 PLN

plush 33 x 30 x 17cm TF, DTF

HE798-18 TRIPERD

Plush teddy bear, travel pillow, eye mask

Poduszka miś, zagłówek podróżny, maska na oczy

Cena: 32,50 PLN

plush Ø19 x 11 cm TF, DTF

HE829-16 REN

NEW!

NEW!

Owl pillow with belly suitable for printing

Poduszka sowa z możliwością nadruku na brzuchu

Cena: 31,20 PLN

plush 20 cm TF, DTF

HE785-18 PROFESSOWL
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Sheep pillow with cloud for printing purposes

Poduszka owca z chmurką pod nadruk

Cena: 52,00 PLN

plush 30 cm TF, DTF

HE685-02
Donkey pillow with cloud for printing purposes

Poduszka osiołek z chmurką pod nadruk

Cena: 52,00 PLN

plush 30 cm TF, DTF

HE686-19

Cow pillow with cloud for printing purposes

Poduszka krówka z chmurką pod nadruk

Cena: 52,00 PLN

plush 30 cm TF, DTF

HE687-88
Reindeer pillow with cloud for printing purposes

Poduszka renifer z chmurką pod nadruk

Cena: 52,00 PLN

plush 30 cm TF, DTF

HE688-16

SOPHIE LOGAN

MILA GRAYSON
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Dog hand puppet, suitable for printing

Pacynka pies, pod nadruk

Cena: 18,20 PLN

plush 23 cm TF, DTF

HE694-18 OBIE

Teddy bear hand puppet, suitable for printing

Pacynka miś, pod nadruk

Cena: 18,20 PLN

plush 23 cm TF, DTF

HE695-16 RIPLEY

Cat hand puppet, suitable for printing

Pacynka kot, pod nadruk

Cena: 18,20 PLN

plush 23 cm TF, DTF

HE693-19 JINX

Elephant hand puppet, suitable for printing

Pacynka słoń, pod nadruk

Cena: 18,20 PLN

plush 23 cm TF, DTF

HE696-19 TANK

Lion hand puppet, suitable for printing

Pacynka lew, pod nadruk

Cena: 18,20 PLN

plush 23 cm TF, DTF

HE697-16 HUNTER
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Plush cloth hippo (cloth dimensions 24 x 24 cm)

Pluszowy mini kocyk hipopotam (rozmiar kocyka 24 x 24 cm)

Cena: 16,25 PLN

plush 11 cm TF, DTF

HE767-20 RONNIE

Plush cloth elephant (cloth dimensions 24 x 24 cm)

Pluszowy mini kocyk słoń (rozmiar kocyka 24 x 24 cm)

Cena: 16,25 PLN

plush 11 cm TF, DTF

HE768-19 RALPHY

Plush cloth teddy bear (cloth dimensions 24 x 24 cm)

Pluszowy mini kocyk miś (rozmiar kocyka 24 x 24 cm)

Cena: 16,25 PLN

plush 11 cm TF, DTF

HE769-18 SOFTY

Plush cloth panda (cloth dimensions 24 x 24 cm)

Pluszowy mini kocyk panda (rozmiar kocyka 24 x 24 cm)

Cena: 16,25 PLN

plush 11 cm TF, DTF

HE770-88 LORRIE



Donkey with white T-shirt suitable for printing, hanger (T-shirt packed separately)

Osiołek z białą koszulką pod nadruk, zawieszka (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 13,00 PLN

plush, polyester 12 cm TF, DTF, SL

HE778-19

Koala bear with white T-shirt suitable for printing, hanger (T-shirt packed separately)

Miś koala z białą koszulką pod nadruk, zawieszka (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 13,00 PLN

plush, polyester 10 cm TF, DTF, SL

HE781-19

Reindeer with white T-shirt suitable for printing, hanger 
(T-shirt packed separately)

Renifer z białą koszulką pod nadruk, zawieszka 
(koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 13,00 PLN

plush, polyester 12 cm TF, DTF, SL

HE776-16
Dog with white T-shirt suitable for printing, hanger 
(T-shirt packed separately)

Pies z białą koszulką pod nadruk, zawieszka (koszulka 
pakowana oddzielnie)

Cena: 13,00 PLN

Lion with white T-shirt suitable for printing, hanger 
(T-shirt packed separately)

Lew z białą koszulką pod nadruk, zawieszka 
(koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 13,00 PLN

plush, polyesterplush, polyester 10 cm10 cm TF, DTF, SLTF, DTF, SL

HE777-16HE780-18
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HE564-18 HE737-19 HE739-02Cena: 12,87 PLN Cena: 12,87 PLN Cena: 12,87 PLN

Cena: 12,87 PLN

Cena: 12,87 PLN

HE563-88

HE740-07

HE738-21 HE587-16Cena: 9,75 PLN Cena: 12,87 PLN

GROVER OLLIE COLLEEN

BESSIE FANNY NERO

GINNY

SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION

SUBLIMATION
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Cena: 11,70 PLNHE786-18 HE741-06 HE755-16 HE754-16Cena: 12,87 PLN Cena: 11,70 PLN Cena: 11,70 PLN

Cena: 11,70 PLNHE753-19 HE763-88 HE731-18Cena: 11,05 PLN Cena: 12,87 PLN

RAINE

Cena: 12,87 PLNHE584-18

Cena: 12,87 PLNHE595-18 HE733-19 Cena: 12,87 PLN HE734-19 Cena: 12,87 PLN Cena: 12,87 PLNHE690-02

SUBLIMATION SUBLIMATION SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION

SUBLIMATION

SUBLIMATION

CLEVERLY SALLIE CANNY VINCENT

LEWIS

REX

BEA

HUGO

LIZZY

PATSY

ORSON

DAVIS
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RAINE

HE559-18 HE560-16Cena: 12,87 PLN Cena: 12,87 PLN

LARRY HONEY LARRY BROWN

HE830-16 HE831-18Cena: 12,87 PLN Cena: 12,87 PLN

TELMO FEDON

NEW! NEW!

Cena: 10,27 PLNHE832-88 HE833-19 HE834-19Cena: 10,27 PLN Cena: 10,27 PLN Cena: 10,27 PLNHE835-16
COWIE HAKIM WOLFIE OTON

NEW! NEW!NEW! NEW!

HE836-18 Cena: 10,27 PLN Cena: 10,27 PLNHE837-07
BILGE TRIP

NEW! NEW!



Reindeer with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 36,40 PLN

polyester 20 cm TF, DTF

HE797-16

Reindeer with red scarf suitable for printing (scarf packed separately)

Renifer z czerwonym szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)

Cena: 22,10 PLN

plush, cotton 18 cm TF, DTF

HE682-16
Reindeer with red scarf suitable for printing (scarf packed separately)

Renifer z czerwonym szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)

Cena: 24,05 PLN

plush, cotton 20 cm TF, DTF

HE684-16
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TORIN MURRAY

MEDIUM

SMALL

MEDIUM



Brown reindeer with red scarf suitable for printing

Brązowy renifer z czerwonym szalikiem pod nadruk

Cena: 20,80 PLN

plush, polyester 17,5 cm TF, DTF

HE775-16

Beige reindeer with red scarf suitable for printing

Beżowy renifer z czerwonym szalikiem pod nadruk

Cena: 15,60 PLN

plush, polyester 17,5 cm TF, DTF

HE774-20

Reindeer hand puppet, suitable for printing

Pacynka renifer, pod nadruk

Cena: 18,20 PLN

plush 23 cm TF, DTF

HE698-16
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REMO CREAM
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Reindeer with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 15,60 PLN

plush, cotton 10,5 cm TF, DTF

HE400-18

Reindeer with white T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

Renifer z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

Cena: 14,30 PLN

plush, cotton 10,5 cm TF, DTF, SL

HE401-16

Snowman in blue cap and scarf suitable for printing

Bałwanek w błękitnej czapce i szaliku pod nadruk

Cena: 19,50 PLN

plush, fleece 15 cm TF, DTF

HE324-42

Snowman with red scarf suitable for printing (scarf packed separately)

Bałwanek z czerwonym szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)

Cena: 19,50 PLN

plush, fleece 22 cm TF, DTF

HE787-88

brennan
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SUBLIMATION

COMET WHITE

SNOVEY

BRENNAN

SMALL

MEDIUM

SMALL
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Christmas teddy bear in cap and scarf suitable for printing

Miś świąteczny w szaliku i czapce pod nadruk

Cena: 19,50 PLN

plush, polyester 15 cm TF, DTF

HE291-56

Teddy bear with Santa suit suitable for printing (suit packed separately)

Miś ze strojem Świętego Mikołaja pod nadruk (strój pakowany oddzielnie)

Cena: 24,70 PLN

plush, polyester 20 cm TF, DTF

HE203-16
Brown Christmas teddy bear in cap and scarf suitable for printing

Brązowy miś świąteczny w szaliku i czapce pod nadruk

Cena: 15,60 PLN

plush, velour 12 cm TF, DTF

HE261-56

brennan
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...MORE IDEAS  | …WIĘCEJ POMYSŁÓW

Plush teddy bear
Pluszowy miś
Cena: 74,10 PLN

HE332-16 BERNIE BROWN

Plush teddy bear
Pluszowy miś
Cena: 74,10 PLN

Plush teddy bear 
Pluszowy miś
Cena: 29,90 PLN

HE332-02 HE310-20BERNIE CREAM BERNIE HONEY JUNIOR

Plush teddy bear
Pluszowy miś
Cena: 29,90 PLN

HE310-02 BERNIE CREAM JUNIOR

Plush teddy bear, keyring
Pluszowy miś, brelok 
Cena: 11,70 PLN

Plush dog, keyring 
Pluszowy pies, brelok
Cena: 11,70 PLN

HE730-16 HE736-18HAZEL BRAIDY

SUBLIMATION SUBLIMATION SUBLIMATION

SUBLIMATION SUBLIMATION SUBLIMATION
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...MORE IDEAS  | …WIĘCEJ POMYSŁÓW

Plush piggy, keyring
Pluszowa świnka, brelok
Cena: 11,70 PLN

HE597-21 AUDRIE

Plush rhino, keyring
Pluszowy nosorożec, brelok
Cena: 9,75 PLN

Plush panther, keyring
Pluszowa pantera, brelok
Cena: 11,70 PLN

HE627-19 HE588-18RUPERT TOBY

Plush tiger, keyring
Pluszowy tygrys, brelok
Cena: 11,70 PLN

HE735-18 RAINE

Plush monkey, keyring
Pluszowa małpka, brelok
Cena: 11,70 PLN

Plush reindeer, keyring 
Pluszowy renifer, brelok
Cena: 11,70 PLN

HE732-16 HE675-16KARLY DASHER

SUBLIMATION SUBLIMATION



PRINTING TECHNIQUES  | TECHNIKI ZNAKOWANIA

NEW! | NOWOŚĆ!  DTF + | DTF PLUS 
A supplement to DTF enriched with one of the offered special effects: sparkling glitter, glowing in the dark or light-reflecting. Recommended 
for creative designs and to accentuate the print on the product.
Dodatek do nadruku DTF wzbogacony o jeden z oferowanych efektów specjalnych: połyskujący brokat, świecący w ciemności lub odbijający 
wiązki światła. Polecana technika dla wzorów kreatywnych jak i w celu wyróżnienia nadruku na produkcie.

PRINTING TECHNIQUES | TECHNIKI ZNAKOWANIA

NEW! | NOWOŚĆ!
DTF | Direct to Film

Durable technique of thermal transfer prints in FULL COLOUR, characterized by its high 
quality. The full range of colours and gradations are used for DTF transfer. Possible 
to imprint graphics of any shape, in high quality and in vivid colours. The technology 
is perfect for personalization of textiles, flat surfaces and other materials dedicated 
to ordinary transfer.

Trwała technika nadruków termo transferowych w kolorystyce FULL COLOUR 
o wysokiej jakości. Wykorzystuje się pełną gamę kolorów i przejścia tonalne. Możliwy 
nadruk o dowolnym kształcie i żywych kolorach. Świetnie sprawdza się do tekstyliów, 
powierzchni płaskich i innych materiałów dedykowanych dla zwykłego transferu.

NEW! | NOWOŚĆ!
 DDC | Direct Digital CMYK 

Affordable technique with a wide colour range, intended for low-cost multicoloured 
prints on absorbent surfaces. This personalisation technique does not use 
underprinting making it especially suitable for use on white products. 
Print size does not affect the price.

Ekonomiczna technika o szerokiej gamie kolorów, przeznaczona do tworzenia 
wielobarwnych nadruków na chłonnych powierzchniach niskim kosztem. Przy tej 
technice nie stosuje się poddruku, dlatego szczególnie sprawdza się ona na białych 
produktach. Wielkość nadruku nie wpływa na cenę.
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PRINTING TECHNIQUES | TECHNIKI ZNAKOWANIA

NEW! | NOWOŚĆ!

T | Tampo print | Tampodruk

Technique used mainly for small objects made of different 
materials. Even small logos printed with this technique are 
sharp and clear with distinct edges. It is also suitable for 
non-flat surfaces.

Technika przeznaczona do małych artykułów o różnych 
powierzchniach. Nawet małe logotypy są wyraźne, 
czytelne, z ostrymi krawędziami. Nadaje się również na 
powierzchnie, które nie są płaskie.

TC | Hot stamping | Tłoczenie 

Effective technique applied mainly on leather products, PU 
and cardboard. It uses a special mold to make a permanent 
stamp on the material. The final effect can be additionally 
refined by foil embossing.

Efektowna technika, stosowana najczęściej na skórze, PU 
oraz tekturze. Polega na trwałym odkształceniu materiału 
przy użyciu matrycy rozgrzanej do właściwej temperatury. 
Efekt końcowy można dodatkowo uszlachetnić poprzez 
tłoczenie folią.

L | Laser engraving 
      Grawerowanie laserem

Durable and very precise decorating method. Perfect for 
marking metal, wood, cork, leather, PU and some plastics. 
The colour of logo or inscription depends on the material 
of the engraved product.

Trwała i precyzyjna metoda, idealna do metalu, drewna, 
korka, skóry, PU i niektórych tworzyw sztucznych. Kolor 
logo lub napisu zależy od materiału grawerowanego 
produktu.

Very durable imprint technique applied mainly on textiles 
but also on cardboard and PU. The print is made on a 
special foil or paper and is transferred by a press onto the 
product surface. It can be made in full colour.

Długotrwała technika stosowana głównie na tekstyliach 
oraz na tekturze i PU. Nadruk wykonywany jest na 
specjalnej folii lub papierze i przenoszony przez prasę na 
powierzchnię produktu. Może być wykonany w opcji full 
colour.

SL | Sublimation | Sublimacja

D | Doming | Wypukłe naklejki 3D

FC | UV digital print
          Nadruk full kolor UV

Durable technique used on white products, polyester textiles and 
materials such as ceramics with a special polyester coating. The 
logo is printed with sublimation inks onto a special surface from 
where the imprint is transferred to the product using the right 
temperature.

Trwała technika stosowana na produktach w kolorze białym, na 
tekstyliach poliestrowych oraz materiałach takich jak ceramika ze 
specjalną powłoką. Nadruk wykonany jest tuszami 
sublimacyjnymi na nośniku, z którego pod wpływem 
odpowiedniej temperatury zabarwiany jest produkt.

Effective decorating technique. The layer of transparent resin 
is applied on the digital quality printout, which results in 
deeper and more vivid colours. Resin also protects the 
imprint against mechanical damages, moisture and UV light, 
increasing the durability of the print.

Efektowna technika polegająca na dodaniu warstwy 
przeźroczystej żywicy na wydruk wykonany w cyfrowej 
jakości. Pozwala uzyskać głębokie i wyraziste kolory. Żywica 
zwiększa trwałość nadruku i chroni go przed uszkodzeniami 
mechanicznymi, wilgocią i promieniami UV.

Technique which enables printing in full colour on flat 
surfaces, in high resolution, with UV paints (CMYK + white), 
ensuring intense colours, perfect coverage and adhesion to 
the substrate.

Technika wykorzystywana do nadruków w pełnym kolorze 
na płaskich podłożach, w wysokiej rozdzielczości, tuszami 
utwardzanymi promieniami UV (CMYK + biały), 
zapewniającymi intensywne kolory, doskonałe krycie oraz 
przyczepność do podłoża.

D | Doming NFC

It is a combination of a durable and effective printing technique 
with modern NFC (Near Field Communication) technology. 
Inscription with deep and vivid colours gives advertising gadgets 
an individual character, and thanks to the NFC chip it is possible 
to save data such as: website address, business card, video link, 
or link to online promotional materials.
Połączenie trwałej i efektownej techniki znakowania 
z nowoczesną technologią NFC (Near Field Communication). 
Wyrazisty nadruk, zabezpieczony żywicą nadaje gadżetom 
indywidualnego charakteru, a dzięki chipowi NFC możliwe jest 
zapisanie danych takich jak: adres strony internetowej, wizytówka, 
link do filmu, czy link do materiałów promocyjnych online. 

UV360 | UV360 Print
                    Nadruk UV360 

Technique used to apply personalised print around 
cylindrical and conical shaped products, such as bottles 
and cups. This technique is most often used for printing 
on plastic, metal or glass. Its big advantage is its very high 
printing resolution.

Technologia stosowana do nadruków dookoła produktów 
o cylindrycznym i stożkowym kształcie, takich jak butelki 
i kubki. Najczęściej wykorzystywana do plastiku, metalu czy 
szkła, a jej zaletą jest bardzo wysoka rozdzielczość wydruku.

NEW! | NOWOŚĆ!

469

TF | Heat transfer
         Termotransfer   

S | Screen print | Sitodruk

Imprint method perfectly suited for single or multicolour 
printing used on large and flat area. This method is used 
mainly with textiles as well as items made of plastic, 
metal, glass and wood.

Metoda idealna do druku jedno- lub wielokolorowego, na 
dużych i płaskich powierzchniach. Wykorzystywana 
głównie do tekstyliów, a także do plastiku, metalu, szkła 
i drewna. 
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Gdy potrzebujesz czegoś więcej 
niż gotowe produkty



ABBREVIATIONS | SYMBOLE i SKRÓTY 

material
materiał

printing
znakowanieplush, cotton 20 cm

ABBREVIATIONS | SYMBOLE i SKRÓTY 

 Over-current protection | Zabezpieczenie nadprądowe

 Short circuit protection | Zabezpieczenie przeciwzwarciowe

PBQ  Quality Power Bank | Power bank wysokiej jakości

 Overcharge protection | Ochrona przed przeładowaniem

 Over-discharge protection | Ochrona przed nadmiernym rozładowaniem

Time of maintaining the 

temperature of 40°C

A: > 15 h, B: 10-15 h

C: 4-10 h, D: < 4 h

Measured at room 

temperature, with the initial 

temp. of the drink 100°C.

 Izolacja termiczna (D)

 Izolacja termiczna (C)

D

Thermal insulation

C

Thermal insulation

A

Thermal insulation

 Izolacja termiczna (B)

 Izolacja termiczna (A)

B

Thermal insulation

Czas utrzymywania temperatury 
pow. 40°C

A: > 15 h, B: 10-15 h

C: 4-10 h, D: < 4 h

Mierzone w temperaturze 
pokojowej, temp. wyjściowa 
napojów 100°C.

Sizes, colours and printing techniques of products in the catalogue may slightly differ from actual products. Products and prices presented in the 
catalogue are for reference purposes only, do not constitute an offer within the meaning of the Civil Code and can be changed. Net prices do 
not include VAT tax.

Wielkości, kolory i techniki znakowania produktów w katalogu mogą się nieznacznie różnić od produktów rzeczywistych. Towary i ceny 
prezentowane w katalogu mają charakter wyłącznie informacyjny, nie stanowią oferty w rozumieniu kodeksu cywilnego i mogą ulec zmianie. Ceny 
netto, nie zawierają podatku VAT.

size
wymiary produktu

 Szczelność
Leak proof

Memory card slot

 Wbudowany mikrofon Wejście na kartę pamięci
Microphone

 Krokomierz
Pedometer

 Obsługa jedną ręką
One hand use

 Radio
Radio

 Wejście na kartę SIM
SIM slot

 Głośnik
Speaker

 Książka telefoniczna
Phone book

 Funkcja termosu
Thermos

 Licznik spalonych kalorii
Calorie counter

 Wibracje
Vibration

 Touch pen

Memory

 Wbudowana pamięć  Wejście / wyjście mini USB
Mini USB IN / OUT Messages notify

 Powiadomienie o wiadomościach64
GB

 Przyciski funkcyjne

 Materiał wnętrza
Interial material

Play control Music player

 Odtwarzacz muzyki  Bezprzewodowy 
Wireless

 Izolacja miedziana

 Kalkulator

Copper insulation

Calculator

 Monitor snu  Funkcja przeglądania zdjęć
Sleep monitor Picture viewer

2

 Wiatroodporny

USB type C IN / OUTCapacity

 Wejście / wyjście USB typu C Pojemność500

Anti lost

  Zabezpieczenie przed zgubieniem
ml

 Podwójne ścianki

 Kalendarz

Double wall

Schedule

2

 Lampka
Light

 Funkcja alarmu
Alarm

Mini Jack IN / OUT

 Wejście / Wyjście mini Jack
Voice recorder

 Funkcja nagrywania głosu
REC

 Rozmowy telefoniczne
Calls

 Naciśnij by otworzyć
Click for open

 Wejście / wyjście micro USB
Micro USB IN / OUT Camera remote

 Wyzwalacz migawki
Capacity

 Pojemność akumulatora5000
mAh

Data transfer

 Transfer danych

 Wejście / wyjście USB
USB IN / OUT

 Wbudowany aparat
Camera

Kabel w komplecie
Cable included

Windproof

Touch pen

 NowośćNEW!NEW!NEW!

 Colours Kolory
00 neutral neutralny
02 white biały
03 black czarny
04 navy blue granatowy
05 red czerwony
06 green zielony
07 orange pomarańczowy
08 yellow żółty
09 lime limonkowy
10 light green jasnozielony
11 blue niebieski
12 burgundy burgund
13 purple fioletowy
15 graphite grafitowy
16 brown brązowy
17 wood drewno
18 light brown jasnobrązowy
19 grey szary
20 beige beżowy
21 pink różowy
23 light blue błękitny
24 gold złoty
25 khaki khaki
27 dark blue ciemnoniebieski
29 turquoise turkusowy
31 fuchsia fuksja
32 silver srebrny
42 white-blue biało-niebieski
43 black-blue czarno-niebieski
52 white-red biało-czerwony
53 black-red czarno-czerwony
56 brown-red brązowo-czerwony
62 white-green biało-zielony
63 black-green czarno-zielony
70 fluorescent orange pomarańczowy fluorescencyjny
72 white-orange biało-pomarańczowy
73 black-orange czarno-pomarańczowy
80 fluorescent yellow żółty fluorescencyjny
82 white-yellow biało-żółty
83 black-yellow czarno-żółty
88 black-white czarno-biały
91 pastel pink  różowy pastelowy
94 pastel blue  niebieski pastelowy
96 pastel green zielony pastelowy
98 pastel multicolour wielokolorowy pastelowy
99 multicolour wielokolorowy

Power

W  Moc
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 PL strony
A AIR GIFTS 19, 21, 34-35, 180, 217, 243-244, 251-253, 256, 

 258-259, 277, 279, 294, 350, 394   
 antybakteryjne / żele / sterylizator 141   
 antystresy 105, 240-241   
 apteczki 214-217   
B breloki 49, 51, 59, 65, 67, 202, 228-241, 386, 432, 459-461,

 466-467   
 B'RIGHT 10, 18, 23, 26, 51, 53-54, 79, 139, 145-146, 148, 

 157-158, 160, 171, 174-175, 190-191, 194, 198, 204,
 206, 210, 221, 314, 327   

 butelki 243-247, 274-288, 290-291, 312   
C czapki / daszki przeciwsłoneczne 349, 420-429, 431   
D długopisy 59, 74, 82-86, 90-92, 98, 107, 108-135, 141   
 dmuchane artykuły 211, 297-298, 316, 319   
E etui / etui na karty kredytowe 140, 188-189, 200-203, 218, 299, 306-307, 318   
 EXCLUSIVE COLLECTION 8, 15, 19, 24, 47, 110, 200-201, 212, 221, 223, 246, 257   
F fartuchy 293, 347, 358-359, 382   
G głośniki 34-41, 62, 66   
 grill i akcesoria 293, 356   
 gry 300-303, 318, 320-328, 330-331, 348   
 gumki do mazania 137, 333   
 gwizdki 316   
H hamaki 296   
 huby 54-56, 67   
K kable do ładowania 12, 47-53, 58, 67   
 kalendarze 70-72, 104   
 kalkulatory 64   
 kamery 67   
 kamizelki 418-419   
 karteczki samoprzylepne 90-96, 98, 102, 107   
 kibic - akcesoria 164, 316-317, 319   
 klipy do notatek / dokumentów 99, 101   
 koce 294-295, 318, 349, 374, 383, 386, 438, 457   
 kolorowanki 343-347, 349   
 kompasy 310   
 komputer - akcesoria 60-61, 63-64, 67, 104, 107, 135   
 kosmetyczne akcesoria 204-210, 214, 218-219, 296   
 kredki 335-336, 338-344, 349   
 kubki 252-273, 290-291   
 kuchnia - akcesoria 354-362, 365-366, 369-370, 373, 381-383   
L laptop - torby / plecaki 171, 173-179, 183-184, 186-189, 197   
 latarki / lampki 9, 35, 40, 62, 67, 131, 235, 237-238, 241, 306, 311,

 318, 387, 392-394, 402-409, 417   
 linijki 64, 90, 92, 95, 129-131, 334-335   
 lupy 107   
Ł ładowarki 8-19, 22-24, 26, 28-29, 38-39, 56-58, 60, 65, 67, 76, 106   
 łazienka - akcesoria 380, 383   
M malowanie / rysowanie 330, 332, 343-347, 349   
 miary 235-236, 241, 380, 414-417   
 młotki bezpieczeństwa 235, 387, 408   
 muzyczne instrumenty 349   
N narzędzia - zestawy 395-396, 401-404, 417   
 narzędzia wielofunkcyjne 130-131, 396-403, 409-412, 417   
 nawilżacze powietrza 376-377   
 notatniki 69, 71-74, 76-91, 97-98, 106-107   
 noże do listów / do tapet 102, 413   
O ogrzewacze do rąk 211, 219   
 okulary przeciwsłoneczne 314-315, 319   
 ołówki / ołówki stolarskie 108-109, 111, 113-114, 133, 135, 137-141, 416   
 otwieracze 232-235, 238, 241, 368-369, 383, 409   
P piersiówki 232, 289   
 pies - akcesoria 311-313   
 piknik 292, 294-295, 318   
 piłki 105, 298, 303-304   
 pióra kulkowe 109-112, 128, 141   
 piórniki 336-338, 347, 349   
 piśmienne - zestawy 108-112, 135, 141   
 plaża 168, 297-299   
 plecaki 171-183, 197, 292   
 podróż - akcesoria 211-214, 219, 454   
 pojemniki na długopisy 56, 62, 102, 107   
 pojemniki na tabletki 379-380   
 portfele / portmonetki 200-202, 218   
 power banki 18-29, 65-66, 76   
 poziomice 130-131, 236, 415, 417   
 pudełka śniadaniowe 350-354, 381   
 puzzle 327-328, 348   
R ręczniki 307-309, 319   
 rękawiczki 430-431   
 RFID 200-201, 203   
 rośliny i akcesoria 378, 383   
 rower - akcesoria 171, 180, 299, 391-396, 417   
S samochód - akcesoria 384-386, 388-391, 417   
 saszetki 194, 198-200, 218, 306, 318   
 scyzoryki 235, 397-399   
 ski-pass 310   
 skrobaczki 389-391   
 skrzynki / kuferki / kartoniki 371   
 słoiki 273   
 słomki 367, 382   
 słuchawki 26, 30-34, 61, 66   
 smartwatch 44-45   
 smycze 99-100, 107   
 sport - akcesoria 44-45, 67, 296, 303-306, 317-318   
 szklanki 273-274, 291   
Ś śpiwór 318   
 świeczki / zapalniczki 374-376   
T teczki / torby na dokumenty / konferencyjne 96-99, 107, 184-186, 188-189, 197   
 telefon - akcesoria 8-12, 28, 37, 51, 53-54, 56, 60, 62-65, 67, 103, 107, 

 115, 129, 135, 232, 241, 299, 306-307, 318, 384-385   
 termoizolacyjne 166-171, 196-197, 292, 350, 394   
 termosy 247-251, 290   
 torby do segregacji odpadów 357, 382   
 torby podróżne / na ramię 190-194, 197   
 touch peny 59, 108-109, 112-115, 120-123, 129-131, 134, 139, 

 141, 238   
W wachlarze / wentylatory 219, 297   
 wino - akcesoria 362-365, 370-371, 382-383   
 wizytowniki 201   
 worki / worki ze sznurkami / na warzywa i owoce 157-166, 196-197, 345-346   
 wskaźniki laserowe 59   
Z zabawki pluszowe 349, 432-467   
 zakładki 95-96   
 zakreślacze 135-136   
 zakupy - torby, wózki, koszyki, żetony do wózków 

    na zakupy 62, 67, 143, 145-156, 159-160, 166, 168, 170, 
 195-197, 232, 238-239   

 zawieszki 52, 59, 213, 219, 231, 239-240, 373, 458   
 zegary / stacje pogodowe / minutniki 8-9, 41-43, 46, 65-66

INDEX | INDEKS

 EN pages
A AIR GIFTS 19, 21, 34-35, 180, 217, 243-244, 251-253, 256, 

 258-259, 277, 279, 294, 350, 394
 antibacterial / gels / sterilizer 141
 antistress toys 105, 240-241
 aprons 293, 347, 358-359, 382
B backpacks 171-183, 197, 292
 bags / drawstring bags / bags for fruits and 

vegetables 157-166, 196-197, 345-346
 ball pens 59, 74, 82-86, 90-92, 98, 107, 108-135, 141
 balls 105, 298, 303-304
 barbecue & accessories 293, 356
 bath accessories 380, 383
 beach articles 168, 297-299
 bike accessories 171, 180, 299, 391-396, 417
 blankets 294-295, 318, 349, 374, 383, 386, 438, 457
 bookmarks 95-96
 bottles 243-247, 274-288, 290-291, 312
 boxes / cartons 371
 B'RIGHT 10, 18, 23, 26, 51, 53-54, 79, 139, 145-146, 148, 

 157-158, 160, 171, 174-175, 190-191, 194, 198, 
 204, 206, 210, 221, 314, 327

 business card holders 201
C calculators 64
 cameras 67
 candles / lighters 374-376
 caps / sun visors 349, 420-429, 431
 car accessories 384-386, 388-391, 417
 chargers 8-19, 22-24, 26, 28-29, 38-39, 56-58, 60, 65, 67, 

 76, 106
 charging cables 12, 47-53, 58, 67
 clocks / weather stations / timers 8-9, 41-43, 46, 65-66
 colouring articles 343-347, 349
 compasses 310
 computer accessories 60-61, 63-64, 67, 104, 107, 135
 coolers 166-171, 196-197, 292, 350, 394
 cosmetic accessories 204-210, 214, 218-219, 296
 crayons 335-336, 338-344, 349
D diaries 70-72, 104
 document / conference bags 96-99, 107, 184-186, 188-189, 197
 dog - accessories 311-313
 drawing / painting 330, 332, 343-347, 349
 drinking straws 367, 382
E erasers 137, 333
 etui 140, 188-189, 200-203, 218, 299, 306-307, 318
 EXCLUSIVE COLLECTION 8, 15, 19, 24, 47, 110, 200-201, 212, 221, 223, 

 246, 257
F fans 219, 297
 first aid kits 214-217
G games 300-303, 318, 320-328, 330-331, 348
 glasses 273-274, 291
 gloves 430-431
H hammocks 296
 headphones / earphones 26, 30-34, 61, 66
 heating pads 211, 219
 hip flasks 232, 289
 hubs 54-56, 67
 humidifiers 376-377
I ice scrapers 389-391
 inflatable articles 211, 297-298, 316, 319
J jars 273
K keyrings 49, 51, 59, 65, 67, 202, 228-241, 386, 432, 459-461,

 466-467
 kitchen accessories 354-362, 365-366, 369-370, 373, 381-383
L lanyards 99-100, 107
 laptop bags / backpacks 171, 173-179, 183-184, 186-189, 197
 laser pointers 59
 letter openers / cutters 102, 413
 levels 130-131, 236, 415, 417
 lunch boxes 350-354, 381
M magnifying glasses 107
 measuring tapes 235-236, 241, 380, 414-417
 memo / document clips 99, 101
 mugs 252-273, 290-291
 multifunctional tools 130-131, 396-403, 409-412, 417
 musical instruments 349
N notebooks 69, 71-74, 76-91, 97-98, 106-107
O openers 232-235, 238, 241, 368-369, 383, 409
P pen holders 56, 62, 102, 107
 pencil cases 336-338, 347, 349
 pencils / carpenter pencils 108-109, 111, 113-114, 133, 135, 137-141, 416
 phone accessories 8-12, 28, 37, 51, 53-54, 56, 60, 62-65, 67, 103, 107, 

 115, 129, 135, 232, 241, 299, 306-307, 318, 384-385
 picnic 292, 294-295, 318
 pill boxes 379-380
 plants and accessories 378, 383
 plush toys 349, 432-467
 pocket knives 235, 397-399
 power banks 18-29, 65-66, 76
 puzzle 327-328, 348
R RFID 200-201, 203
 roller pens 109-112, 128, 141
 rulers 64, 90, 92, 95, 129-131, 334-335
S safety hammers 235, 387, 408
 shopping - bags, trolleys, baskets, tokens 62, 67, 143, 145-156, 159-160, 166, 168, 170, 

 195-197, 232, 238-239
 ski-passes 310
 sleeping bag 318
 smartwatches 44-45
 speakers 34-41, 62, 66
 sport - accessories 44-45, 67, 296, 303-306, 317-318
 sport fan accessories 164, 316-317, 319
 sticky notes 90-96, 98, 102, 107
 sunglasses 314-315, 319
T tags 52, 59, 213, 219, 231, 239-240, 373, 458
 text markers 135-136
 thermoses 247-251, 290
 tool sets 395-396, 401-404, 417
 torches / lights 9, 35, 40, 62, 67, 131, 235, 237-238, 241, 306, 311,

 318, 387, 392-394, 402-409, 417
 touch pens 59, 108-109, 112-115, 120-123, 129-131, 134, 139,

 141, 238
 towels 307-309, 319
 travel / shoulder bags 190-194, 197
 travel accessories 211-214, 219, 454
V vests 418-419
W waist bags 194, 198-200, 218, 306, 318
 wallets / coin purses 200-202, 218
 waste bags 357, 382
 whistles 316
 wine accessories 362-365, 370-371, 382-383
 writing sets 108-112, 135, 141
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